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TECHNICAL DATA - DATI TECNICI - TECHNISCHE DATEN  - DATOS TÉC -
NICOS  - DONNÉES TECHNIQUES  - TECHNISCHE GEGEVENS  - DADOS 
TÉCNICOS  - TEKNISKE DATA  - TEKNISET TIEDOT  - TEKNISKE DATA  
- TEKNISKA DATA  - DANE TECHNICZNE  - ���ó���û�ö���ó�ÿ�ø�ö�ó���ò�î�û�û�	�ó  - 

TECHNICKÉ ÚDAJE  - �0�+�6�=�$�.�,���$�'�$�7�2�.  - �7�(�+�1�,�ÿ�1�,���3�2�'�$�7�.�, - �7�(�.�1�ú�.��
�9�(�5�ú�/�(�5�������7�(�+�1�,�ÿ�.�,���3�2�'�$�&�, - TECHNINIAI DUOMENYS  - TEHNISKIE 
DATI  - TEHNILISED ANDMED  - DATE TEHNICE  - TECHNICKÉ ÚDAJE  - 

���ó���û�ö���ó�ÿ�ø�ö���ò�î�û�û�ö������ ���ó���û�å���û�å���ò�î�û�å - �7�(�+�1�,�ÿ�.�,���3�2�'�$�&�, - �µ�§�¸�¯�«�¬�£��
�¦�§�¦�±�®�§�¯�£  - 5�9¾&Q7ÿ��5�9¾&Q7ÿ��- ���ó���û�ö�ø�î�ù�	 �� ���ø�&�þ�ÿ�ó���ø�å�����ó�þ

MODEL DHP 65 DHP 65DV
40 ÷ 98 %

40 ÷ 70 %

40 ÷ 98 %

40 ÷ 70 %

 

3 ÷ 32 °C

3 ÷ 45 °C

3 ÷ 32 °C

3 ÷ 45 °C
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 IMPORTANT: In order to have a correct function you must use an electrical generator in class G3 or more (frequency variation ±1%, 
tension variation ±2%). The maximum power of electrical generator must be three time the nominal power of device that you must connect.
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�‡�‡�‡�������,�1�7�5�2�'�8�&�7�,�2�1

�‡�‡�����������,�1�7�5�2�'�8�&�7�,�2�1
�7�K�H�� �P�D�Q�X�D�O�� �L�V�� �L�Q�W�H�Q�G�H�G�� �I�R�U�� �W�K�H�� �H�Q�G�� �X�V�H�U�� �R�Q�O�\�� �L�Q��
�U�H�J�D�U�G�� �W�R�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�V�� �W�K�D�W�� �F�D�Q�� �E�H�� �S�H�U�I�R�U�P�H�G�� �Z�L�W�K��
�F�O�R�V�H�G�� �S�D�Q�H�O�V���� �7�K�H�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�V���� �R�W�K�H�U�� �W�K�D�Q�� �F�O�H�D�Q-
�L�Q�J���R�I���W�K�H���¿�Q�Q�H�G���F�R�L�O�����W�K�D�W���U�H�T�X�L�U�H���W�R���R�S�H�Q���G�R�R�U�V���R�U��
�S�D�Q�H�O�V�� �Z�L�W�K�� �W�R�R�O�V�� �P�X�V�W�� �R�Q�O�\�� �E�H�� �S�H�U�I�R�U�P�H�G�� �E�\�� �H�[-
�S�H�U�W���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O�����(�D�F�K���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���P�X�V�W���E�H���F�R�Q�Q�H�F�W-
�H�G�� �W�R�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �V�X�S�S�O�\�� �Y�L�D�� �D�� �F�D�E�O�H�� �Z�L�W�K�� �D�� �S�R�Z�H�U��
�S�O�X�J�� �V�X�S�S�O�L�H�G�� �Z�L�W�K�� �W�K�H�� �X�Q�L�W���� �)�R�U�� �P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�� �R�S-
�H�U�D�W�L�R�Q�V���� �W�K�H���S�R�Z�H�U���S�O�X�J�� �P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V�� �E�H���G�L�V�F�R�Q-
�Q�H�F�W�H�G�� �W�R�� �D�O�O�R�Z�� �W�K�H�� �R�S�H�U�D�W�R�U�� �W�R�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�H�� �L�Q�� �V�D�I�H��
�F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V��
�,�I���D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H���R�U���V�S�D�U�H���S�D�U�W�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����U�H�D�G���W�K�H��
�L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q�� �S�O�D�W�H�� �O�R�F�D�W�H�G�� �R�X�W�V�L�G�H�� �R�I�� �W�K�H�� �X�Q�L�W�� �W�R��
�L�G�H�Q�W�L�I�\���W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H�����P�R�G�H�O���D�Q�G���V�H�U�L�D�O���Q�X�P�E�H�U����

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�$�/���6�$�)�(�7�<���5�8�/�(�6
�7�K�H���S�X�U�S�R�V�H���R�I���W�K�H���P�D�Q�X�D�O���D�Q�G���R�I���W�K�H���H�Q�W�L�U�H���G�R�F-
�X�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�� �V�X�S�S�O�L�H�G�� �L�V�� �W�R�� �D�O�O�R�Z�� �E�R�W�K�� �W�K�H�� �L�Q�V�W�D�O�O�H�U��
�D�Q�G���R�S�H�U�D�W�R�U���W�R���F�R�U�U�H�F�W�O�\���S�H�U�I�R�U�P���W�K�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q����
�V�W�D�U�W���X�S���D�Q�G���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W�����Z�L�W�K-
�R�X�W�� �F�D�X�V�L�Q�J�� �G�D�P�D�J�H�� �W�R�� �W�K�H�� �S�H�U�V�R�Q�Q�H�O�� �L�Q�� �F�K�D�U�J�H��
�D�Q�G���W�R���W�K�H���X�Q�L�W��
�(�D�F�K�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H�� �L�V�� �V�X�E�M�H�F�W�� �W�R�� �D�� �U�L�V�N�� �D�V�V�H�V�V�P�H�Q�W��
�F�D�U�U�L�H�G�� �R�X�W�� �L�Q�� �F�R�P�S�O�L�D�Q�F�H�� �Z�L�W�K�� �F�X�U�U�H�Q�W�� �O�H�J�L�V�O�D-
�W�L�R�Q���� �Z�K�L�F�K�� �G�H�¿�Q�H�V�� �W�K�H�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�\�� �D�F�W�L�R�Q�V�� �D�Q�G��
�L�P�S�O�H�P�H�Q�W�V�� �W�K�H�� �S�U�R�W�H�F�W�L�Y�H�� �P�H�D�V�X�U�H�V�� �U�H�T�X�L�U�H�G�� �W�R��
�D�F�K�L�H�Y�H���W�K�H���U�L�V�N���U�H�G�X�F�W�L�R�Q���R�E�M�H�F�W�L�Y�H�V��
�$�O�O�� �D�F�W�L�Y�L�W�L�H�V�� �U�H�J�D�U�G�L�Q�J�� �W�K�H�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�� �D�Q�G�� �P�D�L�Q�W�H-
�Q�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���X�Q�L�W���P�X�V�W���E�H���S�H�U�I�R�U�P�H�G��
�‡ �2�Q�O�\���E�\�� �S�U�R�S�H�U�O�\�� �W�U�D�L�Q�H�G���S�H�R�S�O�H���� �Z�K�R���P�X�V�W���L�P-

�S�O�H�P�H�Q�W���V�D�I�H���Z�R�U�N�L�Q�J���S�U�D�F�W�L�F�H�V���D�Q�G���X�V�H���W�K�H���S�H�U-
�V�R�Q�D�O�� �S�U�R�W�H�F�W�L�Y�H�� �H�T�X�L�S�P�H�Q�W�� �D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H�� �W�R�� �W�K�H��
�V�S�H�F�L�¿�F���W�D�V�N���S�H�U�I�R�U�P�H�G�����E�D�V�H�G���R�Q���W�K�H�L�U���V�S�H�F�L�¿�F��
�T�X�D�O�L�¿�F�D�W�L�R�Q��

�‡ ���2�Q�O�\���E�\���S�U�R�S�H�U�O�\���W�U�D�L�Q�H�G���S�H�R�S�O�H���Z�K�R���K�D�Y�H���U�H�D�G��
�D�Q�G�� �I�X�O�O�\�� �X�Q�G�H�U�V�W�R�R�G�� �W�K�H�� �P�D�Q�X�D�O�V���� �W�H�F�K�Q�L�F�D�O��
�G�R�F�X�P�H�Q�W�V���D�Q�G���V�D�I�H�W�\���G�R�F�X�P�H�Q�W�V��

�‡ �8�V�H���R�I���W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���P�X�V�W���Q�R�W���E�H���D�O�O�R�Z�H�G���W�R���D�Q-
�\�R�Q�H���Z�K�R���L�V���Q�R�W���D�G�H�T�X�D�W�H�O�\���W�U�D�L�Q�H�G���D�Q�G���V�N�L�O�O�H�G��

�7�K�L�V�� �P�D�Q�X�D�O���� �W�K�H�� �W�H�F�K�Q�L�F�D�O�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�V�� �D�Q�G�� �D�Q�\��
�V�H�F�X�U�L�W�\�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�V�� �D�W�W�D�F�K�H�G�� �P�X�V�W�� �E�H�� �U�H�D�G�� �D�Q�G��
�V�W�R�U�H�G���I�R�U���W�K�H���H�Q�W�L�U�H���O�L�I�H�V�S�D�Q���R�I���W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H��

 CAUTION: This appliance is designed for 
use in an indoor environment. 

 CAUTION: The unit must be connected to 
an electrical system that complies with local 
electrical safety regulations.

 CAUTION: The unit must be placed by fol -
lowing the dimensions and spaces required, 
including the minimum spaces allowed by ad -
jacent structures.

 CAUTION: This equipment must always be 
connected to earth. We decline any liability for 
any danger or damage caused if this require -
ment is not complied with.

 CAUTION: Sharp tools (screwdrivers, nee -
dles or the like) must not be inserted into the 
grids or inside any other panel opening, es -
pecially when the unit is open to remove the 
�¿�O�W�H�U��

 CAUTION: All maintenance and cleaning 
operations on the unit must be performed with 
the power supply disconnected. Never remove 
the front grille or open any part of the unit 
�Z�L�W�K�R�X�W�� �¿�U�V�W�� �G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W�L�Q�J�� �W�K�H�� �S�O�X�J�� �I�U�R�P�� �W�K�H��
socket.

 CAUTION: Use a wet cloth to clean the unit. 
Never spray water on the unit and its electrical 
�F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���H�[�F�H�S�W���W�R���F�O�H�D�Q���W�K�H���¿�Q�Q�H�G���F�R�L�O��

�7�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���P�X�V�W���D�O�Z�D�\�V���E�H���N�H�S�W���L�Q���D���Y�H�U�W�L�F�D�O��
�S�R�V�L�W�L�R�Q���L�Q���R�U�G�H�U���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O���V�S�L�O�O�D�J�H���R�I��
�F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�L�R�Q�����Z�D�W�H�U�����I�U�R�P���W�K�H���V�S�H�F�L�¿�F���F�R�Q�W�D�L�Q�H�U����
�,�W���L�V���V�W�U�L�F�W�O�\���I�R�U�E�L�G�G�H�Q���W�R���P�R�Y�H���W�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���Z�K�L�O�H��
�F�R�Q�Q�H�F�W�H�G���W�R���W�K�H���S�R�Z�H�U���R�X�W�O�H�W�����D�V���W�K�H���U�H�V�X�O�W�L�Q�J���Y�L-
�E�U�D�W�L�R�Q�V���D�Q�G���P�R�Y�H�P�H�Q�W�V���P�D�\���F�D�X�V�H���W�K�H���F�R�Q�G�H�Q-
�V�D�W�L�R�Q���W�R���O�H�D�N���I�U�R�P���W�K�H���V�S�H�F�L�¿�F���F�R�Q�W�D�L�Q�H�U�����W�K�X�V���D�I-
�I�H�F�W�L�Q�J���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���S�D�U�W�V��
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The unit can only be moved after emptying 
the condensate tank, and in any case, it is AL -
WAYS REQUIRED to remove the plug from the 
socket before moving the appliance. Should 
water be accidentally spilled on the appli -
�D�Q�F�H�����W�K�H���X�Q�L�W���P�X�V�W���E�H���L�P�P�H�G�L�D�W�H�O�\���W�X�U�Q�H�G���R�‡��
and disconnected from the power supply, and 
may only be turned on after eight hours have 
elapsed.

 CAUTION: The equipment contains R1234yf 
�U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�����W�K�L�V���J�D�V���L�V���À�D�P�P�D�E�O�H��
The amount of charge is indicated in the data 
table of this user manual.

Warning, the refrigerant is odourless.

Do not use any means to accelerate the de -
frosting process or for cleaning other than 
those recommended by the manufacturer.

The appliance must be placed in a room that 
does not have ignition sources continuously 
�L�Q���R�S�H�U�D�W�L�R�Q�����H���J�����R�S�H�Q���À�D�P�H�V�����D���J�D�V���D�S�S�O�L�D�Q�F�H��
while running or an electric heater running).

Do not drill holes into or burn the appliance.

�‡�‡�����������3�(�5�6�2�1�$�/���3�5�2�7�(�&�7�,�9�(��
�(�4�8�,�3�0�(�1�7
�8�V�H�� �W�K�H�� �I�R�O�O�R�Z�L�Q�J�� �S�H�U�V�R�Q�D�O�� �S�U�R�W�H�F�W�L�Y�H�� �H�T�X�L�S�P�H�Q�W��
�G�X�U�L�Q�J���X�Q�L�W���X�V�H���D�Q�G���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���R�S�H�U�D�W�L�R�Q�V��

 �&�/�2�7�+�,�1�*�����7�K�R�V�H���Z�K�R���F�D�U�U�\���R�X�W���P�D�L�Q�W�H-
�Q�D�Q�F�H���R�U���Z�R�U�N���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W���L�Q���H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�V���Z�L�W�K��
�V�O�L�S�S�H�U�\���À�R�R�U�V���P�X�V�W���Z�H�D�U���V�D�I�H�W�\���V�K�R�H�V���Z�L�W�K���Q�R�Q��
�V�O�L�S���V�R�O�H�V��

 �*�/�2�9�(�6���� �$�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H�� �J�O�R�Y�H�V�� �P�X�V�W�� �E�H�� �Z�R�U�Q��
�G�X�U�L�Q�J�� �F�O�H�D�Q�L�Q�J�� �D�Q�G�� �P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�V����
�:�K�H�Q�� �U�H�¿�O�O�L�Q�J�� �W�K�H�� �U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�� �J�D�V���� �W�K�H�� �X�V�H�� �R�I�� �D�S-
�S�U�R�S�U�L�D�W�H���J�O�R�Y�H�V���L�V���P�D�Q�G�D�W�R�U�\���L�Q���R�U�G�H�U���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W��
�W�K�H���U�L�V�N���R�I���I�U�H�H�]�L�Q�J��

 �0�$�6�.���$�1�'���*�2�*�*�/�(�6�����0�D�V�N�V���W�R���S�U�R�W�H�F�W���W�K�H��
�U�H�V�S�L�U�D�W�R�U�\���W�U�D�F�W���D�Q�G���V�D�I�H�W�\���J�R�J�J�O�H�V���W�R���S�U�R�W�H�F�W���W�K�H��
�H�\�H�V�� �P�X�V�W�� �E�H�� �Z�R�U�Q�� �G�X�U�L�Q�J�� �F�O�H�D�Q�L�Q�J�� �D�Q�G�� �P�D�L�Q�W�H-
�Q�D�Q�F�H���R�S�H�U�D�W�L�R�Q�V��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�$�/���6�$�)�(�7�<���5�8�/�(�6
�7�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���V�D�I�H�W�\���V�L�J�Q�V�����Z�K�L�F�K���P�X�V�W���E�H���U�H�V�S�H�F�W-
�H�G�����D�U�H���D�ˆ�[�H�G���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W��

���5�H�D�G���W�K�H���X�V�H�U���P�D�Q�X�D�O��

�����5�H�D�G���W�K�H���W�H�F�K�Q�L�F�D�O���P�D�Q�X�D�O��

���(�O�H�F�W�U�L�F���V�K�R�F�N���K�D�]�D�U�G��

���)�O�D�P�P�D�E�O�H���P�D�W�H�U�L�D�O���K�D�]�D�U�G��

 �&�$�8�7�,�2�1���� �� �,�W�� �L�V�� �V�W�U�L�F�W�O�\�� �I�R�U�E�L�G�G�H�Q�� �W�R�� �U�H�P�R�Y�H��
�W�K�H���V�D�I�H�W�\���V�L�J�Q�V���R�Q���W�K�H���X�Q�L�W�V����

�‡�‡�‡�������*�(�1�(�5�$�/���'�(�6�&�5�,�3�7�,�2�1���2�)��
THE UNIT
���)�,�*��������
�7�K�H���G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���L�V���D�Q���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���F�R�Q-
�W�U�R�O�O�L�Q�J�� �W�K�H�� �K�X�P�L�G�L�W�\�� �R�I�� �W�K�H�� �U�R�R�P�� �L�W�� �L�V�� �S�O�D�F�H�G�� �L�Q����
�'�H�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�L�R�Q�� �L�V�� �F�D�U�U�L�H�G�� �R�X�W���Y�L�D�� �D�� �U�H�I�U�L�J�H�U�D�W�L�R�Q��
�F�\�F�O�H�� �Z�K�L�F�K�� �L�V�� �E�D�V�H�G�� �R�Q�� �W�K�H�� �S�K�\�V�L�F�D�O�� �S�U�L�Q�F�L�S�O�H��
�Z�K�H�U�H�E�\�� �W�K�H�� �D�L�U���� �Z�K�H�Q�� �L�W���F�R�P�H�V�� �L�Q�W�R�� �F�R�Q�W�D�F�W���Z�L�W�K��
�D�� �F�R�O�G�� �V�X�U�I�D�F�H���� �Z�H�W�V�� �L�W���� �U�H�O�H�D�V�L�Q�J�� �K�X�P�L�G�L�W�\�� �L�Q�� �W�K�H��
�I�R�U�P���R�I���F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�L�R�Q���G�U�R�S�V��
�7�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���L�V���P�D�G�H���X�S���D�V���I�R�O�O�R�Z�V�����)�,�*����������
�$�L�U�� �L�V�� �H�[�W�U�D�F�W�H�G�� �I�U�R�P�� �W�K�H�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H���� �L�W�� �S�D�V�V�H�V��
�W�K�U�R�X�J�K���W�K�H���Z�D�V�K�D�E�O�H���¿�O�W�H�U�������������W�K�H���D�O�X�P�L�Q�L�X�P���F�R�L�O��
���H�Y�D�S�R�U�D�W�R�U���� ���������� �W�K�H�� �K�R�W�� �H�[�F�K�D�Q�J�H�U�� ���F�R�Q�G�H�Q�V�H�U����
���������� �W�K�H�� �I�D�Q�� �������� �D�Q�G�� �¿�Q�D�O�O�\�� �W�K�H�� �G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�G�� �D�L�U��
�À�R�Z�V���R�X�W���D�Q�G���L�V���U�H�F�L�U�F�X�O�D�W�H�G���L�Q�W�R���W�K�H���U�R�R�P���W�K�U�R�X�J�K��
�W�K�H���J�U�L�O�O�H�����7�K�H���F�R�Q�G�H�Q�V�H�G���Z�D�W�H�U���L�V���F�R�O�O�H�F�W�H�G���L�Q���W�K�H��
�W�D�Q�N�������������$���P�L�F�U�R�V�Z�L�W�F�K���V�W�R�S�V���W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���Z�K�H�Q��
�Z�D�W�H�U���L�Q���W�K�H���W�D�Q�N���U�H�D�F�K�H�V���D���F�H�U�W�D�L�Q���O�H�Y�H�O�����$�Q���H�O�H�F-
�W�U�R�Q�L�F���E�R�D�U�G�����������P�D�Q�D�J�H�V���W�K�H���F�R�U�U�H�F�W���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�I��
�W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H����
�7�K�L�V���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���L�V���H�T�X�L�S�S�H�G���Z�L�W�K���D���K�R�W���J�D�V���G�H�I�U�R�V�W��
�V�\�V�W�H�P�����Z�K�L�F�K���H�Q�V�X�U�H�V���W�K�H���F�R�U�U�H�F�W���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H��
�G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���Z�L�W�K�L�Q���W�K�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���D�Q�G���K�X�P�L�G�L�W�\��
�U�D�Q�J�H���V�S�H�F�L�¿�H�G���L�Q���W�K�H���W�H�F�K�Q�L�F�D�O���G�D�W�D���W�D�E�O�H��

�‡�‡�����������5�(�)�5�,�*�(�5�$�1�7���&�,�5�&�8�,�7
�7�K�H���U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W���J�D�V���X�V�H�G���L�Q���W�K�H�V�H���X�Q�L�W�V���L�V���5���������\�I����
�7�K�H�� �U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�� �F�L�U�F�X�L�W�� �L�V�� �E�X�L�O�W�� �L�Q�� �F�R�P�S�O�L�D�Q�F�H�� �Z�L�W�K��
�F�X�U�U�H�Q�W���V�W�D�Q�G�D�U�G�V��
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 Flammable material hazard.
�7�K�L�V���X�Q�L�W���L�V���K�H�U�P�H�W�L�F�D�O�O�\���V�H�D�O�H�G���D�Q�G���F�R�Q�W�D�L�Q�V���À�X�R�U-
�L�Q�D�W�H�G���J�D�V���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������3�5�(�/�,�0�,�1�$�5�<���2�3�(�5�$�7�,�2�1�6

�‡�‡�����������5�(�0�2�9�$�/���2�)���7�+�(���3�$�&�.�$�*�,�1�*��
AND ASSEMBLY
�5�H�P�R�Y�H�� �W�K�H�� �S�D�F�N�D�J�L�Q�J�� �W�D�N�L�Q�J�� �F�D�U�H�� �Q�R�W�� �W�R�� �G�D�P-
�D�J�H�� �W�K�H�� �X�Q�L�W���� �'�L�V�S�R�V�H�� �R�I�� �W�K�H�� �S�D�F�N�D�J�L�Q�J�� �S�U�R�G�X�F�W�V��
���Z�R�R�G�����S�O�D�V�W�L�F�����F�D�U�G�E�R�D�U�G�������W�D�N�L�Q�J���W�K�H�P���W�R���W�K�H���V�S�H-
�F�L�D�O�L�V�H�G���F�R�O�O�H�F�W�L�R�Q���R�U���U�H�F�\�F�O�L�Q�J���F�H�Q�W�U�H�V�����I�R�O�O�R�Z���W�K�H��
�O�R�F�D�O���U�H�J�X�O�D�W�L�R�Q�V���L�Q���I�R�U�F�H����

 �&�$�8�7�,�2�1�����'�H�S�H�Q�G�L�Q�J���R�Q���W�K�H���P�R�G�H�O�����D�V�V�H�P-
�E�O�H�� �W�K�H�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H���� �Z�L�W�K�� �D�Q�\�� �K�D�Q�G�O�H�V���� �Z�K�H�H�O�V�� �D�Q�G��
�D�O�O�� �U�H�O�H�Y�D�Q�W�� �K�D�U�G�Z�D�U�H�� ���)�,�*���� ������ �K�R�X�V�H�G�� �L�Q�V�L�G�H�� �W�K�H��
�S�D�F�N�D�J�L�Q�J���E�H�I�R�U�H���F�R�P�P�L�V�V�L�R�Q�L�Q�J����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�&�7�,�2�1

 �$�O�O���X�Q�L�W�V���D�U�H���I�D�F�W�R�U�\���D�V�V�H�P�E�O�H�G���D�Q�G���Z�L�U�H�G�����H�[-
�F�H�S�W���I�R�U���F�H�U�W�D�L�Q���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�������8�S�R�Q���U�H�F�H�L�Y�L�Q�J���W�K�H��
�X�Q�L�W���� �L�W�� �P�X�V�W�� �E�H�� �L�P�P�H�G�L�D�W�H�O�\�� �D�Q�G�� �W�K�R�U�R�X�J�K�O�\�� �L�Q-
�V�S�H�F�W�H�G���� �F�K�H�F�N�L�Q�J�� �W�K�D�W�� �L�W�� �K�D�V�� �Q�R�W�� �E�H�H�Q�� �G�D�P�D�J�H�G��
�G�X�U�L�Q�J���W�U�D�Q�V�S�R�U�W���R�U���W�K�D�W���Q�R���S�D�U�W�V���D�U�H���P�L�V�V�L�Q�J��

�� �%�H�I�R�U�H�� �X�V�H���� �V�S�H�F�L�¿�F�D�O�O�\�� �F�K�H�F�N�� �I�R�U�� �D�Q�\�� �G�H�Q�W�V��
�R�Q���W�K�H���H�[�W�H�U�Q�D�O���S�D�Q�H�O�V�����L�Q�F�O�X�G�L�Q�J���W�K�R�V�H���L�Q���W�K�H���W�D�Q�N��
�F�R�P�S�D�U�W�P�H�Q�W�����$�O�V�R���F�K�H�F�N���W�K�D�W���W�K�H���F�D�E�O�H�����S�O�X�J���D�Q�G��
�U�H�O�H�Y�D�Q�W���L�Q�V�X�O�D�W�L�R�Q���D�U�H���L�Q�W�D�F�W�����2�W�K�H�U�Z�L�V�H�����L�W���L�V���)�2�5-
�%�,�'�'�(�1���W�R���F�R�Q�Q�H�F�W���D�Q�G���V�W�D�U�W���W�K�H���X�Q�L�W�����Z�K�L�F�K���P�X�V�W��
�E�H���V�H�Q�W���W�R���D�Q���D�X�W�K�R�U�L�V�H�G���V�H�U�Y�L�F�H���F�H�Q�W�U�H��

�‡�‡�����������2�3�(�5�$�7�,�1�*���3�5�,�1�&�,�3�/�(�6

 CAUTION: To ensure correct operation of 
the appliance, it is recommended to operate 
the unit within the limits shown on the techni -
cal data table.

�‡�‡�����������3�2�6�,�7�,�2�1�,�1�*
�3�O�D�F�H�� �W�K�H�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H�� �W�R�� �H�Q�V�X�U�H�� �D�Q�� �D�G�H�T�X�D�W�H�� �D�L�U��
�À�R�Z��

 �&�$�8�7�,�2�1���� �0�D�N�H�� �V�X�U�H�� �W�K�D�W�� �W�K�H�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H�� �L�V��
�S�O�D�F�H�G���L�Q���V�X�F�K���D���Z�D�\���V�R���D�V���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���F�R�Q�W�D�F�W���Z�L�W�K��
�Z�D�W�H�U��

�‡�‡�����������6�(�5�9�,�&�(���$�5�(�$
�7�K�H�� �K�R�W�� �D�L�U�� �H�[�S�H�O�O�H�G�� �E�\�� �W�K�H�� �I�D�Q�� �P�X�V�W�� �Q�R�W�� �E�H�� �R�E-
�V�W�U�X�F�W�H�G�����$�Y�R�L�G���K�R�W���D�L�U���U�H�F�L�U�F�X�O�D�W�L�R�Q���E�H�W�Z�H�H�Q���V�X�F-
�W�L�R�Q���D�Q�G���G�H�O�L�Y�H�U�\���W�R���S�U�H�Y�H�Q�W���F�R�P�S�U�R�P�L�V�L�Q�J���W�K�H���S�H�U-
�I�R�U�P�D�Q�F�H�� �R�I�� �W�K�H�� �X�Q�L�W�� �R�U�� �H�Y�H�Q�� �L�Q�W�H�U�U�X�S�W�L�Q�J�� �Q�R�U�P�D�O��
�R�S�H�U�D�W�L�R�Q��

 �&�$�8�7�,�2�1�����7�K�H���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���P�X�V�W���Q�R�W���E�H���S�O�D�F�H�G��
�L�Q���F�U�D�P�S�H�G���H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�V�����Z�K�L�F�K���G�R���Q�R�W���D�O�O�R�Z���D�G�H-
�T�X�D�W�H���G�L�V�W�U�L�E�X�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���D�L�U���I�U�R�P���W�K�H���D�L�U���R�X�W�O�H�W���J�U�L�O�O�H��
�L�Q�W�R���W�K�H���U�R�R�P��

 �&�$�8�7�,�2�1���� �'�R�� �Q�R�W�� �S�O�D�F�H�� �R�U�� �K�D�Q�J�� �R�E�M�H�F�W�V�� �R�Q��
�W�K�H���I�U�R�Q�W���S�D�Q�H�O�����L�W���P�D�\���F�D�X�V�H���G�D�P�D�J�H���W�R���W�K�H���X�Q�L�W��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�$�/���,�1�)�2�5�0�$�7�,�2�1

 �&�$�8�7�,�2�1���� �'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W�� �W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �S�O�X�J�� �I�U�R�P��
�W�K�H�� �V�R�F�N�H�W�� �E�H�I�R�U�H�� �F�D�U�U�\�L�Q�J�� �R�X�W�� �D�Q�\�� �P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H��
�R�S�H�U�D�W�L�R�Q���R�Q���W�K�H���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���S�D�U�W��

 �&�$�8�7�,�2�1�����&�K�H�F�N���W�K�D�W���W�K�H���V�X�S�S�O�\���Y�R�O�W�D�J�H���F�R�U-
�U�H�V�S�R�Q�G�V���W�R���W�K�H���X�Q�L�W�
�V���R�S�H�U�D�W�L�Q�J���G�D�W�D�����Y�R�O�W�D�J�H���D�Q�G��
�I�U�H�T�X�H�Q�F�\�����V�K�R�Z�Q���R�Q���W�K�H���G�D�W�D���S�O�D�W�H���R�Q���W�K�H���G�H�K�X-
�P�L�G�L�¿�H�U�����7�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���L�V���¿�W�W�H�G���Z�L�W�K���D���S�R�Z�H�U���F�D�E�O�H��
�I�R�U���F�R�U�U�H�F�W���R�S�H�U�D�W�L�R�Q��

 �&�$�8�7�,�2�1�����7�K�H���H�D�U�W�K�L�Q�J���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q���L�V���P�D�Q�G�D-
�W�R�U�\��

�‡�‡�‡�������6�7�$�5�7���8�3

�‡�‡�����������3�5�(�/�,�0�,�1�$�5�<���&�+�(�&�.�6

 IMPORTANT:  In dual voltage models 
(...DV), check:
�y�����3�2�6�,�7�,�2�1�� �2�)�� �7�+�(�� �9�2�/�7�$�*�(�� �&�+�$�1�*�(��

�6�:�,�7�&�+�� �����������������9�� ���� ���������������9���� ���)�,�*���� �������� �,�I��
the set voltage does not match that supplied 
by the mains, the voltage must be adapted. 
�/�R�R�V�H�Q�� �W�K�H�� �W�Z�R�� �O�L�G�� �V�F�U�H�Z�� �I�D�V�W�H�Q�H�U�V���� �V�K�L�I�W��
press the switch onto the voltage value sup -
plied and mount the lid again.

�y�����&�+�(�&�.���7�+�(���7�<�3�(���2�)���6�2�&�.�(�7�����,�I���W�K�H���W�\�S�H��
of socket does not match the power supply 
�I�H�D�W�X�U�H�V�����D���V�X�L�W�D�E�O�H���D�G�D�S�W�H�U���P�X�V�W���E�H���¿�W�W�H�G��
�,�)�� �7�+�(�� �9�2�/�7�$�*�(�� �&�+�$�1�*�(�� �6�:�,�7�&�+�� �3�2-
�6�,�7�,�2�1���� �7�+�(�� �7�<�3�(�� �2�)�� �6�2�&�.�(�7�� �$�1�'�� �7�+�(��
POWER SUPPLY ARE CONSISTENT, YOU 
�0�$�<���3�5�2�&�(�(�'�� �:�,�7�+���7�+�(���6�:�,�7�&�+���2�1���6�(-
QUENCE.

 �&�$�8�7�,�2�1���� �&�K�H�F�N���W�K�D�W���W�K�H���S�R�Z�H�U���F�R�U�G���L�V��
�S�U�R�S�H�U�O�\���F�R�Q�Q�H�F�W�H�G��
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 �&�$�8�7�,�2�1�����&�K�H�F�N���W�K�D�W���D�O�O���W�K�H���F�R�Y�H�U���S�D�Q-
�H�O�V���D�U�H���L�Q���W�K�H���F�R�U�U�H�F�W���S�R�V�L�W�L�R�Q���D�Q�G���D�U�H���O�R�F�N�H�G���Y�L�D��
�¿�[�L�Q�J���V�F�U�H�Z�V���E�H�I�R�U�H���F�R�P�P�L�V�V�L�R�Q�L�Q�J��

 �&�$�8�7�,�2�1�����$�O�Z�D�\�V���G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���S�R�Z�H�U��
�V�X�S�S�O�\���L�I���W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���L�V���Q�R�W���X�V�H�G���I�R�U���D���O�R�Q�J���S�H-
�U�L�R�G���R�I���W�L�P�H��

�‡�‡�����������&�2�1�7�5�2�/���3�$�1�(�/
���)�,�*��������
�7�K�H���X�Q�L�W�V���D�U�H���H�T�X�L�S�S�H�G���Z�L�W�K���D���O�X�P�L�Q�R�X�V���V�L�J�Q�D�O�O�L�Q�J��
�S�D�Q�H�O���W�K�D�W���L�Q�G�L�F�D�W�H�V���W�K�H�L�U���R�S�H�U�D�W�L�Q�J���V�W�D�W�X�V��
�$���E�U�L�H�I���G�H�V�F�U�L�S�W�L�R�Q���R�I���W�K�H�L�U���P�H�D�Q�L�Q�J���L�V���S�U�R�Y�L�G�H�G���E�H-
�O�R�Z��

CONTROL PANEL:

�y�>�����������@�����6�+�2�:�1���2�1���7�+�(���'�,�6�3�/�$�<�������7�K�H���G�L�V�S�O�D�\��
�V�K�R�Z�V���>������ ���� �@���Z�K�H�Q���W�K�H���X�Q�L�W���L�V���F�R�Q�Q�H�F�W�H�G���W�R���W�K�H��
�P�D�L�Q�V���D�Q�G���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O�O�\���S�R�Z�H�U�H�G��

�/�(�'��
�y�)�$�1���6�3�(�(�'���/�(�'�����7�K�H�V�H���/�(�'�V���L�Q�G�L�F�D�W�H���W�K�H���V�H�W��

�Y�H�Q�W�L�O�D�W�L�R�Q���V�S�H�H�G�����/�2�:���!���/�R�Z���6�S�H�H�G�������+�,�*�+���!��
�+�L�J�K���6�S�H�H�G����

�y�$�/�$�5�0���/�(�'�����7�K�L�V���/�(�'���L�V���R�Q���Z�K�H�Q���W�K�H���X�Q�L�W���L�V���L�Q��
�D�O�D�U�P�����7�K�H���G�L�V�S�O�D�\���Z�L�O�O���V�K�R�Z���W�K�H���H�U�U�R�U���P�H�V�V�D�J�H��

�y�:�2�5�.�,�1�*���/�(�'�����7�K�L�V���/�(�'���L�V���R�Q���Z�K�H�Q���W�K�H���F�R�P-
�S�U�H�V�V�R�U�� �L�V�� �U�X�Q�Q�L�Q�J���� �7�K�H�� �/�(�'�� �À�D�V�K�H�V�� �Z�K�H�Q�� �W�K�H��
�G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���L�V���Z�D�L�W�L�Q�J���W�R���U�H�V�W�D�U�W���R�U���L�V���L�Q���G�H�I�U�R�V�W��
�P�R�G�H���� �7�K�H�� �/�(�'�� �W�X�U�Q�V�� �R�‡�� �Z�K�H�Q�� �W�K�H�� �G�H�V�L�U�H�G��
�D�P�R�X�Q�W�� �R�I�� �K�X�P�L�G�L�W�\�� �K�D�V�� �E�H�H�Q�� �U�H�D�F�K�H�G�� �L�Q�� �W�K�H��
�³�2�1�´���V�W�D�W�X�V��

�y�)�8�/�/�� �/�(�'���� �7�K�L�V�� �/�(�'�� �L�V�� �R�Q�� �Z�K�H�Q�� �W�K�H�� �F�R�Q�G�H�Q-
�V�D�W�H���W�D�Q�N���L�V���I�X�O�O���R�U���L�I���W�K�H���S�X�P�S���L�V���L�Q���D�O�D�U�P��

�%�8�7�7�2�1�6��
�y�2�1���2�)�)���� �7�R�� �W�X�U�Q�� �R�Q�� �W�K�H�� �G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���� �V�L�P�S�O�\��

�S�U�H�V�V���W�K�H���³�2�1���2�)�)�´���E�X�W�W�R�Q�����%�D�V�H�G���R�Q���W�K�H���U�H�O�D-
�W�L�Y�H�� �K�X�P�L�G�L�W�\�� �V�H�W���� �W�K�H�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H�� �V�W�D�U�W�V�� �Z�R�U�N�L�Q�J����
�:�K�H�Q�� �W�K�H�� �U�R�R�P�� �K�X�P�L�G�L�W�\�� �U�H�D�F�K�H�V�� �W�K�H�� �U�H�T�X�L�U�H�G��
�O�H�Y�H�O���� �W�K�H�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H�� �J�R�H�V�� �L�Q�W�R�� �V�W�D�Q�G���E�\�� �P�R�G�H��
�D�Q�G���W�K�H���X�Q�L�W���V�W�R�S�V�����E�X�W���U�H�P�D�L�Q�V���L�Q���W�K�H���³�2�1�´���V�W�D-
�W�X�V�����3�2�:�(�5���/�(�'���R�Q�������,�I���W�K�H���U�R�R�P���K�X�P�L�G�L�W�\���U�L�V�H�V��
�D�J�D�L�Q�����H�[�F�H�H�G�L�Q�J���W�K�H���S�U�H�Y�L�R�X�V���V�H�W���S�R�L�Q�W�����W�K�H���G�H-
�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���U�H�V�W�D�U�W�V���D�J�D�L�Q��
�3�U�H�V�V���W�K�H���³�2�1���2�)�)�´���E�X�W�W�R�Q���W�R���W�X�U�Q���R�‡���W�K�H���D�S�S�O�L-
�D�Q�F�H�����Z�L�W�K���W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���R�‡�����W�K�H���G�L�V�S�O�D�\���V�K�R�Z�V��
�>�����������@����

�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'���� �3�U�H�V�V�� �W�K�H�� �³�)�$�1�� �6�3�(�(�'�´�� �E�X�W�W�R�Q��
�W�R���V�H�O�H�F�W���W�K�H���G�H�V�L�U�H�G���Y�H�Q�W�L�O�D�W�L�R�Q���V�S�H�H�G�����/�2�:���!��
�/�R�Z���6�S�H�H�G�������+�,�*�+���!���+�L�J�K���6�S�H�H�G����

�y�³���´�������³���´�����+�8�0�,�'�,�7�<���6�(�7�������3�U�H�V�V���W�K�H���³���´�������³���´���E�X�W-
�W�R�Q�V�� �W�R�� �V�H�W�� �W�K�H�� �U�H�O�D�W�L�Y�H�� �K�X�P�L�G�L�W�\�� �G�H�V�L�U�H�G���� �7�K�H��

�G�L�V�S�O�D�\���Z�L�O�O���V�W�D�U�W���À�D�V�K�L�Q�J�����V�K�R�Z�L�Q�J���W�K�H���Q�H�Z���U�H�I�H�U-
�H�Q�F�H���V�H�W���S�R�L�Q�W�����$�I�W�H�U���D���I�H�Z���V�H�F�R�Q�G�V���W�K�H���G�L�V�S�O�D�\��
�V�W�R�S�V�� �À�D�V�K�L�Q�J�� �D�Q�G�� �W�K�H�� �Q�H�Z�� �K�X�P�L�G�L�W�\�� �V�H�W�� �S�R�L�Q�W��
�K�D�V���E�H�H�Q���G�H�W�H�F�W�H�G���E�\���W�K�H���H�O�H�F�W�U�R�Q�L�F�V����
�,�W�� �L�V�� �S�R�V�V�L�E�O�H�� �W�R�� �R�S�H�U�D�W�H�� �W�K�H�� �D�S�S�O�L�D�Q�F�H�� �U�H�J�D�U�G-
�O�H�V�V���R�I���W�K�H���G�H�J�U�H�H���R�I���K�X�P�L�G�L�W�\���S�U�H�V�H�Q�W���L�Q���W�K�H���H�Q-
�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W���� �%�\�� �S�U�H�V�V�L�Q�J�� �W�K�H�� �³���´�� �E�X�W�W�R�Q�� �X�Q�W�L�O�� �W�K�H��
�³�&�2�1�7�´�� �P�H�V�V�D�J�H�� �D�S�S�H�D�U�V�� �R�Q�� �W�K�H�� �G�L�V�S�O�D�\���� �W�K�H��
�D�S�S�O�L�D�Q�F�H���Z�L�O�O���R�S�H�U�D�W�H���F�R�Q�W�L�Q�X�R�X�V�O�\��

�y�+�2�8�5�6�����3�U�H�V�V���W�K�H���³�+�2�8�5�6�´���E�X�W�W�R�Q���W�R���Y�L�H�Z���W�K�H��
�Z�R�U�N�L�Q�J���K�R�X�U�V���R�I���W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H��

�‡�‡�����������'�,�6�&�+�$�5�*�(���3�,�3�(���&�2�1�1�(�&�7�,�2�1��
(Set-up)
���)�,�*��������
�$�� �G�L�V�F�K�D�U�J�H�� �S�L�S�H�� �F�D�Q�� �E�H�� �F�R�Q�Q�H�F�W�H�G�� �W�R�� �W�K�H�� �D�S�S�O�L-
�D�Q�F�H���� �$�� �K�R�V�H�� �F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�� �Z�L�W�K�� �D�� �G�L�D�P�H�W�H�U�� �R�I�� ������
�P�P���L�V���¿�W�W�H�G���R�Q���W�K�H���W�D�Q�N��

�‡�‡�����������&�2�1�1�(�&�7�,�2�1���2�)���7�+�(���&�2�1�'�(�1-
�6�$�7�(���3�8�0�3�����2�S�W�L�R�Q�D�O��
���)�,�*��������

 �'�H�S�H�Q�G�L�Q�J���R�Q���W�K�H���P�R�G�H�O�����W�K�H���D�S�S�O�L�D�Q�F�H���F�D�Q��
�E�H�� �V�H�W�� �X�S�� �I�R�U�� �W�K�H�� �F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�� �R�I�� �W�K�H�� �F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�H��
�G�L�V�F�K�D�U�J�H���S�X�P�S��
�)�R�U���D���F�R�U�U�H�F�W���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�����G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���X�Q�L�W���I�U�R�P��
�W�K�H�� �S�R�Z�H�U�� �V�X�S�S�O�\�� �E�H�I�R�U�H�� �F�D�U�U�\�L�Q�J�� �R�X�W�� �D�Q�\�� �R�S�H�U�D-
�W�L�R�Q��
�)�R�U���D���F�R�U�U�H�F�W���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�H���S�X�P�S����
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�7�K�H���G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���K�D�V���E�H�H�Q���G�H�V�L�J�Q�H�G���Z�L�W�K���V�S�H�F�L�¿�F��
�V�K�D�S�H�V���R�I���W�K�H���X�S�S�H�U���S�D�U�W���R�I���W�K�H���F�R�Y�H�U���Z�K�L�F�K���D�O�O�R�Z��
�\�R�X���W�R���S�O�D�F�H���D���V�H�F�R�Q�G���G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���R�Q���W�R�S�����0�D�N�H��
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�V�D�I�H�W�\����
�&�$�8�7�,�2�1���� �'�R�� �Q�R�W�� �V�W�D�F�N�� �P�R�U�H�� �W�K�D�Q�� �R�Q�H�� �G�H�K�X�P�L-
�G�L�¿�H�U��
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�L�V�� �¿�O�W�H�U�� �F�O�H�D�Q�L�Q�J�� ���)�,�*���� �������� �&�O�H�D�Q�L�Q�J�� �P�X�V�W�� �E�H�� �S�H�U-
�I�R�U�P�H�G���E�\���U�H�P�R�Y�L�Q�J���W�K�H���¿�O�W�H�U���I�U�R�P���W�K�H���I�U�R�Q�W���R�I���W�K�H��
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�H�Y�H�U�\���P�R�Q�W�K�����L�Q���W�K�H���H�Y�H�Q�W���R�I���X�V�H���L�Q���Y�H�U�\���G�X�V�W�\���H�Q-
�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�V���F�O�H�D�Q�L�Q�J���P�X�V�W���E�H���P�R�U�H���I�U�H�T�X�H�Q�W��
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�$�3�3�/�,�$�1�&�(�� �7�2�� �3�(�5�)�2�5�0�� �&�/�(�$�1�,�1�*���� �,�7�� �,�6��
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�'�H�S�H�Q�G�L�Q�J�� �R�Q�� �X�V�H���� �F�O�H�D�Q�L�Q�J�� �R�I�� �W�K�H�� �¿�Q�Q�H�G�� �F�R�L�O��
�P�D�\�� �E�H�� �U�H�T�X�L�U�H�G�� ���)�,�*���� ���������� �Z�L�W�K�� �D�� �O�R�Z�� �S�U�H�V�V�X�U�H��
�Z�D�W�H�U�� �M�H�W���� �%�H�I�R�U�H�� �S�H�U�I�R�U�P�L�Q�J�� �Z�D�V�K�L�Q�J�� �L�W�� �L�V�� �V�W�U�L�F�W�O�\��
�U�H�T�X�L�U�H�G�� �W�R�� �G�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W�� �W�K�H���V�X�S�S�O�\�� �S�O�X�J�� �I�U�R�P�� �W�K�H��
�S�R�Z�H�U���P�D�L�Q�V�����7�R���F�D�U�U�\���R�X�W���D���F�R�U�U�H�F�W���Z�D�V�K�L�Q�J�����I�R�O-
�O�R�Z���W�K�H���S�U�R�F�H�G�X�U�H���E�H�O�R�Z��
�y�5�H�P�R�Y�H���W�K�H���V�F�U�H�Z���¿�[�L�Q�J���W�K�H���F�R�Y�H�U���W�R���W�K�H���V�W�U�X�F-

�W�X�U�H����������
�y�5�R�W�D�W�H���W�K�H���F�D�V�L�Q�J����������
�y�5�H�P�R�Y�H���W�K�H���W�Z�R���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���U�H�P�R�Y�H���W�K�H���¿�Q�Q�H�G��

�F�R�L�O�� �J�X�D�U�G�� �������� ���:�D�V�K�� �W�K�H�� �¿�Q�Q�H�G�� �F�R�L�O�� �Z�L�W�K�� �O�R�Z��
�S�U�H�V�V�X�U�H���Z�D�W�H�U�����S�D�\�L�Q�J���D�W�W�H�Q�W�L�R�Q���Q�R�W���W�R���Z�H�W���W�K�H��
�H�O�H�F�W�U�L�F�D�O�� �S�D�Q�H�O���� �7�+�(�� �:�$�7�(�5�� �0�8�6�7�� �2�1�/�<��
�)�/�2�:���)�5�2�0���7�+�(���7�2�3���'�2�:�1����

�y�5�H�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���J�X�D�U�G���D�Q�G���U�H�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���W�Z�R���V�F�U�H�Z�V��
��������

�y�5�R�W�D�W�H���W�K�H���F�R�Y�H�U���W�R���U�H�W�X�U�Q���L�W���W�R���W�K�H���Y�H�U�W�L�F�D�O���S�R�V�L-
�W�L�R�Q����������

�y�5�H�L�Q�V�W�D�O�O���W�K�H���V�F�U�H�Z���¿�[�L�Q�J���W�K�H���F�R�Y�H�U���W�R���W�K�H���V�W�U�X�F-
�W�X�U�H����������

�%�H�I�R�U�H�� �U�H�V�W�D�U�W�L�Q�J�� �W�K�H�� �G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���� �H�Q�V�X�U�H�� �W�K�H��
�H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���S�D�U�W�V���D�U�H���Q�R�W���Z�H�W���D�Q�G���R�U���P�R�L�V�W�����L�Q���Q�R�U�P�D�O��
�F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���D�W���O�H�D�V�W���H�L�J�K�W���K�R�X�U�V���P�X�V�W���H�O�D�S�V�H���� �7�K�L�V��
�F�O�H�D�Q�L�Q�J���R�S�H�U�D�W�L�R�Q���L�P�S�U�R�Y�H�V���W�K�H���G�H�K�X�P�L�G�L�¿�H�U���S�H�U-
�I�R�U�P�D�Q�F�H���D�Q�G���D�V�V�X�U�H�V���L�W�V���O�R�Q�J���O�L�I�H��
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�‡�‡ �‡����  INTRODUZIONE

�‡�‡�����������,�1�7�5�2�'�8�=�,�2�1�(
�,�O���P�D�Q�X�D�O�H���q���U�L�Y�R�O�W�R���D�O�O�¶�X�W�H�Q�W�H���¿�Q�D�O�H���S�H�U���O�H���V�R�O�H���R�S�H-
�U�D�]�L�R�Q�L���H�V�H�J�X�L�E�L�O�L���F�R�Q���S�D�Q�Q�H�O�O�L���F�K�L�X�V�L�����/�H���R�S�H�U�D�]�L�R�Q�L����
�W�U�D�Q�Q�H�� �O�D�� �S�X�O�L�]�L�D�� �G�H�O�O�D�� �E�D�W�W�H�U�L�D�� �D�O�H�W�W�D�W�D���� �F�K�H�� �Q�H�F�H�V-
�V�L�W�D�Q�R�� �G�H�O�O�¶�D�S�H�U�W�X�U�D�� �G�L�� �S�R�U�W�H�� �R�� �S�D�Q�Q�H�O�O�L�� �F�R�Q�� �D�W�W�U�H�]�]�L����
�G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���H�V�H�J�X�L�W�H���V�R�O�R���G�D���S�H�U�V�R�Q�D�O�H���H�V�S�H�U�W�R����
�2�J�Q�L���D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R���G�H�Y�H���H�V�V�H�U�H���F�R�O�O�H�J�D�W�R���D�O�O�¶�D�O�L�P�H�Q-
�W�D�]�L�R�Q�H���H�O�H�W�W�U�L�F�D���W�U�D�P�L�W�H���F�D�Y�R���F�R�Q���V�S�L�Q�D���G�L���D�O�L�P�H�Q�W�D-
�]�L�R�Q�H�� �L�Q�� �G�R�W�D�]�L�R�Q�H�� �F�R�Q�� �O�¶�X�Q�L�W�j���� �3�H�U�� �O�H�� �R�S�H�U�D�]�L�R�Q�L�� �G�L��
�P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H�����O�D���V�S�L�Q�D���G�L���D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���G�H�Y�H���H�V�V�H-
�U�H�� �V�H�P�S�U�H�� �V�F�R�O�O�H�J�D�W�D���� �F�R�Q�V�H�Q�W�H�Q�G�R�� �D�O�O�¶�R�S�H�U�D�W�R�U�H�� �G�L��
�L�Q�W�H�U�Y�H�Q�L�U�H���L�Q���F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�L���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D��
�3�H�U���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�U�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R�����P�R�G�H�O�O�R���H���Q�X�P�H�U�R���G�L��
�V�H�U�L�H�������L�Q���F�D�V�R���G�L���U�L�F�K�L�H�V�W�D���G�L���D�V�V�L�V�W�H�Q�]�D���R���G�L���U�L�F�D�P�E�L����
�O�H�J�J�H�U�H���O�D���W�D�U�J�K�H�W�W�D���G�L���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�]�L�R�Q�H���S�R�V�W�D���H�V�W�H�U�Q�D-
�P�H�Q�W�H���D�O�O�¶�X�Q�L�W�j��

�‡�‡�����������1�2�5�0�(���*�(�1�(�5�$�/�,���'�,���6�,�&�8�5�(�=�=�$
�/�R���V�F�R�S�R���G�H�O���P�D�Q�X�D�O�H���H���G�L���W�X�W�W�D���O�D���G�R�F�X�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H��
�I�R�U�Q�L�W�D�����q���T�X�H�O�O�R���G�L���P�H�W�W�H�U�H���L�Q���F�R�Q�G�L�]�L�R�Q�H�����V�L�D���O�¶�L�Q�V�W�D�O-
�O�D�W�R�U�H���F�K�H���O�¶�R�S�H�U�D�W�R�U�H�����G�L���H�V�H�J�X�L�U�H���F�R�U�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H���O�¶�L�Q-
�V�W�D�O�O�D�]�L�R�Q�H�����O�¶�D�Y�Y�L�D�P�H�Q�W�R���H���O�D���P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�¶�D�S-
�S�D�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�D���� �V�H�Q�]�D�� �S�U�R�Y�R�F�D�U�H�� �G�D�Q�Q�L�� �D�O�� �S�H�U�V�R�Q�D�O�H��
�D�G�G�H�W�W�R���H���D�O�O�¶�X�Q�L�W�j��
�2�J�Q�L���D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R���q���V�R�J�J�H�W�W�R���D���X�Q�D���Y�D�O�X�W�D�]�L�R�Q�H���G�H�L��
�U�L�V�F�K�L�� �H�‡�H�W�W�X�D�W�D�� �L�Q�� �F�R�Q�I�R�U�P�L�W�j�� �D�O�O�D�� �Q�R�U�P�D�W�L�Y�D�� �Y�L�J�H�Q-
�W�H�����F�K�H���G�H�¿�Q�L�V�F�H���O�H���D�]�L�R�Q�L���Q�H�F�H�V�V�D�U�L�H���H�G���L�P�S�O�H�P�H�Q�W�D��
�O�H���P�L�V�X�U�H���S�U�R�W�H�W�W�L�Y�H���Q�H�F�H�V�V�D�U�L�H���� �S�H�U���U�D�J�J�L�X�Q�J�H�U�H���J�O�L��
�R�E�L�H�W�W�L�Y�L���G�L���U�L�G�X�]�L�R�Q�H���G�H�O���U�L�V�F�K�L�R��
�7�X�W�W�H���O�H���D�W�W�L�Y�L�W�j���U�H�O�D�W�L�Y�H���D�O���I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���H���D�O�O�D���P�D-
�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�¶�X�Q�L�W�j���G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���H�V�H�J�X�L�W�H��
�‡ �6�R�O�R���G�D���S�H�U�V�R�Q�H���D�G�H�J�X�D�W�D�P�H�Q�W�H���L�V�W�U�X�L�W�H�����F�K�H���G�H-

�Y�R�Q�R���D�G�R�W�W�D�U�H���S�U�D�W�L�F�K�H���G�L���O�D�Y�R�U�R���V�L�F�X�U�H���H���X�W�L�O�L�]�]�D�U�H��
�L�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�L�� �G�L�� �S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H�� �L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O�H�� �D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�L��
�D�O�O�R���V�S�H�F�L�¿�F�R���F�R�P�S�L�W�R���V�Y�R�O�W�R�����L�Q���E�D�V�H���D�O�O�D���O�R�U�R���V�S�H-
�F�L�¿�F�D���T�X�D�O�L�¿�F�D��

�‡ ���6�R�O�R���G�D���S�H�U�V�R�Q�H���D�G�H�J�X�D�W�D�P�H�Q�W�H���L�V�W�U�X�L�W�H�����F�K�H���K�D�Q-
�Q�R�� �O�H�W�W�R�� �H�� �F�R�P�S�U�H�V�R�� �F�R�P�S�O�H�W�D�P�H�Q�W�H�� �L�� �P�D�Q�X�D�O�L���� �L��
�G�R�F�X�P�H�Q�W�L���W�H�F�Q�L�F�L���H���L���G�R�F�X�P�H�Q�W�L���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D��

�‡ �/�¶�X�V�R�� �G�H�O�O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R�� �G�H�Y�H�� �H�V�V�H�U�H�� �Q�H�J�D�W�R�� �D��
�F�K�L�X�Q�T�X�H�� �Q�R�Q�� �V�L�D�� �D�G�H�J�X�D�W�D�P�H�Q�W�H�� �D�G�G�H�V�W�U�D�W�R�� �H��
�F�R�P�S�H�W�H�Q�W�H��

�,�O�� �S�U�H�V�H�Q�W�H�� �P�D�Q�X�D�O�H���� �L�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�L�� �W�H�F�Q�L�F�L�� �H�� �L�� �G�R�F�X-
�P�H�Q�W�L�� �G�L�� �V�L�F�X�U�H�]�]�D�� �H�Y�H�Q�W�X�D�O�P�H�Q�W�H�� �D�O�O�H�J�D�W�L���� �G�H�Y�R�Q�R��
�H�V�V�H�U�H�� �O�H�W�W�L�� �H�� �F�R�Q�V�H�U�Y�D�W�L�� �S�H�U�� �O�¶�L�Q�W�H�U�D�� �Y�L�W�D�� �G�H�O�O�¶�D�S�S�D-
�U�H�F�F�K�L�R��

 ATTENZIONE: Questo apparecchio è proget -
tato per l’utilizzo in un ambiente interno. 

 ATTENZIONE: L’unità deve essere collegata 
a un impianto elettrico conforme alle norme di 
sicurezza elettrica locali.

 ATTENZIONE: L’unità deve essere posizio -
nata rispettando le dimensioni e gli spazi neces -
sari, inclusi gli spazi minimi permessi dalle strut -
ture adiacenti.

 ATTENZIONE: Questa apparecchiatura deve 
essere sempre connessa a prese di collega -
mento a terra; si declina ogni responsabilità per 
qualsiasi pericolo o danno arrecato qualora que -
sta prescrizione non fosse rispettata.

 ATTENZIONE: Strumenti appuntiti (cacciavi -
ti, aghi o simili) non devono essere inseriti nelle 
griglie o in qualsiasi altra aperture dei pannelli, 
specialmente quando l’unità è aperta per rimuo -
�Y�H�U�H���L�O���¿�O�W�U�R��

 ATTENZIONE: Ogni intervento di manuten -
zione e pulizia sull’unità deve essere fatto con 
l’alimentazione elettrica scollegata. Mai rimuo -
vere la griglia frontale o aprire qualsiasi parte 
dell’unità senza prima aver scollegato la spina 
dalla presa.

 ATTENZIONE: Per pulire l’unità usare uno 
straccio umido. Mai spruzzare acqua, tranne per 
pulire la batteria alettata, sull’unità e sui suoi 
componenti elettrici.

�/�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�D�� �G�H�Y�H�� �H�V�V�H�U�H�� �V�H�P�S�U�H�� �W�H�Q�X�W�D�� �L�Q��
�S�R�V�L�]�L�R�Q�H�� �Y�H�U�W�L�F�D�O�H���� �D�O�� �¿�Q�H�� �G�L�� �H�Y�L�W�D�U�H�� �O�D�� �I�X�R�U�L�X�V�F�L�W�D��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�H���G�L���F�R�Q�G�H�Q�V�D�����D�F�T�X�D�������G�D�O�O�¶�D�S�S�R�V�L�W�R���F�R�Q-
�W�H�Q�L�W�R�U�H���� �Ê�� �D�V�V�R�O�X�W�D�P�H�Q�W�H�� �Y�L�H�W�D�W�R�� �P�X�R�Y�H�U�H�� �O�¶�D�S�S�D-
�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�D���T�X�D�Q�G�R���q���F�R�Q�Q�H�V�V�D���D�O�O�D���S�U�H�V�D���G�L���F�R�U�U�H�Q-
�W�H�����L�Q���T�X�D�Q�W�R���O�H���F�R�Q�V�H�J�X�H�Q�W�L���Y�L�E�U�D�]�L�R�Q�L���H���P�R�Y�L�P�H�Q�W�L����
�S�R�W�U�H�E�E�H�U�R���G�H�W�H�U�P�L�Q�D�U�H���O�D���I�X�R�U�L�X�V�F�L�W�D���G�H�O�O�D���F�R�Q�G�H�Q-
�V�D�� �G�D�O�O�¶�D�S�S�R�V�L�W�R�� �F�R�Q�W�H�Q�L�W�R�U�H���� �F�R�Q�� �L�Q�W�H�U�H�V�V�D�P�H�Q�W�R��
�G�H�O�O�H���S�D�U�W�L���H�O�H�W�W�U�L�F�K�H��



L’unità può essere movimentata solo dopo aver 
svuotato la tanica della condensa, e in ogni 
caso, è SEMPRE NECESSARIO rimuovere la spi -
na dalla presa prima di spostare l’apparecchio. 
Se dell’acqua dovesse essere accidentalmente 
versata sull’apparecchio, l’unità deve essere im -
mediatamente spenta e scollegata dalla rete elet -
trica, e potrà essere accesa non prima che siano 
trascorse otto ore.

 ATTENZIONE: L’apparecchiatura contiene 
�U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H���5���������\�I�����W�D�O�H���J�D�V���q���L�Q�¿�D�P�P�D�E�L�O�H��
La quantità di carica è indicata nella tabella dati 
di questo manuale d’uso.

Prestare attenzione, il refrigerante è inodore.

Non servirsi di mezzi per accelerare il processo 
di sbrinamento o per la pulizia, che non siano 
quelli raccomandati dal produttore.

L’apparecchio deve essere posto in una stanza 
che non abbia sorgenti di accensione continua -
�P�H�Q�W�H�� �L�Q�� �I�X�Q�]�L�R�Q�H�� ���S�H�U�� �H�V�H�P�S�L�R���� �¿�D�P�P�H�� �O�L�E�H�U�H����
un’apparecchio a gas in funzione o un riscalda -
tore elettrico in funzione).

Non forare o bruciare l’apparecchio.

�‡�‡�����������'�,�6�3�2�6�,�7�,�9�,���'�,���3�5�2�7�(�=�,�2�1�(���,�1-
DIVIDUALE
�3�H�U�� �O�H�� �R�S�H�U�D�]�L�R�Q�L�� �G�L�� �X�W�L�O�L�]�]�R�� �H�� �P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H�� �G�H�O�O�H��
�X�Q�L�W�j���� �X�V�D�U�H�� �L�� �V�H�J�X�H�Q�W�L�� �P�H�]�]�L�� �G�L�� �S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H�� �L�Q�G�L�Y�L-
�G�X�D�O�H��

 �9�(�6�7�,�$�5�,�2�����&�K�L���H�‡�H�W�W�X�D���O�D���P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���R��
�R�S�H�U�D���V�X�O�O�¶�X�Q�L�W�j�����G�H�Y�H���L�Q�G�R�V�V�D�U�H���V�F�D�U�S�H���D�Q�W�L�Q�I�R�U�W�X�Q�L-
�V�W�L�F�K�H�����F�R�Q���V�X�R�O�D���D�Q�W�L�V�F�L�Y�R�O�R���L�Q���D�P�E�L�H�Q�W�L���F�R�Q���S�D�Y�L-
�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���V�F�L�Y�R�O�R�V�D��

 �*�8�$�1�7�,���� �'�X�U�D�Q�W�H�� �O�H�� �S�X�O�L�]�L�H�� �H�� �O�H�� �R�S�H�U�D�]�L�R�Q�L�� �G�L��
�P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H���� �q�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�L�R�� �O�¶�X�V�R�� �G�L�� �J�X�D�Q�W�L�� �D�S�S�U�R-
�S�U�L�D�W�L�����,�Q���F�D�V�R���G�L���U�L�F�D�U�L�F�D���G�H�O���J�D�V���U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H�����q���R�E�E�O�L-
�J�D�W�R�U�L�R���O�¶�X�W�L�O�L�]�]�R���G�L���J�X�D�Q�W�L���D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�L���D�O���¿�Q�H���G�L���H�Y�L�W�D�U�H��
�L�O���U�L�V�F�K�L�R���G�L���F�R�Q�J�H�O�D�P�H�Q�W�R��

 �0�$�6�&�+�(�5�,�1�$���(���2�&�&�+�,�$�/�,�����'�X�U�D�Q�W�H���O�H���R�S�H�U�D-
�]�L�R�Q�L���G�L���S�X�O�L�]�L�D���H���P�D�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H�����G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���X�V�D�W�H��
�P�D�V�F�K�H�U�H���S�H�U���O�D���S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���G�H�O�O�H���Y�L�H���U�H�V�S�L�U�D�W�R�U�L�H���H�G��
�R�F�F�K�L�D�O�L���G�L���S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���S�H�U���O�D���S�U�R�W�H�]�L�R�Q�H���G�H�J�O�L���R�F�F�K�L��

�‡�‡�����������1�2�5�0�(���*�(�1�(�5�$�/�,���'�,���6�,�&�8�5�(�=�=�$
�/�¶�X�Q�L�W�j�� �U�L�S�R�U�W�D�� �L�� �V�H�J�X�H�Q�W�L�� �V�H�J�Q�D�O�L�� �G�L�� �V�L�F�X�U�H�]�]�D���� �F�K�H��
�G�H�Y�R�Q�R���H�V�V�H�U�H���U�L�V�S�H�W�W�D�W�L��

���/�H�J�J�H�U�H���L�O���P�D�Q�X�D�O�H���X�W�H�Q�W�H��

�����/�H�J�J�H�U�H���L�O���P�D�Q�X�D�O�H���W�H�F�Q�L�F�R��

���3�H�U�L�F�R�O�R���G�L���V�K�R�F�N���H�O�H�W�W�U�L�F�R��

���3�H�U�L�F�R�O�R���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q�¿�D�P�P�D�E�L�O�H��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(�������Ê���V�H�Y�H�U�D�P�H�Q�W�H���Y�L�H�W�D�W�R���U�L�P�X�R�Y�H-
�U�H���O�D���V�H�J�Q�D�O�H�W�L�F�D���G�L���V�L�F�X�U�H�]�]�D���S�U�H�V�H�Q�W�H���Q�H�O�O�H���X�Q�L�W�j����

�‡�‡ �‡����  DESCRIZIONE GENERALE DELL’U -
NITÀ
���)�,�*��������
�,�O�� �G�H�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�R�U�H�� �q�� �X�Q�� �D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R�� �D�G�D�W�W�R�� �D�O�� �F�R�Q-
�W�U�R�O�O�R���G�H�O�O�¶�X�P�L�G�L�W�j���G�H�O�O�¶�D�P�E�L�H�Q�W�H���L�Q���F�X�L���q���F�R�O�O�R�F�D�W�R�����/�D��
�I�D�V�H�� �G�L�� �G�H�X�P�L�G�L�¿�F�D�]�L�R�Q�H���� �V�I�U�X�W�W�D�� �X�Q�� �F�L�F�O�R�� �I�U�L�J�R�U�L�I�H�U�R��
�F�K�H���V�L���E�D�V�D���V�X�O���S�U�L�Q�F�L�S�L�R���¿�V�L�F�R���S�H�U���F�X�L���O�¶�D�U�L�D���T�X�D�Q�G�R��
�Y�L�H�Q�H�� �D�� �F�R�Q�W�D�W�W�R�� �G�L�� �X�Q�D�� �V�X�S�H�U�¿�F�L�H�� �I�U�H�G�G�D���� �O�D�� �E�D�J�Q�D��
�F�H�G�H�Q�G�R���X�P�L�G�L�W�j���V�R�W�W�R���I�R�U�P�D���G�L���J�R�F�F�H���G�L���F�R�Q�G�H�Q�V�D��
�/�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R���q���F�R�V�u���F�R�P�S�R�V�W�R�����)�,�*����������
�/�¶�D�U�L�D�� �Y�L�H�Q�H�� �D�V�S�L�U�D�W�D�� �G�D�O�O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R���� �D�W�W�U�D�Y�H�U�V�D��
�L�O�� �¿�O�W�U�R�� �O�D�Y�D�E�L�O�H�� ���������� �L�O�� �V�H�U�S�H�Q�W�L�Q�R�� �I�U�H�G�G�R�� �G�L�� �D�O�O�X�P�L�Q�L�R��
���H�Y�D�S�R�U�D�W�R�U�H���� ���������� �O�R���V�F�D�P�E�L�D�W�R�U�H���F�D�O�G�R�����F�R�Q�G�H�Q�V�D-
�W�R�U�H���������������L�O���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�H�����������H���L�Q���¿�Q�H���O�¶�D�U�L�D���G�H�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�D��
�H�V�F�H�� �H�� �Y�L�H�Q�H�� �U�L�P�H�V�V�D�� �L�Q�� �D�P�E�L�H�Q�W�H�� �S�D�V�V�D�Q�G�R�� �D�W�W�U�D-
�Y�H�U�V�R�� �O�D�� �J�U�L�J�O�L�D���� �/�¶�D�F�T�X�D�� �F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�D�� �Y�L�H�Q�H�� �U�D�F�F�R�O�W�D��
�Q�H�O�O�D���W�D�Q�L�F�D�������������8�Q���P�L�F�U�R�L�Q�W�H�U�U�X�W�W�R�U�H���D�U�U�H�V�W�D���O�¶�D�S�S�D-
�U�H�F�F�K�L�R�� �T�X�D�Q�G�R�� �O�¶�D�F�T�X�D�� �Q�H�O�O�D�� �W�D�Q�L�F�D�� �U�D�J�J�L�X�Q�J�H�� �X�Q��
�G�H�W�H�U�P�L�Q�D�W�R���O�L�Y�H�O�O�R�����8�Q�D���V�F�K�H�G�D���H�O�H�W�W�U�R�Q�L�F�D�����������J�H�V�W�L-
�V�F�H���L�O���F�R�U�U�H�W�W�R���I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���G�H�O�O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R����
�4�X�H�V�W�R�� �D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R�� �q�� �G�R�W�D�W�R�� �G�L�� �X�Q�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�� �G�L��
�V�E�U�L�Q�D�P�H�Q�W�R�� �D�� �J�D�V�� �F�D�O�G�R���� �F�K�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�V�F�H�� �L�O�� �F�R�U�U�H�W-
�W�R���I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���G�H�O���G�H�X�P�L�G�L�¿�F�L�D�W�R�U�H���D�O�O�¶�L�Q�W�H�U�Q�R���G�H�O��
�U�D�Q�J�H�� �W�L�� �W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D�� �H�� �X�P�L�G�L�W�j�� �V�S�H�F�L�¿�F�D�W�R�� �Q�H�O�O�D�� �W�D-
�E�H�O�O�D���G�D�W�L���W�H�F�Q�L�F�L��

�‡�‡�����������&�,�5�&�8�,�7�2���)�5�,�*�2�5�,�)�(�5�2
�,�O�� �J�D�V�� �U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H�� �X�W�L�O�L�]�]�D�W�R�� �L�Q�� �T�X�H�V�W�H�� �X�Q�L�W�j�� �q��
�5���������\�I�����,�O���F�L�U�F�X�L�W�R���I�U�L�J�R�U�L�I�H�U�R���q���U�H�D�O�L�]�]�D�W�R���L�Q���F�R�Q�I�R�U-
�P�L�W�j���D�O�O�H���Q�R�U�P�H���Y�L�J�H�Q�W�L��
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 �3�H�U�L�F�R�O�R���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q�¿�D�P�P�D�E�L�O�H��
�4�X�H�V�W�D�� �X�Q�L�W�j�� �q�� �H�U�P�H�W�L�F�D�P�H�Q�W�H�� �V�L�J�L�O�O�D�W�D�� �H�� �F�R�Q�W�L�H�Q�H��
�J�D�V���À�X�R�U�X�U�D�W�R���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡ �‡ �������2�3�(�5�$�=�,�2�1�,���3�5�(�/�,�0�,�1�$�5�,

�‡�‡�����������5�,�0�2�=�,�2�1�(���'�(�/�/�·�,�0�%�$�/�/�2���(���$�6-
SEMBLAGGIO
�5�L�P�X�R�Y�H�U�H���O�¶�L�P�E�D�O�O�R���I�D�F�H�Q�G�R���D�W�W�H�Q�]�L�R�Q�H���D���Q�R�Q���G�D�Q-
�Q�H�J�J�L�D�U�H���O�¶�X�Q�L�W�j�����6�P�D�O�W�L�U�H���L���S�U�R�G�R�W�W�L���G�L���L�P�E�D�O�O�R�����O�H�J�Q�R����
�S�O�D�V�W�L�F�D�����F�D�U�W�R�Q�H�������I�D�F�H�Q�G�R�O�L���F�R�Q�À�X�L�U�H���D�L���F�H�Q�W�U�L���G�L���U�D�F-
�F�R�O�W�D���R���G�L���U�L�F�L�F�O�D�J�J�L�R���V�S�H�F�L�D�O�L�]�]�D�W�L�����D�W�W�H�Q�H�U�V�L���D�O�O�H���Q�R�U-
�P�H���O�R�F�D�O�L���L�Q���Y�L�J�R�U�H����

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(�����$���V�H�F�R�Q�G�D���G�H�O���P�R�G�H�O�O�R�����D�V�V�H�P-
�E�O�D�U�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R�����F�R�Q���H�Y�H�Q�W�X�D�O�L���P�D�Q�L�J�O�L�H�����U�X�R�W�H���H��
�W�X�W�W�D���O�D���U�H�O�D�W�L�Y�D���E�X�O�O�R�Q�H�U�L�D�����)�,�*������������ �F�R�Q�W�H�Q�X�W�H���D�O�O�¶�L�Q-
�W�H�U�Q�R���G�H�O�O�¶�L�P�E�D�O�O�R�����S�U�L�P�D���G�H�O�O�D���P�H�V�V�D���L�Q���I�X�Q�]�L�R�Q�H����

�‡�‡�����������,�6�3�(�=�,�2�1�(

 �7�X�W�W�H���O�H���X�Q�L�W�j���V�R�Q�R���D�V�V�H�P�E�O�D�W�H���H���F�D�E�O�D�W�H���L�Q���I�D�E-
�E�U�L�F�D�� ���D�G�� �H�F�F�H�]�L�R�Q�H�� �G�L�� �D�O�F�X�Q�L�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�L������ �$�O�� �U�L�F�H-
�Y�L�P�H�Q�W�R�� �G�H�O�O�¶�X�Q�L�W�j�� �R�F�F�R�U�U�H�� �L�V�S�H�]�L�R�Q�D�U�O�D�� �V�X�E�L�W�R�� �H�G��
�D�F�F�X�U�D�W�D�P�H�Q�W�H���� �Y�H�U�L�¿�F�D�Q�G�R���F�K�H���Q�R�Q���D�E�E�L�D���U�L�S�R�U�W�D�W�R��
�G�D�Q�Q�L�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �L�O�� �W�U�D�V�S�R�U�W�R�� �R�� �F�K�H�� �Q�R�Q�� �F�L�� �V�L�D�Q�R�� �S�D�U�W�L��
�P�D�Q�F�D�Q�W�L��

���3�U�L�P�D���G�H�O�O�¶�X�V�R���Y�H�U�L�¿�F�D�U�H���L�Q���S�D�U�W�L�F�R�O�D�U�H���F�K�H���Q�R�Q��
�V�L�D�Q�R���S�U�H�V�H�Q�W�L���D�P�P�D�F�F�D�W�X�U�H���V�X�L���S�D�Q�Q�H�O�O�L���H�V�W�H�U�Q�L�����L�Q-
�F�O�X�V�L�� �T�X�H�O�O�L�� �G�H�O�� �Y�D�Q�R�� �W�D�Q�L�F�D���� �9�H�U�L�¿�F�D�U�H�� �L�Q�R�O�W�U�H�� �F�K�H�� �L�O��
�F�D�Y�R�����O�D���V�S�L�Q�D���H���L���U�H�O�D�W�L�Y�L���L�V�R�O�D�P�H�Q�W�L���V�L�D�Q�R���L�Q�W�H�J�U�L�����,�Q��
�F�D�V�R���F�R�Q�W�U�D�U�L�R���Ê���9�,�(�7�$�7�2���F�R�O�O�H�J�D�U�H���H���D�Y�Y�L�D�U�H���O�¶�X�Q�L-
�W�j�����F�K�H���G�H�Y�H���H�V�V�H�U�H���L�Q�Y�L�D�W�D���S�U�H�V�V�R���X�Q���F�H�Q�W�U�R���G�L���D�V�V�L-
�V�W�H�Q�]�D���D�X�W�R�U�L�]�]�D�W�R��

�‡�‡�����������/�,�0�,�7�,���'�,���)�8�1�=�,�2�1�$�0�(�1�7�2

 ATTENZIONE: Per garantire un corretto fun -
zionamento dell’apparecchio, si raccomanda di 
far operare l’unità entro i limiti riportati sulla ta -
bella dati tecnici.

�‡�‡�����������3�2�6�,�=�,�2�1�$�0�(�1�7�2
�3�R�V�L�]�L�R�Q�D�U�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R���D�O���¿�Q�H���G�L���J�D�U�D�Q�W�L�U�H���X�Q���D�G�H-
�J�X�D�W�R���À�X�V�V�R���G�¶�D�U�L�D��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(���� �$�V�V�L�F�X�U�D�U�V�L�� �F�K�H�� �O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R��
�V�L�D�� �S�R�V�L�]�L�R�Q�D�W�D�� �L�Q�� �P�R�G�R�� �W�D�O�H�� �G�D�� �H�Y�L�W�D�U�H�� �L�O�� �F�R�Q�W�D�W�W�R��
�F�R�Q���O�¶�D�F�T�X�D��

�‡�‡�����������$�5�(�$���'�,���6�(�5�9�,�=�,�2
�/�¶�D�U�L�D���F�D�O�G�D���H�V�S�X�O�V�D���G�D�O���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�H�����Q�R�Q���G�H�Y�H���W�U�R�Y�D-
�U�H���R�V�W�D�F�R�O�L�����(�Y�L�W�D�U�H���I�H�Q�R�P�H�Q�L���G�L���U�L�F�L�U�F�R�O�R���G�H�O�O�¶�D�U�L�D���F�D�O-
�G�D���W�U�D���D�V�S�L�U�D�]�L�R�Q�H���H���P�D�Q�G�D�W�D�����S�H�Q�D���L�O���G�H�F�D�G�L�P�H�Q�W�R��
�G�H�O�O�H���S�U�H�V�W�D�]�L�R�Q�L���G�H�O�O�¶�X�Q�L�W�j���R���D�G�G�L�U�L�W�W�X�U�D���O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�]�L�R�Q�H��
�G�H�O���Q�R�U�P�D�O�H���I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(�����/�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�D�W�X�U�D���Q�R�Q���G�H�Y�H���H�V-
�V�H�U�H���S�R�V�W�D���L�Q���D�P�E�L�H�Q�W�L���D�Q�J�X�V�W�L�����F�K�H���Q�R�Q���S�H�U�P�H�W�W�R�Q�R��
�X�Q�¶�D�G�H�J�X�D�W�D�� �G�L�‡�X�V�L�R�Q�H�� �Q�H�O�O�D�� �V�W�D�Q�]�D�� �G�H�O�O�¶�D�U�L�D�� �S�U�R�Y�H-
�Q�L�H�Q�W�H���G�D�O�O�D���J�U�L�J�O�L�D���G�L���X�V�F�L�W�D���G�H�O�O�¶�D�U�L�D��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(���� �1�R�Q�� �D�S�S�R�J�J�L�D�U�H�� �R�� �D�S�S�H�Q�G�H�U�H��
�R�J�J�H�W�W�L���D�O���S�D�Q�Q�H�O�O�R���I�U�R�Q�W�D�O�H�����S�X�z���F�D�X�V�D�U�H���G�D�Q�Q�L���D�O�O�¶�X-
�Q�L�W�j��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�$�/�,�7�

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(���� �3�U�L�P�D�� �G�L�� �R�J�Q�L�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�W�R�� �G�L�� �P�D-
�Q�X�W�H�Q�]�L�R�Q�H�� �V�X�O�O�D�� �S�D�U�W�H�� �H�O�H�W�W�U�L�F�D���� �V�F�R�O�O�H�J�D�U�H�� �O�D�� �V�S�L�Q�D��
�G�L���D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���G�D�O�O�D���S�U�H�V�D��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(�����9�H�U�L�¿�F�D�U�H���F�K�H���O�D���W�H�Q�V�L�R�Q�H���G�L���D�O�L-
�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H�� �F�R�U�U�L�V�S�R�Q�G�D�� �D�L�� �G�D�W�L�� �G�L�� �I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��
�G�H�O�O�¶�X�Q�L�W�j�� ���W�H�Q�V�L�R�Q�H�� �H�� �I�U�H�T�X�H�Q�]�D������ �U�L�S�R�U�W�D�W�L�� �V�X�O�O�D�� �W�D�U-
�J�K�H�W�W�D�� �G�D�W�L�� �D�� �E�R�U�G�R�� �G�H�O�� �G�H�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�R�U�H���� �/�¶�D�S�S�D�U�H�F-
�F�K�L�R���q���G�R�W�D�W�R���G�L���X�Q���F�D�Y�R���G�L���D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���S�H�U���L�O���F�R�U-
�U�H�W�W�R���I�X�Q�]�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(���� �,�O�� �F�R�O�O�H�J�D�P�H�Q�W�R�� �D�� �W�H�U�U�D�� �q�� �R�E�E�O�L-
�J�D�W�R�U�L�R��

�‡�‡ �‡����  AVVIAMENTO

�‡�‡�����������&�2�1�7�5�2�/�/�,���3�5�(�/�,�0�,�1�$�5�,

 IMPORTANTE:  Nei modelli a doppio vol -
taggio (...DV), controllare:
�y�����3�2�6�,�=�,�2�1�(�� �'�(�/�/�¶�,�1�7�(�5�5�8�7�7�2�5�(�� �&�$�0�%�,�$��

�7�(�1�6�,�2�1�(�� �����������������9�� ���� ���������������9���� ���)�,�*���� �������� �6�H��
la tensione impostata non corrisponde a quel -
la fornita dalla rete, è necessario intervenire 
per adeguare la tensione. Svitare le due viti 
�G�L�� �¿�V�V�D�J�J�L�R�� �G�H�O�� �F�R�S�H�U�F�K�L�R���� �V�S�R�V�W�D�U�H���S�U�H�P�H�U�H��
l’interruttore sul valore di tensione fornita e ri -
montare il coperchio.

�y�����9�(�5�,�)�,�&�$�5�(�� �/�$�� �7�,�3�2�/�2�*�,�$�� �'�(�/�/�$�� �3�5�(-
SA: Se la tipologia della presa non corrispon -
de alle caratteristiche della fornitura elettrica, 
�q�� �Q�H�F�H�V�V�D�U�L�R�� �D�G�H�J�X�D�U�V�L�� �P�H�G�L�D�Q�W�H�� �V�S�H�F�L�¿�F�R��
adattatore.
SE LA POSIZIONE DELL’INTERRUTTORE 
�&�$�0�%�,�$�� �7�(�1�6�,�2�1�(���� �/�$�� �7�,�3�2�/�2�*�,�$�� �'�(�/�/�$��
PRESA E LA FORNITURA ELETTRICA SONO 
COERENTI, È POSSIBILE PROCEDERE CON 
LA SEQUENZA DI ACCENSIONE.
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 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(�����9�H�U�L�¿�F�D�U�H���F�K�H���L�O���F�D�Y�R���G�L���D�O�L-
�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���V�L�D���F�R�O�O�H�J�D�W�R���F�R�U�U�H�W�W�D�P�H�Q�W�H��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(���� �3�U�L�P�D�� �G�L�� �S�U�R�F�H�G�H�U�H�� �D�O�O�D��
�P�H�V�V�D�� �L�Q�� �V�H�U�Y�L�]�L�R���� �F�R�Q�W�U�R�O�O�D�U�H�� �F�K�H�� �W�X�W�W�L�� �L�� �S�D�Q�Q�H�O�O�L�� �G�L��
�F�R�S�H�U�W�X�U�D���V�L���W�U�R�Y�L�Q�R���Q�H�O�O�D���S�R�V�L�]�L�R�Q�H���F�R�U�U�H�W�W�D���H���V�L�D�Q�R��
�E�O�R�F�F�D�W�L���F�R�Q���Y�L�W�L���G�L���¿�V�V�D�J�J�L�R��

 �$�7�7�(�1�=�,�2�1�(�����1�H�O���F�D�V�R���O�¶�D�S�S�D�U�H�F�F�K�L�R���Q�R�Q��
�Y�H�Q�J�D�� �X�W�L�O�L�]�]�D�W�R�� �S�H�U�� �X�Q�� �O�X�Q�J�R�� �S�H�U�L�R�G�R���� �V�F�R�O�O�H�J�D�U�H��
�V�H�P�S�U�H���O�D���S�U�H�V�D���G�L���D�O�L�P�H�Q�W�D�]�L�R�Q�H���H�O�H�W�W�U�L�F�D��

�‡�‡�����������3�$�1�1�(�/�/�2���'�,���&�2�1�7�5�2�/�/�2
���)�,�*��������
�/�H���X�Q�L�W�j���V�R�Q�R���G�R�W�D�W�H���G�L���X�Q���S�D�Q�Q�H�O�O�R���O�X�P�L�Q�R�V�R���G�L���V�H-
�J�Q�D�O�D�]�L�R�Q�H�����F�K�H���L�Q�G�L�F�D���O�R���V�W�D�W�R���R�S�H�U�D�W�L�Y�R���G�H�O�O�¶�X�Q�L�W�j��
�'�L���V�H�J�X�L�W�R���q���U�L�S�R�U�W�D�W�D���X�Q�D���E�U�H�Y�H���G�H�V�F�U�L�]�L�R�Q�H���G�H�O���O�R�U�R��
�V�L�J�Q�L�¿�F�D�W�R��

PANNELLO DI CONTROLLO:
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�G�L�H���+�D�Q�G�E�•�F�K�H�U�����G�L�H���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H�Q���8�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q���X�Q�G��

�G�L�H�� �G�L�H�� �6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�� �E�H�W�U�H�‡�H�Q�G�H�Q�� �'�R�N�X�P�H�Q�W�H�� �J�H-
�O�H�V�H�Q���X�Q�G���Y�H�U�V�W�D�Q�G�H�Q���K�D�E�H�Q��

�‡ �'�H�U�� �*�H�E�U�D�X�F�K�� �G�H�V�� �*�H�U�l�W�V�� �P�X�V�V�� �G�H�Q�� �3�H�U�V�R�Q�H�Q��
�Y�H�U�E�R�W�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�����G�L�H���Q�L�F�K�W���D�Q�J�H�P�H�V�V�H�Q���J�H�V�F�K�X�O�W��
�X�Q�G���T�X�D�O�L�¿�]�L�H�U�W���V�L�Q�G��

�'�D�V���Y�R�U�O�L�H�J�H�Q�G�H���+�D�Q�G�E�X�F�K�����G�L�H���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H�Q���8�Q�W�H�U-
�O�D�J�H�Q�� �X�Q�G�� �G�L�H�� �H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�� �E�H�L�J�H�O�H�J�W�H�Q�� �G�L�H�� �6�L�F�K�H�U�K�H�L�W��
�E�H�W�U�H�‡�H�Q�G�H�Q�� �'�R�N�X�P�H�Q�W�H�� �P�•�V�V�H�Q�� �J�H�O�H�V�H�Q�� �X�Q�G�� �I�•�U��
�G�L�H�� �J�H�V�D�P�W�H�� �/�H�E�H�Q�V�G�D�X�H�U�� �G�H�V�� �*�H�U�l�W�V�� �D�X�I�E�H�Z�D�K�U�W��
�Z�H�U�G�H�Q��

 �$�&�+�7�8�1�*���� �'�L�H�V�H�V�� �*�H�U�l�W���Z�X�U�G�H���I�•�U�� �G�H�Q���%�H-
trieb in Innenbereichen entwickelt. 

 �$�&�+�7�8�1�*�����'�L�H���(�L�Q�K�H�L�W���P�X�V�V���D�Q���H�L�Q�H���(�O�H�N�W�U�R-
anlage angeschlossen werden, die den lokalen 
Sicherheitsnormen hinsichtlich der Elektrik ent -
spricht.

 �$�&�+�7�8�1�*���� �'�L�H�� �(�L�Q�K�H�L�W�� �P�X�V�V�� �V�R�� �S�O�D�W�]�L�H�U�W��
werden, dass die notwendigen Abmessungen 
�X�Q�G�� �$�E�V�W�l�Q�G�H�� �H�L�Q�J�H�K�D�O�W�H�Q�� �Z�H�U�G�H�Q���� �H�L�Q�V�F�K�O�L�H�‰-
�O�L�F�K���G�H�U���]�X�O�l�V�V�L�J�H�Q���0�L�Q�G�H�V�W�D�E�V�W�l�Q�G�H���]�X���G�H�Q���G�D-
�Q�H�E�H�Q���E�H�¿�Q�G�O�L�F�K�H�Q���6�W�U�X�N�W�X�U�H�Q��

 �$�&�+�7�8�1�*���� �'�L�H�V�H�V�� �*�H�U�l�W�� �P�X�V�V�� �V�W�H�W�V�� �D�Q��
Verbindungssteckdosen mit der Erdung ange -
�V�F�K�O�R�V�V�H�Q���V�H�L�Q�����(�V���Z�L�U�G���M�H�G�H���+�D�I�W�X�Q�J���I�•�U���M�H�G�Z�H-
�G�H���*�H�I�D�K�U���R�G�H�U���I�•�U���M�H�G�H���$�U�W���6�F�K�D�G�H�Q���D�E�J�H�O�H�K�Q�W����
falls diese Vorschrift nicht befolgt wird.

 �$�&�+�7�8�1�*���� �:�H�U�N�]�H�X�J�� �P�L�W�� �6�S�L�W�]�H�Q�� ���6�F�K�U�D�X-
�E�H�Q�G�U�H�K�H�U�����1�D�G�H�O�Q���R�G�H�U���b�K�Q�O�L�F�K�H�V�����G�•�U�I�H�Q���Q�L�F�K�W��
�L�Q�� �G�L�H�� �*�L�W�W�H�U�� �R�G�H�U�� �L�Q�� �D�Q�G�H�U�H�� �g�‡�Q�X�Q�J�H�Q�� �D�Q�� �G�H�Q��
Platten gesteckt werden, vor allem nicht, wenn 
�G�L�H���(�L�Q�K�H�L�W���I�•�U���G�L�H���(�Q�W�Q�D�K�P�H���G�H�V���)�L�O�W�H�U�V���R�‡�H�Q���L�V�W��

 �$�&�+�7�8�1�*���� �-�H�G�H�U�� �:�D�U�W�X�Q�J�V���� �X�Q�G�� �5�H�L�Q�L-
�J�X�Q�J�V�H�L�Q�J�U�L�‡���D�Q���G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���P�X�V�V���E�H�L���J�H�W�U�H�Q�Q�W�H�U��
�6�W�U�R�P�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�� �D�X�V�J�H�I�•�K�U�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �1�L�H�� �G�D�V��
�Y�R�U�G�H�U�H���*�L�W�W�H�U���D�E�P�R�Q�W�L�H�U�H�Q���R�G�H�U���E�H�O�L�H�E�L�J�H���7�H�L�O�H��
�G�H�U�� �(�L�Q�K�H�L�W���|�‡�Q�H�Q���� �R�K�Q�H�� �]�X�Y�R�U�� �G�H�Q�� �6�W�H�F�N�H�U�� �D�X�V��
der Steckdose gezogen zu haben.

 �$�&�+�7�8�1�*�����)�•�U���G�L�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J���G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���Q�X�U��
einen feuchten Lappen verwenden. Nie Wasser 
auf die Einheit und ihre Elektrokomponenten 
�V�S�U�L�W�]�H�Q�����D�X�‰�H�U���I�•�U���G�L�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J���G�H�U���)�O�•�J�H�O�E�D�W-
terie.
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�'�D�V���*�H�U�l�W���P�X�V�V���V�W�H�W�V���L�Q���Y�H�U�W�L�N�D�O�H�U���3�R�V�L�W�L�R�Q���V�H�L�Q�����X�P��
�]�X���Y�H�U�P�H�L�G�H�Q�����G�D�V�V���.�R�Q�G�H�Q�V�D�W�����:�D�V�V�H�U�����Y�H�U�V�H�K�H�Q�W-
�O�L�F�K�� �D�X�V�� �G�H�P�� �H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�Q�� �%�H�K�l�O�W�H�U�� �D�X�V�W�U�L�W�W���� �(�V��
�L�V�W���V�W�U�H�Q�J���Y�H�U�E�R�W�H�Q�����G�D�V���*�H�U�l�W���]�X���K�D�Q�G�K�D�E�H�Q�����Z�H�Q�Q��
�H�V���D�P���6�W�U�R�P�Q�H�W�]���D�Q�J�H�V�F�K�O�R�V�V�H�Q���L�V�W�����G�D���G�L�H���G�D�U�D�X�V��
�H�Q�W�V�W�H�K�H�Q�G�H�Q���6�F�K�Z�L�Q�J�X�Q�J�H�Q���X�Q�G���%�H�Z�H�J�X�Q�J�H�Q���E�H-
�Z�L�U�N�H�Q���N�|�Q�Q�W�H�Q�����G�D�V�V���.�R�Q�G�H�Q�V�D�W���D�X�V���G�H�P���H�Q�W�V�S�U�H-
�F�K�H�Q�G�H�Q���%�H�K�l�O�W�H�U���D�X�V�W�U�L�W�W���X�Q�G���G�L�H���H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H�Q���7�H�L�O�H��
�E�H�H�L�Q�W�U�l�F�K�W�L�J�W��

Die Einheit darf nur gehandhabt werden, wenn 
�G�H�U���.�D�Q�L�V�W�H�U���G�H�V���.�R�Q�G�H�Q�V�Z�D�V�V�H�U�V���]�X�Y�R�U���H�Q�W�O�H�H�U�W��
wurde, und in jedem Fall ist es IMMER NOTWEN -
�'�,�*���� �G�H�Q�� �6�W�H�F�N�H�U�� �D�X�V�� �G�H�U�� �6�W�H�F�N�G�R�V�H�� �]�X�� �]�L�H�K�H�Q����
�E�H�Y�R�U���G�D�V���*�H�U�l�W���E�H�Z�H�J�W���Z�L�U�G�����)�D�O�O�V���Y�H�U�V�H�K�H�Q�W�O�L�F�K��
�:�D�V�V�H�U���D�X�I���G�D�V���*�H�U�l�W���J�H�J�R�V�V�H�Q���Z�L�U�G�����P�X�V�V���G�L�H��
Einheit sofort ausgeschaltet und vom Stromnetz 
getrennt werden, dann darf sie erst nach acht 
Stunden wieder eingeschaltet werden.

 �$�&�+�7�8�1�*���� �'�D�V�� �*�H�U�l�W�� �H�Q�W�K�l�O�W�� �.�l�O�W�H�P�L�W�W�H�O��
�5���������\�I�����'�L�H�V�H�V���*�D�V���L�V�W���H�Q�W�À�D�P�P�E�D�U��
Die geladene Menge ist in der Tabelle der Daten 
�L�Q���G�L�H�V�H�P���+�D�Q�G�E�X�F�K���D�Q�J�H�J�H�E�H�Q��

�*�X�W���D�X�I�S�D�V�V�H�Q�����G�D�V���*�D�V���L�V�W���J�H�U�X�F�K�O�R�V��

�1�L�F�K�W�V�� �Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q���� �Z�D�V�� �Q�L�F�K�W�� �Y�R�P�� �+�H�U�V�W�H�O�O�H�U��
empfohlen ist, um den Abtau- oder zu beschleu -
�Q�L�J�H�Q���R�G�H�U���G�L�H���5�H�L�Q�L�J�X�Q�J���D�X�V�]�X�I�•�K�U�H�Q��

�'�D�V���*�H�U�l�W���P�X�V�V���L�Q���H�L�Q�H�P���5�D�X�P���D�X�I�J�H�V�W�H�O�O�W���Z�H�U-
�G�H�Q�����L�Q���G�H�P���N�H�L�Q�H���=�•�Q�G�T�X�H�O�O�H�Q���V�W�l�Q�G�L�J���L�Q���%�H�W�U�L�H�E��
�V�L�Q�G�����]���%�����R�‡�H�Q�H���)�O�D�P�P�H�Q�����H�L�Q���L�Q���%�H�W�U�L�H�E���V�W�H�K�H�Q-
�G�H�Q���*�D�V�J�H�U�l�W���R�G�H�U���H�L�Q���L�Q���%�H�W�U�L�H�E���V�W�H�K�H�Q�G�H�V���H�O�H�N-
�W�U�L�V�F�K�H�V���+�H�L�]�J�H�U�l�W����

�'�D�V���*�H�U�l�W���Q�L�F�K�W���G�X�U�F�K�E�R�K�U�H�Q���R�G�H�U���Y�H�U�E�U�H�Q�Q�H�Q��

�‡�‡�����������3�(�5�6�g�1�/�,�&�+�(���6�&�+�8�7�=�$�8�6�5�h�6-
TUNG
�)�•�U���G�L�H���7�l�W�L�J�N�H�L�W�H�Q���]�X�P���*�H�E�U�D�X�F�K���X�Q�G���]�X�U���:�D�U�W�X�Q�J��
�G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���G�L�H���I�R�O�J�H�Q�G�H���S�H�U�V�|�Q�O�L�F�K�H���6�F�K�X�W�]�D�X�V�U�•�V-
�W�X�Q�J���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q��

 �%�(�.�/�(�,�'�8�1�*�����:�H�U���G�L�H���:�D�U�W�X�Q�J���D�X�V�I�•�K�U�W���R�G�H�U��
�D�Q���G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���D�U�E�H�L�W�H�W�����P�X�V�V���L�Q���5�l�X�P�H�Q���P�L�W���J�O�D�W-
�W�H�P���%�R�G�H�Q�E�H�O�D�J���8�Q�I�D�O�O�V�F�K�X�W�]�V�F�K�X�K�Z�H�U�N���P�L�W���U�X�W�V�F�K-
�I�H�V�W�H�U���6�R�K�O�H���D�Q�]�L�H�K�H�Q��

 �+�$�1�'�6�&�+�8�+�(���� �:�l�K�U�H�Q�G�� �G�H�U�� �5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�� �X�Q�G��

�E�H�L�� �:�D�U�W�X�Q�J�V�W�l�W�L�J�N�H�L�W�H�Q�� �P�•�V�V�H�Q�� �J�H�H�L�J�Q�H�W�H�� �+�D�Q�G-
�V�F�K�X�K�H���J�H�W�U�D�J�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�����%�H�L�P���$�X�‡�•�O�O�H�Q���G�H�V���.�•�K�O-
�J�D�V�H�V�� �L�V�W�� �G�H�U�� �*�H�E�U�D�X�F�K�� �Y�R�Q�� �J�H�H�L�J�Q�H�W�H�Q�� �+�D�Q�G-

�V�F�K�X�K�H�Q���3�À�L�F�K�W�����X�P���G�D�V���5�L�V�L�N�R���Y�R�Q���(�U�I�U�L�H�U�X�Q�J�H�Q���]�X��
�Y�H�U�P�H�L�G�H�Q��

 �*�(�6�,�&�+�7�6�0�$�6�.�(���8�1�'���%�5�,�/�/�(�����:�l�K�U�H�Q�G���G�H�U��
�5�H�L�Q�L�J�X�Q�J�V���� �X�Q�G�� �:�D�U�W�X�Q�J�V�W�l�W�L�J�N�H�L�W�H�Q�� �P�•�V�V�H�Q�� �H�L�Q�H��
�$�W�H�P�V�F�K�X�W�]�P�D�V�N�H�� �X�Q�G�� �H�L�Q�H�� �6�F�K�X�W�]�E�U�L�O�O�H�� �J�H�W�U�D�J�H�Q��
�Z�H�U�G�H�Q��

�‡�‡�����������$�/�/�*�(�0�(�,�1�(���6�,�&�+�(�5�+�(�,�7�6�1�2�5 -
MEN
�$�Q���G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���V�L�Q�G���G�L�H���I�R�O�J�H�Q�G�H�Q���6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�V�\�P�E�R-
�O�H���D�Q�J�H�E�U�D�F�K�W�����G�L�H���H�L�Q�J�H�K�D�O�W�H�Q���Z�H�U�G�H�Q���P�•�V�V�H�Q��

���'�D�V���%�H�Q�X�W�]�H�U�K�D�Q�G�E�X�F�K���O�H�V�H�Q��

���'�D�V���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H���+�D�Q�G�E�X�F�K���O�H�V�H�Q��

���$�F�K�W�X�Q�J���6�W�U�R�P�V�F�K�O�D�J�J�H�I�D�K�U��

���*�H�I�D�K�U���Y�R�Q���H�Q�W�À�D�P�P�E�D�U�H�P���0�D�W�H�U�L�D�O��

 �$�&�+�7�8�1�*�������(�V���L�V�W���V�W�U�H�Q�J���Y�H�U�E�R�W�H�Q�����G�L�H���D�Q���G�H�U��
�(�L�Q�K�H�L�W�� �Y�R�U�K�D�Q�G�H�Q�H�� �6�L�F�K�H�U�K�H�L�W�V�E�H�V�F�K�L�O�G�H�U�X�Q�J�� �]�X��
�H�Q�W�I�H�U�Q�H�Q����

�‡�‡�‡�������$�/�/�*�(�0�(�,�1�(���%�(�6�&�+�5�(�,�%�8�1�*��
DER EINHEIT
���$�%�%��������
�'�H�U�� �(�Q�W�I�H�X�F�K�W�H�U�� �L�V�W�� �H�L�Q�� �*�H�U�l�W���� �P�L�W�� �G�H�P�� �G�L�H�� �)�H�X�F�K-
�W�L�J�N�H�L�W�� �L�P�� �5�D�X�P���� �L�Q�� �G�H�P�� �H�U�� �S�O�D�W�]�L�H�U�W�� �L�V�W���� �J�H�V�W�H�X�H�U�W��
�Z�H�U�G�H�Q�� �N�D�Q�Q���� �'�L�H�� �(�Q�W�I�H�X�F�K�W�X�Q�J�V�S�K�D�V�H�� �Q�X�W�]�W�� �H�L�Q�H�Q��
�.�•�K�O�]�\�N�O�X�V�����G�H�U���D�X�I���G�H�P���S�K�\�V�L�N�D�O�L�V�F�K�H�Q���3�U�L�Q�]�L�S���E�D-
�V�L�H�U�W�����G�D�V�V���G�L�H���/�X�I�W�����Z�H�Q�Q���V�L�H���P�L�W���H�L�Q�H�U���N�D�O�W�H�Q���2�E�H�U-
�À�l�F�K�H�� �L�Q�� �%�H�U�•�K�U�X�Q�J�� �N�R�P�P�W���� �G�L�H�V�H�� �Q�D�V�V�� �P�D�F�K�W���� �L�Q-
�G�H�P���.�R�Q�G�H�Q�V�Z�D�V�V�H�U�W�U�R�S�I�H�Q���J�H�E�L�O�G�H�W���Z�H�U�G�H�Q��
�'�D�V���*�H�U�l�W���L�V�W���Z�L�H���I�R�O�J�W���]�X�V�D�P�P�H�Q�J�H�V�H�W�]�W�����$�%�%����������
�'�L�H���/�X�I�W���Z�L�U�G���Y�R�P���*�H�U�l�W���G�X�U�F�K���G�H�Q���Z�D�V�F�K�E�D�U�H�Q���)�L�O-
�W�H�U�������������G�L�H���N�D�O�W�H���$�O�X�P�L�Q�L�X�P�U�R�K�U�V�F�K�O�D�Q�J�H�����9�H�U�G�D�P�S-
�I�H�U���������������G�H�Q���Z�D�U�P�H�Q���:�l�U�P�H�W�D�X�V�F�K�H�U�����.�R�Q�G�H�Q�V�D�W�R�U����
�����������G�H�Q���9�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�����������D�Q�J�H�V�D�X�J�W�����G�D�Q�Q���Z�L�U�G���G�L�H���H�Q�W-
�I�H�X�F�K�W�H�W�H���/�X�I�W���G�X�U�F�K���G�D�V���U�•�F�N�V�H�L�W�L�J�H���*�L�W�W�H�U���Z�L�H�G�H�U���L�Q��
�G�H�Q�� �5�D�X�P�� �J�H�O�H�L�W�H�W�� �Z�L�U�G���� �'�D�V�� �.�R�Q�G�H�Q�V�Z�D�V�V�H�U�� �Z�L�U�G��
�L�P�� �.�D�Q�L�V�W�H�U�� �������� �J�H�V�D�P�P�H�O�W���� �:�H�Q�Q�� �G�D�V�� �:�D�V�V�H�U�� �L�P��
�.�D�Q�L�V�W�H�U�� �H�L�Q�� �E�H�V�W�L�P�P�W�H�V�� �1�L�Y�H�D�X�� �H�U�U�H�L�F�K�W���� �Z�L�U�G�� �G�D�V��
�*�H�U�l�W���P�L�W�W�H�O�V���H�L�Q�H�V���0�L�N�U�R�V�F�K�D�O�W�H�U�V���D�Q�J�H�K�D�O�W�H�Q�����(�L�Q�H��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�L�V�F�K�H���.�D�U�W�H�����������V�W�H�X�H�U�W���G�H�Q���N�R�U�U�H�N�W�H�Q���%�H�W�U�L�H�E��
�G�H�V���*�H�U�l�W�V����
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�'�L�H�V�H�V���*�H�U�l�W���L�V�W���P�L�W���H�L�Q�H�U���9�R�U�U�L�F�K�W�X�Q�J���I�•�U���G�D�V���$�E�W�D�X-
�H�Q���P�L�W���K�H�L�‰�H�P���*�D�V���D�X�V�J�H�V�W�D�W�W�H�W�����G�L�H���G�H�Q���N�R�U�U�H�N�W�H�Q��
�%�H�W�U�L�H�E���G�H�V���(�Q�W�I�H�X�F�K�W�H�U�V���L�Q�Q�H�U�K�D�O�E���G�H�U���7�H�P�S�H�U�D�W�X�U����
�X�Q�G�� �)�H�X�F�K�W�L�J�N�H�L�W�V�J�U�H�Q�]�H�Q�� �J�H�Z�l�K�U�O�H�L�V�W�H�W���� �G�L�H�� �L�Q�� �G�H�U��
�7�D�E�H�O�O�H���G�H�U���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H�Q���'�D�W�H�Q���D�Q�J�H�J�H�E�H�Q���V�L�Q�G��

�‡�‡�����������.�h�+�/�.�5�(�,�6�/�$�8�)
�G�D�V�� �L�Q�� �G�L�H�V�H�P�� �*�H�U�l�W�� �Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W�H�� �.�•�K�O�J�D�V�� �L�V�W��
�5���������\�I���� �'�H�U�� �.�•�K�O�N�U�H�L�V�O�D�X�I�� �Z�X�U�G�H�� �G�H�Q�� �J�H�O�W�H�Q�G�H�Q��
�1�R�U�P�H�Q���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G���U�H�D�O�L�V�L�H�U�W��

 �*�H�I�D�K�U���Y�R�Q���H�Q�W�À�D�P�P�E�D�U�H�P���0�D�W�H�U�L�D�O��
�'�L�H�V�H�� �(�L�Q�K�H�L�W�� �L�V�W�� �K�H�U�P�H�W�L�V�F�K�� �Y�H�U�V�L�H�J�H�O�W�� �X�Q�G�� �H�Q�W�K�l�O�W��
�G�D�V���À�X�R�U�L�H�U�W�H���*�D�V���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������9�2�5�%�(�5�(�,�7�(�1�'�(���0�$�6�6�1�$�+�0�(�1

�‡�‡�����������(�1�7�)�(�5�1�(�1���'�(�5���9�(�5�3�$�&�.�8�1�*��
UND ZUSAMMENBAU
�'�L�H�� �9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J�� �H�Q�W�I�H�U�Q�H�Q�� �X�Q�G�� �D�X�I�S�D�V�V�H�Q���� �G�D�V�V��
�G�L�H���(�L�Q�K�H�L�W���G�D�E�H�L���Q�L�F�K�W���E�H�V�F�K�l�G�L�J�W���Z�L�U�G�����'�D�V���9�H�U�S�D-
�F�N�X�Q�J�V�P�D�W�H�U�L�D�O�����+�R�O�]�����.�X�Q�V�W�V�W�R�‡�����3�D�S�S�H�����H�Q�W�V�R�U�J�H�Q����
�L�Q�G�H�P���H�V���G�H�Q���V�S�H�]�L�D�O�L�V�L�H�U�W�H�Q���6�D�P�P�H�O�����R�G�H�U���5�H�F�\�F-
�O�L�Q�J�V�W�H�O�O�H�Q���]�X�J�H�I�•�K�U�W���Z�L�U�G�����G�L�H���G�L�H�V�E�H�]�•�J�O�L�F�K�H�Q���O�R�N�D-
�O�H�Q���9�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q���E�H�D�F�K�W�H�Q����

 �$�&�+�7�8�1�*�����'�D�V���*�H�U�l�W���M�H���Q�D�F�K���G�H�P���0�R�G�H�O�O���P�L�W��
�G�H�Q�� �H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�Q�� �*�U�L�‡�H�Q���� �5�l�G�H�U�Q�� �X�Q�G�� �D�O�O�H�Q�� �6�F�K�U�D�X-
�E�H�Q�� �]�X�V�D�P�P�H�Q�E�D�X�H�Q�� ���$�%�%���� �������� �G�L�H�� �L�Q�� �G�H�U�� �9�H�U�S�D-
�F�N�X�Q�J�� �H�Q�W�K�D�O�W�H�Q�� �V�L�Q�G���� �E�H�Y�R�U�� �H�V�� �L�Q�� �%�H�W�U�L�H�E�� �J�H�V�H�W�]�W��
�Z�L�U�G����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�.�7�,�2�1

 �$�O�O�H�� �(�L�Q�K�H�L�W�H�Q�� �Z�H�U�G�H�Q�� �L�P�� �:�H�U�N�� �]�X�V�D�P�P�H�Q�J�H-
�E�D�X�W���X�Q�G���Y�H�U�N�D�E�H�O�W�����P�L�W���$�X�V�Q�D�K�P�H���Y�R�Q���H�L�Q�L�J�H�Q���.�R�P-
�S�R�Q�H�Q�W�H�Q�������%�H�L���(�U�K�D�O�W���G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���P�X�V�V���G�L�H�V�H���V�R�I�R�U�W��
�V�R�U�J�I�l�O�W�L�J�� �•�E�H�U�S�U�•�I�W�� �Z�H�U�G�H�Q���� �X�P�� �I�H�V�W�]�X�V�W�H�O�O�H�Q���� �R�E��
�7�U�D�Q�V�S�R�U�W�V�F�K�l�G�H�Q���Y�R�U�K�D�Q�G�H�Q���V�L�Q�G���R�G�H�U���R�E���%�H�V�W�D�Q�G-
�W�H�L�O�H���I�H�K�O�H�Q��

�� �9�R�U�� �G�H�P�� �*�H�E�U�D�X�F�K�� �P�X�V�V�� �L�Q�V�E�H�V�R�Q�G�H�U�H�� �•�E�H�U-
�S�U�•�I�W���Z�H�U�G�H�Q�����G�D�V�V���N�H�L�Q�H���'�H�O�O�H�Q���D�Q���G�H�Q���$�X�‰�H�Q�S�O�D�W-
�W�H�Q�����H�L�Q�V�F�K�O�L�H�‰�O�L�F�K���D�Q���G�H�Q�H�Q���G�H�V���)�D�F�K�V���I�•�U���G�H�Q���.�D-
�Q�L�V�W�H�U�����Y�R�U�O�L�H�J�H�Q�����$�X�‰�H�U�G�H�P���P�X�V�V���•�E�H�U�S�U�•�I�W���Z�H�U�G�H�Q����
�R�E���G�D�V���.�D�E�H�O�����G�H�U���6�W�H�F�N�H�U���X�Q�G���G�L�H���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�Q��
�,�V�R�O�L�H�U�X�Q�J�H�Q�� �X�Q�Y�H�U�V�H�K�U�W�� �V�L�Q�G���� �6�R�O�O�W�H�� �G�L�H�V�� �Q�L�F�K�W�� �G�H�U��
�)�D�O�O�� �V�H�L�Q���� �,�6�7�� �(�6�� �9�(�5�%�2�7�(�1���� �G�D�V�� �*�H�U�l�W�� �D�Q�� �G�D�V��
�6�W�U�R�P�Q�H�W�]���D�Q�]�X�V�F�K�O�L�H�‰�H�Q���X�Q�G���L�Q���%�H�W�U�L�H�E���]�X���Q�H�K�P�H�Q����
�H�V�� �P�X�V�V�� �D�Q�� �H�L�Q�� �D�X�W�R�U�L�V�L�H�U�W�H�V�� �.�X�Q�G�H�Q�G�L�H�Q�V�W�]�H�Q�W�U�X�P��
�J�H�V�F�K�L�F�N�W���Z�H�U�G�H�Q��

�‡�‡�����������%�(�7�5�,�(�%�6�*�5�(�1�=�(�1

 �$�&�+�7�8�1�*�����8�P���H�L�Q�H�Q���N�R�U�U�H�N�W�H�Q���%�H�W�U�L�H�E���G�H�V��
�*�H�U�l�W�V���]�X���J�H�Z�l�K�U�O�H�L�V�W�H�Q�����Z�L�U�G���G�U�L�Q�J�H�Q�G���H�P�S�I�R�K-
len, die Einheit innerhalb der in der Tabelle der 
technischen Daten angegebenen Betriebsgren -
zen laufen zu lassen.

�‡�‡�����������$�8�)�6�7�(�/�/�8�1�*
�'�D�V�� �*�H�U�l�W�� �V�R�� �D�X�I�V�W�H�O�O�H�Q���� �G�D�V�V�� �H�L�Q�H�� �D�Q�J�H�P�H�V�V�H�Q�H��
�/�X�I�W�V�W�U�|�P�X�Q�J���J�H�J�H�E�H�Q���L�V�W��

 �$�&�+�7�8�1�*���� �6�L�F�K�H�U�V�W�H�O�O�H�Q���� �G�D�V�V�� �G�D�V�� �*�H�U�l�W�� �V�R��
�S�O�D�W�]�L�H�U�W���L�V�W�����G�D�V�V���M�H�G�H�U���.�R�Q�W�D�N�W���P�L�W���:�D�V�V�H�U���Y�H�U�P�L�H-
�G�H�Q���Z�L�U�G��

�‡�‡�����������%�(�7�5�,�(�%�6�8�0�*�(�%�8�1�*
�'�L�H���Y�R�P���9�H�Q�W�L�O�D�W�R�U���D�X�V�J�H�V�W�R�‰�H�Q�H���K�H�L�‰�H���/�X�I�W���G�D�U�I���D�X�I��
�N�H�L�Q�H���+�L�Q�G�H�U�Q�L�V�V�H���W�U�H�‡�H�Q�����9�H�U�P�H�L�G�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H���K�H�L-
�‰�H���/�X�I�W���]�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�U���$�Q�V�D�X�J�X�Q�J���X�Q�G���G�H�U���'�U�X�F�N�V�H�L�W�H��
�L�P���8�P�O�D�X�I���E�O�H�L�E�W�����G�H�Q�Q���G�D�G�X�U�F�K���Y�H�U�V�F�K�O�H�F�K�W�H�U�Q���V�L�F�K��
�G�L�H���/�H�L�V�W�X�Q�J�H�Q���G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���R�G�H�U���G�H�U���Q�R�U�P�D�O�H���%�H�W�U�L�H�E��
�K�|�U�W���V�R�J�D�U���J�l�Q�]�O�L�F�K���D�X�I��

 �$�&�+�7�8�1�*�����'�D�V���*�H�U�l�W���G�D�U�I���Q�L�F�K�W���L�Q���H�Q�J�H�Q���3�O�D�W�]-
�Y�H�U�K�l�O�W�Q�L�V�V�H�Q���D�X�I�J�H�V�W�H�O�O�W���Z�H�U�G�H�Q�����L�Q���G�H�Q�H�Q���H�L�Q�H���D�Q-
�J�H�P�H�V�V�H�Q�H���9�H�U�W�H�L�O�X�Q�J���G�H�U���D�X�V���G�H�P���*�L�W�W�H�U���D�X�V�J�H�V�W�R-
�‰�H�Q�H�Q���/�X�I�W���L�P���5�D�X�P���Q�L�F�K�W���P�|�J�O�L�F�K���L�V�W��

 �$�&�+�7�8�1�*���� �.�H�L�Q�H�� �*�H�J�H�Q�V�W�l�Q�G�H�� �D�Q�� �G�H�U�� �Y�R�U�G�H-
�U�H�Q�� �3�O�D�W�W�H�� �D�Q�O�H�K�Q�H�Q�� �R�G�H�U�� �D�X�I�K�l�Q�J�H�Q���� �G�D�V�� �N�|�Q�Q�W�H��
�6�F�K�l�G�H�Q���D�Q���G�H�U���(�L�Q�K�H�L�W���E�H�Z�L�U�N�H�Q��

�‡�‡�����������$�/�/�*�(�0�(�,�1�(�6

 �$�&�+�7�8�1�*���� �9�R�U�� �M�H�G�H�P�� �:�D�U�W�X�Q�J�V�H�L�Q�J�U�L�‡�� �D�P��
�H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H�Q���7�H�L�O���G�H�Q���6�W�U�R�P�Y�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�V�W�H�F�N�H�U���D�X�V��
�G�H�U���6�W�H�F�N�G�R�V�H���]�L�H�K�H�Q��

 �$�&�+�7�8�1�*�����h�E�H�U�S�U�•�I�H�Q�����G�D�V�V���G�L�H���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V-
�V�S�D�Q�Q�X�Q�J�� �P�L�W�� �G�H�Q�� �%�H�W�U�L�H�E�V�G�D�W�H�Q�� �G�H�U�� �(�L�Q�K�H�L�W�� �•�E�H�U-
�H�L�Q�V�W�L�P�P�W�� ���6�S�D�Q�Q�X�Q�J�� �X�Q�G�� �)�U�H�T�X�H�Q�]������ �G�L�H�� �D�X�I�� �G�H�P��
�6�F�K�L�O�G�� �P�L�W�� �G�H�Q�� �'�D�W�H�Q�� �D�P�� �(�Q�W�I�H�X�F�K�W�H�U�� �D�Q�J�H�J�H�E�H�Q��
�V�L�Q�G�����'�D�V���*�H�U�l�W���Y�H�U�I�•�J�W���•�E�H�U���H�L�Q���9�H�U�V�R�U�J�X�Q�J�V�N�D�E�H�O��
�I�•�U���G�H�Q���N�R�U�U�H�N�W�H�Q���%�H�W�U�L�H�E��

 �$�&�+�7�8�1�*���� �'�L�H�� �9�H�U�E�L�Q�G�X�Q�J�� �P�L�W���G�H�U���(�U�G�X�Q�J�� �L�V�W��
�3�À�L�F�K�W��
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�‡�‡�‡�������,�1�%�(�7�5�,�(�%�1�$�+�0�(

�‡�‡�����������9�2�5�%�(�5�(�,�7�(�1�'�(���.�2�1�7�5�2�/�/�(�1

���:�,�&�+�7�,�*�(�5���+�,�1�:�(�,�6�������%�H�L���0�R�G�H�O�O�H�Q���P�L�W��
�G�R�S�S�H�O�W�H�U���6�S�D�Q�Q�X�Q�J�����������'�9�����•�E�H�U�S�U�•�I�H�Q��
�y�����3�2�6�,�7�,�2�1�� �'�(�6�� �6�3�$�1�1�8�1�*�6�:�(�&�+�6�(�/-

�6�&�+�$�/�7�(�5�6�� ������������������ �9�� ���� ���������������� �9���� ���$�%�%����
���������6�R�O�O�W�H���G�L�H���D�P���*�H�U�l�W���H�L�Q�J�H�V�W�H�O�O�W�H���6�S�D�Q�Q�X�Q�J��
�Q�L�F�K�W�� �G�H�U�� �Y�R�P�� �1�H�W�]�� �]�X�J�H�I�•�K�U�W�H�Q�� �H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q����
muss diese angeglichen werden. Die beiden 
Befestigungsschrauben des Deckels lösen, 
�G�H�Q�� �6�F�K�D�O�W�H�U�� �D�X�I�� �G�H�Q�� �:�H�U�W�� �G�H�U�� �]�X�J�H�I�•�K�U�W�H�Q��
�6�S�D�Q�Q�X�Q�J�� �V�W�H�O�O�H�Q���G�U�•�F�N�H�Q�� �X�Q�G�� �G�H�Q�� �'�H�F�N�H�O��
wieder anbringen.

�y�����h�%�(�5�3�5�h�)�8�1�*���'�(�6���7�<�3�6���'�(�5���6�7�(�&�.�'�2-
SE: Sollte die Steckdose nicht mit den Daten 
�G�H�V�� �J�H�O�L�H�I�H�U�W�H�Q�� �1�H�W�]�V�W�U�R�P�V�� �•�E�H�U�H�L�Q�V�W�L�P�P�H�Q����
ist ein zweckentsprechender Adapter zu ins -
tallieren.
�6�2�)�(�5�1�� �'�,�(�� �3�2�6�,�7�,�2�1�� �'�(�6�� �6�3�$�1�1�8�1�*�6-
�:�(�&�+�6�(�/�6�&�+�$�/�7�(�5�6���� �'�(�5�� �6�7�(�&�.�'�2�6�(�1-
�7�<�3�� �8�1�'�� �'�,�(�� �1�(�7�=�6�3�$�1�1�8�1�*�� �.�2�+�b�5�(�1�7��
�6�,�1�'�����.�$�1�1���'�(�5���9�2�5�*�$�1�*���=�8�0���(�,�1�6�&�+�$�/-
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SEGURIDAD
�/�D���¿�Q�D�O�L�G�D�G���G�H�O���P�D�Q�X�D�O���\���G�H���W�R�G�D���O�D���G�R�F�X�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q��
�T�X�H���V�H���S�U�R�S�R�U�F�L�R�Q�D���H�V���O�D���G�H���S�R�Q�H�U���D�O���L�Q�V�W�D�O�D�G�R�U���\���D�O��
�R�S�H�U�D�G�R�U�� �H�Q�� �F�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V�� �G�H�� �H�M�H�F�X�W�D�U�� �F�R�U�U�H�F�W�D�P�H�Q-
�W�H�� �O�D�� �L�Q�V�W�D�O�D�F�L�y�Q���� �O�D�� �S�X�H�V�W�D�� �H�Q�� �P�D�U�F�K�D�� �\�� �H�O�� �P�D�Q�W�H-
�Q�L�P�L�H�Q�W�R�� �G�H�O�� �H�T�X�L�S�R���� �V�L�Q�� �F�D�X�V�D�U�� �G�D�x�R�V�� �D�O�� �S�H�U�V�R�Q�D�O��
�H�Q�F�D�U�J�D�G�R���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�&�D�G�D���H�T�X�L�S�R���V�H���V�R�P�H�W�H���D���X�Q�D�V���S�U�X�H�E�D�V���G�H���H�Y�D�O�X�D-
�F�L�y�Q���G�H���O�R�V���U�L�H�V�J�R�V���F�R�Q�I�R�U�P�H���D���O�D���Q�R�U�P�D�W�L�Y�D���Y�L�J�H�Q�W�H����
�T�X�H���¿�M�D���O�D�V���R�S�H�U�D�F�L�R�Q�H�V���T�X�H���V�R�Q���Q�H�F�H�V�D�U�L�D�V���H���L�P�S�O�H-
�P�H�Q�W�D���O�D�V���P�H�G�L�G�D�V���G�H���S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���Q�H�F�H�V�D�U�L�D�V���S�D�U�D���O�D��
�U�H�G�X�F�F�L�y�Q���G�H�O���U�L�H�V�J�R��
�7�R�G�D�V���O�D�V���R�S�H�U�D�F�L�R�Q�H�V���U�H�O�D�W�L�Y�D�V���D�O���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���\��
�D�O���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���G�H�E�H�Q���V�H�U���H�I�H�F�W�X�D�G�D�V��
�S�R�U��
�‡ �6�R�O�R�� �S�R�U�� �S�H�U�V�R�Q�D�V�� �G�H�E�L�G�D�P�H�Q�W�H�� �L�Q�V�W�U�X�L�G�D�V���� �T�X�H��

�D�G�R�S�W�H�Q���S�U�i�F�W�L�F�D�V���G�H���W�U�D�E�D�M�R���V�H�J�X�U�D�V���\���T�X�H���X�V�H�Q��
�O�R�V�� �H�T�X�L�S�R�V�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q�� �L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O�� �D�S�U�R�S�L�D�G�R�V��
�S�D�U�D���O�D���W�D�U�H�D���H�V�S�H�F�t�¿�F�D�����H�Q���E�D�V�H���D���V�X���F�D�U�J�R��

�‡ ���6�R�O�R�� �S�R�U�� �S�H�U�V�R�Q�D�V�� �G�H�E�L�G�D�P�H�Q�W�H�� �L�Q�V�W�U�X�L�G�D�V�� �T�X�H��
�K�D�\�D�Q�� �O�H�t�G�R�� �\�� �F�R�P�S�U�H�Q�G�L�G�R�� �F�R�P�S�O�H�W�D�P�H�Q�W�H�� �O�R�V��
�P�D�Q�X�D�O�H�V���� �O�R�V�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�R�V�� �W�p�F�Q�L�F�R�V�� �\�� �O�R�V�� �G�H�� �V�H-
�J�X�U�L�G�D�G��

�‡ �6�H�� �G�H�E�H�� �Q�H�J�D�U�� �H�O�� �X�V�R�� �D�� �T�X�L�p�Q�H�V�� �Q�R�� �H�V�W�p�Q�� �G�H�E�L-
�G�D�P�H�Q�W�H���S�U�H�S�D�U�D�G�R�V���R���Q�R���W�H�Q�J�D�Q���O�D���F�R�P�S�H�W�H�Q�F�L�D��
�V�X�¿�F�L�H�Q�W�H��

�(�O���S�U�H�V�H�Q�W�H���P�D�Q�X�D�O�����O�R�V���G�R�F�X�P�H�Q�W�R�V���W�p�F�Q�L�F�R�V���\���O�R�V��
�G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���T�X�H���O�O�H�Y�H���D�G�M�X�Q�W�R�V�����G�H�E�H�Q���V�H�U���O�H�t�G�R�V���\��
�J�X�D�U�G�D�G�R�V���G�X�U�D�Q�W�H���W�R�G�D���O�D���Y�L�G�D���~�W�L�O���G�H�O���H�T�X�L�S�R��

 ATENCIÓN: Este equipo se ha diseñado para 
ser usado en interiores. 

 ATENCIÓN: La unidad se debe conectar a 
una instalación eléctrica conforme a las normas 
de seguridad eléctrica del lugar.

 ATENCIÓN: La unidad debe colocarse con -
forme a las dimensiones y a los espacios nece -
sarios, incluidos los espacios mínimos permiti -
dos para las estructuras cercanas.

 ATENCIÓN: Este equipo debe conectarse 
siempre a tomas de tierra; quedan excluidos los 
daños ocasionados en caso de que no se cum -
pla esta obligación.

 ATENCIÓN: No se deben introducir en las re -
jillas o en cualquier otra abertura de los paneles 
ningún tipo de instrumentos puntiagudos (des -
tornillador, agujas o similares) sobre todo cuan -
�G�R���V�H���K�D���D�E�L�H�U�W�R���O�D���X�Q�L�G�D�G���S�D�U�D���T�X�L�W�D�U���H�O���¿�O�W�U�R��

 ATENCIÓN: Todas las operaciones de man -
tenimiento y de limpieza deben efectuarse des -
conectando la alimentación eléctrica. No quite 
nunca la rejilla frontal ni abra ninguna parte de 
la unidad, sin haber desconectado primero el en -
chufe de la toma.

 ATENCIÓN: Para la limpieza use un trapo 
seco. No rocíe nunca agua en la unidad y en sus 
componentes eléctricos, excepto para limpiar la 
batería con aletas.

�(�O�� �H�T�X�L�S�R�� �G�H�E�H�� �H�V�W�D�U�� �V�L�H�P�S�U�H�� �H�Q�� �S�R�V�L�F�L�y�Q�� �Y�H�U�W�L�F�D�O����
�S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���T�X�H���V�D�J�D���F�R�Q�G�H�Q�V�D�F�L�y�Q���D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�P�H�Q�W�H��
���D�J�X�D�������G�H�V�G�H���H�O���U�H�F�L�S�L�H�Q�W�H�����(�V�W�i���D�E�V�R�O�X�W�D�P�H�Q�W�H���S�U�R-
�K�L�E�L�G�R���P�R�Y�H�U���H�O���H�T�X�L�S�R���F�X�D�Q�G�R���H�V�W�i���F�R�Q�H�F�W�D�G�R���D���O�D��
�W�R�P�D���G�H���F�R�U�U�L�H�Q�W�H���\�D���T�X�H���O�D�V���Y�L�E�U�D�F�L�R�Q�H�V���\���O�R�V���P�R�Y�L-
�P�L�H�Q�W�R�V���S�X�H�G�H�Q���F�D�X�V�D�U���O�D���S�p�U�G�L�G�D���G�H���F�R�Q�G�H�Q�V�D�F�L�y�Q��
�G�H�V�G�H���H�O���U�H�F�L�S�L�H�Q�W�H���\���O�O�H�J�D�U���D���O�D�V���S�D�U�W�H�V���H�O�p�F�W�U�L�F�D�V��



en

it

de

es

fr

nl

pt

da

�À

no

sv

pl

ru

cs

hu

sl

tr

hr

lt

lv

et

ro

sk

bg

uk

bs

el

zh

La unidad solo puede moverse después de ha -
ber vaciado el tanque de la condensación y 
SIEMPRE ES NECESARIO quitar el enchufe de la 
toma, antes de mover el equipo. Si sale agua ac -
cidentalmente y cae en el equipo, la unidad debe 
apagarse de inmediato y debe desconectarse de 
la corriente, se podrá encender cuando hayan 
transcurrido ocho horas.

 ATENCIÓN: El equipo contiene refrigerante 
�5���������\�I�����H�V�W�H���J�D�V���H�V���L�Q�À�D�P�D�E�O�H��
La cantidad de gas cargada se indica en la tabla 
de datos de este manual de uso.

Preste atención, el refrigerante es inodoro.

No use sistemas para acelerar la descongelación 
o para la limpieza, que no sean los recomenda -
dos por el fabricante.

El equipo debe colocarse en una habitación que 
no tenga fuentes de encendido continuamente 
en marcha (por ejemplo, llamas abiertas en un 
aparato de gas en funcionamiento o un calenta -
dor eléctrico en marcha).

No perfore o queme el equipo.
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VIDUAL
�3�D�U�D���O�D�V���R�S�H�U�D�F�L�R�Q�H�V���G�H���X�V�R���\���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���G�H���O�D��
�X�Q�L�G�D�G���X�V�H���O�R�V���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V���V�L�V�W�H�P�D�V���G�H���S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���L�Q-
�G�L�Y�L�G�X�D�O��

 �9�(�6�7�,�0�(�1�7�$�����4�X�L�p�Q�H�V���U�H�D�O�L�]�D�Q���H�O���P�D�Q�W�H�Q�L-
�P�L�H�Q�W�R���R���W�U�D�E�D�M�D�Q���H�Q���O�D���X�Q�L�G�D�G���G�H�E�H���O�O�H�Y�D�U���F�D�O�]�D�G�R��
�G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G�����F�R�Q���V�X�H�O�D���D�Q�W�L�G�H�V�O�L�]�D�Q�W�H���H�Q���]�R�Q�D�V��
�T�X�H���V�R�Q���U�H�V�E�D�O�D�G�L�]�D�V��

 �*�8�$�1�7�(�6���� �'�H�E�H�� �X�V�D�U�� �J�X�D�Q�W�H�V�� �D�G�H�F�X�D�G�R�V��
�F�X�D�Q�G�R�� �U�H�D�O�L�]�D�� �O�D�� �O�L�P�S�L�H�]�D�� �\�� �H�O�� �P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���� �6�L��
�G�H�E�H���U�H�F�D�U�J�D�U���H�O���J�D�V���U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H�����H�V���R�E�O�L�J�D�W�R�U�L�R���X�V�D�U��
�J�X�D�Q�W�H�V���D�G�H�F�X�D�G�R�V���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���H�O���U�L�H�V�J�R���G�H���F�R�Q�J�H-
�O�D�F�L�y�Q��

 �0�È�6�&�$�5�$���<���*�$�)�$�6�����'�X�U�D�Q�W�H���O�D�V���R�S�H�U�D�F�L�R�Q�H�V��
�G�H���O�L�P�S�L�H�]�D���\���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���G�H�E�H�Q���X�V�D�U�V�H���P�i�V�F�D-
�U�D�V���G�H���S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���G�H���O�D�V���Y�t�D�V���U�H�V�S�L�U�D�W�R�U�L�D�V���\���J�D�I�D�V���G�H��
�S�U�R�W�H�F�F�L�y�Q���S�D�U�D���O�R�V���R�M�R�V��
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SEGURIDAD
�/�D���X�Q�L�G�D�G���L�Q�F�O�X�\�H���O�D�V���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V���V�H�x�D�O�H�V���G�H���V�H�J�X�U�L-
�G�D�G���T�X�H���G�H�E�H�Q���U�H�V�S�H�W�D�U�V�H��

���/�H�D���H�O���P�D�Q�X�D�O���G�H�O���X�V�X�D�U�L�R��

�����/�H�D���H�O���P�D�Q�X�D�O���W�p�F�Q�L�F�R��

���3�H�O�L�J�U�R���G�H���V�F�K�R�F�N���H�O�p�F�W�U�L�F�R��

���3�H�O�L�J�U�R���P�D�W�H�U�L�D�O���L�Q�À�D�P�D�E�O�H��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1���� �� �(�V�W�i�� �W�H�U�P�L�Q�D�Q�W�H�P�H�Q�W�H�� �S�U�R�K�L�E�L�G�R��
�T�X�L�W�D�U���O�D�V���V�H�x�D�O�H�V���G�H���V�H�J�X�U�L�G�D�G���T�X�H���O�O�H�Y�D���O�D���X�Q�L�G�D�G����
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UNIDAD
���)�,�*��������
�(�O���G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���H�V���X�Q���H�T�X�L�S�R���D�S�W�R���S�D�U�D���F�R�Q�W�U�R-
�O�D�U���O�D���K�X�P�H�G�D�G���G�H�O���D�P�E�L�H�Q�W�H���H�Q���H�O���T�X�H���H�V�W�i���F�R�O�R�F�D-
�G�R�����/�D���I�D�V�H���G�H���G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�F�L�y�Q���D�S�U�R�Y�H�F�K�D���X�Q���F�L�F�O�R��
�I�U�L�J�R�U�t�¿�F�R���T�X�H���V�H���E�D�V�D���H�Q���H�O���S�U�L�Q�F�L�S�L�R���I�t�V�L�F�R���H�Q���E�D�V�H��
�D�O���F�X�D�O�����H�O���D�L�U�H���F�X�D�Q�G�R���H�Q�W�U�D���D���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���X�Q�D���V�X-
�S�H�U�¿�F�L�H���I�U�t�D�����O�D���P�R�M�D�����S�D�V�D�Q�G�R���K�X�P�H�G�D�G���H�Q���I�R�U�P�D���G�H��
�J�R�W�D�V���G�H���F�R�Q�G�H�Q�V�D�F�L�y�Q��
�(�O���H�T�X�L�S�R���H�V�W�i���F�R�P�S�X�H�V�W�R���S�R�U���O�D�V���S�D�U�W�H�V���V�L�J�X�L�H�Q�W�H�V��
���)�,�*����������
�(�O���D�L�U�H���H�V���D�V�S�L�U�D�G�R���S�R�U���H�O���H�T�X�L�S�R���� �D�W�U�D�Y�L�H�V�D���H�O���¿�O�W�U�R��
�O�D�Y�D�E�O�H�� ���������� �H�O�� �V�H�U�S�H�Q�W�t�Q�� �I�U�t�R�� �G�H�� �D�O�X�P�L�Q�L�R�� ���H�Y�D�S�R�U�D-
�G�R�U���� ���������� �H�O�� �L�Q�W�H�U�F�D�P�E�L�D�G�R�U�� �F�D�O�L�H�Q�W�H�� ���F�R�Q�G�H�Q�V�D�G�R�U����
�������� �\�� �H�O�� �Y�H�Q�W�L�O�D�G�R�U�� �������� �\�� �D�O�� �¿�Q�D�O�� �H�O�� �D�L�U�H�� �G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿-
�F�D�G�R���V�D�O�H���\���V�H���L�Q�W�U�R�G�X�F�H���H�Q���H�O���D�P�E�L�H�Q�W�H���D���W�U�D�Y�p�V���G�H��
�O�D���U�H�M�L�O�O�D���S�R�V�W�H�U�L�R�U�����(�O���D�J�X�D���F�R�Q�G�H�Q�V�D�G�D���V�H���G�H�S�R�V�L�W�D��
�H�Q���H�O���W�D�Q�T�X�H�������������8�Q���P�L�F�U�R�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���G�H�W�L�H�Q�H���H�O���H�T�X�L-
�S�R�� �F�X�D�Q�G�R�� �H�O�� �D�J�X�D�� �H�Q�� �H�O�� �W�D�Q�T�X�H�� �D�O�F�D�Q�]�D�� �X�Q�� �Q�L�Y�H�O��
�G�H�W�H�U�P�L�Q�D�G�R�����8�Q�D���W�D�U�M�H�W�D���H�O�H�F�W�U�y�Q�L�F�D�����������J�H�V�W�L�R�Q�D���H�O��
�I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���F�R�U�U�H�F�W�R���G�H�O���H�T�X�L�S�R����
�(�V�W�H���H�T�X�L�S�R���O�O�H�Y�D���X�Q���G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R���G�H���G�H�V�F�R�Q�J�H�O�D�F�L�y�Q��
�F�R�Q�� �J�D�V�� �F�D�O�L�H�Q�W�H���� �T�X�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�]�D�� �H�O�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R��
�F�R�U�U�H�F�W�R���G�H�O���G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���G�H�Q�W�U�R���G�H�O���F�D�P�S�R���G�H��
�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���7�,���\���G�H���K�X�P�H�G�D�G�����H�V�S�H�F�L�¿�F�D�G�R���H�Q���O�D���W�D-
�E�O�D���G�H���G�D�W�R�V���W�p�F�Q�L�F�R�V��

�‡�‡�����������&�,�5�&�8�,�7�2���)�5�,�*�2�5�Ì�)�,�&�2
�(�O���J�D�V���U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H���X�W�L�O�L�]�D�G�R���H�Q���H�V�W�D�V���X�Q�L�G�D�G�H�V���H�V���H�O��
�5���������\�I�����(�O���F�L�U�F�X�L�W�R���I�U�L�J�R�U�t�¿�F�R���H�V�W�i���U�H�D�O�L�]�D�G�R���F�R�Q�I�R�U-
�P�H���D���O�D�V���Q�R�U�P�D�V���Y�L�J�H�Q�W�H�V��
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 �3�H�O�L�J�U�R���P�D�W�H�U�L�D�O���L�Q�À�D�P�D�E�O�H��
�(�V�W�D���X�Q�L�G�D�G���H�V�W�i���V�H�O�O�D�G�D���K�H�U�P�p�W�L�F�D�P�H�Q�W�H���\���F�R�Q�W�L�H�Q�H��
�H�O���J�D�V���À�X�R�U�X�U�D�G�R���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������2�3�(�5�$�&�,�2�1�(�6���3�5�(�/�,�0�,�1�$�5�(�6

�‡�‡�����������5�(�7�,�5�$�'�$���'�(�/���(�0�%�$�/�$�-�(���<���'�(�6 -
EMBALAJE
�4�X�L�W�H�� �H�O�� �H�P�E�D�O�D�M�H�� �S�U�R�F�X�U�D�Q�G�R�� �Q�R�� �G�D�x�D�U�� �O�D�� �X�Q�L�G�D�G����
�(�O�L�P�L�Q�H�� �O�R�V�� �H�P�E�D�O�D�M�H�V�� ���P�D�G�H�U�D���� �S�O�i�V�W�L�F�R���� �F�D�U�W�y�Q������
�H�Q�W�U�H�J�i�Q�G�R�O�R�V���D���O�R�V���F�H�Q�W�U�R�V���G�H���U�H�F�R�J�L�G�D���V�H�O�H�F�W�L�Y�D���R��
�U�H�F�L�F�O�D�M�H�����V�L�J�D���O�D�V���Q�R�U�P�D�V���O�R�F�D�O�H�V���H�Q���Y�L�J�R�U����

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����(�Q���E�D�V�H���D�O���P�R�G�H�O�R�����P�R�Q�W�H���H�O���H�T�X�L-
�S�R���F�R�Q���O�D�V���P�D�Q�L�M�D�V�����O�D�V���U�X�H�G�D�V���\���W�R�G�R�V���O�R�V���S�H�U�Q�R�V���\��
�W�R�U�Q�L�O�O�R�V�����)�,�*�������������L�Q�F�O�X�L�G�R�V���H�Q���H�O���H�P�E�D�O�D�M�H�����D�Q�W�H�V���G�H��
�O�D���S�U�L�P�H�U�D���S�X�H�V�W�D���H�Q���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�&�&�,�Ð�1

 �7�R�G�D�V���O�D�V���X�Q�L�G�D�G�H�V���Y�L�H�Q�H�Q���P�R�Q�W�D�G�D�V���\���F�R�Q���O�R�V��
�F�D�E�O�H�V�� �G�H�� �I�i�E�U�L�F�D�� ���H�[�F�H�S�W�R�� �D�O�J�X�Q�R�V�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V������
�&�X�D�Q�G�R���V�H���U�H�F�L�E�H���O�D���X�Q�L�G�D�G���G�H�E�H���L�Q�V�S�H�F�F�L�R�Q�D�U�O�D���H�Q��
�V�H�J�X�L�G�D�� �D�� �I�R�Q�G�R�� �\�� �F�R�P�S�U�R�E�D�U�� �T�X�H�� �Q�R�� �K�D�\�D�� �G�D�x�R�V��
�H�Y�L�G�H�Q�W�H�V���R���S�D�U�W�H�V���T�X�H���I�D�O�W�H�Q��

�� �$�Q�W�H�V�� �G�H�O�� �X�V�R�� �F�R�P�S�U�X�H�E�H�� �H�V�S�H�F�L�D�O�P�H�Q�W�H�� �T�X�H��
�Q�R���K�D�\�D���D�E�R�O�O�D�G�X�U�D�V���H�Q���O�R�V���S�D�Q�H�O�H�V���H�[�W�H�U�Q�R�V���L�Q�F�O�X�L-
�G�R�V���O�R�V���G�H�O���F�R�P�S�D�U�W�L�P�H�Q�W�R���G�H�O���W�D�Q�T�X�H�����$�G�H�P�i�V���F�R�P-
�S�U�X�H�E�H�� �T�X�H�� �H�O�� �F�D�E�O�H���� �H�O�� �H�Q�F�K�X�I�H�� �\�� �O�R�V�� �D�L�V�O�D�P�L�H�Q�W�R�V��
�H�V�W�p�Q���t�Q�W�H�J�U�R�V�����'�H���O�R���F�R�Q�W�U�D�U�L�R���4�8�(�'�$���3�5�2�+�,�%�,�'�2��
�F�R�Q�H�F�W�D�U���R���S�R�Q�H�U���H�Q���P�D�U�F�K�D���O�D���X�Q�L�G�D�G�����T�X�H���G�H�E�H�U�i��
�H�Q�Y�L�D�U�V�H���D���X�Q���F�H�Q�W�U�R���G�H���D�V�L�V�W�H�Q�F�L�D���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R��

�‡�‡�����������/�,�0�,�7�$�&�,�2�1�(�6���'�(���)�8�1�&�,�2�1�$-
MIENTO

 ATENCIÓN: Para garantizar un funciona -
miento correcto del equipo se recomienda traba -
jar con la unidad, dentro de los límites incluidos 
en la tabla de datos técnicos.

�‡�‡�����������&�2�/�2�&�$�&�,�Ð�1
�&�R�O�R�T�X�H�� �H�O�� �H�T�X�L�S�R�� �G�H�� �I�R�U�P�D�� �T�X�H�� �V�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�F�H�� �X�Q��
�F�D�X�G�D�O���D�G�H�F�X�D�G�R���G�H���D�L�U�H��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1���� �$�V�H�J�~�U�H�V�H�� �G�H�� �T�X�H�� �H�O�� �H�T�X�L�S�R�� �H�V�W�p��
�F�R�O�R�F�D�G�R�� �G�H�� �I�R�U�P�D�� �T�X�H�� �V�H�� �H�Y�L�W�H�� �H�O�� �F�R�Q�W�D�F�W�R�� �F�R�Q�� �H�O��
�D�J�X�D��

�‡�‡�����������=�2�1�$���'�(���6�(�5�9�,�&�,�2
�(�O���D�L�U�H���F�D�O�L�H�Q�W�H���H�[�S�X�O�V�D�G�R���S�R�U���H�O���Y�H�Q�W�L�O�D�G�R�U���Q�R���G�H�E�H��
�H�Q�F�R�Q�W�U�D�U�� �R�E�V�W�i�F�X�O�R�V���� �(�Y�L�W�H�� �O�D�� �U�H�F�L�U�F�X�O�D�F�L�y�Q�� �G�H�� �D�L�U�H��
�F�D�O�L�H�Q�W�H�� �H�Q�W�U�H�� �O�D�� �D�V�S�L�U�D�F�L�y�Q�� �\�� �O�D�� �L�P�S�X�O�V�L�y�Q���� �R�� �G�H�� �O�R��
�F�R�Q�W�U�D�U�L�R���V�H���D�Q�X�O�D�U�i�Q���O�D�V���S�U�H�V�W�D�F�L�R�Q�H�V���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�R�� �L�Q�F�O�X�V�R�� �V�H�� �L�Q�W�H�U�U�X�P�S�L�U�i�� �H�O�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R�� �Q�R�U�P�D�O��
�G�H���O�D���P�L�V�P�D��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����(�O���H�T�X�L�S�R���Q�R���G�H�E�H���F�R�O�R�F�D�U�V�H���H�Q���]�R-
�Q�D�V���H�V�W�U�H�F�K�D�V���T�X�H���Q�R���S�H�U�P�L�W�D�Q���X�Q�D���E�X�H�Q�D���G�L�I�X�V�L�y�Q��
�G�H�O���D�L�U�H���S�U�R�F�H�G�H�Q�W�H���G�H���O�D���U�H�M�L�O�O�D���G�H���V�D�O�L�G�D�����H�Q���O�D���K�D-
�E�L�W�D�F�L�y�Q��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����1�R���D�S�R�\�H���R���F�X�H�O�J�X�H���R�E�M�H�W�R�V���H�Q���H�O��
�S�D�Q�H�O���I�U�R�Q�W�D�O�����S�X�H�G�H���F�D�X�V�D�U���G�D�x�R�V���D���O�D���X�Q�L�G�D�G��

�‡�‡�����������'�$�7�2�6���3�5�,�1�&�,�3�$�/�(�6

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����$�Q�W�H�V���G�H���F�D�G�D���R�S�H�U�D�F�L�y�Q���G�H���P�D�Q-
�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R�� �H�Q�� �O�D�� �S�D�U�W�H�� �H�O�p�F�W�U�L�F�D�� �G�H�V�F�R�Q�H�F�W�H�� �H�O�� �H�Q-
�F�K�X�I�H���G�H���O�D���W�R�P�D��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1���� �&�R�P�S�U�X�H�E�H�� �T�X�H�� �O�D�� �W�H�Q�V�L�y�Q�� �G�H�� �D�O�L-
�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q�� �F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�D�� �D�� �O�R�V�� �G�D�W�R�V�� �G�H�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D-
�P�L�H�Q�W�R���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G�����W�H�Q�V�L�y�Q���\���I�U�H�F�X�H�Q�F�L�D�������L�Q�F�O�X�L�G�R�V��
�H�Q���O�D���S�O�D�F�D���G�H���G�D�W�R�V���T�X�H���O�O�H�Y�D���H�O���G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U����
�(�O���H�T�X�L�S�R���O�O�H�Y�D���X�Q���F�D�E�O�H���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���S�D�U�D���H�O���I�X�Q-
�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���F�R�U�U�H�F�W�R��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����(�V���R�E�O�L�J�D�W�R�U�L�D���O�D���F�R�Q�H�[�L�y�Q���D���W�L�H�U�U�D��

�‡�‡�‡�������3�8�(�6�7�$���(�1���0�$�5�&�+�$

�‡�‡�����������&�2�1�7�5�2�/�(�6���3�5�(�/�,�0�,�1�$�5�(�6

 IMPORTANTE:  En los modelos de doble 
voltaje (...DV), controle:
�y�����3�2�6�,�&�,�Ï�1�� �'�(�/�� �,�1�7�(�5�5�8�3�7�2�5�� �&�$�0�%�,�2�� �'�(��

�7�(�1�6�,�Ï�1�� �����������������9�� ���� ���������������9���� ���)�,�*���� �������� �6�L�� �O�D��
�W�H�Q�V�L�y�Q�� �F�R�Q�¿�J�X�U�D�G�D�� �Q�R�� �F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�H�� �F�R�Q�� �O�D��
tensión suministrada por la red, es necesario 
intervenir para adecuar la tensión. Desenros -
�T�X�H�� �O�R�V�� �G�R�V�� �W�R�U�Q�L�O�O�R�V�� �G�H�� �¿�M�D�F�L�y�Q�� �G�H�� �O�D�� �W�D�S�D����
�P�X�H�Y�D���S�X�O�V�H���H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���D�O���Y�D�O�R�U���G�H���W�H�Q�V�L�y�Q��
proporcionada y vuelva a montar la tapa.

�y�����&�2�0�3�5�8�(�%�(���(�/���7�,�3�2���'�(���7�2�0�$�����6�L���O�D���W�R�P�D��
no corresponde a las características del su -
ministro de electricidad, es necesario usar un 
�D�G�D�S�W�D�G�R�U���H�V�S�H�F�t�¿�F�R��
SI LA POSICIÓN DEL INTERRUPTOR DE CAM -
BIO DE TENSIÓN, EL TIPO DE TOMA Y EL 
SUMINISTRO DE ELECTRICIDAD SON CO-
�+�(�5�(�1�7�(�6���� �(�6�� �3�2�6�,�%�/�(�� �(�)�(�&�7�8�$�5�� �/�$�� �6�(-
CUENCIA DE ENCENDIDO.
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 �$�7�(�1�&�,�Ï�1���� �&�R�P�S�U�X�H�E�H�� �T�X�H�� �H�O�� �F�D�E�O�H�� �G�H��
�D�O�L�P�H�Q�W�D�F�L�y�Q���H�V�W�p���E�L�H�Q���F�R�Q�H�F�W�D�G�R��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����$�Q�W�H�V���G�H���O�D���S�X�H�V�W�D���H�Q���V�H�U�Y�L�F�L�R����
�F�R�Q�W�U�R�O�H�� �T�X�H�� �W�R�G�R�V�� �O�R�V�� �S�D�Q�H�O�H�V�� �G�H�� �F�R�E�H�U�W�X�U�D�� �H�V�W�p�Q��
�H�Q���V�X���O�X�J�D�U���\���H�V�W�p�Q���E�L�H�Q���¿�M�D�G�R�V���F�R�Q���O�R�V���W�R�U�Q�L�O�O�R�V��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����6�L���H�O���H�T�X�L�S�R���Q�R���V�H���X�V�D���G�X�U�D�Q�W�H��
�X�Q���O�D�U�J�R���S�H�U�t�R�G�R���G�H���W�L�H�P�S�R�����G�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���V�L�H�P�S�U�H���O�D��
�W�R�P�D���G�H���F�R�U�U�L�H�Q�W�H��

�‡�‡�����������3�$�1�(�/���'�(���&�2�1�7�5�2�/
���)�,�*��������
�/�D�V�� �X�Q�L�G�D�G�H�V�� �H�V�W�i�Q�� �H�T�X�L�S�D�G�D�V�� �F�R�Q�� �X�Q�� �S�D�Q�H�O�� �O�X�P�L-
�Q�R�V�R���G�H���V�H�x�D�O�L�]�D�F�L�y�Q���T�X�H���L�Q�G�L�F�D���H�O���H�V�W�D�G�R���R�S�H�U�D�W�L�Y�R��
�G�H���O�D���P�L�V�P�D��
�$���F�R�Q�W�L�Q�X�D�F�L�y�Q���V�H���L�Q�F�O�X�\�H���X�Q�D���E�U�H�Y�H���G�H�V�F�U�L�S�F�L�y�Q���G�H��
�V�X���V�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R��

PANEL DE CONTROL:

�y�>�� ���� ���� �@�� ���9�,�6�8�$�/�,�=�$�'�2�� �(�1�� �/�$�� �3�$�1�7�$�/�/�$������ �(�Q�� �O�D��
�S�D�Q�W�D�O�O�D�� �D�S�D�U�H�F�H�� �O�D�� �L�Q�G�L�F�D�F�L�y�Q�� �>�� ���� ���� �@���� �F�X�D�Q�G�R�� �O�D��
�X�Q�L�G�D�G���H�V�W�i���F�R�Q�H�F�W�D�G�D���D���O�D���U�H�G���\���D�O�L�P�H�Q�W�D�G�D���F�R�Q��
�F�R�U�U�L�H�Q�W�H���H�O�p�F�W�U�L�F�D��

�/�(�'��
�y�)�$�1���6�3�(�(�'���/�(�'�����(�V�W�R�V���O�H�G�V���L�Q�G�L�F�D�Q���O�D���Y�H�O�R�F�L�G�D�G��

�G�H�� �Y�H�Q�W�L�O�D�F�L�y�Q�� �S�U�R�J�U�D�P�D�G�D�� ���/�2�:�� �!�� �%�D�M�D�� �9�H�O�R�F�L-
�G�D�G�������+�,�*�+���!���$�O�W�D���9�H�O�R�F�L�G�D�G����

�y�$�/�$�5�0�� �/�(�'���� �(�V�W�H�� �O�H�G�� �H�V�W�i�� �H�Q�F�H�Q�G�L�G�R�� �F�X�D�Q�G�R��
�O�D���X�Q�L�G�D�G���V�H�x�D�O�D���D�O�D�U�P�D���� �/�D���S�D�Q�W�D�O�O�D���P�R�V�W�U�D�U�i�� �H�O��
�P�H�Q�V�D�M�H���G�H���H�U�U�R�U��

�y�:�2�5�.�,�1�*���/�(�'�����(�V�W�H���O�H�G���H�V�W�i���H�Q�F�H�Q�G�L�G�R���F�X�D�Q�G�R��
�H�O���F�R�P�S�U�H�V�R�U���H�V�W�i���I�X�Q�F�L�R�Q�D�Q�G�R�����(�O���O�H�G���H�V�W�i���L�Q�W�H�U-
�P�L�W�H�Q�W�H���F�X�D�Q�G�R���H�O���G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���H�V�W�i���H�Q���H�V�S�H-
�U�D���G�H���U�H�V�W�D�E�O�H�F�L�P�L�H�Q�W�R���R���H�V�W�i���H�Q���G�H�V�F�R�Q�J�H�O�D�F�L�y�Q����
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�6�L�� �H�V���Q�H�F�H�V�D�U�L�R���V�R�O�L�F�L�W�H���O�D���³�O�L�V�W�D���G�H���U�H�S�X�H�V�W�R�V�´�� �D�� �V�X��
�Y�H�Q�G�H�G�R�U���� �H�V�S�H�F�L�¿�F�D�Q�G�R���H�O���P�R�G�H�O�R���\�� �H�O���Q�~�P�H�U�R���G�H��
�V�H�U�L�H���G�H���O�D���X�Q�L�G�D�G��

�‡�‡�����������'�(�6�*�8�$�&�(���'�(���/�$���8�1�,�'�$�'
�/�D�� �X�Q�L�G�D�G�� �V�H�� �K�D�� �G�L�V�H�x�D�G�R�� �\�� �I�D�E�U�L�F�D�G�R�� �S�D�U�D�� �J�D�U�D�Q-
�W�L�]�D�U�� �X�Q�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R�� �F�R�Q�W�L�Q�X�D�W�L�Y�R���� �/�D�� �G�X�U�D�F�L�y�Q��
�G�H�� �D�O�J�X�Q�R�V�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V�� �F�R�P�R�� �H�O�� �Y�H�Q�W�L�O�D�G�R�U�� �\�� �H�O��
�F�R�P�S�U�H�V�R�U���G�H�S�H�Q�G�H���G�H�O���P�D�Q�W�H�Q�L�P�L�H�Q�W�R���T�X�H���V�H���K�D�\�D��
�H�I�H�F�W�X�D�G�R��

 �$�7�(�1�&�,�Ï�1�����/�D���X�Q�L�G�D�G���F�R�Q�W�L�H�Q�H���V�X�V�W�D�Q�F�L�D�V��
�\�� �F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V�� �S�H�O�L�J�U�R�V�R�V�� �S�D�U�D�� �H�O�� �P�H�G�L�R�� �D�P�E�L�H�Q�W�H��
���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V���H�O�H�F�W�U�y�Q�L�F�R�V�����J�D�V���U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H���\���D�F�H�L-
�W�H�V�������$�O���¿�Q�D�O���G�H���O�D���Y�L�G�D���~�W�L�O���H�Q���F�D�V�R���G�H���G�H�V�J�X�D�]�D�U���O�D��
�X�Q�L�G�D�G�����G�H�E�H�U�i���K�D�F�H�U�O�R���H�O���S�H�U�V�R�Q�D�O���W�p�F�Q�L�F�R���I�U�L�J�R�U�L�V�W�D��
�H�V�S�H�F�L�D�O�L�]�D�G�R��

�/�D�V�� �X�Q�L�G�D�G�H�V�� �G�H�E�H�U�i�Q�� �H�Q�W�U�H�J�D�U�V�H�� �D�� �O�R�V�� �F�H�Q�W�U�R�V�� �G�H��
�U�H�F�R�J�L�G�D�� �V�H�O�H�F�W�L�Y�D���� �H�V�S�H�F�L�D�O�L�]�D�G�R�V�� �S�D�U�D�� �O�D�� �H�O�L�P�L�Q�D-
�F�L�y�Q�� �G�H�� �H�T�X�L�S�R�V�� �T�X�H�� �F�R�Q�W�L�H�Q�H�Q�� �V�X�V�W�D�Q�F�L�D�V�� �S�H�O�L�J�U�R-
�V�D�V���� �(�O�� �À�X�L�G�R�� �I�U�L�J�R�U�t�¿�F�R�� �\�� �H�O�� �D�F�H�L�W�H�� �O�X�E�U�L�F�D�Q�W�H�� �T�X�H��
�K�D�\�D�� �H�Q�� �H�O�� �F�L�U�F�X�L�W�R�� �G�H�E�H�U�i�Q�� �U�H�F�L�F�O�D�U�V�H���� �F�R�Q�I�R�U�P�H�� �D��
�O�D�V���Q�R�U�P�D�V���Y�L�J�H�Q�W�H�V���H�Q���V�X���S�D�t�V��
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ALARMA POSIBLE CAUSA POSIBLE SOLUCIÓN

�)�8�/�/�������³�)�8�/�/�³ �7�D�Q�T�X�H���O�O�H�Q�R���R���Q�R���S�U�H�V�H�Q�W�H�/�D���D�O�D�U�P�D���V�H���U�H�V�H�W�H�D���D�X�W�R�P�i�W�L�F�D�P�H�Q�W�H���Y�D-
�F�L�D�Q�G�R���R���L�Q�W�U�R�G�X�F�L�H�Q�G�R���H�O���W�D�Q�T�X�H

�$�/�$�5�0�������³�/�R���W�³ �7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���D�P�E�L�H�Q�W�H���G�H-
�P�D�V�L�D�G�R���E�D�M�D

�&�R�Q�G�L�F�L�R�Q�H�V���G�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���D�P�E�L�H�Q�W�H���Q�R���D�G�H-
�F�X�D�G�D�V���S�D�U�D���H�O���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R�E�³ �)�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���D�Q�y�P�D�O�R��
�G�H���O�D���V�R�Q�G�D���G�H���K�X�P�H�G�D�G����
�'�H���W�R�G�D�V���I�R�U�P�D�V���O�D���X�Q�L�G�D�G��
�V�L�J�X�H���I�X�Q�F�L�R�Q�D�Q�G�R

�3�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���H�O���F�H�Q�W�U�R���G�H���D�V�L�V�W�H�Q-
�F�L�D���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R���³ �)�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���D�Q�y�P�D�O�R��
�G�H���O�D���V�R�Q�G�D���G�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D��
�D�P�E�L�H�Q�W�H����
�(�O���G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���V�H���F�R�O�R-
�F�D���H�Q���P�R�G�D�O�L�G�D�G���V�W�D�Q�G���E�\

�3�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���H�O���F�H�Q�W�U�R���G�H���D�V�L�V�W�H�Q-
�F�L�D���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R

�$�/�$�5�0�������³�G�(�)�U�³ �)�X�Q�F�L�R�Q�D�P�L�H�Q�W�R���D�Q�y�P�D�O�R��
�G�H�O���W�H�U�P�R�V�W�D�W�R���G�H���G�H�V�F�R�Q-
�J�H�O�D�F�L�y�Q����
�(�O���G�H�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���V�H���F�R�O�R-
�F�D���H�Q���P�R�G�D�O�L�G�D�G���V�W�D�Q�G���E�\

�3�y�Q�J�D�V�H���H�Q���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�Q���H�O���F�H�Q�W�U�R���G�H���D�V�L�V�W�H�Q-
�F�L�D���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R
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�‡�‡�‡�������,�1�7�5�2�'�8�&�7�,�2�1

�‡�‡�����������,�1�7�5�2�'�8�&�7�,�2�1
�/�H���P�D�Q�X�H�O���Q�H���V�¶�D�G�U�H�V�V�H���j���O�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U���¿�Q�D�O���T�X�H���S�R�X�U��
�O�H�V�� �R�S�p�U�D�W�L�R�Q�V�� �U�p�D�O�L�V�D�E�O�H�V�� �O�H�V�� �S�D�Q�Q�H�D�X�[�� �p�W�D�Q�W�� �I�H�U-
�P�p�V���� �/�H�V�� �R�S�p�U�D�W�L�R�Q�V���� �j�� �O�¶�H�[�F�H�S�W�L�R�Q�� �G�X�� �Q�H�W�W�R�\�D�J�H��
�G�H���O�D���E�D�W�W�H�U�L�H���j���D�L�O�H�W�W�H�V�����T�X�L���Q�p�F�H�V�V�L�W�H�Q�W���G�¶�R�X�Y�U�L�U���O�H�V��
�S�R�U�W�H�V�� �R�X�� �O�H�V�� �S�D�Q�Q�H�D�X�[�� �D�Y�H�F�� �G�H�V�� �R�X�W�L�O�V�� �Q�H�� �G�R�L�Y�H�Q�W��
�r�W�U�H���H�‡�H�F�W�X�p�H�V���T�X�H���S�D�U���X�Q���S�H�U�V�R�Q�Q�H�O���H�[�S�H�U�W�����&�K�D�T�X�H��
�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�W���r�W�U�H���E�U�D�Q�F�K�p���j���O�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��
�S�D�U���X�Q���F�k�E�O�H���G�R�W�p���G�¶�X�Q�H���¿�F�K�H���G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���I�R�X�U�Q�L�H��
�D�Y�H�F�� �O�¶�X�Q�L�W�p���� �3�R�X�U�� �O�H�V�� �R�S�p�U�D�W�L�R�Q�V�� �G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���� �L�O�� �I�D�X�W��
�W�R�X�M�R�X�U�V���G�p�E�U�D�Q�F�K�H�U���O�D���¿�F�K�H���G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���S�R�X�U���T�X�H��
�O�¶�R�S�p�U�D�W�H�X�U���S�X�L�V�V�H���L�Q�W�H�U�Y�H�Q�L�U���H�Q���W�R�X�W�H���V�p�F�X�U�L�W�p��
�3�R�X�U�� �L�G�H�Q�W�L�¿�H�U�� �O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O�� ���P�R�G�q�O�H�� �H�W�� �Q�X�P�p�U�R�� �G�H�� �V�p-
�U�L�H�������H�Q���F�D�V���G�H���G�H�P�D�Q�G�H���G�¶�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H���R�X���G�H���S�L�q�F�H�V��
�G�H�� �U�H�F�K�D�Q�J�H���� �L�O�� �I�D�X�W�� �O�L�U�H�� �O�D�� �S�O�D�T�X�H�� �G�¶�L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�R�Q��
�¿�[�p�H���j���O�¶�H�[�W�p�U�L�H�X�U���G�H���O�¶�X�Q�L�W�p��

�‡�‡�����������&�2�1�6�,�*�1�(�6���'�(���6�e�&�8�5�,�7�e���*�e�1�e-
RALES
�&�H�� �P�D�Q�X�H�O�� �D�L�Q�V�L�� �T�X�H�� �O�¶�H�Q�V�H�P�E�O�H�� �G�H�� �O�D�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�D-
�W�L�R�Q�� �I�R�X�U�Q�L�H�� �R�Q�W�� �S�R�X�U�� �E�X�W�� �G�H�� �P�H�W�W�U�H�� �O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�H�X�U�� �H�W��
�O�¶�R�S�p�U�D�W�H�X�U���G�D�Q�V���O�H�V���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���G�¶�H�‡�H�F�W�X�H�U���F�R�U�U�H�F�W�H-
�P�H�Q�W�� �O�¶�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���� �O�D�� �P�L�V�H�� �H�Q�� �P�D�U�F�K�H�� �H�W�� �O�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q��
�G�H���O�¶�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�����V�D�Q�V���S�U�R�Y�R�T�X�H�U���G�H���G�R�P�P�D�J�H�V���D�X��
�S�H�U�V�R�Q�Q�H�O���S�U�p�S�R�V�p���Q�L���j���O�¶�X�Q�L�W�p��
�&�K�D�T�X�H�� �D�S�S�D�U�H�L�O�� �H�V�W�� �V�R�X�P�L�V�� �j�� �X�Q�H�� �p�Y�D�O�X�D�W�L�R�Q�� �G�H�V��
�U�L�V�T�X�H�V���H�‡�H�F�W�X�p�H���F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W���D�X�[���Q�R�U�P�H�V���H�Q���Y�L-
�J�X�H�X�U�����T�X�L���G�p�¿�Q�L�W���O�H�V���R�S�p�U�D�W�L�R�Q�V���Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H�V���H�W���P�H�W��
�H�Q�� �°�X�Y�U�H�� �O�H�V�� �P�H�V�X�U�H�V�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�� �Q�p�F�H�V�V�D�L�U�H�V��
�S�R�X�U���D�W�W�H�L�Q�G�U�H���O�H�V���R�E�M�H�F�W�L�I�V���G�H���U�p�G�X�F�W�L�R�Q���G�X���U�L�V�T�X�H��
�7�R�X�W�H�V���O�H�V���D�F�W�L�Y�L�W�p�V���U�H�O�D�W�L�Y�H�V���D�X���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���H�W���j��
�O�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���G�H���O�¶�X�Q�L�W�p���Q�H���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���H�‡�H�F�W�X�p�H�V���T�X�H����
�‡ �3�D�U�� �G�H�V�� �S�H�U�V�R�Q�Q�H�V�� �G�€�P�H�Q�W���L�Q�V�W�U�X�L�W�H�V�� �T�X�L�� �G�R�L�Y�H�Q�W��

�D�G�R�S�W�H�U�� �G�H�V�� �S�U�D�W�L�T�X�H�V�� �G�H�� �W�U�D�Y�D�L�O�� �V�€�U�H�V�� �H�W�� �X�W�L�O�L�V�H�U��
�O�H�V�� �p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�V�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�� �L�Q�G�L�Y�L�G�X�H�O�O�H�� �D�G�D�S-
�W�p�V�� �j�� �O�D�� �W�k�F�K�H�� �V�S�p�F�L�¿�T�X�H�� �T�X�¶�H�O�O�H�V�� �H�‡�H�F�W�X�H�Q�W���� �H�Q��
�I�R�Q�F�W�L�R�Q���G�H���O�H�X�U���T�X�D�O�L�¿�F�D�W�L�R�Q��

�‡ ���3�D�U�� �G�H�V�� �S�H�U�V�R�Q�Q�H�V�� �G�€�P�H�Q�W�� �L�Q�V�W�U�X�L�W�H�V���� �T�X�L�� �R�Q�W�� �O�X��
�H�Q�W�L�q�U�H�P�H�Q�W�� �H�W�� �F�R�P�S�U�L�V�� �O�H�V�� �P�D�Q�X�H�O�V���� �O�H�V�� �G�R�F�X-
�P�H�Q�W�V���W�H�F�K�Q�L�T�X�H�V���H�W���O�H�V���G�R�F�X�P�H�Q�W�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p��

�‡ �/�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q���G�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���G�R�L�W���r�W�U�H���U�H�I�X�V�p�H���j���W�R�X�W�H��
�S�H�U�V�R�Q�Q�H�� �T�X�L�� �Q�
�H�V�W�� �S�D�V�� �F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W�� �I�R�U�P�p�H�� �H�W��
�F�R�P�S�p�W�H�Q�W�H��

�/�H�� �S�U�p�V�H�Q�W�� �P�D�Q�X�H�O���� �O�H�V�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�V�� �W�H�F�K�Q�L�T�X�H�V�� �H�W��
�O�H�V�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�V�� �G�H�� �V�p�F�X�U�L�W�p�� �p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�P�H�Q�W�� �M�R�L�Q�W�V��
�G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���O�X�V���H�W���F�R�Q�V�H�U�Y�p�V���S�H�Q�G�D�Q�W���W�R�X�W�H���O�D���Y�L�H���G�H��
�O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O����

 ATTENTION : Cet appareil est conçu pour 
être utilisé à l’intérieur. 

 ATTENTION : L’unité doit être branchée à 
une installation électrique conforme aux normes 
de sécurité électrique locales.

 ATTENTION : L’unité doit être mise en place 
en respectant ses dimensions et les espaces né -
cessaires, y compris les espaces minimums que 
laissent les structures adjacentes.

 ATTENTION : Cet équipement doit toujours 
être branché à une prise de terre ; le fabricant 
décline toute responsabilité en cas de danger ou 
de dommage si cette prescription n’est pas res -
pectée.

 ATTENTION : Il ne faut pas introduire d’ou -
tils pointus (tournevis, aiguilles, etc.) dans les 
grilles ou dans toute autre ouverture des pan -
neaux, surtout lorsque l’unité est ouverte pour 
�H�Q�O�H�Y�H�U���O�H���¿�O�W�U�H��

 ATTENTION : Chaque intervention d’entre -
�W�L�H�Q�� �H�W�� �G�H�� �Q�H�W�W�R�\�D�J�H�� �V�X�U�� �O�¶�X�Q�L�W�p�� �G�R�L�W�� �r�W�U�H�� �H�‡�H�F-
tuée en débranchant l’alimentation électrique. Il 
ne faut jamais enlever la grille avant ou ouvrir 
n’importe quelle partie de l’unité sans avoir dé -
�E�U�D�Q�F�K�p���O�D���¿�F�K�H���G�H���O�D���S�U�L�V�H��

 ATTENTION : La nettoyer en utilisant un 
�F�K�L�‡�R�Q���K�X�P�L�G�H�����1�H���M�D�P�D�L�V���S�X�O�Y�p�U�L�V�H�U���G�¶�H�D�X�����V�D�X�I��
pour nettoyer la batterie à ailettes, sur l’unité ni 
sur ses composants électriques.

�/�¶�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�� �G�R�L�W�� �W�R�X�M�R�X�U�V�� �U�H�V�W�H�U�� �H�Q�� �S�R�V�L�W�L�R�Q�� �Y�H�U�W�L-
�F�D�O�H���¿�Q���G�¶�p�Y�L�W�H�U���O�¶�p�F�R�X�O�H�P�H�Q�W���D�F�F�L�G�H�Q�W�H�O���G�H���F�R�Q�G�H�Q-
�V�D�W�V�� ���H�D�X���� �G�X�� �U�p�F�L�S�L�H�Q�W�� �V�S�p�F�L�¿�T�X�H���� �,�O�� �H�V�W�� �D�E�V�R�O�X-
�P�H�Q�W�� �L�Q�W�H�U�G�L�W�� �G�H�� �G�p�S�O�D�F�H�U�� �O�
�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�� �O�R�U�V�T�X�
�L�O�� �H�V�W��
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�E�U�D�Q�F�K�p�� �j�� �O�D�� �S�U�L�V�H�� �G�H�� �F�R�X�U�D�Q�W���� �F�D�U�� �O�H�V�� �Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�� �H�W��
�O�H�V�� �P�R�X�Y�H�P�H�Q�W�V�� �T�X�L�� �H�Q�� �U�p�V�X�O�W�H�Q�W�� �S�R�X�U�U�D�L�H�Q�W�� �I�D�L�U�H��
�V�
�p�F�R�X�O�H�U���O�H�V���F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�V���G�X���U�p�F�L�S�L�H�Q�W���V�S�p�F�L�¿�T�X�H�����F�H��
�T�X�L���S�R�X�U�U�D�L�W���D�‡�H�F�W�H�U���O�H�V���S�D�U�W�L�H�V���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�V��

L’unité ne peut être manutentionnée qu’après 
avoir vidé le réservoir des condensats et dans 
�W�R�X�V���O�H�V���F�D�V�����,�/���)�$�8�7���7�2�8�-�2�8�5�6���H�Q�O�H�Y�H�U���O�D���¿�F�K�H��
de la prise avant de déplacer l’appareil. Si de 
l’eau est accidentellement versée sur l’appareil, 
il faut l’éteindre immédiatement et le débrancher 
du secteur, il ne pourra pas être rallumé avant 
huit heures.

 ATTENTION : L’équipement contient du gaz 
�U�p�I�U�L�J�p�U�D�Q�W���5���������\�I�������F�H���J�D�]���H�V�W���L�Q�À�D�P�P�D�E�O�H��
La quantité de charge est indiquée dans le ta -
bleau des données de cette notice d’utilisation.

Faites attention, le réfrigérant est inodore.

N'utilisez aucun moyen pour accélérer le proces -
sus de dégivrage ou pour le nettoyage autre que 
ceux recommandés par le fabricant.

L'appareil doit être placé dans un local qui 
�Q�H�� �F�R�P�S�R�U�W�H�� �S�D�V�� �G�H�� �V�R�X�U�F�H�V�� �G�
�L�Q�À�D�P�P�D�W�L�R�Q��
en fonctionnement continu (par exemple des 
�À�D�P�P�H�V���Q�X�H�V���X�Q���D�S�S�D�U�H�L�O���j���J�D�]���R�X���X�Q���F�K�D�X�‡�D�J�H��
électrique en marche).

Ne pas percer ou brûler l’appareil.

�‡�‡�����������e�4�8�,�3�(�0�(�1�7�6���'�(���3�5�2�7�(�&�7�,�2�1��
�3�(�5�6�2�1�1�(�/�/�(
�3�R�X�U�� �O�H�V�� �R�S�p�U�D�W�L�R�Q�V�� �G�¶�X�W�L�O�L�V�D�W�L�R�Q�� �H�W�� �G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q�� �G�H�V��
�X�Q�L�W�p�V���� �X�W�L�O�L�V�H�U�� �O�H�V�� �p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�V�� �G�H�� �S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q�� �S�H�U-
�V�R�Q�Q�H�O�O�H���V�X�L�Y�D�Q�W�V����

 �9�Ç�7�(�0�(�1�7�6�������/�H�V���W�H�F�K�Q�L�F�L�H�Q�V���G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���R�X��
�O�H�V���R�S�p�U�D�W�H�X�U�V���T�X�L���L�Q�W�H�U�Y�L�H�Q�Q�H�Q�W���V�X�U���O�¶�X�Q�L�W�p���G�R�L�Y�H�Q�W��
�S�R�U�W�H�U���G�H�V���F�K�D�X�V�V�X�U�H�V���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���G�R�W�p�H�V���G�¶�X�Q�H��
�V�H�P�H�O�O�H���D�Q�W�L�G�p�U�D�S�D�Q�W�H���V�¶�L�O�V���W�U�D�Y�D�L�O�O�H�Q�W���G�D�Q�V���X�Q���O�R�F�D�O��
�D�Y�H�F���X�Q���U�H�Y�r�W�H�P�H�Q�W���G�H���V�R�O���J�O�L�V�V�D�Q�W��

 �*�$�1�7�6�������,�O���I�D�X�W���S�R�U�W�H�U���G�H�V���J�D�Q�W�V���D�S�S�U�R�S�U�L�p�V���S�H�Q-
�G�D�Q�W���O�H�V���R�S�p�U�D�W�L�R�Q�V���G�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H���H�W���G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q���� �(�Q��
�F�D�V���G�H���U�H�F�K�D�U�J�H���G�X���J�D�]���U�p�I�U�L�J�p�U�D�Q�W�����L�O���H�V�W���R�E�O�L�J�D�W�R�L�U�H��
�G�H���S�R�U�W�H�U���G�H�V���J�D�Q�W�V���D�S�S�U�R�S�U�L�p�V���D�¿�Q���G�¶�p�Y�L�W�H�U���O�H���U�L�V�T�X�H��
de gel.

 �0�$�6�4�8�(�� �(�7�� �/�8�1�(�7�7�(�6������ �3�H�Q�G�D�Q�W�� �O�H�V�� �R�S�p-
�U�D�W�L�R�Q�V���G�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H���H�W���G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q�����L�O���I�D�X�W���S�R�U�W�H�U���X�Q��
�P�D�V�T�X�H���G�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���Y�R�L�H�V���U�H�V�S�L�U�D�W�R�L�U�H�V���H�W���G�H�V��
�O�X�Q�H�W�W�H�V���G�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���G�H�V���\�H�X�[��

�‡�‡�����������&�2�1�6�,�*�1�(�6���'�(���6�e�&�8�5�,�7�e���*�e�1�e-
RALES
�/�¶�X�Q�L�W�p���U�H�S�R�U�W�H���O�H�V���V�L�J�Q�D�X�[���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���V�X�L�Y�D�Q�W�V���T�X�¶�L�O��
�I�D�X�W���U�H�V�S�H�F�W�H�U����

���/�L�U�H���O�H���P�D�Q�X�H�O���X�W�L�O�L�V�D�W�H�X�U��

���/�L�U�H���O�H���P�D�Q�X�H�O���W�H�F�K�Q�L�T�X�H��

���'�D�Q�J�H�U���G�H���F�K�R�F���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��

���'�D�Q�J�H�U���G�H���P�D�W�p�U�L�D�X���L�Q�À�D�P�P�D�E�O�H��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1���������,�O���H�V�W���V�W�U�L�F�W�H�P�H�Q�W���L�Q�W�H�U�G�L�W���G�¶�H�Q�O�H-
�Y�H�U���O�D���V�L�J�Q�D�O�p�W�L�T�X�H���G�H���V�p�F�X�U�L�W�p���V�X�U���O�H�V���X�Q�L�W�p�V����

�‡�‡�‡�������'�(�6�&�5�,�3�7�,�2�1���*�e�1�e�5�$�/�(���'�(��
L’UNITÉ
���)�,�*��������
�/�H�� �G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U�� �H�V�W�� �X�Q�� �D�S�S�D�U�H�L�O�� �D�G�D�S�W�p�� �D�X��
�F�R�Q�W�U�{�O�H�� �G�H�� �O�¶�K�X�P�L�G�L�W�p�� �G�H�� �O�¶�H�Q�Y�L�U�R�Q�Q�H�P�H�Q�W�� �R�•�� �L�O�� �H�V�W��
�L�Q�V�W�D�O�O�p���� �/�D�� �S�K�D�V�H�� �G�H�� �G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�L�R�Q�� �H�[�S�O�R�L�W�H�� �X�Q��
�F�\�F�O�H���G�H���U�p�I�U�L�J�p�U�D�W�L�R�Q���E�D�V�p���V�X�U���O�H���S�U�L�Q�F�L�S�H���S�K�\�V�L�T�X�H��
�T�X�L�� �I�D�L�W�� �T�X�H�� �O�R�U�V�T�X�H�� �O�
�D�L�U�� �H�Q�W�U�H�� �H�Q�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �D�Y�H�F�� �X�Q�H��
�V�X�U�I�D�F�H���I�U�R�L�G�H�����L�O���O�
�K�X�P�L�G�L�¿�H�����H�Q���O�L�E�p�U�D�Q�W���G�H���O�
�K�X�P�L�G�L�W�p��
�V�R�X�V���I�R�U�P�H���G�H���J�R�X�W�W�H�V���G�H���F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�L�R�Q��
�/�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���H�V�W���F�R�P�S�R�V�p���F�R�P�P�H���V�X�L�W�����)�,�*������������
�/�
�D�L�U�� �H�V�W�� �D�V�S�L�U�p�� �S�D�U�� �O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���� �L�O�� �W�U�D�Y�H�U�V�H�� �O�H�� �¿�O�W�U�H�� �O�D-
�Y�D�E�O�H�� ���������� �O�H�� �V�H�U�S�H�Q�W�L�Q�� �I�U�R�L�G�� �H�Q�� �D�O�X�P�L�Q�L�X�P�� ���p�Y�D�S�R-
�U�D�W�H�X�U���� ���������� �O�
�p�F�K�D�Q�J�H�X�U�� �F�K�D�X�G�� ���F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�H�X�U���� ����������
�O�H�� �Y�H�Q�W�L�O�D�W�H�X�U�� �������� �H�W���� �H�Q�¿�Q���� �O�
�D�L�U�� �G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�p�� �V�R�U�W�� �H�W��
�H�V�W�� �H�[�S�X�O�V�p�� �G�D�Q�V�� �O�
�H�Q�Y�L�U�R�Q�Q�H�P�H�Q�W�� �H�Q�� �S�D�V�V�D�Q�W�� �S�D�U��
�O�D�� �J�U�L�O�O�H���� �/�
�H�D�X�� �F�R�Q�G�H�Q�V�p�H�� �H�V�W�� �U�H�F�X�H�L�O�O�L�H�� �G�D�Q�V�� �O�H�� �U�p-
�V�H�U�Y�R�L�U�� ���������� �8�Q�� �P�L�F�U�R���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U�� �D�U�U�r�W�H�� �O�
�D�S�S�D�U�H�L�O��
�O�R�U�V�T�X�H���O�
�H�D�X���G�X���U�p�V�H�U�Y�R�L�U���D�W�W�H�L�Q�W���X�Q���F�H�U�W�D�L�Q���Q�L�Y�H�D�X����
�8�Q�H�� �F�D�U�W�H�� �p�O�H�F�W�U�R�Q�L�T�X�H�� �������� �J�q�U�H�� �O�H�� �I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W��
�F�R�U�U�H�F�W���G�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O����
�&�H�W���D�S�S�D�U�H�L�O���H�V�W���G�R�W�p���G�¶�X�Q���G�L�V�S�R�V�L�W�L�I���G�H���G�p�J�L�Y�U�D�J�H���j��
�J�D�]���F�K�D�X�G���T�X�L���J�D�U�D�Q�W�L�W���O�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���F�R�U�U�H�F�W���G�X��
�G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U�� �G�D�Q�V�� �X�Q�H�� �S�O�D�J�H�� �G�H�� �W�H�P�S�p�U�D�W�X�U�H��
�H�W���G�¶�K�X�P�L�G�L�W�p���S�U�p�F�L�V�p�H���G�D�Q�V���O�H���W�D�E�O�H�D�X���G�H�V���G�R�Q�Q�p�H�V��
�W�H�F�K�Q�L�T�X�H�V��

�‡�‡�����������&�,�5�&�8�,�7���'�(���5�e�)�5�,�*�e�5�$�7�,�2�1
�/�H�� �J�D�]�� �U�p�I�U�L�J�p�U�D�Q�W�� �X�W�L�O�L�V�p�� �G�D�Q�V�� �F�H�V�� �X�Q�L�W�p�V�� �H�V�W�� �O�H��
�5���������\�I���� �/�H�� �F�L�U�F�X�L�W�� �G�H�� �U�p�I�U�L�J�p�U�D�W�L�R�Q�� �H�V�W�� �U�p�D�O�L�V�p��
�F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W���D�X�[���Q�R�U�P�H�V���H�Q���Y�L�J�X�H�X�U��
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 �'�D�Q�J�H�U���G�H���P�D�W�p�U�L�D�X���L�Q�À�D�P�P�D�E�O�H��
�&�H�W�W�H�� �X�Q�L�W�p�� �H�V�W�� �K�H�U�P�p�W�L�T�X�H�P�H�Q�W�� �V�F�H�O�O�p�H�� �H�W�� �F�R�Q�W�L�H�Q�W��
�G�X���J�D�]���À�X�R�U�p���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������2�3�e�5�$�7�,�2�1�6���3�5�e�/�,�0�,�1�$�,�5�(�6

�‡�‡�����������'�e�%�$�/�/�$�*�(���(�7���$�6�6�(�0�%�/�$�*�(
�Ð�W�H�U�� �O�¶�H�P�E�D�O�O�D�J�H�� �H�Q�� �I�D�L�V�D�Q�W�� �D�W�W�H�Q�W�L�R�Q�� �j�� �Q�H�� �S�D�V�� �H�Q-
�G�R�P�P�D�J�H�U�� �O�¶�X�Q�L�W�p���� �e�O�L�P�L�Q�H�U�� �O�H�V�� �S�U�R�G�X�L�W�V�� �G�H�� �O�¶�H�P�E�D�O-
�O�D�J�H�� ���E�R�L�V���� �S�O�D�V�W�L�T�X�H���� �F�D�U�W�R�Q���� �H�Q�� �O�H�V�� �U�H�P�H�W�W�D�Q�W���j�� �X�Q��
�F�H�Q�W�U�H�� �G�H�� �F�R�O�O�H�F�W�H�� �R�X�� �G�H�� �U�H�F�\�F�O�D�J�H�� �V�S�p�F�L�D�O�L�V�p�� ���U�H�V-
�S�H�F�W�H�U���O�H�V���Q�R�U�P�H�V���O�R�F�D�O�H�V���H�Q���Y�L�J�X�H�X�U����

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1������ �$�V�V�H�P�E�O�H�U�� �O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���� �V�H�O�R�Q�� �O�H��
�P�R�G�q�O�H�����D�Y�H�F���O�H�V���S�R�L�J�Q�p�H�V���H�W���O�H�V���U�R�X�H�V���p�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H�V��
�D�L�Q�V�L�� �T�X�¶�D�Y�H�F�� �W�R�X�V�� �O�H�V�� �E�R�X�O�R�Q�V�� �U�H�V�S�H�F�W�L�I�� ���)�,�*���� ��������
�F�R�Q�W�H�Q�X�V�� �G�D�Q�V�� �O�¶�H�P�E�D�O�O�D�J�H���� �D�Y�D�Q�W�� �G�H�� �O�H�� �P�H�W�W�U�H�� �H�Q��
�P�D�U�F�K�H����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�&�7�,�2�1

 �7�R�X�W�H�V�� �O�H�V�� �X�Q�L�W�p�V�� �V�R�Q�W�� �D�V�V�H�P�E�O�p�H�V�� �H�W�� �F�k�E�O�p�H�V��
�H�Q���X�V�L�Q�H�����j�� �O�¶�H�[�F�H�S�W�L�R�Q���G�H���F�H�U�W�D�L�Q�V���F�R�P�S�R�V�D�Q�W�V������ �¬��
�O�D���U�p�F�H�S�W�L�R�Q���G�H���O�¶�X�Q�L�W�p�����L�O���I�D�X�W���O�¶�L�Q�V�S�H�F�W�H�U���L�P�P�p�G�L�D�W�H-
�P�H�Q�W���H�W���P�p�W�L�F�X�O�H�X�V�H�P�H�Q�W���H�Q���Y�p�U�L�¿�D�Q�W���T�X�¶�L�O���Q�¶�D�L�W���S�D�V��
�V�X�E�L���G�H���G�R�P�P�D�J�H�V���S�H�Q�G�D�Q�W���O�H���W�U�D�Q�V�S�R�U�W���R�X���T�X�¶�L�O���Q�H��
�P�D�Q�T�X�H���S�D�V���G�H���S�L�q�F�H�V��

�� �$�Y�D�Q�W�� �G�H�� �O�¶�X�W�L�O�L�V�H�U���� �Y�p�U�L�¿�H�U�� �Q�R�W�D�P�P�H�Q�W�� �T�X�¶�L�O�� �Q�¶�\��
�D�L�W���S�D�V���E�R�V�V�H�V���V�X�U���O�H�V���S�D�Q�Q�H�D�X�[���H�[�W�p�U�L�H�X�U�V�����\���F�R�P-
�S�U�L�V���F�H�X�[���G�X���F�R�P�S�D�U�W�L�P�H�Q�W���G�X���U�p�V�H�U�Y�R�L�U�����9�p�U�L�¿�H�U���p�J�D-
�O�H�P�H�Q�W�� �T�X�H�� �O�H�� �F�k�E�O�H���� �O�D�� �¿�F�K�H�� �H�W�� �O�H�V�� �L�V�R�O�D�W�L�R�Q�V�� �U�H�V-
�S�H�F�W�L�Y�H�V���V�R�L�H�Q�W���L�Q�W�D�F�W�V�����6�L�Q�R�Q�����,�/���(�6�7���,�1�7�(�5�'�,�7���G�H��
�E�U�D�Q�F�K�H�U���H�W���G�H���G�p�P�D�U�U�H�U���O�¶�X�Q�L�W�p���T�X�¶�L�O���I�D�X�W���H�Q�Y�R�\�H�U���j��
�X�Q���F�H�Q�W�U�H���G�¶�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H���D�J�U�p�p��

�‡�‡�����������/�,�0�,�7�(�6���'�(���)�2�1�&�7�,�2�1�1�(�0�(�1�7

 ATTENTION : Pour garantir un fonctionne -
ment correct de l’appareil, il est recommandé 
de faire fonctionner l’unité dans les limites indi -
quées dans le tableau des données techniques.

�‡�‡�����������0�,�6�(���(�1���3�/�$�&�(
�3�O�D�F�H�U�� �O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O�� �D�¿�Q�� �G�H�� �J�D�U�D�Q�W�L�U�� �X�Q�� �À�X�[�� �G�¶�D�L�U�� �D�G�p-
�T�X�D�W��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1�������9�H�L�O�O�H�U���j���F�H���T�X�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���V�R�L�W���S�O�D-
�F�p���G�H���P�D�Q�L�q�U�H���j���p�Y�L�W�H�U���O�H���F�R�Q�W�D�F�W���D�Y�H�F���O�¶�H�D�X��

�‡�‡�����������(�6�3�$�&�(���'�(���)�2�1�&�7�,�2�1�1�(�0�(�1�7
�/�¶�D�L�U���F�K�D�X�G���p�M�H�F�W�p���S�D�U���O�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�H�X�U���Q�H���G�R�L�W���S�D�V���U�H�Q-
�F�R�Q�W�U�H�U���G�¶�R�E�V�W�D�F�O�H�V�����e�Y�L�W�H�U���W�R�X�W���S�K�p�Q�R�P�q�Q�H���G�H���U�H�F�L�U-
�F�X�O�D�W�L�R�Q�� �G�H�� �O�¶�D�L�U�� �F�K�D�X�G�� �H�Q�W�U�H�� �D�V�S�L�U�D�W�L�R�Q�� �H�W�� �U�H�I�R�X�O�H-
�P�H�Q�W���V�R�X�V���S�H�L�Q�H���G�¶�D�Q�Q�X�O�D�W�L�R�Q���G�H�V���S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H�V���G�H��
�O�¶�X�Q�L�W�p���R�X���P�r�P�H���G�H���O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�L�R�Q���G�X���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W��
�Q�R�U�P�D�O��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1������ �/�¶�p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�� �Q�H�� �G�R�L�W�� �S�D�V�� �r�W�U�H��
�S�O�D�F�p�� �G�D�Q�V�� �G�H�V�� �H�V�S�D�F�H�V�� �p�W�U�R�L�W�V�� �T�X�L�� �Q�H�� �S�H�U�P�H�W�W�H�Q�W��
�S�D�V�� �X�Q�H�� �G�L�‡�X�V�L�R�Q�� �D�G�p�T�X�D�W�H���� �G�D�Q�V�� �O�D�� �S�L�q�F�H���� �G�H�� �O�¶�D�L�U��
�S�U�R�Y�H�Q�D�Q�W���G�H���O�D���J�U�L�O�O�H���G�H���V�R�U�W�L�H���G�H���O�¶�D�L�U��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1�������1�H���S�D�V���S�R�V�H�U���R�X���V�X�V�S�H�Q�G�U�H���G�¶�R�E-
�M�H�W�V�� �D�X�� �S�D�Q�Q�H�D�X�� �D�Y�D�Q�W���� �F�H�O�D�� �S�H�X�W�� �F�D�X�V�H�U�� �G�H�V�� �G�R�P-
�P�D�J�H�V���j���O�¶�X�Q�L�W�p��

�‡�‡�����������*�e�1�e�5�$�/�,�7�e�6

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1������ �$�Y�D�Q�W���G�¶�H�‡�H�F�W�X�H�U���W�R�X�W�H���L�Q�W�H�U�Y�H�Q-
�W�L�R�Q�� �G�¶�H�Q�W�U�H�W�L�H�Q�� �V�X�U�� �O�D�� �S�D�U�W�L�H�� �p�O�H�F�W�U�L�T�X�H���� �G�p�E�U�D�Q�F�K�H�U��
�O�D���¿�F�K�H���G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���G�H���O�D���S�U�L�V�H��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1������ �9�p�U�L�¿�H�U���T�X�H�� �O�D���W�H�Q�V�L�R�Q���G�¶�D�O�L�P�H�Q-
�W�D�W�L�R�Q���F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�H���D�X�[���G�R�Q�Q�p�H�V���G�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W��
�G�H�� �O�¶�X�Q�L�W�p�� ���W�H�Q�V�L�R�Q�� �H�W�� �I�U�p�T�X�H�Q�F�H���� �L�Q�G�L�T�X�p�H�V�� �V�X�U�� �O�D��
�S�O�D�T�X�H�� �G�H�V�� �G�R�Q�Q�p�H�V�� �j�� �E�R�U�G�� �G�X�� �G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U����
�/�¶�D�S�S�D�U�H�L�O�� �H�V�W�� �G�R�W�p�� �G�¶�X�Q�� �F�k�E�O�H�� �G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q�� �S�R�X�U��
�V�R�Q���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���F�R�U�U�H�F�W��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1������ �/�H�� �E�U�D�Q�F�K�H�P�H�Q�W�� �j�� �O�D�� �W�H�U�U�H�� �H�V�W��
�R�E�O�L�J�D�W�R�L�U�H��

�‡�‡�‡�������'�e�0�$�5�5�$�*�(

�‡�‡�����������&�2�1�7�5�Ñ�/�(�6���3�5�e�/�,�0�,�1�$�,�5�(�6

 IMPORTANT :  Pour les modèles à double 
voltage (..DV), contrôler les éléments suivants :
�y�����3�2�6�,�7�,�2�1�� �'�(�� �/�
�,�1�7�(�5�5�8�3�7�(�8�5�� �'�(�� �&�+�$�1-

�*�(�0�(�1�7�� �'�(�� �7�(�1�6�,�2�1�� �����������������9�� ���� ���������������9����
���)�,�*���� ���������� �6�L�� �O�D�� �W�H�Q�V�L�R�Q�� �F�R�Q�¿�J�X�U�p�H�� �Q�H�� �F�R�U�U�H�V-
pond pas à celle fournie par le réseau, il est 
nécessaire d'intervenir pour l’adapter. Dévis -
�V�H�U���O�H�V���G�H�X�[�� �Y�L�V���G�H���¿�[�D�W�L�R�Q���G�X���F�R�X�Y�H�U�F�O�H���� �G�p-
�S�O�D�F�H�U���S�U�H�V�V�H�U�� �O�¶�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�H�X�U�� �V�X�U�� �O�D�� �Y�D�O�H�X�U�� �G�H��
tension fournie et remonter le couvercle.

�y�����9�e�5�,�)�,�(�5�� �/�(�� �7�<�3�(�� �'�(�� �3�5�,�6�(������ �6�L�� �O�H�� �W�\�S�H��
de la prise ne correspond pas aux caractéris -
tiques de la fourniture électrique, il est néces -
saire de l'adapter en installant un adaptateur 
�V�S�p�F�L�¿�T�X�H��
SI LA POSITION DE L’INTERRUPTEUR DE 
�&�+�$�1�*�(�0�(�1�7�� �'�(�� �7�(�1�6�,�2�1���� �/�$�� �7�<�3�2�/�2-
�*�,�(���'�(���/�$���3�5�,�6�(���(�7���/�$���)�2�8�5�1�,�7�8�5�(���e�/�(�&-
�7�5�,�4�8�(�� �6�2�1�7�� �&�2�+�e�5�(�1�7�6���� �,�/�� �(�6�7�� �3�2�6-
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�6�,�%�/�(���'�(���3�2�8�5�6�8�,�9�5�(���$�9�(�&���/�$���6�e�4�8�(�1�&�(��
�'�
�$�/�/�8�0�$�*�(��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1������ �9�p�U�L�¿�H�U�� �T�X�H�� �O�H�� �F�k�E�O�H�� �G�¶�D�O�L-
�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���V�R�L�W���E�U�D�Q�F�K�p���F�R�U�U�H�F�W�H�P�H�Q�W��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1�������$�Y�D�Q�W���G�H���S�U�R�F�p�G�H�U���j���O�D���P�L�V�H��
�H�Q���V�H�U�Y�L�F�H�����F�R�Q�W�U�{�O�H�U���T�X�H���W�R�X�V���O�H�V���S�D�Q�Q�H�D�X�[���G�H���F�R�X-
�Y�H�U�W�X�U�H���V�R�L�H�Q�W���S�O�D�F�p�V���G�D�Q�V���O�D���E�R�Q�Q�H���S�R�V�L�W�L�R�Q���H�W���T�X�¶�L�O�V��
�V�R�L�H�Q�W���E�O�R�T�X�p�V���D�Y�H�F���G�H�V���Y�L�V���G�H���¿�[�D�W�L�R�Q��

 �$�7�7�(�1�7�,�2�1�������6�L���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���Q�¶�H�V�W���S�D�V���X�W�L�O�L�V�p��
�S�H�Q�G�D�Q�W���X�Q�H���O�R�Q�J�X�H���S�p�U�L�R�G�H�����L�O���I�D�X�W���W�R�X�M�R�X�U�V���G�p�E�U�D�Q-
�F�K�H�U���O�D���S�U�L�V�H���G�¶�D�O�L�P�H�Q�W�D�W�L�R�Q���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H��

�‡�‡�����������3�$�1�1�(�$�8���'�(���&�2�1�7�5�Ñ�/�(
���)�,�*��������
�/�H�V�� �X�Q�L�W�p�V�� �V�R�Q�W�� �G�R�W�p�H�V�� �G�¶�X�Q�� �S�D�Q�Q�H�D�X�� �O�X�P�L�Q�H�X�[�� �G�H��
�V�L�J�Q�D�O�L�V�D�W�L�R�Q���T�X�L���L�Q�G�L�T�X�H���O�¶�p�W�D�W���G�H���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�H��
�O�¶�X�Q�L�W�p��
�8�Q�H���G�H�V�F�U�L�S�W�L�R�Q���U�D�S�L�G�H���G�H���O�H�X�U���V�L�J�Q�L�¿�F�D�W�L�R�Q���H�V�W���I�R�X�U-
�Q�L�H���F�L���D�S�U�q�V��

PANNEAU DE CONTRÔLE :

�y�>�����������@�����$�)�)�,�&�+�$�*�(���¬���/�¶�e�&�5�$�1���������/�¶�p�F�U�D�Q���D�ˆ�F�K�H��
�O�¶�L�Q�G�L�F�D�W�L�R�Q�� �>�� ���� ���� �@���� �T�X�D�Q�G�� �O�¶�X�Q�L�W�p�� �H�V�W�� �E�U�D�Q�F�K�p�H�� �D�X��
�U�p�V�H�D�X���H�W���D�O�L�P�H�Q�W�p�H���p�O�H�F�W�U�L�T�X�H�P�H�Q�W��

�/�(�'����
�y�)�$�1���6�3�(�(�'���/�(�'�������&�H�V���/�(�'���L�Q�G�L�T�X�H�Q�W���O�D���Y�L�W�H�V�V�H��

�G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�L�R�Q���F�R�Q�¿�J�X�U�p�H�����/�2�:���!���Y�L�W�H�V�V�H���U�p�G�X�L�W�H������
�+�,�*�+���!���J�U�D�Q�G�H���Y�L�W�H�V�V�H����

�y�$�/�$�5�0�� �/�(�'�� ���� �&�H�W�W�H�� �/�(�'�� �H�V�W�� �D�O�O�X�P�p�H�� �T�X�D�Q�G��
�O�¶�X�Q�L�W�p���H�V�W���H�Q���D�O�D�U�P�H�����/�¶�p�F�U�D�Q���D�ˆ�F�K�H���O�H���P�H�V�V�D�J�H��
�G�¶�H�U�U�H�X�U��

�y�:�2�5�.�,�1�*�� �/�(�'�� ���� �&�H�W�W�H�� �/�(�'�� �H�V�W�� �D�O�O�X�P�p�H�� �T�X�D�Q�G��
�O�H�� �F�R�P�S�U�H�V�V�H�X�U�� �H�V�W�� �H�Q�� �P�D�U�F�K�H���� �/�D�� �/�(�'�� �F�O�L�J�Q�R�W�H��
�T�X�D�Q�G�� �O�H�� �G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U�� �H�V�W�� �H�Q�� �D�W�W�H�Q�W�H�� �G�H��
�U�H�G�p�P�D�U�U�D�J�H�� �R�X�� �H�Q�� �F�R�X�U�V�� �G�H�� �G�p�J�L�Y�U�D�J�H���� �/�D�� �/�(�'��
�V�¶�p�W�H�L�Q�W���T�X�D�Q�G���O�D���T�X�D�Q�W�L�W�p���G�¶�K�X�P�L�G�L�W�p���G�p�V�L�U�p�H���D���p�W�p��
�D�W�W�H�L�Q�W�H���G�D�Q�V���O�¶�p�W�D�W���©���2�1���ª��

�y�)�8�/�/�� �/�(�'�� ���� �&�H�W�W�H�� �/�(�'�� �H�V�W�� �D�O�O�X�P�p�H�� �T�X�D�Q�G�� �O�H�� �U�p-
�V�H�U�Y�R�L�U�� �G�H�V�� �F�R�Q�G�H�Q�V�D�W�V�� �H�V�W�� �S�O�H�L�Q�� �R�X�� �V�L�� �O�D�� �S�R�P�S�H��
�H�V�W���H�Q���D�O�D�U�P�H��

�%�2�8�7�2�1�6����
�y�2�1���2�)�)�������3�R�X�U���D�O�O�X�P�H�U���O�H���G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U�����L�O���V�X�I-

�¿�W���G�H���S�U�H�V�V�H�U���O�H���E�R�X�W�R�Q���©���2�1���2�)�)�� �ª���� �6�H�O�R�Q���O�¶�K�X-
�P�L�G�L�W�p���U�H�O�D�W�L�Y�H���F�R�Q�¿�J�X�U�p�H�����O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���F�R�P�P�H�Q�F�H���j��
�W�U�D�Y�D�L�O�O�H�U���� �/�R�U�V�T�X�H�� �O�¶�K�X�P�L�G�L�W�p�� �D�P�E�L�D�Q�W�H�� �D�W�W�H�L�Q�W�� �O�H��
�Q�L�Y�H�D�X���U�H�T�X�L�V�����O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���Y�D���H�Q���P�R�G�H���Y�H�L�O�O�H���H�W���O�¶�X�Q�L-
�W�p���V�¶�D�U�U�r�W�H���P�D�L�V���U�H�V�W�H���G�D�Q�V���O�¶�p�W�D�W���©���2�1���ª�����3�2�:�(�5��
�/�(�'���D�O�O�X�P�p�H�������6�L���O�¶�K�X�P�L�G�L�W�p���D�P�E�L�D�Q�W�H���U�H�P�R�Q�W�H�����H�Q��
�G�p�S�D�V�V�D�Q�W�� �O�H�� �S�R�L�Q�W�� �G�H�� �F�R�Q�V�L�J�Q�H�� �T�X�L�� �D�� �p�W�p�� �F�R�Q�¿-
�J�X�U�p�����O�H���G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U���U�H�G�p�P�D�U�U�H��

�3�U�H�V�V�H�U���O�H���E�R�X�W�R�Q���©���2�1���2�)�)���ª���S�R�X�U���p�W�H�L�Q�G�U�H���O�¶�D�S-
�S�D�U�H�L�O�����O�R�U�V�T�X�H���O�¶�D�S�S�D�U�H�L�O���H�V�W���p�W�H�L�Q�W�����O�¶�p�F�U�D�Q���D�ˆ�F�K�H��
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�/�¶�X�Q�L�W�p���G�R�L�W���r�W�U�H���U�H�P�L�V�H���j���X�Q���F�H�Q�W�U�H���V�S�p�F�L�D�O�L�V�p���S�R�X�U���O�D��
�F�R�O�O�H�F�W�H���H�W���O�¶�p�O�L�P�L�Q�D�W�L�R�Q���G�H�V���p�T�X�L�S�H�P�H�Q�W�V���F�R�Q�W�H�Q�D�Q�W��
�G�H�V���V�X�E�V�W�D�Q�F�H�V���G�D�Q�J�H�U�H�X�V�H�V�����/�H���À�X�L�G�H���G�H���U�p�I�U�L�J�p�U�D-
�W�L�R�Q���H�W���O�¶�K�X�L�O�H���O�X�E�U�L�¿�D�Q�W�H���G�X���F�L�U�F�X�L�W���G�R�L�Y�H�Q�W���r�W�U�H���U�p�F�X-
�S�p�U�p�V���� �F�R�Q�I�R�U�P�p�P�H�Q�W�� �D�X�[�� �Q�R�U�P�H�V�� �H�Q�� �Y�L�J�X�H�X�U�� �G�D�Q�V��
�Y�R�W�U�H���S�D�\�V��
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�‡�‡�‡�������/�,�6�7�(���'�(�6���$�/�$�5�0�(�6

ALARME CAUSE POSSIBLE SOLUTION POSSIBLE

�)�8�/�/�������©���)�8�/�/���ª �5�p�V�H�U�Y�R�L�U���S�O�H�L�Q���R�X���D�E�V�H�Q�W�/�¶�D�O�D�U�P�H���V�H���U�p�L�Q�L�W�L�D�O�L�V�H���D�X�W�R�P�D�W�L�T�X�H�P�H�Q�W���H�Q��
�Y�L�G�D�Q�W���R�X���H�Q���L�Q�V�p�U�D�Q�W���O�H���U�p�V�H�U�Y�R�L�U

�$�/�$�5�0�������©���/�R���W���ª �7�H�P�S�p�U�D�W�X�U�H���D�P�E�L�D�Q�W�H���W�U�R�S��
�E�D�V�V�H

�&�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V���G�H���W�H�P�S�p�U�D�W�X�U�H���D�P�E�L�D�Q�W�H���Q�R�Q��
�D�G�D�S�W�p�H�V���D�X���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W

�$�/�$�5�0�������©���3�U�R�E���ª �'�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�H���O�D��
�V�R�Q�G�H���G�¶�K�X�P�L�G�L�W�p�����'�D�Q�V��
�W�R�X�V���O�H�V���F�D�V�����O�¶�X�Q�L�W�p���F�R�Q�W�L�Q�X�H��
�j���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�U

�&�R�Q�W�D�F�W�H�U���O�H���F�H�Q�W�U�H���G�
�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H���D�J�U�p�p

�$�/�$�5�0�������©���3�U�R�����ª �'�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�H��
�O�D���V�R�Q�G�H���G�H���W�H�P�S�p�U�D�W�X�U�H��
�D�P�E�L�D�Q�W�H����
�/�H���G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U���V�H��
�S�O�D�F�H���H�Q���P�R�G�H���Y�H�L�O�O�H

�&�R�Q�W�D�F�W�H�U���O�H���F�H�Q�W�U�H���G�
�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H���D�J�U�p�p

�$�/�$�5�0�������©���G�(�)�U���ª �'�\�V�I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�P�H�Q�W���G�X���W�K�H�U-
�P�R�V�W�D�W���G�H���G�p�J�L�Y�U�D�J�H����
�/�H���G�p�V�K�X�P�L�G�L�¿�F�D�W�H�X�U���V�H��
�S�O�D�F�H���H�Q���P�R�G�H���Y�H�L�O�O�H

�&�R�Q�W�D�F�W�H�U���O�H���F�H�Q�W�U�H���G�
�D�V�V�L�V�W�D�Q�F�H���D�J�U�p�p
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INHOUDINHOUD

1... INLEIDING

2... ALGEMENE BESCHRIJVING VAN DE UNIT

3... WERKZAAMHEDEN VOORAF

4... INWERKINGSTELLEN

5... ONDERHOUD

6... LIJST ALARMEN

�‡�‡�‡�������,�1�/�(�,�'�,�1�*

�‡�‡�����������,�1�/�(�,�'�,�1�*
�'�H�� �K�D�Q�G�O�H�L�G�L�Q�J�� �L�V�� �E�H�G�R�H�O�G�� �Y�R�R�U�� �G�H�� �H�L�Q�G�J�H�E�U�X�L�N�H�U��
�Y�R�R�U���D�O�O�H�H�Q���G�H���K�D�Q�G�H�O�L�Q�J�H�Q���G�L�H���P�H�W���J�H�V�O�R�W�H�Q���S�D�Q�H-
�O�H�Q���N�X�Q�Q�H�Q���Z�R�U�G�H�Q���X�L�W�J�H�Y�R�H�U�G�����'�H���K�D�Q�G�H�O�L�Q�J�H�Q�����E�H-
�K�D�O�Y�H���G�H���U�H�L�Q�L�J�L�Q�J���Y�D�Q���G�H���J�H�Y�L�Q�G�H���E�D�W�W�H�U�L�M�����Z�D�D�U�Y�R�R�U��
�G�H�X�U�H�Q���R�I���S�D�Q�H�O�H�Q���P�H�W���J�H�U�H�H�G�V�F�K�D�S���J�H�R�S�H�Q�G���P�R�H-
�W�H�Q�� �Z�R�U�G�H�Q���� �P�R�J�H�Q�� �D�O�O�H�H�Q�� �G�R�R�U�� �H�U�Y�D�U�H�Q�� �S�H�U�V�R�Q�H�H�O��
�Z�R�U�G�H�Q�� �X�L�W�J�H�Y�R�H�U�G���� �(�O�N�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �P�R�H�W�� �R�S�� �G�H�� �H�O�H�N-
�W�U�L�V�F�K�H�� �V�W�U�R�R�P�Y�R�R�U�]�L�H�Q�L�Q�J�� �Z�R�U�G�H�Q�� �D�D�Q�J�H�V�O�R�W�H�Q�� �Y�L�D��
�H�H�Q���E�L�M���G�H���X�Q�L�W���J�H�O�H�Y�H�U�G�H���N�D�E�H�O���P�H�W���Y�R�H�G�L�Q�J�V�V�W�H�N�N�H�U����
�'�H���Y�R�H�G�L�Q�J�V�V�W�H�N�N�H�U���P�R�H�W���Y�R�R�U���G�H���R�Q�G�H�U�K�R�X�G�V�Z�H�U�N-
�]�D�D�P�K�H�G�H�Q�� �D�O�W�L�M�G�� �Z�R�U�G�H�Q�� �O�R�V�J�H�N�R�S�S�H�O�G���� �]�R�G�D�W�� �G�H��
�E�H�G�L�H�Q�H�U���L�Q���Y�H�L�O�L�J�H���R�P�V�W�D�Q�G�L�J�K�H�G�H�Q���N�D�Q���L�Q�J�U�L�M�S�H�Q��
�/�H�H�V�� �Y�R�R�U�� �G�H�� �L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�H�� �Y�D�Q�� �K�H�W�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� ���P�R�G�H�O��
�H�Q���V�H�U�L�H�Q�X�P�P�H�U�������L�Q���J�H�Y�D�O���Y�D�Q���Y�H�U�]�R�H�N���R�P���D�V�V�L�V�W�H�Q-
�W�L�H���R�I���Y�R�R�U���K�H�W���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���Y�D�Q���U�H�V�H�U�Y�H�R�Q�G�H�U�G�H�O�H�Q�����K�H�W��
�L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�W�L�H�S�O�D�D�W�M�H���G�D�W���]�L�F�K���D�D�Q���G�H���E�X�L�W�H�Q�N�D�Q�W���Y�D�Q���G�H��
�X�Q�L�W���E�H�Y�L�Q�G�W��

�‡�‡�����������$�/�*�(�0�(�1�(���9�(�,�/�,�*�+�(�,�'�6�9�2�2�5 -
SCHRIFTEN
�+�H�W�� �G�R�H�O�� �Y�D�Q�� �G�H�� �K�D�Q�G�O�H�L�G�L�Q�J�� �H�Q�� �Y�D�Q�� �D�O�O�H�� �Y�H�U�V�W�U�H�N�W�H��
�L�Q�I�R�U�P�D�W�L�H���L�V���R�P���]�R�Z�H�O���G�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�H�X�U���D�O�V���G�H���E�H�G�L�H-
�Q�H�U���L�Q���V�W�D�D�W���W�H���V�W�H�O�O�H�Q���G�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�H�����G�H���L�Q�Z�H�U�N�L�Q�J�V�W�H�O-
�O�L�Q�J���H�Q���G�H���R�Q�G�H�U�K�R�X�G���Y�D�Q���G�H���D�S�S�D�U�D�W�X�X�U���F�R�U�U�H�F�W���X�L�W��
�W�H���Y�R�H�U�H�Q�����]�R�Q�G�H�U���V�F�K�D�G�H���D�D�Q���K�H�W���D�D�Q�J�H�V�W�H�O�G�H���S�H�U-
�V�R�Q�H�H�O���H�Q���G�H���X�Q�L�W���W�H���Y�H�U�R�R�U�]�D�N�H�Q��
�(�O�N�� �D�S�S�D�U�D�D�W���Z�R�U�G�W���R�Q�G�H�U�Z�R�U�S�H�Q�� �D�D�Q�� �H�H�Q�� �U�L�V�L�F�R�E�H-
�R�R�U�G�H�O�L�Q�J�� �X�L�W�J�H�Y�R�H�U�G�� �L�Q�� �R�Y�H�U�H�H�Q�V�W�H�P�P�L�Q�J�� �P�H�W�� �G�H��
�J�H�O�G�H�Q�G�H���U�H�J�H�O�L�Q�J�����G�L�H���G�H���Y�H�U�H�L�V�W�H���D�F�W�L�H�V���E�H�S�D�D�O�W���H�Q��
�G�H�� �Q�R�R�G�]�D�N�H�O�L�M�N�H�� �E�H�V�F�K�H�U�P�L�Q�J�V�P�D�D�W�U�H�J�H�O�H�Q�� �L�P�S�O�H-
�P�H�Q�W�H�H�U�W�����R�P���G�H���G�R�H�O�V�W�H�O�O�L�Q�J�H�Q���Y�R�R�U���U�L�V�L�F�R�E�H�S�H�U�N�L�Q�J��
�W�H���Y�H�U�Z�H�]�H�Q�O�L�M�N�H�Q��
�$�O�O�H���D�F�W�L�Y�L�W�H�L�W�H�Q���P�H�W���E�H�W�U�H�N�N�L�Q�J���W�R�W���G�H���Z�H�U�N�L�Q�J���H�Q���K�H�W��
�R�Q�G�H�U�K�R�X�G���Y�D�Q���G�H���X�Q�L�W���P�R�H�W�H�Q���X�L�W�J�H�Y�R�H�U�G���Z�R�U�G�H�Q��
�‡ �$�O�O�H�H�Q���G�R�R�U���J�R�H�G���R�S�J�H�O�H�L�G�H���S�H�U�V�R�Q�H�Q�����G�L�H���Y�H�L�O�L�J�H��

�Z�H�U�N�S�U�R�F�H�G�X�U�H�V���P�R�H�W�H�Q���W�R�H�S�D�V�V�H�Q���H�Q���L�Q�G�L�Y�L�G�X�H�O�H��
�E�H�V�F�K�H�U�P�L�Q�J�V�P�L�G�G�H�O�H�Q���P�R�H�W�H�Q���J�H�E�U�X�L�N�H�Q���G�L�H���J�H-
�V�F�K�L�N�W���]�L�M�Q���Y�R�R�U���G�H���X�L�W�J�H�Y�R�H�U�G�H���W�D�D�N�����R�S���E�D�V�L�V���Y�D�Q��
�K�X�Q���V�S�H�F�L�¿�H�N�H���N�Z�D�O�L�¿�F�D�W�L�H��

�‡ ���$�O�O�H�H�Q�� �G�R�R�U�� �J�R�H�G�� �R�S�J�H�O�H�L�G�H�� �S�H�U�V�R�Q�H�Q�� �G�L�H�� �G�H��
�K�D�Q�G�O�H�L�G�L�Q�J�H�Q�����G�L�H���G�H���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H���G�R�F�X�P�H�Q�W�H�Q���H�Q��

�G�H���Y�H�L�O�L�J�K�H�L�G�V�G�R�F�X�P�H�Q�W�H�Q���L�Q���K�X�Q���J�H�K�H�H�O���J�H�O�H�]�H�Q��
�H�Q���E�H�J�U�H�S�H�Q���K�H�E�E�H�Q��

�‡ �+�H�W���J�H�E�U�X�L�N���Y�D�Q���K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���P�R�H�W���Z�R�U�G�H�Q���J�H�Z�H�L-
�J�H�U�G���D�D�Q���L�H�G�H�U�H�H�Q���G�L�H���Q�L�H�W���Y�R�O�G�R�H�Q�G�H���R�S�J�H�O�H�L�G���H�Q��
�E�H�N�Z�D�D�P���L�V��

�'�H�]�H���K�D�Q�G�O�H�L�G�L�Q�J���H�Q���G�H���H�Y�H�Q�W�X�H�H�O���E�L�M�J�H�Y�R�H�J�G�H���W�H�F�K-
�Q�L�V�F�K�H���� �H�Q�� �Y�H�L�O�L�J�K�H�L�G�V�G�R�F�X�P�H�Q�W�H�Q�� �P�R�H�W�H�Q�� �J�H�O�H�]�H�Q��
�H�Q���E�H�Z�D�D�U�G���Z�R�U�G�H�Q���Y�R�R�U���G�H���J�H�K�H�O�H���O�H�Y�H�Q�V�G�X�X�U���Y�D�Q��
�K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W��

 �$�$�1�'�$�&�+�7�����'�L�W���D�S�S�D�U�D�D�W���L�V���R�Q�W�Z�R�U�S�H�Q���Y�R�R�U��
gebruik binnenshuis. 

 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �'�H�� �X�Q�L�W�� �P�R�H�W�� �Z�R�U�G�H�Q�� �D�D�Q�J�H-
sloten op een elektrische installatie volgens de 
plaatselijke elektrische veiligheidsvoorschriften.

 �$�$�1�'�$�&�+�7�����'�H���X�Q�L�W���P�R�H�W���J�H�S�O�D�D�W�V�W���Z�R�U�G�H�Q��
met inachtneming van de noodzakelijke afmetin -
gen en afstanden, met inbegrip van de minimum 
afstanden toegestaan door aangrenzende struc -
turen.

 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �'�H�]�H�� �D�S�S�D�U�D�W�X�X�U�� �P�R�H�W�� �D�O�W�L�M�G��
aangesloten zijn op geaarde stopcontacten; 
voor gevaar of schade als gevolg van het niet 
naleven van dit voorschrift wordt geen enkele 
aansprakelijkheid aanvaard.

 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �(�U�� �P�R�J�H�Q�� �J�H�H�Q�� �S�X�Q�W�L�J�H�� �Y�R�R�U-
werpen (schroevendraaiers, naalden of iets der -
gelijks) in de roosters of in andere openingen 
van de panelen worden gestoken, met name 
�Z�D�Q�Q�H�H�U�� �G�H�� �X�Q�L�W�� �R�S�H�Q�� �L�V�� �R�P�� �K�H�W�� �¿�O�W�H�U�� �W�H�� �Y�H�U�Z�L�M-
deren.

 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �(�O�N�H�� �L�Q�J�U�H�H�S�� �Y�R�R�U�� �R�Q�G�H�U�K�R�X�G��
en reiniging van de unit moet uitgevoerd worden 
met losgekoppelde elektrische stroomvoorzie -
�Q�L�Q�J���� �+�H�W�� �U�R�R�V�W�H�U�� �D�D�Q�� �G�H�� �Y�R�R�U�N�D�Q�W�� �Q�R�R�L�W�� �Y�H�U�Z�L�M-
deren of delen van de unit openen zonder eerst 
de stekker uit het stopcontact te halen.

 �$�$�1�'�$�&�+�7�����*�H�E�U�X�L�N���H�H�Q���Y�R�F�K�W�L�J�H���G�R�H�N���R�P��
de unit te reinigen. Spuit nooit water op de unit 
en op zijn elektrische componenten, behalve 
voor het schoonmaken van de gevinde batterij.
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�'�H���D�S�S�D�U�D�W�X�X�U���P�R�H�W���D�O�W�L�M�G���L�Q���Y�H�U�W�L�F�D�O�H���V�W�D�Q�G���Z�R�U�G�H�Q��
�J�H�K�R�X�G�H�Q�����R�P���W�H���Y�H�U�P�L�M�G�H�Q���G�D�W���H�U���S�H�U���R�Q�J�H�O�X�N���F�R�Q-
�G�H�Q�V�� ���Z�D�W�H�U���� �X�L�W�� �G�H�� �G�D�D�U�Y�R�R�U�� �E�H�V�W�H�P�G�H�� �R�S�Y�D�Q�J�E�D�N��
�Z�H�J�O�R�R�S�W���� �+�H�W�� �L�V�� �D�E�V�R�O�X�X�W�� �Y�H�U�E�R�G�H�Q�� �G�H�� �D�S�S�D�U�D�W�X�X�U��
�W�H�� �Y�H�U�S�O�D�D�W�V�H�Q�� �Z�D�Q�Q�H�H�U�� �G�H�]�H�� �R�S�� �K�H�W�� �V�W�R�S�F�R�Q�W�D�F�W��
�L�V�� �D�D�Q�J�H�V�O�R�W�H�Q���� �D�D�Q�J�H�]�L�H�Q�� �G�H�� �G�D�D�U�X�L�W�� �Y�R�R�U�W�N�R�P�H�Q-
�G�H�� �W�U�L�O�O�L�Q�J�H�Q�� �H�Q�� �E�H�Z�H�J�L�Q�J�H�Q�� �H�U�Y�R�R�U�� �N�X�Q�Q�H�Q�� �]�R�U�J�H�Q��
�G�D�W���G�H���F�R�Q�G�H�Q�V���X�L�W���G�H���V�S�H�F�L�D�D�O���G�D�D�U�Y�R�R�U���E�H�V�W�H�P�G�H��
�R�S�Y�D�Q�J�E�D�N���Z�H�J�O�R�R�S�W�����P�H�W���J�H�Y�R�O�J�H�Q���Y�R�R�U���G�H���H�O�H�N�W�U�L-
�V�F�K�H���R�Q�G�H�U�G�H�O�H�Q��

De unit mag alleen worden verplaatst na de tank 
van de condens leeg te hebben gemaakt en het is, 
�L�Q���L�H�G�H�U���J�H�Y�D�O�����$�/�7�,�-�'���1�2�2�'�=�$�.�(�/�,�-�.���R�P���H�H�U�V�W��
de stekker uit het stopcontact te halen voordat u 
het apparaat gaat verplaatsen. Als er per ongeluk 
water op het apparaat wordt gemorst, dan moet 
de unit meteen uitgeschakeld en van het elektri -
citeitsnet losgekoppeld worden, en de unit mag 
pas weer worden ingeschakeld nadat er acht uur 
zijn verstreken.

 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �+�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���E�H�Y�D�W���N�R�H�O�P�L�G�G�H�O��
R1234yf: dit gas is ontvlambaar.
De laadhoeveelheid is aangegeven in de gege -
venstabel van deze gebruikshandleiding.

Wees voorzichtig, het koelmiddel is reukloos.

�*�H�E�U�X�L�N���J�H�H�Q���D�Q�G�H�U�H���P�L�G�G�H�O�H�Q���R�P���K�H�W���R�Q�W�G�R�R�L-
ingsproces te versnellen of om te reinigen, dan 
die door de producent worden aanbevolen.

�+�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���P�R�H�W���L�Q���H�H�Q���U�X�L�P�W�H���V�W�D�D�Q���G�L�H���J�H�H�Q��
continu werkende ontstekingsbronnen heeft (bij -
voorbeeld open vuur, in een gastoestel in wer -
king of een elektrische verwarming in werking).

�+�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���Q�L�H�W���G�R�R�U�E�R�U�H�Q���R�I���Y�H�U�E�U�D�Q�G�H�Q��

�‡�‡�����������,�1�'�,�9�,�'�8�(�/�(���%�(�6�&�+�(�5�0�,�1�*�6 -
MIDDELEN
�*�H�E�U�X�L�N���Y�R�R�U���G�H���E�H�G�L�H�Q�L�Q�J���H�Q���K�H�W���R�Q�G�H�U�K�R�X�G���Y�D�Q���G�H��
�X�Q�L�W�V�����G�H���Y�R�O�J�H�Q�G�H���L�Q�G�L�Y�L�G�X�H�O�H���E�H�V�F�K�H�U�P�L�Q�J�V�P�L�G�G�H-
�O�H�Q��

 �.�/�(�'�,�1�*�����:�L�H���R�Q�G�H�U�K�R�X�G���Y�H�U�U�L�F�K�W���R�I���G�H���X�Q�L�W��
�E�H�G�L�H�Q�W�����P�R�H�W���Y�H�L�O�L�J�K�H�L�G�V�V�F�K�R�H�Q�H�Q���P�H�W���D�Q�W�L�V�O�L�S�]�R-
�O�H�Q���G�U�D�J�H�Q���L�Q���R�P�J�H�Y�L�Q�J�H�Q���P�H�W���H�H�Q���J�O�D�G�G�H���Y�O�R�H�U��

 �+�$�1�'�6�&�+�2�(�1�(�1�����7�L�M�G�H�Q�V���G�H���V�F�K�R�R�Q�P�D�D�N���H�Q��
�K�H�W���R�Q�G�H�U�K�R�X�G���P�R�H�W�H�Q���S�D�V�V�H�Q�G�H���K�D�Q�G�V�F�K�R�H�Q�H�Q���J�H-
�G�U�D�J�H�Q�� �Z�R�U�G�H�Q���� �:�D�Q�Q�H�H�U�� �N�R�H�O�P�L�G�G�H�O�J�D�V�� �Z�R�U�G�W�� �E�L�M-
�J�H�Y�X�O�G�����L�V���K�H�W���J�H�E�U�X�L�N���Y�D�Q���S�D�V�V�H�Q�G�H���K�D�Q�G�V�F�K�R�H�Q�H�Q��
�Y�H�U�S�O�L�F�K�W���R�P���K�H�W���U�L�V�L�F�R���R�S���E�H�Y�U�L�H�]�L�Q�J���W�H���Y�H�U�P�L�M�G�H�Q��

 �*�(�=�,�&�+�7�6�0�$�6�.�(�5�� �(�1�� �%�(�6�&�+�(�5�0�%�5�,�/����
�7�L�M�G�H�Q�V�� �G�H�� �V�F�K�R�R�Q�P�D�D�N�� �H�Q�� �K�H�W�� �R�Q�G�H�U�K�R�X�G�� �P�R�H�W�H�Q��
�P�D�V�N�H�U�V�� �Y�R�R�U�� �G�H�� �E�H�V�F�K�H�U�P�L�Q�J�� �Y�D�Q�� �G�H�� �O�X�F�K�W�Z�H�J�H�Q��
�H�Q���H�H�Q���E�H�V�F�K�H�U�P�E�U�L�O���Y�R�R�U���R�R�J�E�H�V�F�K�H�U�P�L�Q�J�� �Z�R�U�G�H�Q��
�J�H�E�U�X�L�N�W��

�‡�‡�����������$�/�*�(�0�(�1�(���9�(�,�/�,�*�+�(�,�'�6�9�2�2�5 -
SCHRIFTEN
�2�S���G�H���X�Q�L�W���]�L�M�Q���G�H���Y�R�O�J�H�Q�G�H���Y�H�L�O�L�J�K�H�L�G�V�V�L�J�Q�D�O�H�Q���Y�H�U-
�P�H�O�G�����G�L�H���Q�D�J�H�O�H�H�I�G���P�R�H�W�H�Q���Z�R�U�G�H�Q��

���/�H�H�V���G�H���J�H�E�U�X�L�N�H�U�V�K�D�Q�G�O�H�L�G�L�Q�J��

�����/�H�H�V���G�H���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H���K�D�Q�G�O�H�L�G�L�Q�J��

���*�H�Y�D�D�U���Y�R�R�U���H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H���V�F�K�R�N��

���*�H�Y�D�D�U���R�Q�W�Y�O�D�P�E�D�D�U���P�D�W�H�U�L�D�D�O��

 �$�$�1�'�$�&�+�7�������+�H�W���L�V���V�W�U�H�Q�J���Y�H�U�E�R�G�H�Q���G�H���R�S���G�H��
�X�Q�L�W�V�� �D�D�Q�Z�H�]�L�J�H�� �Y�H�L�O�L�J�K�H�L�G�V�D�D�Q�G�X�L�G�L�Q�J�H�Q�� �W�H�� �Y�H�U�Z�L�M-
�G�H�U�H�Q����

�‡�‡�‡�������$�/�*�(�0�(�1�(���%�(�6�&�+�5�,�-�9�,�1�*���9�$�1��
DE UNIT
���)�,�*��������
�'�H�� �R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�H�U�� �L�V�� �H�H�Q�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �Y�R�R�U�� �G�H�� �F�R�Q�W�U�R�O�H��
�Y�D�Q�� �G�H�� �Y�R�F�K�W�L�J�K�H�L�G�� �Y�D�Q�� �G�H�� �U�X�L�P�W�H�� �Z�D�D�U�L�Q�� �G�H�]�H�� �L�V��
�J�H�S�O�D�D�W�V�W�����'�H���I�D�V�H���Y�D�Q���R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�L�Q�J���P�D�D�N�W���J�H�E�U�X�L�N��
�Y�D�Q���H�H�Q���N�R�H�O�F�\�F�O�X�V���G�L�H���J�H�E�D�V�H�H�U�G���L�V���R�S���K�H�W���I�\�V�L�H�N�H��
�S�U�L�Q�F�L�S�H�� �G�D�W�� �Z�D�Q�Q�H�H�U�� �G�H�� �O�X�F�K�W�� �L�Q�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �N�R�P�W�� �P�H�W��
�H�H�Q���N�R�X�G���R�S�S�H�U�Y�O�D�N�����K�H�W���R�S�S�H�U�Y�O�D�N���E�H�Y�R�F�K�W�L�J�G���Z�R�U�G�W��
�G�R�R�U���Y�R�F�K�W���D�I���W�H���J�H�Y�H�Q���L�Q���G�H���Y�R�U�P���Y�D�Q���F�R�Q�G�H�Q�V�G�U�X�S-
�S�H�O�V��
�+�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���L�V���D�O�V���Y�R�O�J�W���V�D�P�H�Q�J�H�V�W�H�O�G�����)�,�*����������
�'�H���O�X�F�K�W���Z�R�U�G�W���G�R�R�U���K�H�W���W�R�H�V�W�H�O���D�D�Q�J�H�]�R�J�H�Q�����Y�L�D���G�H��
�Z�D�V�E�D�U�H�� �¿�O�W�H�U�� ���������� �G�H�� �N�R�X�G�H�� �D�O�X�P�L�Q�L�X�P�� �V�S�L�U�D�D�O�E�X�L�V��
���Y�H�U�G�D�P�S�H�U���� ���������� �G�H�� �Z�D�U�P�H�� �Z�D�U�P�W�H�Z�L�V�V�H�O�D�D�U�� ���F�R�Q-
�G�H�Q�V�D�W�R�U���������������G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�����������H�Q���W�H�Q���V�O�R�W�W�H���J�D�D�W���G�H��
�R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�G�H���O�X�F�K�W���Q�D�D�U���E�X�L�W�H�Q���H�Q���Z�R�U�G�W���Y�L�D���K�H�W���U�R�R�V-
�W�H�U�� �Z�H�H�U�� �Q�D�D�U�� �G�H�� �U�X�L�P�W�H�� �W�H�U�X�J�J�H�Y�R�H�U�G���� �+�H�W�� �J�H�F�R�Q-
�G�H�Q�V�H�H�U�G�H���Z�D�W�H�U���Z�R�U�G�W���L�Q���G�H���W�D�Q�N���������� �R�S�J�H�Y�D�Q�J�H�Q����
�(�H�Q�� �P�L�F�U�R�V�F�K�D�N�H�O�D�D�U�� �V�W�R�S�W�� �K�H�W�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �Z�D�Q�Q�H�H�U��
�K�H�W���Z�D�W�H�U���L�Q���G�H���W�D�Q�N���H�H�Q���E�H�S�D�D�O�G���Q�L�Y�H�D�X���E�H�U�H�L�N�W�����(�H�Q��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�L�V�F�K�H���N�D�D�U�W�����������E�H�K�H�H�U�W���G�H���F�R�U�U�H�F�W�H���Z�H�U�N�L�Q�J��
�Y�D�Q���K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W����
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�'�L�W�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �L�V�� �Y�R�R�U�]�L�H�Q�� �Y�D�Q�� �H�H�Q�� �K�H�H�W�J�D�V���R�Q�W�G�R�R�L-
�D�X�W�R�P�D�D�W�����G�L�H���G�H���F�R�U�U�H�F�W�H���Z�H�U�N�L�Q�J���Y�D�Q���G�H���R�Q�W�Y�R�F�K�W�L-
�J�H�U���J�D�U�D�Q�G�H�H�U�W���E�L�Q�Q�H�Q���G�H���U�D�Q�J�H���Y�D�Q���W�H�P�S�H�U�D�W�X�X�U���H�Q��
�Y�R�F�K�W�L�J�K�H�L�G���]�R�D�O�V���J�H�V�S�H�F�L�¿�F�H�H�U�G���L�Q���G�H���W�D�E�H�O���Y�D�Q���G�H��
�W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H���J�H�J�H�Y�H�Q�V��

�‡�‡�����������.�2�(�/�&�,�5�&�8�,�7
�+�H�W���N�R�H�O�P�L�G�G�H�O�J�D�V���G�D�W���L�Q���G�H�]�H���X�Q�L�W���Z�R�U�G�W���J�H�E�U�X�L�N�W���L�V��
�5���������\�I�����+�H�W���N�R�H�O�F�L�U�F�X�L�W���L�V���J�H�U�H�D�O�L�V�H�H�U�G���L�Q���R�Y�H�U�H�H�Q-
�V�W�H�P�P�L�Q�J���P�H�W���G�H���J�H�O�G�H�Q�G�H���Y�R�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q��

 �*�H�Y�D�D�U���R�Q�W�Y�O�D�P�E�D�D�U���P�D�W�H�U�L�D�D�O��
�'�H�]�H���J�U�R�H�S���L�V���K�H�U�P�H�W�L�V�F�K���D�I�J�H�G�L�F�K�W���H�Q���E�H�Y�D�W���J�H�À�X�R-
�U�H�H�U�G���J�D�V���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������:�(�5�.�=�$�$�0�+�(�'�(�1���9�2�2�5�$�)

�‡�‡�����������9�(�5�:�,�-�'�(�5�,�1�*���9�$�1���'�(���9�(�5�3�$�. -
KING EN MONTAGE
�9�H�U�Z�L�M�G�H�U���G�H���Y�H�U�S�D�N�N�L�Q�J���H�Q���Z�H�H�V���Y�R�R�U�]�L�F�K�W�L�J���R�P���G�H��
�X�Q�L�W�� �Q�L�H�W�� �W�H�� �E�H�V�F�K�D�G�L�J�H�Q���� �*�R�R�L�� �G�H�� �Y�H�U�S�D�N�N�L�Q�J�V�S�U�R-
�G�X�F�W�H�Q�����K�R�X�W�����S�O�D�V�W�L�F�����N�D�U�W�R�Q�����Z�H�J�����G�R�R�U���]�H���L�Q���W�H���O�H�Y�H-
�U�H�Q���E�L�M���J�H�V�S�H�F�L�D�O�L�V�H�H�U�G�H���F�H�Q�W�U�D���Y�R�R�U���D�I�Y�D�O�L�Q�]�D�P�H�O�L�Q�J��
�R�I���U�H�F�\�F�O�L�Q�J�����K�R�X�G���X���D�D�Q���G�H���Y�D�Q���N�U�D�F�K�W���]�L�M�Q�G�H���S�O�D�D�W-
�V�H�O�L�M�N�H���Q�R�U�P�H�Q����

 �$�$�1�'�$�&�+�7�����0�R�Q�W�H�H�U���D�O���Q�D�D�U���J�H�O�D�Q�J���K�H�W���P�R�G�H�O����
�K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���P�H�W���G�H���H�Y�H�Q�W�X�H�O�H���K�D�Q�G�J�U�H�S�H�Q�����Z�L�H�O�H�Q��
�H�Q�� �D�O�O�H�� �E�L�M�E�H�K�R�U�H�Q�G�H�� �E�R�X�W�H�Q�� �H�Q�� �P�R�H�U�H�Q�� ���)�,�*���� ��������
�G�L�H���L�Q���G�H���Y�H�U�S�D�N�N�L�Q�J���]�L�W�W�H�Q�����D�O�Y�R�U�H�Q�V���K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���L�Q��
�Z�H�U�N�L�Q�J���W�H���V�W�H�O�O�H�Q����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�&�7�,�(

 �$�O�O�H���X�Q�L�W�V���]�L�M�Q���L�Q���I�D�E�U�L�H�N���J�H�P�R�Q�W�H�H�U�G���H�Q���E�H�G�U�D�D�G��
���P�H�W���X�L�W�]�R�Q�G�H�U�L�Q�J���Y�D�Q���H�Q�N�H�O�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�Q�������'�H���X�Q�L�W��
�P�R�H�W���P�H�W�H�H�Q���E�L�M���R�Q�W�Y�D�Q�J�V�W���]�R�U�J�Y�X�O�G�L�J���Z�R�U�G�H�Q���J�H�w�Q-
�V�S�H�F�W�H�H�U�G�����R�P���W�H���]�L�H�Q���R�I���H�U���J�H�H�Q���V�F�K�D�G�H���W�L�M�G�H�Q�V���K�H�W��
�W�U�D�Q�V�S�R�U�W�� �L�V�� �R�S�J�H�W�U�H�G�H�Q�� �H�Q�� �R�I�� �H�U�� �J�H�H�Q�� �R�Q�G�H�U�G�H�O�H�Q��
�R�Q�W�E�U�H�N�H�Q��

�� �9�R�R�U�� �G�H�� �L�Q�J�H�E�U�X�L�N�Q�D�P�H�� �G�L�H�Q�W�� �X�� �P�H�W�� �Q�D�P�H�� �W�H��
�F�R�Q�W�U�R�O�H�U�H�Q�� �R�I�� �H�U�� �J�H�H�Q�� �E�X�W�V�H�Q�� �R�I�� �G�H�X�N�H�Q�� �L�Q�� �G�H�� �S�D-
�Q�H�O�H�Q���D�D�Q���G�H���E�X�L�W�H�Q�N�D�Q�W���]�L�W�W�H�Q�����L�Q�F�O�X�V�L�H�I���G�L�H���Y�D�Q���K�H�W��
�W�D�Q�N�F�R�P�S�D�U�W�L�P�H�Q�W���� �&�R�Q�W�U�R�O�H�H�U�� �R�R�N�� �R�I�� �G�H�� �N�D�E�H�O���� �G�H��
�V�W�H�N�N�H�U���H�Q���G�H���E�L�M�E�H�K�R�U�H�Q�G�H���L�V�R�O�D�W�L�H�V���L�Q���L�Q�W�D�F�W�H���V�W�D�D�W��
�]�L�M�Q�����$�Q�G�H�U�V���,�6���+�(�7���9�(�5�%�2�'�(�1���R�P���G�H���X�Q�L�W���D�D�Q���W�H��
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 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �2�P�� �H�H�Q�� �F�R�U�U�H�F�W�H�� �Z�H�U�N�L�Q�J�� �Y�D�Q��

het apparaat te garanderen, wordt aanbevolen 
om de unit binnen de limieten te laten werken 
zoals vermeld in de tabel van de technische ge -
gevens.
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�3�O�D�D�W�V�� �K�H�W�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �]�R�G�D�Q�L�J�� �G�D�W�� �Y�R�O�G�R�H�Q�G�H�� �O�X�F�K�W-
�V�W�U�R�R�P���Z�R�U�G�W���J�H�J�D�U�D�Q�G�H�H�U�G��

 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �=�R�U�J�� �H�U�Y�R�R�U�� �G�D�W�� �K�H�W�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �]�R-
�G�D�Q�L�J�� �Z�R�U�G�W�� �J�H�S�O�D�D�W�V�W�� �G�D�W�� �F�R�Q�W�D�F�W�� �P�H�W�� �K�H�W�� �Z�D�W�H�U��
�Z�R�U�G�W���Y�H�U�P�H�G�H�Q��
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�'�H�� �G�R�R�U���G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U���X�L�W�J�H�V�W�R�W�H�Q���Z�D�U�P�H���O�X�F�K�W���P�D�J��
�Q�L�H�W�� �Z�R�U�G�H�Q�� �J�H�E�O�R�N�N�H�H�U�G���� �9�H�U�P�L�M�G�� �Y�H�U�V�F�K�L�M�Q�V�H�O�H�Q��
�Y�D�Q���K�H�U�F�L�U�F�X�O�D�W�L�H���Y�D�Q���Z�D�U�P�H���O�X�F�K�W���W�X�V�V�H�Q���D�D�Q�]�X�L�J�L�Q�J��
�H�Q���D�I�Y�R�H�U�����D�Q�G�H�U�V���Z�R�U�G�H�Q���G�H���S�U�H�V�W�D�W�L�H�V���Y�D�Q���K�H�W���D�S-
�S�D�U�D�D�W���D�D�Q�J�H�W�D�V�W���R�I���Z�R�U�G�W���]�H�O�I�V���G�H���Q�R�U�P�D�O�H���Z�H�U�N�L�Q�J��
�R�Q�G�H�U�E�U�R�N�H�Q��
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�R�P���G�H���O�X�F�K�W���G�L�H���D�I�N�R�P�V�W�L�J���L�V���Y�D�Q���K�H�W���O�X�F�K�W�D�I�Y�R�H�U�U�R�R�V-
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�Q�H�H�O�� �D�D�Q�� �G�H�� �Y�R�R�U�N�D�Q�W�� �]�H�W�W�H�Q�� �R�I�� �R�S�K�D�Q�J�H�Q���� �G�L�W�� �N�D�Q��
�V�F�K�D�G�H���D�D�Q���G�H���X�Q�L�W���Y�H�U�R�R�U�]�D�N�H�Q��
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���%�(�/�$�1�*�5�,�-�.�������%�L�M���P�R�G�H�O�O�H�Q���P�H�W���G�X�E�E�H-
le spanning (...DV) moet u het volgende contro -
leren:
�y�����3�2�6�,�7�,�(�� �9�$�1�� �'�(�� �6�&�+�$�.�(�/�$�$�5�� �2�0�� �'�(��

�6�3�$�1�1�,�1�*�� �2�0�� �7�(�� �=�(�7�7�(�1�� �����������������9�� ���� ��������
�������9�������)�,�*�������������$�O�V���G�H���L�Q�J�H�V�W�H�O�G�H���V�S�D�Q�Q�L�Q�J���Q�L�H�W��
overeenkomt met de spanning die door het net 
wordt geleverd, moet u de spanning gaan aan -
passen. Draai de twee bevestigingsschroeven 
�Y�D�Q�� �G�H�� �D�I�G�H�N�N�L�Q�J�� �O�R�V���� �]�H�W���G�U�X�N�� �G�H�� �V�F�K�D�N�H�O�D�D�U��
op de aangegeven spanningswaarde en mon -
teer de afdekking er weer op.

�y�����&�2�1�7�5�2�/�(�(�5�� �+�(�7�� �7�<�3�(�� �$�$�1�6�/�8�,�7�,�1�*����
Als het type van de aansluiting niet overeen -
komt met de kenmerken van de elektrische 
voeding, moet u die aanpassen met behulp 
�Y�D�Q���H�H�Q���V�S�H�F�L�¿�H�N�H���D�G�D�S�W�H�U��
�$�/�6�� �'�(�� �3�2�6�,�7�,�(�� �9�$�1�� �'�(�� �6�&�+�$�.�(�/�$�$�5��
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�+�(�7�� �7�<�3�(�� �9�$�1�� �'�(�� �$�$�1�6�/�8�,�7�,�1�*�� �(�1�� �'�(��
�(�/�(�.�7�5�,�6�&�+�(�� �9�2�(�'�,�1�*�� �&�2�+�(�5�(�1�7�� �=�,�-�1����
�.�8�1�7�� �8�� �9�(�5�'�(�5�*�$�$�1�� �0�(�7�� �'�(�� �6�(�4�8�(�1�7�,�(��
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 �$�$�1�'�$�&�+�7�����&�R�Q�W�U�R�O�H�H�U���R�I���G�H���Y�R�H�G�L�Q�J�V�N�D-
�E�H�O���F�R�U�U�H�F�W���L�V���D�D�Q�J�H�V�O�R�W�H�Q��

 �$�$�1�'�$�&�+�7�����9�R�R�U�G�D�W���X���W�R�W���G�H���L�Q�J�H�E�U�X�L�N�Q�D-
�P�H���R�Y�H�U�J�D�D�W�����F�R�Q�W�U�R�O�H�H�U�W���X���R�I���D�O�O�H���D�I�G�H�N�S�D�Q�H�O�H�Q���]�L�F�K��
�R�S�� �G�H�� �M�X�L�V�W�H�� �S�R�V�L�W�L�H�� �E�H�Y�L�Q�G�H�Q�� �H�Q�� �P�H�W�� �E�H�Y�H�V�W�L�J�L�Q�J�V-
�V�F�K�U�R�H�Y�H�Q���]�L�M�Q���J�H�E�O�R�N�N�H�H�U�G��

 �$�$�1�'�$�&�+�7���� �:�D�Q�Q�H�H�U���K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���O�D�Q�J�H��
�W�L�M�G���Q�L�H�W���Z�R�U�G�W���J�H�E�U�X�L�N�W�����P�R�H�W���G�H���H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�H���V�W�U�R�R�P-
�Y�R�R�U�]�L�H�Q�L�Q�J���D�O�W�L�M�G���O�R�V�J�H�N�R�S�S�H�O�G���Z�R�U�G�H�Q��
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�'�H�� �X�Q�L�W�V�� �]�L�M�Q�� �Y�R�R�U�]�L�H�Q�� �Y�D�Q�� �H�H�Q�� �Y�H�U�O�L�F�K�W�� �V�L�J�Q�D�O�H-
�U�L�Q�J�V�S�D�Q�H�H�O�� �G�L�H�� �G�H�� �R�S�H�U�D�W�L�R�Q�H�O�H�� �V�W�D�W�X�V�� �Y�D�Q�� �G�H�� �X�Q�L�W��
�D�D�Q�J�H�H�I�W��
�+�L�H�U�Q�D���Z�R�U�G�W���H�H�Q���N�R�U�W�H���E�H�V�F�K�U�L�M�Y�L�Q�J���Y�D�Q���K�X�Q���E�H�W�H�N�H-
�Q�L�V���J�H�J�H�Y�H�Q��
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�K�H�W���G�L�V�S�O�D�\���Y�H�U�V�F�K�L�M�Q�W���G�H���L�Q�G�L�F�D�W�L�H���>�����������@�����Z�D�Q�Q�H�H�U��
�G�H�� �X�Q�L�W�� �R�S�� �K�H�W�� �Q�H�W�� �D�D�Q�J�H�V�O�R�W�H�Q�� �H�Q�� �H�O�H�N�W�U�L�V�F�K�� �J�H-
�Y�R�H�G���L�V��

�/�(�'��
�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'�� �/�(�'���� �'�H�]�H�� �O�H�G�V�� �J�H�Y�H�Q���G�H���L�Q�J�H�V�W�H�O-

�G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�L�H�V�Q�H�O�K�H�L�G���D�D�Q�����/�2�:���!���/�D�J�H���6�Q�H�O�K�H�L�G������
�+�,�*�+���!���+�R�J�H���6�Q�H�O�K�H�L�G����

�y�$�/�$�5�0�� �/�(�'���� �'�H�]�H�� �O�H�G�� �E�U�D�Q�G�W�� �Z�D�Q�Q�H�H�U�� �G�H�� �X�Q�L�W��
�L�Q�� �D�O�D�U�P�� �L�V���� �2�S�� �K�H�W�� �G�L�V�S�O�D�\�� �Z�R�U�G�W�� �K�H�W�� �I�R�X�W�E�H�U�L�F�K�W��
�Z�H�H�U�J�H�J�H�Y�H�Q��

�y�:�2�5�.�,�1�*�� �/�(�'���� �'�H�]�H�� �O�H�G�� �E�U�D�Q�G�W�� �Z�D�Q�Q�H�H�U�� �G�H��
�F�R�P�S�U�H�V�V�R�U���L�Q���Z�H�U�N�L�Q�J���L�V�����'�H���O�H�G���N�Q�L�S�S�H�U�W���Z�D�Q�Q�H�H�U��
�G�H���R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�H�U���Z�D�F�K�W���R�S���H�H�Q���K�H�U�V�W�D�U�W���R�I���Z�D�Q�Q�H�H�U��
�G�H�]�H���L�Q���R�Q�W�G�R�R�L�L�Q�J���L�V�����'�H���O�H�G���J�D�D�W���X�L�W���Z�D�Q�Q�H�H�U�����L�Q��
�G�H�� �V�W�D�W�X�V�� �³�2�1�´���� �G�H�� �J�H�Z�H�Q�V�W�H�� �K�R�H�Y�H�H�O�K�H�L�G�� �Y�R�F�K�W��
�L�V���E�H�U�H�L�N�W��

�y�)�8�/�/���/�(�'�����'�H�]�H���O�H�G���E�U�D�Q�G�W���Z�D�Q�Q�H�H�U���G�H���F�R�Q�G�H�Q-
�V�W�D�Q�N���Y�R�O���L�V���R�I���Z�D�Q�Q�H�H�U���G�H���S�R�P�S���L�Q���D�O�D�U�P���L�V��
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�y�2�1���2�)�)�����2�P���G�H���R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�H�U���L�Q���W�H���V�F�K�D�N�H�O�H�Q���Y�R�O-

�V�W�D�D�W���K�H�W���R�P���R�S���G�H���N�Q�R�S���³�2�1���2�)�)�´���W�H���G�U�X�N�N�H�Q�����$�O��
�Q�D�D�U�� �J�H�O�D�Q�J�� �G�H�� �L�Q�J�H�V�W�H�O�G�H�� �U�H�O�D�W�L�H�Y�H�� �Y�R�F�K�W�L�J�K�H�L�G����
�E�H�J�L�Q�W�� �K�H�W�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �W�H�� �Z�H�U�N�H�Q���� �:�D�Q�Q�H�H�U�� �G�H�� �R�P-
�J�H�Y�L�Q�J�V�Y�R�F�K�W�L�J�K�H�L�G�� �K�H�W�� �Y�H�U�H�L�V�W�H�� �Q�L�Y�H�D�X�� �E�H�U�H�L�N�W����
�J�D�D�W�� �K�H�W�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �L�Q�� �V�W�D�Q�G���E�\�P�R�G�X�V�� �H�Q�� �G�H�� �X�Q�L�W��
�V�W�R�S�W�����P�D�D�U���E�O�L�M�I�W���L�Q���G�H���V�W�D�W�X�V���³�2�1�´�����3�2�:�(�5���/�(�'��
�E�U�D�Q�G�W������ �$�O�V�� �G�H�� �R�P�J�H�Y�L�Q�J�V�Y�R�F�K�W�L�J�K�H�L�G�� �Z�H�H�U�� �V�W�L�M�J�W��
�H�Q�� �K�H�W�� �Y�R�R�U�D�I�� �L�Q�J�H�V�W�H�O�G�H�� �V�H�W�S�R�L�Q�W�� �R�Y�H�U�V�W�L�M�J�W���� �J�D�D�W��
�G�H���R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�H�U���R�S�Q�L�H�X�Z���Y�D�Q���V�W�D�U�W��
�'�U�X�N���R�S���G�H���N�Q�R�S���³�2�1���2�)�)�´���R�P���K�H�W���D�S�S�D�U�D�D�W���X�L�W���W�H��
�V�F�K�D�N�H�O�H�Q�� ���E�L�M�� �X�L�W�J�H�V�F�K�D�N�H�O�G�� �D�S�S�D�U�D�D�W�� �Y�H�U�V�F�K�L�M�Q�W��
�G�H���L�Q�G�L�F�D�W�L�H���>�����������@���R�S���K�H�W���G�L�V�S�O�D�\����

�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'���� �:�D�Q�Q�H�H�U�� �X�� �R�S�� �G�H�� �N�Q�R�S�� �³�)�$�1��
�6�3�(�(�'�´���G�U�X�N�W�����N�X�Q�W���X���G�H���J�H�Z�H�Q�V�W�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�L�H�V�Q�H�O-
�K�H�L�G���V�H�O�H�F�W�H�U�H�Q�����/�2�:���!���/�D�J�H���6�Q�H�O�K�H�L�G�������+�,�*�+���!��
�+�R�J�H���6�Q�H�O�K�H�L�G����

�y�³���´�������³���´�����6�(�7���9�2�&�+�7�,�*�+�(�,�'�������0�H�W���G�H���N�Q�R�S�S�H�Q���³���´��
���� �³���´�� �N�D�Q�� �G�H�� �J�H�Z�H�Q�V�W�H�� �U�H�O�D�W�L�H�Y�H�� �Y�R�F�K�W�L�J�K�H�L�G�� �Z�R�U-
�G�H�Q���L�Q�J�H�V�W�H�O�G�����+�H�W���G�L�V�S�O�D�\���E�H�J�L�Q�W���W�H���N�Q�L�S�S�H�U�H�Q���H�Q��
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�J�H�Y�D�D�U�O�L�M�N�H���V�W�R�‡�H�Q���E�H�Y�D�W�W�H�Q�����'�H���N�R�H�O�Y�O�R�H�L�V�W�R�I���H�Q���G�H��
�V�P�H�H�U�R�O�L�H���L�Q���K�H�W���F�L�U�F�X�L�W���P�R�H�W�H�Q���Z�R�U�G�H�Q���K�H�U�Z�R�Q�Q�H�Q����
�L�Q���R�Y�H�U�H�H�Q�V�W�H�P�P�L�Q�J���P�H�W���G�H���J�H�O�G�H�Q�G�H���Y�R�R�U�V�F�K�U�L�I�W�H�Q��
�L�Q���X�Z���O�D�Q�G��
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�‡�‡�‡�������/�,�-�6�7���$�/�$�5�0�(�1

ALARMEN �0�2�*�(�/�,�-�.�(���2�2�5�=�$�$�. �0�2�*�(�/�,�-�.�(���2�3�/�2�6�6�,�1�*

�)�8�/�/�������³�)�8�/�/�³ �7�D�Q�N���Y�R�O���R�I���Q�L�H�W���D�D�Q�Z�H�]�L�J�+�H�W���D�O�D�U�P���Z�R�U�G�W���D�X�W�R�P�D�W�L�V�F�K���J�H�U�H�V�H�W���G�R�R�U���G�H��
�W�D�Q�N���W�H���O�H�J�H�Q���R�I���W�H���S�O�D�D�W�V�H�Q

�$�/�$�5�0�������³�/�R���W�³ �7�H���O�D�J�H���R�P�J�H�Y�L�Q�J�V�W�H�P�S�H-
�U�D�W�X�X�U

�2�P�J�H�Y�L�Q�J�V�W�H�P�S�H�U�D�W�X�X�U�R�P�V�W�D�Q�G�L�J�K�H�G�H�Q���Q�L�H�W��
�J�H�V�F�K�L�N�W���Y�R�R�U���G�H���Z�H�U�N�L�Q�J

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R�E�³ �6�O�H�F�K�W�H���Z�H�U�N�L�Q�J���Y�R�F�K�W�L�J-
�K�H�L�G�V�V�R�Q�G�H�����'�H���X�Q�L�W���E�O�L�M�I�W���L�Q��
�H�O�N���J�H�Y�D�O���Z�H�U�N�H�Q

�1�H�H�P���F�R�Q�W�D�F�W���R�S���P�H�W���G�H���J�H�D�X�W�R�U�L�V�H�H�U�G�H���W�H�F�K-
�Q�L�V�F�K�H���G�L�H�Q�V�W

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R���³ �6�O�H�F�K�W�H���Z�H�U�N�L�Q�J���Y�D�Q���G�H���R�P-
�J�H�Y�L�Q�J�V�W�H�P�S�H�U�D�W�X�X�U�V�R�Q�G�H����
�'�H���R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�H�U���J�D�D�W���L�Q��
�V�W�D�Q�G���E�\�P�R�G�X�V

�1�H�H�P���F�R�Q�W�D�F�W���R�S���P�H�W���G�H���J�H�D�X�W�R�U�L�V�H�H�U�G�H���W�H�F�K-
�Q�L�V�F�K�H���G�L�H�Q�V�W

�$�/�$�5�0�������³�G�(�)�U�³ �6�O�H�F�K�W�H���Z�H�U�N�L�Q�J���Y�D�Q���G�H���R�Q�W-
�G�R�R�L�L�Q�J�V�W�K�H�U�P�R�V�W�D�D�W����
�'�H���R�Q�W�Y�R�F�K�W�L�J�H�U���J�D�D�W���L�Q��
�V�W�D�Q�G���E�\�P�R�G�X�V

�1�H�H�P���F�R�Q�W�D�F�W���R�S���P�H�W���G�H���J�H�D�X�W�R�U�L�V�H�H�U�G�H���W�H�F�K-
�Q�L�V�F�K�H���G�L�H�Q�V�W
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�‡�‡�����������,�1�7�5�2�'�8�d�®�2
�2�� �P�D�Q�X�D�O�� �p�� �G�L�U�H�F�L�R�Q�D�G�R�� �D�R�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R�U�� �¿�Q�D�O�� �D�S�H�Q�D�V��
�S�D�U�D���R�S�H�U�D�o�}�H�V���T�X�H���S�R�G�H�P���V�H�U���U�H�D�O�L�]�D�G�D�V���F�R�P���S�D�L-
�Q�p�L�V�� �I�H�F�K�D�G�R�V���� �$�V�� �R�S�H�U�D�o�}�H�V���� �H�[�F�H�W�R�� �D�� �O�L�P�S�H�]�D�� �G�D��
�E�D�W�H�U�L�D���G�H���D�O�H�W�D�V�����T�X�H���H�[�L�J�H�P���D���D�E�H�U�W�X�U�D���G�H���S�R�U�W�D�V��
�R�X�� �S�D�L�Q�p�L�V�� �F�R�P�� �I�H�U�U�D�P�H�Q�W�D�V�� �V�y�� �G�H�Y�H�P�� �V�H�U�� �U�H�D�O�L�]�D-
�G�D�V���S�R�U���S�H�V�V�R�D�O���H�V�S�H�F�L�D�O�L�]�D�G�R�����&�D�G�D���D�S�D�U�H�O�K�R���G�H�Y�H��
�V�H�U�� �O�L�J�D�G�R�� �j�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R�� �H�O�p�W�U�L�F�D�� �S�R�U�� �P�H�L�R�� �G�H�� �X�P��
�F�D�E�R���F�R�P���X�P�D���¿�F�K�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���I�R�U�Q�H�F�L�G�D���F�R�P��
�D���X�Q�L�G�D�G�H�����3�D�U�D���D�V���R�S�H�U�D�o�}�H�V���G�H���P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R�����D���W�R-
�P�D�G�D�� �G�H�� �H�Q�H�U�J�L�D�� �G�H�Y�H�� �V�H�U�� �V�H�P�S�U�H�� �G�H�V�F�R�Q�H�F�W�D�G�D����
�S�H�U�P�L�W�L�Q�G�R���T�X�H���R���R�S�H�U�D�G�R�U���L�Q�W�H�U�Y�H�Q�K�D���H�P���F�R�Q�G�L�o�}�H�V��
�G�H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D��
�3�D�U�D���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�U���R���D�S�D�U�H�O�K�R�����P�R�G�H�O�R���H���Q�~�P�H�U�R���G�H���V�p-
�U�L�H�������H�P���F�D�V�R���G�H���S�H�G�L�G�R���G�H���V�H�U�Y�L�o�R���R�X���G�H���S�H�o�D�V���V�R-
�E�U�H�V�V�D�O�H�Q�W�H�V�����O�H�L�D���D���S�O�D�F�D���G�H���L�G�H�Q�W�L�¿�F�D�o�m�R���F�R�O�R�F�D�G�D��
�Q�D���S�D�U�W�H���H�[�W�H�U�Q�D���G�D���X�Q�L�G�D�G�H��

�‡�‡�����������1�2�5�0�$�6���*�(�5�$�,�6���'�(���6�(�*�8�5�$�1 -
�d�$
�2�� �R�E�M�H�W�L�Y�R�� �G�R�� �P�D�Q�X�D�O�� �H�� �G�H�� �W�R�G�D�� �D�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�D�o�m�R��
�I�R�U�Q�H�F�L�G�D�� �p�� �S�H�U�P�L�W�L�U���� �W�D�Q�W�R�� �D�R�� �,�Q�V�W�D�O�D�G�R�U�� �F�R�P�R�� �D�R��
�R�S�H�U�D�G�R�U�����H�[�H�F�X�W�D�U���F�R�U�U�H�W�D�P�H�Q�W�H���D���L�Q�V�W�D�O�D�o�m�R�����D���D�W�L-
�Y�D�o�m�R���H���D���P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R���G�R���H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R�����V�H�P���F�D�X�V�D�U��
�G�D�Q�R�V���D�R���S�H�V�V�R�D�O���G�H�V�L�J�Q�D�G�R���H���j���X�Q�L�G�D�G�H��
�&�D�G�D�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�� �H�V�W�i�� �V�X�M�H�L�W�R�� �D�� �X�P�D�� �D�Y�D�O�L�D�o�m�R�� �G�R�V��
�U�L�V�F�R�V���U�H�D�O�L�]�D�G�D���H�P���F�R�Q�I�R�U�P�L�G�D�G�H���F�R�P���D���O�H�J�L�V�O�D�o�m�R��
�H�P���Y�L�J�R�U�����T�X�H���G�H�¿�Q�H���D�V���D�o�}�H�V���Q�H�F�H�V�V�i�U�L�D�V���H���D�S�O�L�F�D��
�D�V���P�H�G�L�G�D�V���G�H���S�U�R�W�H�o�m�R���Q�H�F�H�V�V�i�U�L�D�V���S�D�U�D���D�W�L�Q�J�L�U���R�V��
�R�E�M�H�W�L�Y�R�V���G�H���U�H�G�X�o�m�R���G�R���U�L�V�F�R��
�7�R�G�D�V���D�V���D�W�L�Y�L�G�D�G�H�V���U�H�O�D�W�L�Y�D�V���D�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���H���j��
�P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R���G�D���X�Q�L�G�D�G�H���G�H�Y�H�P���V�H�U���I�H�L�W�D�V��
�‡ �6�y�� �S�R�U�� �S�H�V�V�R�D�V�� �D�G�H�T�X�D�G�D�P�H�Q�W�H�� �L�Q�V�W�U�X�t�G�D�V���� �T�X�H��

�G�H�Y�H�P���D�G�R�W�D�U���S�U�i�W�L�F�D�V���G�H���W�U�D�E�D�O�K�R���V�H�J�X�U�D�V���H���X�W�L�O�L-
�]�D�U���H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R�V���G�H���S�U�R�W�H�o�m�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���D�G�H�T�X�D-
�G�R�V���j���W�D�U�H�I�D���H�V�S�H�F�t�¿�F�D���U�H�D�O�L�]�D�G�D�����G�H���D�F�R�U�G�R���F�R�P��
�D�V���V�X�D�V���T�X�D�O�L�¿�F�D�o�}�H�V���H�V�S�H�F�t�¿�F�D�V��

�‡ ���6�y�� �S�R�U�� �S�H�V�V�R�D�V�� �G�H�Y�L�G�D�P�H�Q�W�H�� �L�Q�V�W�U�X�t�G�D�V���� �T�X�H�� �O�H-
�U�D�P�� �H�� �F�R�P�S�U�H�H�Q�G�H�U�D�P�� �S�O�H�Q�D�P�H�Q�W�H�� �R�V�� �P�D�Q�X�D�L�V����
�R�V���G�R�F�X�P�H�Q�W�R�V���W�p�F�Q�L�F�R�V���H���R�V���G�R�F�X�P�H�Q�W�R�V���G�H���V�H-
�J�X�U�D�Q�o�D��

�‡ �$�� �X�W�L�O�L�]�D�o�m�R�� �G�R�� �D�S�D�U�H�O�K�R�� �G�H�Y�H�� �V�H�U�� �U�H�F�X�V�D�G�D�� �D��
�T�X�D�O�T�X�H�U���S�H�V�V�R�D���T�X�H���Q�m�R���V�H�M�D���G�H�Y�L�G�D�P�H�Q�W�H���W�U�H�L-
�Q�D�G�D���H���F�R�P�S�H�W�H�Q�W�H��

�(�V�W�H�� �P�D�Q�X�D�O���� �R�V�� �G�R�F�X�P�H�Q�W�R�V�� �W�p�F�Q�L�F�R�V�� �H�� �R�V�� �G�R�F�X-
�P�H�Q�W�R�V���G�H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D���H�Y�H�Q�W�X�D�O�P�H�Q�W�H���D�Q�H�[�D�G�R�V�����G�H-
�Y�H�P�� �V�H�U�� �O�L�G�R�V�� �H�� �D�U�P�D�]�H�Q�D�G�R�V�� �G�X�U�D�Q�W�H�� �W�R�G�D�� �D�� �Y�L�G�D��
�~�W�L�O���G�R���D�S�D�U�H�O�K�R��

 ATENÇÃO: Este aparelho é projetado para 
uso em um ambiente interior. 

 ATENÇÃO: A unidade deve estar ligada a um 
sistema elétrico que cumpra as normas locais 
de segurança elétrica.

 ATENÇÃO: A unidade deve ser posicionada 
de modo a respeitar as dimensões e os espaços 
exigidos, incluindo os espaços mínimos permiti -
dos pelas estruturas adjacentes.

 ATENÇÃO: Este equipamento deve estar 
sempre ligado a tomadas de ligação à terra; nós 
renunciamos a qualquer responsabilidade por 
qualquer perigo ou dano causado se esta pres -
crição não for cumprida.

 ATENÇÃO: Instrumentos pontiagudos (cha -
ves de parafusos, agulhas ou semelhantes) não 
devem ser inseridos nas grelhas ou em qualquer 
outra abertura dos painéis, especialmente quan -
�G�R���D���X�Q�L�G�D�G�H���p���D�S�H�U�W�D���S�D�U�D���U�H�P�R�Y�H�U���R���¿�O�W�U�R��

 ATENÇÃO: Qualquer intervenção de manu -
tenção e limpeza na unidade deve ser feita com 
a alimentação desconectada. Nunca remova a 
grelha frontal ou abra qualquer parte da unidade 
�V�H�P���S�U�L�P�H�L�U�R���G�H�V�F�R�Q�H�F�W�D�U���D���¿�F�K�D���G�D���W�R�P�D�G�D��

 ATENÇÃO: Para limpar a unidade, use um 
pano húmido. Nunca pulverize água, exceto para 
limpar a bateria de aletas, sobre a unidade e os 
seus componentes elétricos.

�2�� �H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R�� �G�H�Y�H�� �V�H�U�� �V�H�P�S�U�H�� �P�D�Q�W�L�G�R�� �H�P�� �S�R-
�V�L�o�m�R�� �Y�H�U�W�L�F�D�O���� �D�� �¿�P�� �G�H�� �H�Y�L�W�D�U�� �D�� �V�D�t�G�D�� �D�F�L�G�H�Q�W�D�O�� �G�H��
�F�R�Q�G�H�Q�V�D�o�m�R�����i�J�X�D�������G�R���U�H�V�S�H�W�L�Y�R���U�H�F�L�S�L�H�Q�W�H�����e���D�E-
�V�R�O�X�W�D�P�H�Q�W�H���S�U�R�L�E�L�G�R���P�R�Y�H�U���R���H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R���T�X�D�Q�G�R��
�H�V�W�i���F�R�Q�H�F�W�D�G�R���j���W�R�P�D�G�D���G�H���F�R�U�U�H�Q�W�H�����S�R�L�V���D�V���F�R�Q-
�V�H�T�X�H�Q�W�H�V���Y�L�E�U�D�o�}�H�V���H���P�R�Y�L�P�H�Q�W�R�V���S�R�G�H�P���G�H�W�H�U�P�L-
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�Q�D�U���D���V�D�t�G�D���G�D���F�R�Q�G�H�Q�V�D�o�m�R���G�R���U�H�V�S�H�W�L�Y�R���U�H�F�L�S�L�H�Q�W�H����
�D�I�H�W�D�Q�G�R���D�V���S�D�U�W�H�V���H�O�p�W�U�L�F�D�V��

A unidade só pode ser movida depois do esva -
ziamento do bidão de condensação e, em qual -
quer caso, é SEMPRE NECESSÁRIO remover a 
�¿�F�K�D���G�D���W�R�P�D�G�D���D�Q�W�H�V���G�H���P�R�Y�H�U���R���D�S�D�U�H�O�K�R�����(�P��
caso de derrame acidental de água sobre o apa -
relho, a unidade deve ser imediatamente desli -
gada e desconectada da rede elétrica, e pode ser 
ligada não antes de oito horas.

 ATENÇÃO: O equipamento contém refrige -
�U�D�Q�W�H���5���������\�I�����H�V�V�H���J�i�V���p���L�Q�À�D�P�i�Y�H�O��
A quantidade de carga está indicada na tabela 
de dados deste manual de uso.

Presta atenção, o refrigerante é inodoro.

Não utilize qualquer meio para acelerar o proces -
so de descongelamento ou para a limpeza que 
não sejam os recomendados pelo fabricante.

O aparelho deve ser colocado num aposento 
que não tenha fontes de ignição em funciona -
mento contínuo (por exemplo, chamas abertas, 
um aparelho a gás em funcionamento ou um 
aquecedor elétrico a funcionar).

Não fure nem queime o aparelho.

�‡�‡�����������(�4�8�,�3�$�0�(�1�7�2�6���'�(���3�5�2�7�(�d�®�2��
INDIVIDUAL
�3�D�U�D���D�V���R�S�H�U�D�o�}�H�V���G�H���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���H���P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R���G�D�V��
�X�Q�L�G�D�G�H�V���� �X�W�L�O�L�]�H�� �R�� �V�H�J�X�L�Q�W�H�� �H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R�� �G�H�� �S�U�R�W�H-
�o�m�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O��

 �9�(�6�7�8�È�5�,�2�����$�T�X�H�O�H�V���T�X�H���P�D�Q�W�r�P���R�X���R�S�H�U�D�P��
�D���X�Q�L�G�D�G�H���G�H�Y�H�P���X�V�D�U���V�D�S�D�W�R�V���G�H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D�����F�R�P��
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 �/�8�9�$�6���� �'�X�U�D�Q�W�H�� �D�V�� �R�S�H�U�D�o�}�H�V�� �G�H�� �O�L�P�S�H�]�D�� �H��
�P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R�����p���Q�H�F�H�V�V�i�U�L�R���X�W�L�O�L�]�D�U���O�X�Y�D�V���D�G�H�T�X�D�G�D�V����
�(�P�� �F�D�V�R�� �G�H�� �U�H�F�D�U�J�D�� �G�H�� �J�i�V�� �U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H���� �p�� �R�E�U�L�J�D-
�W�y�U�L�D���D���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R���G�H���O�X�Y�D�V���D�G�H�T�X�D�G�D�V���S�D�U�D���H�Y�L�W�D�U���R��
�U�L�V�F�R���G�H���F�R�Q�J�H�O�D�o�m�R��

 �0�È�6�&�$�5�$���(���Ï�&�8�/�2�6�����'�X�U�D�Q�W�H���D�V���R�S�H�U�D�o�}�H�V��
�G�H�� �O�L�P�S�H�]�D�� �H�� �P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R���� �G�H�Y�H�P�� �V�H�U�� �X�W�L�O�L�]�D�G�D�V��
�P�i�V�F�D�U�D�V���G�H���S�U�R�W�H�o�m�R���G�D�V���Y�L�D�V���U�H�V�S�L�U�D�W�y�U�L�D�V���H���y�F�X-
�O�R�V���G�H���S�U�R�W�H�o�m�R���S�D�U�D���R�V���R�O�K�R�V��
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�$�� �X�Q�L�G�D�G�H�� �D�S�U�H�V�H�Q�W�D�� �R�V�� �V�L�Q�D�L�V�� �G�H�� �V�H�J�X�U�D�Q�o�D�� �T�X�H��
�G�H�Y�H�P���V�H�U���U�H�V�S�H�L�W�D�G�R�V��

���/�H�L�D���R���P�D�Q�X�D�O���G�R���X�W�L�O�L�]�D�G�R�U��

�����/�H�L�D���R���P�D�Q�X�D�O���W�p�F�Q�L�F�R��

���3�H�U�L�J�R���G�H���F�K�R�T�X�H���H�O�p�W�U�L�F�R��

���3�H�U�L�J�R���P�D�W�H�U�L�D�O���L�Q�À�D�P�i�Y�H�O��

 �$�7�(�1�d��2�������e���W�H�U�P�L�Q�D�Q�W�H�P�H�Q�W�H���S�U�R�L�E�L�G�R���U�H�P�R-
�Y�H�U���D���V�L�Q�D�O�L�]�D�o�m�R���G�H���V�H�J�X�U�D�Q�o�D���S�U�H�V�H�Q�W�H���Q�D�V���X�Q�L�G�D-
�G�H�V����
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�2���G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���p���X�P���D�S�D�U�H�O�K�R���D�G�H�T�X�D�G�R���D�R���F�R�Q-
�W�U�R�O�R���G�D���K�X�P�L�G�D�G�H���G�R���D�P�E�L�H�Q�W�H���Q�R���T�X�D�O���p���L�Q�V�W�D�O�D�G�R����
�$�� �I�D�V�H�� �G�H�� �G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�o�m�R�� �X�W�L�O�L�]�D�� �X�P�� �F�L�F�O�R�� �G�H�� �U�H�I�U�L-
�J�H�U�D�o�m�R�� �T�X�H�� �V�H�� �E�D�V�H�L�D�� �Q�R�� �S�U�L�Q�F�t�S�L�R�� �I�t�V�L�F�R�� �V�H�J�X�Q�G�R��
�R�� �T�X�D�O�� �R�� �D�U���� �T�X�D�Q�G�R�� �H�Q�W�U�D�� �H�P�� �F�R�Q�W�D�F�W�R�� �F�R�P�� �X�P�D��
�V�X�S�H�U�I�t�F�L�H���I�U�L�D�����P�R�O�K�D���D���S�U�R�G�X�]�L�Q�G�R���K�X�P�L�G�D�G�H���V�R�E���D��
�I�R�U�P�D���G�H���J�R�W�D�V���G�H���F�R�Q�G�H�Q�V�D�o�m�R��
�2���D�S�D�U�H�O�K�R���p���F�R�P�S�R�V�W�R���G�R���V�H�J�X�L�Q�W�H���P�R�G�R�����)�,�*����������
�2���D�U���p���D�V�S�L�U�D�G�R���S�H�O�R���D�S�D�U�H�O�K�R�����D�W�U�D�Y�H�V�V�D���R���¿�O�W�U�R���O�D-
�Y�i�Y�H�O�������������D���V�H�U�S�H�Q�W�L�Q�D���I�U�L�D���G�H���D�O�X�P�t�Q�L�R�����H�Y�D�S�R�U�D�G�R�U����
�����������R���S�H�U�P�X�W�D�G�R�U���T�X�H�Q�W�H�����F�R�Q�G�H�Q�V�D�G�R�U���������������R���Y�H�Q�W�L-
�O�D�G�R�U�����������H�����S�R�U���¿�P�����R���D�U���G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R���V�D�L���H���p���L�Q�W�U�R-
�G�X�]�L�G�R���Q�R���D�P�E�L�H�Q�W�H�����S�D�V�V�D�Q�G�R���D�W�U�D�Y�p�V���G�D���J�U�H�O�K�D�����$��
�i�J�X�D���F�R�Q�G�H�Q�V�D�G�D���p���U�H�F�R�O�K�L�G�D���Q�X�P���U�H�V�H�U�Y�D�W�y�U�L�R������������
�8�P���P�L�F�U�R�L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���L�Q�W�H�U�U�R�P�S�H���R���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���G�R��
�D�S�D�U�H�O�K�R���D�S�y�V���D���i�J�X�D���G�R���U�H�V�H�U�Y�D�W�y�U�L�R���D�W�L�Q�J�L�U���X�P���G�H-
�W�H�U�P�L�Q�D�G�R���Q�t�Y�H�O�����8�P�D���S�O�D�F�D���H�O�H�W�U�y�Q�L�F�D�����������F�R�Q�W�U�R�O�D���R��
�F�R�U�U�H�W�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���G�R���D�S�D�U�H�O�K�R����
�(�V�W�H�� �D�S�D�U�H�O�K�R�� �S�R�V�V�X�L�� �X�P�� �G�L�V�S�R�V�L�W�L�Y�R�� �G�H�� �G�H�V�F�R�Q-
�J�H�O�D�o�m�R�� �D�� �J�i�V�� �T�X�H�Q�W�H���� �T�X�H�� �J�D�U�D�Q�W�H�� �R�� �F�R�U�U�H�W�R�� �I�X�Q-
�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�� �G�R�� �G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U�� �G�H�Q�W�U�R�� �G�R�� �O�L�P�L�W�H�� �G�H��
�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���H���K�X�P�L�G�D�G�H���H�V�S�H�F�L�¿�F�D�G�R���Q�D���W�D�E�H�O�D���G�H��
�G�D�G�R�V���W�p�F�Q�L�F�R�V��
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�2�� �J�i�V�� �U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W�H�� �X�W�L�O�L�]�D�G�R�� �Q�H�V�V�D�V�� �X�Q�L�G�D�G�H�� �p��
�5���������\�I�����2���F�L�U�F�X�L�W�R���I�U�L�J�R�U�t�¿�F�R���p���U�H�D�O�L�]�D�G�R���H�P���F�R�Q�I�R�U-
�P�L�G�D�G�H���F�R�P���D�V���Q�R�U�P�D�V���Y�L�J�H�Q�W�H�V��
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 �3�H�U�L�J�R���P�D�W�H�U�L�D�O���L�Q�À�D�P�i�Y�H�O��
�(�V�W�D���X�Q�L�G�D�G�H���p���K�H�U�P�H�W�L�F�D�P�H�Q�W�H���V�H�O�D�G�D���H���F�R�Q�W�p�P���R��
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MONTAGEM
�5�H�P�R�Y�D���D���H�P�E�D�O�D�J�H�P���S�U�H�V�W�D�Q�G�R���D�W�H�Q�o�m�R���S�D�U�D���Q�m�R��
�G�D�Q�L�¿�F�D�U���D���X�Q�L�G�D�G�H�����(�O�L�P�L�Q�H���R�V���S�U�R�G�X�W�R�V���G�H���H�P�E�D�O�D-
�J�H�P�� ���P�D�G�H�L�U�D���� �S�O�i�V�W�L�F�R���� �F�D�U�W�m�R������ �H�Q�F�D�P�L�Q�K�D�Q�G�R���R�V��
�D�R�V���F�H�Q�W�U�R�V���G�H���U�H�F�R�O�K�D���R�X���G�H���U�H�F�L�F�O�D�J�H�P���H�V�S�H�F�L�D�O�L-
�]�D�G�R�V�����V�L�J�D���D�V���Q�R�U�P�D�V���H�P���Y�L�J�R�U����

 �$�7�(�1�d��2�����&�R�Q�I�R�U�P�H���R���P�R�G�H�O�R�����P�R�Q�W�H���R���D�S�D-
�U�H�O�K�R�� �F�R�P�� �H�Y�H�Q�W�X�D�L�V�� �S�X�[�D�G�R�U�H�V���� �U�R�G�D�V�� �H�� �W�R�G�R�V�� �R�V��
�H�Y�H�Q�W�X�D�L�V�� �H�O�H�P�H�Q�W�R�V�� �G�H�� �¿�[�D�o�m�R�� ���)�,�*���� �������� �F�R�Q�W�L�G�R�V��
�Q�D���H�P�E�D�O�D�J�H�P���D�Q�W�H�V���G�H���F�R�O�R�F�D�U���H�P���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R����
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 �7�R�G�D�V�� �D�V�� �X�Q�L�G�D�G�H�V�� �V�m�R�� �P�R�Q�W�D�G�D�V�� �H�� �F�D�E�O�D�G�D�V��
�Q�D���I�i�E�U�L�F�D�����H�[�F�H�W�R���D�O�J�X�Q�V���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�V�������4�X�D�Q�G�R���D��
�X�Q�L�G�D�G�H���p���U�H�F�H�E�L�G�D�����p���S�U�H�F�L�V�R���L�Q�V�S�H�F�L�R�Q�i���O�D���L�P�H�G�L�D-
�W�D�P�H�Q�W�H�� �F�R�P�� �D�W�H�Q�o�m�R���� �S�D�U�D�� �Y�H�U�L�¿�F�D�U�� �V�H�� �Q�m�R�� �V�R�I�U�H�X��
�G�D�Q�R�V���G�X�U�D�Q�W�H���R���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H���R�X���V�H���Q�m�R���K�i���S�H�o�D�V���D�X-
�V�H�Q�W�H�V��

���$�Q�W�H�V���G�D���X�W�L�O�L�]�D�o�m�R�����Y�H�U�L�¿�T�X�H���S�U�L�Q�F�L�S�D�O�P�H�Q�W�H���V�H��
�Q�m�R���K�i���D�P�R�O�J�D�G�H�O�D�V���Q�R�V���S�D�L�Q�p�L�V���H�[�W�H�U�Q�R�V�����L�Q�F�O�X�L�Q�G�R��
�R�V���G�R���F�R�P�S�D�U�W�L�P�H�Q�W�R���G�R���E�L�G�m�R�����9�H�U�L�¿�T�X�H���W�D�P�E�p�P���V�H��
�R�� �F�D�E�R���� �D�� �¿�F�K�D�� �H�� �R�V�� �U�H�V�S�H�W�L�Y�R�V�� �L�V�R�O�D�P�H�Q�W�R�V�� �H�V�W�m�R��
�t�Q�W�H�J�U�R�V�����'�R���F�R�Q�W�U�i�U�L�R�����e���3�5�2�,�%�,�'�2���F�R�Q�H�F�W�D�U���H���D�W�L-
�Y�D�U���D���X�Q�L�G�D�G�H�����T�X�H���G�H�Y�H���V�H�U���H�Q�Y�L�D�G�D���D���X�P���F�H�Q�W�U�R���G�H��
�D�V�V�L�V�W�r�Q�F�L�D���D�X�W�R�U�L�]�D�G�R��
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 ATENÇÃO: Para garantir um correto funcio -
namento do aparelho, é preciso fazer com que 
unidade opere dentro dos limites indicados na 
tabela de dados técnicos.
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�3�R�V�L�F�L�R�Q�H�� �R�� �D�S�D�U�H�O�K�R�� �G�H�� �P�R�G�R�� �D�� �J�D�U�D�Q�W�L�U�� �X�P�� �À�X�[�R��
�G�H���D�U���D�G�H�T�X�D�G�R��

 �$�7�(�1�d��2���� �9�H�U�L�¿�T�X�H�� �V�H�� �R�� �D�S�D�U�H�O�K�R�� �H�V�W�i�� �S�R�V�L-
�F�L�R�Q�D�G�R���G�H���P�R�G�R���D���H�Y�L�W�D�U���R���F�R�Q�W�D�F�W�R���F�R�P���D���i�J�X�D��
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�2�� �D�U�� �H�[�S�H�O�L�G�R�� �S�H�O�R�� �Y�H�Q�W�L�O�D�G�R�U�� �Q�m�R�� �G�H�Y�H�� �H�Q�F�R�Q�W�U�D�U��
�R�E�V�W�i�F�X�O�R�V���� �(�Y�L�W�H�� �I�H�Q�y�P�H�Q�R�V�� �G�H�� �U�H�F�L�U�F�X�O�D�o�m�R�� �G�R�� �D�U��
�T�X�H�Q�W�H���H�Q�W�U�H���D���D�V�S�L�U�D�o�m�R���H���D���G�H�V�F�D�U�J�D�����G�R���F�R�Q�W�U�i�U�L�R����
�K�D�Y�H�U�i���G�L�P�L�Q�X�L�o�m�R���G�D���X�Q�L�G�D�G�H���R�X���D�W�p���P�H�V�P�R���D���L�Q�W�H�U-
�U�X�S�o�m�R���G�R���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R���Q�R�U�P�D�O��

 �$�7�(�1�d��2�����2���H�T�X�L�S�D�P�H�Q�W�R���Q�m�R���G�H�Y�H���V�H�U���F�R�O�R-
�F�D�G�R�� �H�P�� �D�P�E�L�H�Q�W�H�V�� �D�S�H�U�W�D�G�R�V���� �T�X�H�� �Q�m�R�� �S�H�U�P�L�W�H�P��
�T�X�H���R���D�S�R�V�H�Q�W�R���W�H�Q�K�D���X�P�D���G�L�I�X�V�m�R���D�G�H�T�X�D�G�D���G�R���D�U��
�S�U�R�Y�H�Q�L�H�Q�W�H���G�D���J�U�H�O�K�D���G�H���V�D�t�G�D���G�H���D�U��

 �$�7�(�1�d��2�����1�m�R���D�S�R�L�H���Q�H�P���S�H�Q�G�X�U�H���R�E�M�H�W�R�V���Q�R��
�S�D�L�Q�H�O���I�U�R�Q�W�D�O�����L�V�V�R���S�R�G�H���F�D�X�V�D�U���G�D�Q�R�V���j���X�Q�L�G�D�G�H��
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 �$�7�(�1�d��2�����$�Q�W�H�V���G�H���T�X�D�O�T�X�H�U���P�D�Q�X�W�H�Q�o�m�R���Q�D��
�S�D�U�W�H���H�O�p�W�U�L�F�D�����G�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���D���¿�F�K�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���G�D��
�W�R�P�D�G�D��

 �$�7�(�1�d��2���� �9�H�U�L�¿�T�X�H���V�H���D���W�H�Q�V�m�R���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D-
�o�m�R�� �F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�H�� �D�R�V�� �G�D�G�R�V�� �G�H�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�� �G�D��
�X�Q�L�G�D�G�H�����W�H�Q�V�m�R���H���I�U�H�T�X�r�Q�F�L�D�������D�S�U�H�V�H�Q�W�D�G�D���Q�D���S�O�D-
�F�D�� �G�R�V�� �G�D�G�R�V�� �D�� �E�R�U�G�R�� �G�R�� �G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���� �2�� �D�S�D-
�U�H�O�K�R�� �H�V�W�i�� �H�T�X�L�S�D�G�R�� �F�R�P�� �X�P�� �F�D�E�R�� �G�H�� �D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R��
�S�D�U�D���I�X�Q�F�L�R�Q�D�U���F�R�U�U�H�W�D�P�H�Q�W�H��

 �$�7�(�1�d��2�����$���F�R�Q�H�[�m�R���j���W�H�U�U�D���p���R�E�U�L�J�D�W�y�U�L�D��

�‡�‡�‡�������$�7�,�9�$�d�®�2

�‡�‡�����������&�2�1�7�5�2�/�2�6���3�5�(�/�,�0�,�1�$�5�(�6

 IMPORTANTE:  Nos modelos idóneos 
para voltagens duplas (...DV) controlar:
�y�����3�2�6�,�d��2�� �'�2�� �,�1�7�(�5�5�8�3�7�2�5�� �'�(�� �$�'�$�3�7�$-

�d��2�� �¬�� �7�(�1�6��2�� �����������������9�� ���� ���������������9���� ���)�,�*����
�������� �6�H�� �D�� �W�H�Q�V�m�R�� �G�H�¿�Q�L�G�D�� �Q�m�R�� �F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�H�U�� �j��
tensão de rede, intervir para a adequação. De -
�V�D�S�D�U�D�I�X�V�H���R�V���S�D�U�D�I�X�V�R�V���G�H���¿�[�D�o�m�R���G�D���W�D�P�S�D����
�G�H�V�O�R�T�X�H���S�U�H�V�V�L�R�Q�H���R���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���S�D�U�D���R���Y�D�O�R�U��
de tensão fornecida e reinstale a tampa.

�y�����9�(�5�,�)�,�4�8�(�� �2���7�,�3�2���'�(�� �7�2�0�$�'�$���� �6�H���D���W�L�S�R-
logia da tomada não for correspondente às ca -
racterísticas da tensão de rede utilizar adapta -
dores idóneos e corretamente dimensionados.
SE A POSIÇÃO DO INTERRUPTOR DE ADAP -
�7�$�d��2�� �¬�� �7�(�1�6��2���� �$�� �7�,�3�2�/�2�*�,�$�� �'�(�� �7�2�0�$-
DA E A TENSÃO FORNECIDA PELA REDE 
FOREM COERENTES, PROCEDER NORMAL-
�0�(�1�7�(���&�2�0���$���6�(�4�8�Ç�1�&�,�$���'�(���/�,�*�$�d��2��

 �$�7�(�1�d��2�����9�H�U�L�¿�T�X�H���V�H���R���F�D�E�R���G�H���D�O�L�P�H�Q-
�W�D�o�m�R���H�V�W�i���F�R�Q�H�F�W�D�G�R���F�R�U�U�H�W�D�P�H�Q�W�H��
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 �$�7�(�1�d��2�����$�Q�W�H�V���G�H���S�U�R�V�V�H�J�X�L�U���F�R�P���D���F�R-
�O�R�F�D�o�m�R���H�P���V�H�U�Y�L�o�R�����F�R�Q�W�U�R�O�H���V�H���W�R�G�R�V���R�V���S�D�L�Q�p�L�V���G�H��
�F�R�E�H�U�W�X�U�D���H�V�W�m�R���Q�D���S�R�V�L�o�m�R���F�R�U�U�H�W�D���H���H�V�W�m�R���E�O�R�T�X�H�D-
�G�R�V���F�R�P���S�D�U�D�I�X�V�R�V���G�H���¿�[�D�o�m�R��

 �$�7�(�1�d��2�����6�H���R���D�S�D�U�H�O�K�R���Q�m�R���W�L�Y�H�U���G�H���V�H�U��
�X�W�L�O�L�]�D�G�R���S�R�U���X�P���O�R�Q�J�R���S�H�U�t�R�G�R�����G�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���V�H�P�S�U�H��
�D���W�R�P�D�G�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�o�m�R���H�O�p�W�U�L�F�D��

�‡�‡�����������3�$�,�1�(�/���'�(���&�2�1�7�5�2�/�2
���)�,�*��������
�$�V���X�Q�L�G�D�G�H�V���S�R�V�V�X�H�P���X�P���S�D�L�Q�H�O���O�X�P�L�Q�R�V�R���G�H���V�L�Q�D-
�O�L�]�D�o�m�R���T�X�H���L�Q�G�L�F�D���R���H�V�W�D�G�R���R�S�H�U�D�W�L�Y�R���G�D���X�Q�L�G�D�G�H��
�(�V�W�i���D�S�U�H�V�H�Q�W�D�G�D���D���V�H�J�X�L�U���X�P�D���E�U�H�Y�H���G�H�V�F�U�L�o�m�R���G�R��
�V�H�X���V�L�J�Q�L�¿�F�D�G�R��

PAINEL DE CONTROLO:

�y�>�����������@�����9�,�6�8�$�/�,�=�$�'�2���1�2���(�&�5��������1�R���H�F�U�m���D�S�D�U�H�F�H��
�D���L�Q�G�L�F�D�o�m�R���>�����������@�����T�X�D�Q�G�R���D���X�Q�L�G�D�G�H���H�V�W�i���F�R�Q�H�F�W�D-
�G�D���j���U�H�G�H���H���D�O�L�P�H�Q�W�D�G�D���H�O�H�W�U�L�F�D�P�H�Q�W�H��

�/�(�'��
�y�)�$�1���6�3�(�(�'���/�(�'�����(�V�V�H�V���O�H�G�V���L�Q�G�L�F�D�P���D���Y�H�O�R�F�L�G�D-

�G�H���G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�o�m�R���G�H�¿�Q�L�G�D�����/�2�:���!���%�D�L�[�D���9�H�O�R�F�L�G�D-
�G�H�������+�,�*�+���!���$�O�W�D���9�H�O�R�F�L�G�D�G�H����

�y�$�/�$�5�0���/�(�'�����(�V�W�H���O�H�G���D�F�H�Q�G�H���T�X�D�Q�G�R���D���X�Q�L�G�D�G�H��
�H�V�W�i���H�P���D�O�D�U�P�H�����2���H�F�U�m���Y�D�L���P�R�V�W�U�D�U���D���P�H�Q�V�D�J�H�P��
�G�H���H�U�U�R��

�y�:�2�5�.�,�1�*���/�(�'�����(�V�W�H���O�H�G���D�F�H�Q�G�H���T�X�D�Q�G�R���R���F�R�P-
�S�U�H�V�V�R�U���H�V�W�i���H�P���I�X�Q�F�L�R�Q�D�P�H�Q�W�R�����2���O�H�G���S�L�V�F�D���T�X�D�Q-
�G�R���R���G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���H�V�W�i���j���H�V�S�H�U�D���G�H���U�H�D�W�L�Y�D�o�m�R��
�R�X���H�V�W�i���H�P���G�H�V�F�R�Q�J�H�O�D�o�m�R�����2���O�H�G���D�S�D�J�D���T�X�D�Q�G�R����
�Q�R���H�V�W�D�G�R���³�2�1�´�����p���D�O�F�D�Q�o�D�G�D���D���T�X�D�Q�W�L�G�D�G�H���G�H���K�X-
�P�L�G�D�G�H���G�H�V�H�M�D�G�D��

�y�)�8�/�/�� �/�(�'���� �(�V�W�H�� �O�H�G�� �D�F�H�Q�G�H�� �T�X�D�Q�G�R�� �R�� �E�L�G�m�R�� �G�H��
�F�R�Q�G�H�Q�V�D�o�m�R���H�V�W�i���F�K�H�L�R���R�X���T�X�D�Q�G�R���D���E�R�P�E�D���H�V�W�i��
�H�P���D�O�D�U�P�H��

�%�2�7�®�(�6��
�y�2�1���2�)�)�����3�D�U�D���O�L�J�D�U���R���G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U�����E�D�V�W�D���S�U�H�V-

�V�L�R�Q�D�U���R���E�R�W�m�R���³�2�1���2�)�)�´�����&�R�Q�I�R�U�P�H���D���K�X�P�L�G�D�G�H��
�U�H�O�D�W�L�Y�D���G�H�¿�Q�L�G�D�����R���D�S�D�U�H�O�K�R���F�R�P�H�o�D���D���I�X�Q�F�L�R�Q�D�U����
�4�X�D�Q�G�R���D���K�X�P�L�G�D�G�H���D�P�E�L�H�Q�W�H���D�O�F�D�Q�o�D���R���Q�t�Y�H�O���Q�H-
�F�H�V�V�i�U�L�R�����R���D�S�D�U�H�O�K�R���H�Q�W�U�D���Q�D���P�R�G�D�O�L�G�D�G�H���V�W�D�Q�G-
���E�\���H���D���X�Q�L�G�D�G�H���S�D�U�D�����P�D�V���S�H�U�P�D�Q�H�F�H���Q�R���H�V�W�D�G�R��
�³�2�1�´�� ���3�2�:�(�5���/�(�'�� �D�F�H�V�R������ �6�H���D���K�X�P�L�G�D�G�H���D�P-
�E�L�H�Q�W�H�� �V�X�E�L�U���� �H�[�F�H�G�H�Q�G�R�� �R�� �V�H�W�� �S�R�L�Q�W�� �G�H�¿�Q�L�G�R�� �D�Q-
�W�H�U�L�R�U�P�H�Q�W�H�����R���G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���Y�R�O�W�D���D���I�X�Q�F�L�R�Q�D�U��
�3�D�U�D���G�H�V�O�L�J�D�U���R���D�S�D�U�H�O�K�R�����S�U�H�V�V�L�R�Q�H���R���E�R�W�m�R���³�2�1��
�2�)�)�´�����F�R�P���R���D�S�D�U�H�O�K�R���G�H�V�O�L�J�D�G�R�����R���H�F�U�m���P�R�V�W�U�D���D��
�L�Q�G�L�F�D�o�m�R���>�����������@����

�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'���� �&�R�P�� �D�� �S�U�H�V�V�m�R�� �G�R�� �E�R�W�m�R�� �³�)�$�1��
�6�3�(�(�'�´�� �p�� �S�R�V�V�t�Y�H�O�� �V�H�O�H�F�L�R�Q�D�U�� �D�� �Y�H�O�R�F�L�G�D�G�H�� �G�H��
�Y�H�Q�W�L�O�D�o�m�R�� �G�H�V�H�M�D�G�D�� ���/�2�:�� �!�� �%�D�L�[�D�� �9�H�O�R�F�L�G�D�G�H�� ����
�+�,�*�+���!���$�O�W�D���9�H�O�R�F�L�G�D�G�H����

�y�³���´�� ���� �³���´�� ���6�(�7�� �+�8�0�,�'�$�'�(������ �3�U�H�V�V�L�R�Q�D�Q�G�R�� �R�V�� �E�R-
�W�}�H�V���³���´�������³���´���p���S�R�V�V�t�Y�H�O���G�H�¿�Q�L�U���D���K�X�P�L�G�D�G�H���U�H�O�D�W�L�Y�D��
�G�H�V�H�M�D�G�D���� �2�� �H�F�U�m�� �F�R�P�H�o�D�U�i�� �D�� �S�L�V�F�D�U���� �H�[�L�E�L�Q�G�R�� �R��
�Q�R�Y�R���Y�D�O�R�U���S�U�R�J�U�D�P�D�G�R�����V�H�W���S�R�L�Q�W���� �G�H���U�H�I�H�U�r�Q�F�L�D����
�$�S�y�V�� �D�O�J�X�Q�V�� �V�H�J�X�Q�G�R�V�� �R�� �H�F�U�m�� �S�D�U�D�� �G�H�� �S�L�V�F�D�U����
�T�X�D�Q�G�R�� �R�� �Q�R�Y�R�� �V�H�W�� �S�R�L�Q�W�� �G�H�� �K�X�P�L�G�D�G�H�� �W�L�Y�H�U�� �V�L�G�R��
�G�H�W�H�W�D�G�R���H�O�H�W�U�R�Q�L�F�D�P�H�Q�W�H����
�e�� �S�R�V�V�t�Y�H�O�� �I�D�]�H�U�� �R�� �D�S�D�U�H�O�K�R�� �I�X�Q�F�L�R�Q�D�U�� �L�Q�G�H�S�H�Q-
�G�H�Q�W�H�P�H�Q�W�H�� �G�R�� �J�U�D�X�� �G�H�� �K�X�P�L�G�D�G�H�� �S�U�H�V�H�Q�W�H�� �Q�R��
�D�P�E�L�H�Q�W�H���� �4�X�D�Q�G�R���p���S�U�H�V�V�L�R�Q�D�G�R���R���E�R�W�m�R���³���´�� �D�W�p��
�V�H�U�� �P�R�V�W�U�D�G�D�� �D�� �P�H�Q�V�D�J�H�P�� �³�&�2�1�7�´�� �Q�R�� �H�F�U�m���� �R��
�D�S�D�U�H�O�K�R���S�D�V�V�D���D���I�X�Q�F�L�R�Q�D�U���G�H���P�R�G�R���F�R�Q�W�t�Q�X�R��

�y�+�2�8�5�6���� �&�R�P�� �D�� �S�U�H�V�V�m�R�� �G�R�� �E�R�W�m�R�� �³�+�2�8�5�6�´���� �p��
�S�R�V�V�t�Y�H�O�� �Y�L�V�X�D�O�L�]�D�U�� �D�V�� �K�R�U�D�V�� �G�H�� �W�U�D�E�D�O�K�R�� �G�R�� �D�S�D-
�U�H�O�K�R��

�‡�‡�����������&�2�1�(�;�®�2���'�2���7�8�%�2���'�(���'�(�6�&�$�5 -
�*�$�����3�U�p���D�U�U�D�Q�M�R��
���)�,�*��������
�e���S�R�V�V�t�Y�H�O���F�R�Q�H�F�W�D�U���X�P���W�X�E�R���G�H���G�H�V�F�D�U�J�D���G�R���D�S�D�U�H-
�O�K�R���� �+�R�� �U�H�V�H�U�Y�D�W�y�U�L�R�� �K�i�� �X�P�� �E�L�F�R�� �G�H�� �F�R�Q�H�[�m�R�� �G�H�� ������
�P�P���G�H���G�L�k�P�H�W�U�R��

�‡�‡�����������&�2�1�(�;�®�2���'�$���%�2�0�%�$���'�(���&�2�1-
�'�(�1�6�$�d�®�2�����2�S�F�L�R�Q�D�O��
���)�,�*��������

 �&�R�Q�I�R�U�P�H�� �R�� �P�R�G�H�O�R���� �R�� �D�S�D�U�H�O�K�R�� �S�R�G�H�� �H�V�W�D�U��
�H�T�X�L�S�D�G�R�� �F�R�P�� �X�P�� �S�U�p���D�U�U�D�Q�M�R�� �S�D�U�D�� �D�� �F�R�Q�H�[�m�R�� �G�D��
�E�R�P�E�D���G�H���G�H�V�F�D�U�J�D���G�H���F�R�Q�G�H�Q�V�D�o�m�R��
�3�D�U�D���F�R�Q�H�F�W�D�U���F�R�U�U�H�W�D�P�H�Q�W�H�����D�Q�W�H�V���G�H���H�I�H�W�X�D�U���T�X�D�O-
�T�X�H�U���R�S�H�U�D�o�m�R�����G�H�V�F�R�Q�H�F�W�H���D���X�Q�L�G�D�G�H���G�D���D�O�L�P�H�Q�W�D-
�o�m�R���H�O�p�W�U�L�F�D��
�3�D�U�D�� �D�� �L�Q�V�W�D�O�D�o�m�R�� �F�R�U�U�H�W�D�� �G�D�� �E�R�P�E�D�� �G�H�� �F�R�Q�G�H�Q�V�D-
�o�m�R���� �F�R�Q�V�X�O�W�H�� �R�� �P�D�Q�X�D�O�� �W�p�F�Q�L�F�R�� �L�Q�V�H�U�L�G�R�� �Q�R�� �N�L�W�� �R�S-
�F�L�R�Q�D�O��

�‡�‡�����������$�5�0�$�=�(�1�$�0�(�1�7�2
���)�,�*��������
�2���G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U���I�R�L���S�U�R�M�H�W�D�G�R���F�R�P���I�R�U�P�D�V���H�V�S�H�F�t-
�¿�F�D�V�����Q�D���S�D�U�W�H���V�X�S�H�U�L�R�U���G�D���F�R�E�H�U�W�X�U�D�����T�X�H���S�H�U�P�L�W�H�P��
�V�R�E�U�H�S�R�U���R�X�W�U�R���G�H�V�X�P�L�G�L�¿�F�D�G�R�U�����7�R�P�H���F�X�L�G�D�G�R���S�D�U�D��
�U�H�D�O�L�]�D�U���D���R�S�H�U�D�o�m�R���G�H���H�P�S�L�O�K�D�P�H�Q�W�R���F�R�P���W�R�W�D�O���V�H-
�J�X�U�D�Q�o�D����
�$�7�(�1�d��2�����1�m�R���V�R�E�U�H�S�R�Q�K�D���P�D�L�V���G�H���X�P���G�H�V�X�P�L�G�L-
�¿�F�D�G�R�U��
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�‡�‡�‡�������0�$�1�8�7�(�1�d�®�2

�‡�‡�����������&�2�1�7�5�2�/�2�6���6�8�3�2�5�7�$�'�2�6���3�(�/�2��
UTILIZADOR
���)�,�*��������������
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�0�D�Q�X�D�O�H�Q���K�H�Q�Y�H�Q�G�H�U���V�L�J���X�G�H�O�X�N�N�H�Q�G�H���W�L�O���V�O�X�W�E�U�X�J�H-
�U�H�Q���L�I�P�����S�U�R�F�H�G�X�U�H�U�����V�R�P���X�G�I�¡�U�H�V���P�H�G���O�X�N�N�H�G�H���S�D�Q�H-
�O�H�U���� �3�U�R�F�H�G�X�U�H�U���� �V�R�P���N�U� �Y�H�U���n�E�Q�L�Q�J�H�Q���D�I�� �G�¡�U�H���H�O�O�H�U��
�S�D�Q�H�O�H�U���P�H�G���Y� �U�N�W�¡�M�����P�n���N�X�Q���X�G�I�¡�U�H�V���D�I���N�Y�D�O�L�¿�F�H�U�H�W��
�S�H�U�V�R�Q�D�O�H���� �P�H�G���X�Q�G�W�D�J�H�O�V�H���D�I�� �U�H�Q�J�¡�U�L�Q�J���D�I�� �N�¡�O�H�H�Q-
�K�H�G�H�Q�� ���V�S�R�O�H�Q������ �$�O�O�H�� �D�S�S�D�U�D�W�H�U�� �V�N�D�O�� �Y� �U�H�� �V�O�X�W�W�H�W�� �W�L�O��
�V�W�U�¡�P�I�R�U�V�\�Q�L�Q�J�H�Q�� �J�H�Q�Q�H�P�� �N�D�E�H�O�� �P�H�G�� �G�H�W�� �V�W�L�N���� �G�H�U��
�I�¡�O�J�H�U�� �P�H�G�� �H�Q�K�H�G�H�Q���� �,�� �I�R�U�E�L�Q�G�H�O�V�H�� �P�H�G�� �Y�H�G�O�L�J�H�K�R�O-
�G�H�O�V�H�� �V�N�D�O�� �V�W�L�N�N�H�W�� �D�O�W�L�G�� �Y� �U�H�� �D�I�E�U�X�G�W�� �I�R�U�� �D�W�� �V�L�N�U�H���� �D�W��
�R�S�H�U�D�W�¡�U�H�Q���D�U�E�H�M�G�H�U���S�n���H�Q���V�L�N�N�H�U���P�n�G�H��
�/� �V���W�\�S�H�V�N�L�O�W�H�W�����V�R�P���H�U���S�O�D�F�H�U�H�W���X�G�H�Q�S�n���H�Q�K�H�G�H�Q���I�R�U��
�D�W�� �L�G�H�Q�W�L�¿�F�H�U�H�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W�� ���P�R�G�H�O�� �R�J�� �V�H�U�L�H�Q�X�P�P�H�U������
�K�Y�L�V���G�H�U���R�S�V�W�n�U���E�H�K�R�Y���I�R�U���V�H�U�Y�L�F�H���H�O�O�H�U���U�H�V�H�U�Y�H�G�H�O�H��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�(�/�/�(���6�,�.�.�(�5�+�(�'�6�5�(�* -
LER
�)�R�U�P�n�O�H�W���P�H�G���P�D�Q�X�D�O�H�Q���R�J���D�O�O�H���G�H���P�H�G�I�¡�O�J�H�Q�G�H���G�R-
�N�X�P�H�Q�W�H�U���H�U���D�W���V� �W�W�H���E�n�G�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�¡�U�H�Q���R�J���R�S�H�U�D�W�¡-
�U�H�Q���L���V�W�D�Q�G���W�L�O���D�W���X�G�I�¡�U�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�H�Q�����V�W�D�U�W�H�Q���R�J���D�S-
�S�D�U�D�W�H�W�V���Y�H�G�O�L�J�H�K�R�O�G�H�O�V�H���N�R�U�U�H�N�W���� �X�G�H�Q���D�W���I�R�U�n�U�V�D�J�H��
�V�N�D�G�H���S�n���G�H�W���D�Q�V�Y�D�U�O�L�J�H���S�H�U�V�R�Q�D�O�H���R�J���S�n���H�Q�K�H�G�H�Q��
�$�O�O�H�� �D�S�S�D�U�D�W�H�U�� �H�U�� �J�H�Q�V�W�D�Q�G�� �I�R�U�� �H�Q�� �U�L�V�L�N�R�Y�X�U�G�H�U�L�Q�J����
�V�R�P���X�G�I�¡�U�H�V���L���R�Y�H�U�H�Q�V�V�W�H�P�P�H�O�V�H���P�H�G���G�H���J� �O�G�H�Q�G�H��
�O�R�Y�H�����G�H�U���G�H�¿�Q�H�U�H�U���G�H���S�n�N�U� �Y�H�G�H���K�D�Q�G�O�L�Q�J�H�U���R�J���L�P-
�S�O�H�P�H�Q�W�H�U�H�U�� �G�H�� �Q�¡�G�Y�H�Q�G�L�J�H�� �E�H�V�N�\�W�W�H�O�V�H�V�I�R�U�D�Q�V�W�D�O�W-
�Q�L�Q�J�H�U���P�H�G���H�W���I�R�U�P�n�O���D�W���U�H�G�X�F�H�U�H���U�L�V�L�N�R�H�Q��
�$�O�O�H���D�N�W�L�Y�L�W�H�W�H�U���L�I�P�����H�Q�K�H�G�H�Q�V���I�X�Q�N�W�L�R�Q���R�J���Y�H�G�O�L�J�H�K�R�O-
�G�H�O�V�H���V�N�D�O���I�R�U�H�J�n��
�‡ �.�X�Q�� �D�I�� �S�H�U�V�R�Q�H�U�� �P�H�G�� �K�H�Q�V�L�J�W�V�P� �V�V�L�J�� �X�G�G�D�Q-

�Q�H�O�V�H���� �V�R�P���V�N�D�O���D�Q�Y�H�Q�G�H���V�L�N�U�H���D�U�E�H�M�G�V�S�U�D�N�V�L�V�V�H�U��
�R�J���E�U�X�J�H���S�H�U�V�R�Q�O�L�J�H���Y� �U�Q�H�P�L�G�O�H�U�����G�H�U���H�J�Q�H�U���V�L�J���W�L�O��
�G�H�Q���V�S�H�F�L�¿�N�N�H���R�S�J�D�Y�H�����V�R�P���V�N�D�O���X�G�I�¡�U�H�V���D�I�K� �Q-
�J�L�J�W���D�I���G�H�U�H�V���V�S�H�F�L�¿�N�N�H���N�Y�D�O�L�¿�N�D�W�L�R�Q��

�‡ ���.�X�Q���D�I���S�H�U�V�R�Q�H�U���P�H�G���K�H�Q�V�L�J�W�V�P� �V�V�L�J���X�G�G�D�Q�Q�H�O-
�V�H�����V�R�P���K�D�U���O� �V�W���R�J���K�D�U���I�X�O�G���I�R�U�V�W�n�H�O�V�H���I�R�U���P�D�Q�X�D-
�O�H�U�Q�H���� �G�H�� �W�H�N�Q�L�V�N�H�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�H�U�� �R�J�� �V�L�N�N�H�U�K�H�G�V�G�R-
�N�X�P�H�Q�W�H�U�Q�H��

�‡ �(�Q�K�Y�H�U���� �V�R�P�� �L�N�N�H�� �H�U�� �K�H�Q�V�L�J�W�V�P� �V�V�L�J�W�� �X�G�G�D�Q�Q�H�W��
�R�J���N�R�P�S�H�W�H�Q�W�����P�n���L�N�N�H���I�n���O�R�Y���W�L�O���D�W���E�U�X�J�H���D�S�S�D�U�D�W�H�W��

�'�H�Q�Q�H�� �P�D�Q�X�H�O���� �G�H�� �W�H�N�Q�L�V�N�H�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�H�U�� �R�J�� �V�L�N�N�H�U-
�K�H�G�V�G�R�N�X�P�H�Q�W�H�U�����V�R�P���P�X�O�L�J�Y�L�V���H�U���Y�H�G�O�D�J�W�����V�N�D�O���O� �V�H��
�R�J���R�S�E�H�Y�D�U�H�V���L���O�¡�E�H�W���D�I���K�H�O�H���D�S�S�D�U�D�W�H�W�V���O�H�Y�H�W�L�G��

 �*�,�9���$�*�7�����'�H�W�W�H���D�S�S�D�U�D�W���H�U���N�R�Q�V�W�U�X�H�U�H�W���W�L�O���L�Q-
dendørs brug. 

 ADVARSEL: Enheden skal sluttes til et elek -
trisk anlæg, som overholder de lokale sikker -
hedsstandarder med hensyn til elektricitet.

 ADVARSEL: Enheden skal placeres i over -
ensstemmelse med dimensionerne og den på -
krævede plads, inklusive de mindst tilladte af -
stande fra de nærliggende bygninger.

 ADVARSEL: Dette apparat skal altid være 
sluttet til en jordet forbindelse. Vi frasiger os et -
hvert ansvar for enhver risiko eller skade, som 
opstår, fordi denne foranstaltning ikke er imple -
menteret.

 ADVARSEL: Spidse instrumenter (skrue -
trækkere, nåle eller lignende) må ikke indføres i 
gitrene eller i enhver anden åbning i panelerne, 
�V�S�H�F�L�H�O�W���Q�n�U���H�Q�K�H�G�H�Q���n�E�Q�H�V���I�R�U���D�W���I�M�H�U�Q�H���¿�O�W�H�U�H�W��

 ADVARSEL: Al vedligeholdelse og rengøring 
på enheden skal foregå med afbrudt strømfor -
syning. Man må aldrig afmontere forreste gitter 
eller åbne nogen del af enheden, før stikket er 
trukket ud af stikkontakten.

 ADVARSEL: Brug en fugtig klude til at ren -
gøre enheden. Man må aldrig sprøjte vand på 
enheden eller dens elektriske komponenter med 
mindre man skal rense køleenheden (spolen).

�$�S�S�D�U�D�W�H�W�� �V�N�D�O�� �D�O�W�L�G�� �K�R�O�G�H�V�� �O�R�G�U�H�W�� �I�R�U�� �D�W�� �I�R�U�H�E�\�J�J�H��
�X�W�L�O�V�L�J�W�H�W�� �X�G�V�L�Y�Q�L�Q�J�� �D�I�� �N�R�Q�G�H�Q�V�� ���Y�D�Q�G���� �I�U�D�� �G�H�Q�� �U�H�O�H-
�Y�D�Q�W�H�� �E�H�K�R�O�G�H�U���� �'�H�W�� �H�U�� �V�W�U�H�Q�J�W�� �I�R�U�E�X�G�W�� �D�W�� �À�\�W�W�H�� �D�S-
�S�D�U�D�W�H�W�����Q�n�U���G�H�W���H�U���V�O�X�W�W�H�W���W�L�O���V�W�U�¡�P�I�R�U�V�\�Q�L�Q�J�H�Q�����G�D���G�H��
�P�H�G�I�¡�O�J�H�Q�G�H�� �Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�H�U�� �R�J�� �E�H�Y� �J�H�O�V�H�U�� �P�X�O�L�J�Y�L�V��
�N�D�Q���I�R�U�n�U�V�D�J�H���X�G�V�L�Y�Q�L�Q�J���D�I���N�R�Q�G�H�Q�V���I�U�D���G�H�Q���U�H�O�H�Y�D�Q-
�W�H���E�H�K�R�O�G�H�U���P�H�G���I�D�U�H���I�R�U���G�H���H�O�H�N�W�U�L�V�N�H���N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�U��

�(�Q�K�H�G�H�Q�� �P�n�� �N�X�Q�� �À�\�W�W�H�V�� �H�I�W�H�U�� �N�R�Q�G�H�Q�V�E�H�K�R�O�G�H-
ren er blevet tømt, og under alle omstændighe -
der skal man ALTID trække stikkontakten ud, før 
�D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �À�\�W�W�H�V���� �+�Y�L�V�� �G�H�W�� �Y�H�G�� �H�W�� �X�K�H�O�G�� �V�S�L�O�G�H�V��
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vand på apparatet, skal enheden straks slukkes 
og dets strømforsyning afbrydes, og kan ikke 
tændes før der er gået otte timer.

 ADVARSEL: Apparatet indeholder kølemidlet 
R1234yf: denne gas er antændelig.
Påfyldningsmængden angives i datatabellen i 
denne instruktionsvejledning.

Vær forsigtig, kølemidlet er uden lugt.

Anvend ikke metoder til fremskyndelse af afrim -
ningsprocessen eller til rengøring, der ikke er 
anbefalet af producenten.

Apparatet skal anbringes i et rum, der ikke har 
antændelseskilder, der er tændt konstant (f.eks. 
åben ild i et tændt gasapparat eller et tændt elek -
trisk varmeapparat).

Man må ikke bore hul i eller brænde apparatet.

�‡�‡�����������3�(�5�6�2�1�/�,�*�(���9�•�5�1�(�0�,�'�/�(�5
�%�U�X�J�� �G�H�� �Q�H�G�H�Q�V�W�n�H�Q�G�H�� �S�H�U�V�R�Q�O�L�J�H�� �Y� �U�Q�H�P�L�G�O�H�U�� �W�L�O��
�E�U�X�J���R�J���Y�H�G�O�L�J�H�K�R�O�G�H�O�V�H���D�I���H�Q�K�H�G�H�Q��

 �%�(�.�/�•�'�1�,�1�*�����3�H�U�V�R�Q�D�O�H���G�H�U���X�G�I�¡�U�H�U���Y�H�G�O�L�J�H-
�K�R�O�G�H�O�V�H���R�J���D�U�E�H�M�G�H�U���S�n���H�Q�K�H�G�H�Q���V�N�D�O���E�U�X�J�H���V�L�N-
�N�H�U�K�H�G�V�I�R�G�W�¡�M���P�H�G���V�N�U�L�G�V�L�N�N�H�U���V�n�O���L���R�P�J�L�Y�H�O�V�H�U���P�H�G��
�J�O�D�W�W�H���J�X�O�Y�H��

 �+�$�1�'�6�.�(�5���� �0�D�Q�� �V�N�D�O�� �E�U�X�J�H�� �K�H�Q�V�L�J�W�V�P� �V-
�V�L�J�H�� �K�D�Q�G�V�N�H�U�� �X�Q�G�H�U�� �U�H�Q�J�¡�U�L�Q�J�� �R�J�� �Y�H�G�O�L�J�H�K�R�O�G�H�O�V�H����
�,���W�L�O�I� �O�G�H���D�I���N�¡�O�H�P�L�G�G�H�O���H�U���G�H�W���S�n�E�X�G�W���D�W���E�U�X�J�H���K�H�Q-
�V�L�J�W�V�P� �V�V�L�J�H���K�D�Q�G�V�N�H�U���I�R�U���D�W���I�R�U�H�E�\�J�J�H���U�L�V�L�N�R�H�Q���I�R�U��
�I�U�R�V�W�V�N�D�G�H��

 �0�$�6�.�(���2�*���%�5�,�/�/�(�5�����0�D�Q���V�N�D�O���E�U�X�J�H���P�D�V�N�H�U��
�W�L�O���E�H�V�N�\�W�W�H�O�V�H���D�I���O�X�I�W�Y�H�M�H�Q�H���R�J���E�U�L�O�O�H�U���W�L�O���E�H�V�N�\�W�W�H�O�V�H���D�I��
�¡�M�Q�H�Q�H���X�Q�G�H�U���U�H�Q�J�¡�U�L�Q�J���R�J���Y�H�G�O�L�J�H�K�R�O�G�H�O�V�H��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�(�/�/�(���6�,�.�.�(�5�+�(�'�6�5�(�* -
LER
�(�Q�K�H�G�H�Q�� �R�P�I�D�W�W�H�U�� �Q�H�G�H�Q�V�W�n�H�Q�G�H�� �V�L�N�N�H�U�K�H�G�V�V�N�L�O�W�H����
�V�R�P���V�N�D�O���R�Y�H�U�K�R�O�G�H�V��

���/� �V���E�U�X�J�H�U�Y�H�M�O�H�G�Q�L�Q�J�H�Q��

���/� �V���G�H�Q���W�H�N�Q�L�V�N�H���Y�H�M�O�H�G�Q�L�Q�J��

���)�D�U�H���I�R�U���H�O�H�N�W�U�L�V�N���V�W�¡�G��

���)�D�U�H���D�Q�W� �Q�G�H�O�L�J�W���P�D�W�H�U�L�D�O�H��

 �$�'�9�$�5�6�(�/�������'�H�W���H�U���V�W�U�H�Q�J�W���I�R�U�E�X�G�W���D�W���I�M�H�U�Q�H���H�Q-
�K�H�G�H�Q�V���V�L�N�N�H�U�K�H�G�V�V�N�L�O�W�H����

�‡�‡�‡�������*�(�1�(�5�(�/���%�(�6�.�5�,�9�(�/�6�(���$�)���(�1 -
HEDEN
���)�,�*��������
�$�‡�X�J�W�H�U�H�Q���H�U���H�W���D�S�S�D�U�D�W�����V�R�P���H�J�Q�H�U���V�L�J���W�L�O���D�W���N�R�Q�W�U�R�O-
�O�H�U�H���I�X�J�W�L�J�K�H�G�H�Q���L���U�X�P�P�H�W�����K�Y�R�U���G�H�Q���H�U���W�L�O�N�R�E�O�H�W�����$�I-
�I�X�J�W�Q�L�Q�J�V�I�D�V�H�Q���D�Q�Y�H�Q�G�H�U���H�Q���N�¡�O�H�F�\�N�O�X�V���� �V�R�P���E�D�V�H-
�U�H�V���S�n���G�H�W���I�\�V�L�V�N�H���S�U�L�Q�F�L�S�����K�Y�R�U���O�X�I�W�H�Q���E�H�U�¡�U�H�U���H�Q���N�R�O�G��
�R�Y�H�U�À�D�G�H�����R�J���J�¡�U���G�H�Q���Y�n�G���Y�H�G���D�W���I�X�J�W�H���G�H�Q���L���I�R�U�P���D�I��
�G�U�n�E�H�U���I�U�D���N�R�Q�G�H�Q�V��
�$�S�S�D�U�D�W�H�W���E�H�V�W�n�U���D�I���I�¡�O�J�H�Q�G�H�����)�,�*����������
�/�X�I�W�H�Q���L�Q�G�V�X�J�H�V���I�U�D���D�S�S�D�U�D�W�H�W���J�H�Q�Q�H�P���G�H�W���Y�D�V�N�E�D�U�H��
�¿�O�W�H�U�������������G�H�Q���N�R�O�G�H���Y�L�N�O�H���L���D�O�X�P�L�Q�L�X�P�����I�R�U�G�D�P�S�H�U��������������
�Y�D�U�P�H�Y�H�N�V�O�H�U�H�Q�� ���N�R�Q�G�H�Q�V�D�W�R�U���� �������� �R�J�� �Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�H�Q��
�����������R�J���H�Q�G�H�O�L�J���X�G�V�X�J�H�V���G�H�Q���D�‡�X�J�W�H�G�H���O�X�I�W���R�J���V�H�Q�G�H�V��
�X�G���W�L�O���R�P�J�L�Y�H�O�V�H�U�Q�H���J�H�Q�Q�H�P���J�L�W�W�H�U�H�W�����'�H�W���N�R�Q�G�H�Q�V�H-
�U�H�G�H�� �Y�D�Q�G�� �R�S�V�D�P�O�H�V�� �L�� �E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q�� ���������� �(�Q�� �P�L�N�U�R�D�I-
�E�U�\�G�H�U�� �V�W�R�S�S�H�U�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W���� �Q�n�U�� �Y�D�Q�G�H�W�� �L�� �E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q��
�Q�n�U���H�W���E�H�V�W�H�P�W���Q�L�Y�H�D�X�����(�W���H�O�H�N�W�U�R�Q�L�V�N���N�R�U�W�����������V�W�\�U�H�U��
�D�S�S�D�U�D�W�H�W�V���N�R�U�U�H�N�W�H���I�X�Q�N�W�L�R�Q����
�'�H�W�W�H���D�S�S�D�U�D�W���H�U���X�G�V�W�\�U�H�W���P�H�G���H�Q���D�I�U�L�P�Q�L�Q�J�V�D�Q�R�U�G-
�Q�L�Q�J���P�H�G���Y�D�U�P���J�D�V�����V�R�P���V�L�N�U�H�U���D�‡�X�J�W�H�U�H�Q�V���N�R�U�U�H�N�W�H��
�I�X�Q�N�W�L�R�Q���L�Q�G�H�Q���I�R�U���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�����R�J���I�X�J�W�L�J�K�H�G�V�L�Q�W�H�U�Y�D�O-
�O�H�U�Q�H�����G�H�U���V�S�H�F�L�¿�F�H�U�H�V���L���W�D�E�H�O�O�H�Q���R�Y�H�U���W�H�N�Q�L�V�N�H���G�D�W�D��

�‡�‡�����������.�‘�/�(�.�5�(�'�6�/�‘�%
�.�¡�O�H�P�L�G�O�H�W�����V�R�P���E�U�X�J�H�V���L���G�L�V�V�H���H�Q�K�H�G�H�U�����H�U���5���������\�I����
�.�¡�O�H�N�U�H�G�V�O�¡�E�H�W�� �H�U�� �I�U�H�P�V�W�L�O�O�H�W�� �L�� �R�Y�H�U�H�Q�V�V�W�H�P�P�H�O�V�H��
�P�H�G���G�H���J� �O�G�H�Q�G�H���O�R�Y�H��

 Fare antændeligt materiale.
�'�H�Q�Q�H�� �H�Q�K�H�G�� �H�U�� �K�H�U�P�H�W�L�V�N�� �I�R�U�V�H�J�O�H�W�� �R�J�� �L�Q�G�H�K�R�O�G�H�U��
�À�X�R�U�K�R�O�G�L�J���J�D�V���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������
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�‡�‡�����������)�-�(�5�1�(�/�6�(���$�)���(�0�%�$�/�/�$�*�(���2�*��
SAMLING
�)�M�H�U�Q�� �H�P�E�D�O�O�D�J�H�Q���� �R�J�� �Y� �U�� �R�S�P� �U�N�V�R�P�� �S�n�� �L�N�N�H�� �D�W��
�E�H�V�N�D�G�L�J�H���H�Q�K�H�G�H�Q�����%�R�U�W�V�N�D�I���H�P�E�D�O�O�D�J�H�Q�����W�U� �����S�O�D-
�V�W�L�N�����S�D�S�����Y�H�G���D�W���V�H�Q�G�H���G�H�P���W�L�O���R�S�V�D�P�O�L�Q�J�V�F�H�Q�W�U�H�Q�H��
�H�O�O�H�U�� �V�S�H�F�L�D�O�L�V�H�U�H�G�H�� �J�H�Q�E�U�X�J�V�Y�L�U�N�V�R�P�K�H�G�H�U�� ���P�D�Q��
�V�N�D�O���R�Y�H�U�K�R�O�G�H���G�H���J� �O�G�H�Q�G�H���O�R�N�D�O�H���O�R�Y�H����

 �$�'�9�$�5�6�(�/�����$�I�K� �Q�J�L�J�W���D�I���P�R�G�H�O�O�H�Q���V�D�P�O�H�V���D�S-
�S�D�U�D�W�H�W���P�H�G���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H���K�n�Q�G�W�D�J�����K�M�X�O���R�J���D�O�O�H���G�H���W�L�O�K�¡-
�U�H�Q�G�H���E�R�O�W�H���R�J���P�¡�W�U�L�N�N�H�U�����)�,�*�������������L�Q�G�H�K�R�O�G�W���L���H�P�E�D�O-
�O�D�J�H�Q�����I�¡�U���L�G�U�L�I�W�V� �W�Q�L�Q�J�H�Q����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�.�7�,�2�1

 �$�O�O�H���H�Q�K�H�G�H�U�Q�H���H�U���V�D�P�O�H�W���R�J���X�G�V�W�\�U�H�V���P�H�G���N�D�E-
�O�H�U���S�n���I�D�E�U�L�N�N�H�Q�����P�H�G���X�Q�G�W�D�J�H�O�V�H���D�I���H�Q�N�H�O�W�H���N�R�P�S�R-
�Q�H�Q�W�H�U�������1�n�U���H�Q�K�H�G�H�Q���P�R�G�W�D�J�H�V�����V�N�D�O���G�H�Q���V�W�U�D�N�V���H�I-
�W�H�U�V�H�V���J�U�X�Q�G�L�J�W�����R�J���P�D�Q���V�N�D�O���N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�H�����D�W���G�H�Q���L�N�N�H��
�K�D�U���Y� �U�H�W���X�G�V�D�W���I�R�U���V�N�D�G�H���X�Q�G�H�U���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H�Q�����R�J���D�W��
�G�H�U���L�N�N�H���P�D�Q�J�O�H�U���G�H�O�H��

���)�¡�U���E�U�X�J���V�N�D�O���P�D�Q���L�V� �U���N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�H�����D�W���G�H�U���L�N�N�H��
�¿�Q�G�H�V���E�X�O�H�U���S�n���G�H���H�N�V�W�H�U�Q�H���S�D�Q�H�O�H�U�����K�H�U�L�E�O�D�Q�G�W���G�H�P��
�W�L�O�� �E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q�V�� �U�X�P���� �0�D�Q�� �V�N�D�O�� �G�H�V�X�G�H�Q�� �N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�H����
�D�W���N�D�E�O�H�W�����V�W�L�N�N�H�W���R�J���G�H���U�H�O�D�W�L�Y�H���L�V�R�O�H�U�L�Q�J�H�U���H�U���L�Q�W�D�N�W�H����
�,�� �P�R�G�V�D�W���W�L�O�I� �O�G�H���(�5�� �'�(�7�� �)�2�5�%�8�'�7�� �D�W���W�L�O�V�O�X�W�W�H���R�J��
�V�W�D�U�W�H�� �H�Q�K�H�G�H�Q���� �V�R�P�� �V�N�D�O�� �V�H�Q�G�H�V�� �W�L�O�� �H�W�� �D�X�W�R�U�L�V�H�U�H�W��
�V�H�U�Y�L�F�H�F�H�Q�W�H�U��

�‡�‡�����������'�5�,�)�7�6�3�5�,�1�&�,�3�3�(�5

 �*�,�9�� �$�*�7���� �9�L�� �D�Q�E�H�I�D�O�H�U�� �D�W�� �E�H�W�M�H�Q�H�� �H�Q�K�H�G�H�Q��
inden for de grænser, som angives på tabellen 
over tekniske data for at sikre, at apparatet fun -
gerer korrekt.

�‡�‡�����������3�/�$�&�(�5�,�1�*
�$�Q�E�U�L�Q�J���D�S�S�D�U�D�W�H�W�����V�n���H�Q���K�H�Q�V�L�J�W�V�P� �V�V�L�J���O�X�I�W�V�W�U�¡�P��
�N�D�Q���J�D�U�D�Q�W�H�U�H�V��

 �*�,�9���$�*�7���� �6�¡�U�J�� �I�R�U���� �D�W�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �H�U�� �S�O�D�F�H�U�H�W�� �S�n��
�H�Q���P�n�G�H�����G�H�U���X�Q�G�J�n�U���N�R�Q�W�D�N�W���P�H�G���Y�D�Q�G��

�‡�‡�����������6�(�5�9�,�&�(�2�0�5�c�'�(
�'�H�Q�� �Y�D�U�P�H�� �O�X�I�W���� �V�R�P�� �X�G�V�H�Q�G�H�V�� �D�I�� �Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�H�Q���� �P�n��
�L�N�N�H���V�W�¡�G�H���S�n���I�R�U�K�L�Q�G�U�L�Q�J�H�U�����8�Q�G�J�n���I� �Q�R�P�H�Q�H�U���P�H�G��
�U�H�F�L�U�N�X�O�D�W�L�R�Q���D�I���Y�D�U�P���O�X�I�W���P�H�O�O�H�P���L�Q�G�V�X�J�Q�L�Q�J���R�J���W�L�O�I�¡�U-
�V�H�O���I�R�U���D�W���I�R�U�H�E�\�J�J�H���U�H�G�X�N�W�L�R�Q���D�I���H�Q�K�H�G�H�Q�V���\�G�H�H�Y�Q�H��
�H�O�O�H�U���H�Q�G�G�D���D�I�E�U�\�G�H�O�V�H���D�I���G�H�Q���Q�R�U�P�D�O�H���G�U�L�I�W��

 �*�,�9���$�*�7�����$�S�S�D�U�D�W�H�W�� �P�n�� �L�N�N�H�� �S�O�D�F�H�U�H�V�� �L�� �W�U�D�Q�J�H��
�R�P�J�L�Y�H�O�V�H�U���� �V�R�P�� �L�N�N�H�� �W�L�O�O�D�G�H�U�� �H�Q�� �K�H�Q�V�L�J�W�V�P� �V�V�L�J��

�V�S�U�H�G�Q�L�Q�J���L���U�X�P�P�H�W���D�I���O�X�I�W�H�Q���I�U�D���J�L�W�W�H�U�H�W���W�L�O���O�X�I�W�H�Q�V���X�G-
�J�D�Q�J��

 �$�'�9�$�5�6�(�/���� �0�D�Q�� �P�n�� �L�N�N�H�� �O� �Q�H�� �H�O�O�H�U�� �K� �Q�J�H��
�J�H�Q�V�W�D�Q�G�H�� �S�n�� �I�U�R�Q�W�S�D�Q�H�O�H�W���� �'�H�W�� �N�D�Q�� �I�R�U�n�U�V�D�J�H�� �V�N�D-
�G�H�U���S�n���H�Q�K�H�G�H�Q��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�(�/�/�(���2�3�/�<�6�1�,�1�*�(�5

 �*�,�9���$�*�7�����)�¡�U���D�O���Y�H�G�O�L�J�H�K�R�O�G�H�O�V�H���S�n���G�H�Q���H�O�H�N�W�U�L-
�V�N�H���G�H�O�����V�N�D�O���V�W�L�N�N�H�W���W�U� �N�N�H�V���X�G���D�I���V�W�L�N�N�R�Q�W�D�N�W�H�Q��

 �$�'�9�$�5�6�(�/���� �.�R�Q�W�U�R�O�O�p�U���� �D�W�� �I�R�U�V�\�Q�L�Q�J�V�V�S� �Q�G�L�Q-
�J�H�Q�� �V�Y�D�U�H�U�� �W�L�O�� �H�Q�K�H�G�H�Q�V�� �G�U�L�I�W�V�G�D�W�D�� ���V�S� �Q�G�L�Q�J�� �R�J��
�I�U�H�N�Y�H�Q�V������ �V�R�P���D�Q�J�L�Y�H�V���S�n�� �W�\�S�H�V�N�L�O�W�H�W���W�L�O���D�‡�X�J�W�H�U�H�Q����
�$�S�S�D�U�D�W�H�W���H�U���X�G�V�W�\�U�H�W���P�H�G���H�Q���I�R�U�V�\�Q�L�Q�J�V�N�D�E�H�O���W�L�O���G�H�Q��
�N�R�U�U�H�N�W�H���G�U�L�I�W��

 �$�'�9�$�5�6�(�/�����-�R�U�G�I�R�U�E�L�Q�G�H�O�V�H�Q���H�U���R�E�O�L�J�D�W�R�U�L�V�N��

�‡�‡�‡�������6�7�$�5�7

�‡�‡�����������)�2�5�8�'�*�c�(�1�'�(���.�2�1�7�5�2�/�/�(�5

�� �9�,�*�7�,�*�7���� �� �,�� �P�R�G�H�O�O�H�U�Q�H�� �P�H�G�� �G�R�E�E�H�O�W��
spænding (...DV), kontrolleres:
�y�����3�2�6�,�7�,�2�1���$�)���$�)�%�5�<�'�(�5�� �7�,�/�� �6�3�•�1�'�,�1�*�6-

�6�.�,�)�7�� �����������������9�� ���� ���������������9���� ���)�,�*���� �������� �+�Y�L�V��
den spænding, der er indstillet, ikke svarer til 
den, der leveres fra nettet, er det nødvendigt 
at gribe ind for at tilpasse spændingen. Skru 
�G�H�� �W�R�� �I� �V�W�H�V�N�U�X�H�U�� �S�n�� �O�n�J�H�W�� �X�G���� �R�J�� �À�\�W���W�U�\�N�� �S�n��
vælgeren så den svarer til den spænding, der 
leveres, og sæt låget fast igen.

�y�����.�2�1�7�5�2�/�/�e�5���7�<�3�(�1���$�)���6�7�,�.�.�2�1�7�$�.�7�(�1����
�+�Y�L�V�� �W�\�S�H�Q�� �D�I�� �V�W�L�N�N�R�Q�W�D�N�W�� �L�N�N�H�� �V�Y�D�U�H�U�� �W�L�O�� �G�H�Q��
elektriske forsynings egenskaber, er det nød -
vendigt at tilpasse den ved hjælp af en særlig 
adapter.
�+�9�,�6���3�2�6�,�7�,�2�1�(�1���$�)���$�)�%�5�<�'�(�5�(�1���6�.�,�)�7�(�5��
�6�3�•�1�'�,�1�*�����7�<�3�(�1���$�)���6�7�,�.�.�2�1�7�$�.�7�(�1���2�*��
�(�/�)�2�5�6�<�1�,�1�*�(�1�� �(�5�� �2�9�(�5�(�1�6�6�7�(�0�0�(�1-
�'�(���� �(�5�� �'�(�7�� �0�8�/�,�*�7�� �$�7�� �)�2�5�7�6�•�7�7�(�� �0�(�'��
�7�•�1�'�,�1�*�6�6�(�.�9�(�1�6�(�1��

 �$�'�9�$�5�6�(�/�����.�R�Q�W�U�R�O�O�p�U�����D�W���I�R�U�V�\�Q�L�Q�J�V�N�D�E�O�H�W��
�H�U���W�L�O�V�O�X�W�W�H�W���N�R�U�U�H�N�W��

 �*�,�9���$�*�7�����)�¡�U���L�G�U�L�I�W�V� �W�Q�L�Q�J�H�Q���V�N�D�O���P�D�Q���N�R�Q-
�W�U�R�O�O�H�U�H�����D�W���D�O�O�H���D�I�G� �N�Q�L�Q�J�V�S�D�Q�H�O�H�U�Q�H���V�L�G�G�H�U���N�R�U�U�H�N�W����
�R�J���H�U���I�D�V�W�J�M�R�U�W���P�H�G���I� �V�W�H�V�N�U�X�H�U��

 �$�'�9�$�5�6�(�/���� �+�Y�L�V�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �L�N�N�H�� �E�U�X�J�H�V��
�R�Y�H�U�� �H�Q�� �O� �Q�J�H�U�H�� �S�H�U�L�R�G�H���� �V�N�D�O�� �V�W�L�N�N�R�Q�W�D�N�W�H�Q�� �D�O�W�L�G��
�Y� �U�H���W�U�X�N�N�H�W���X�G��
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�‡�‡�����������.�2�1�7�5�2�/�3�$�1�(�/
���)�,�*��������
�(�Q�K�H�G�H�U�Q�H�� �H�U�� �X�G�V�W�\�U�H�W�� �P�H�G�� �H�W�� �R�S�O�\�V�W�� �V�L�J�Q�D�O�S�D�Q�H�O����
�V�R�P���D�Q�J�L�Y�H�U���H�Q�K�H�G�H�Q�V���G�U�L�I�W�V�W�L�O�V�W�D�Q�G��
�1�H�G�H�Q�I�R�U���¿�Q�G�H�V���H�Q���N�R�U�W���E�H�V�N�U�L�Y�H�O�V�H���D�I���G�H�U�H�V���E�H�W�\�G-
�Q�L�Q�J��

�.�2�1�7�5�2�/�3�$�1�(�/��

�y�>�����������@�����9�,�6�7���3�c���'�,�6�3�/�$�<�������3�n���G�L�V�S�O�D�\�H�W���Y�L�V�H�V���>�����������@����
�Q�n�U���H�Q�K�H�G�H�Q���H�U���V�O�X�W�W�H�W���W�L�O���V�W�U�¡�P�I�R�U�V�\�Q�L�Q�J�H�Q��

�/�(�'��
�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'�� �/�(�'���� �'�L�V�V�H�� �O�\�V�G�L�R�G�H�U�� �D�Q�J�L�Y�H�U�� �G�H�Q��

�L�Q�G�V�W�L�O�O�H�G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�K�D�V�W�L�J�K�H�G�����/�2�:���!���/�D�Y���K�D�V�W�L�J-
�K�H�G�������+�,�*�+���!���+�¡�M���K�D�V�W�L�J�K�H�G����

�y�$�/�$�5�0�� �/�(�'���� �'�H�Q�Q�H�� �O�\�V�G�L�R�G�H�� �H�U�� �W� �Q�G�W���� �Q�n�U�� �H�Q-
�K�H�G�H�Q�� �K�D�U�� �X�G�O�¡�V�W�� �D�O�D�U�P���� �'�L�V�S�O�D�\�H�W�� �Y�L�V�H�V�� �I�H�M�O�P�H�G-
�G�H�O�H�O�V�H�Q��

�y�:�2�5�.�,�1�*�� �/�(�'���� �'�H�Q�Q�H�� �O�\�V�G�L�R�G�H�� �H�U�� �W� �Q�G�W���� �Q�n�U��
�N�R�P�S�U�H�V�V�R�U�H�Q���H�U���L���G�U�L�I�W�����/�\�V�G�L�R�G�H�Q���E�O�L�Q�N�H�U�����Q�n�U���D�I-
�I�X�J�W�H�U�H�Q���D�I�Y�H�Q�W�H�U���J�H�Q�V�W�D�U�W���H�O�O�H�U���H�U���L���D�I�U�L�P�Q�L�Q�J�����/�\�V-
�G�L�R�G�H�Q�� �V�O�X�N�N�H�U���� �Q�n�U�� �G�H�Q�� �S�n�N�U� �Y�H�G�H�� �I�X�J�W�L�J�K�H�G�V-
�P� �Q�J�G�H���Q�n�V���L���W�L�O�V�W�D�Q�G�H�Q���³�2�1�´��

�y�)�8�/�/�� �/�(�'���� �'�H�Q�Q�H�� �O�\�V�G�L�R�G�H�� �H�U�� �W� �Q�G�W���� �Q�n�U�� �N�R�Q-
�G�H�Q�V�E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q�� �H�U�� �I�X�O�G���� �H�O�O�H�U�� �S�X�P�S�H�Q�� �K�D�U�� �X�G�O�¡�V�W��
�D�O�D�U�P��

�7�5�<�.�.�1�$�3�3�(�5��
�y�2�1���2�)�)���� �0�D�Q�� �V�N�D�O�� �E�O�R�W�� �W�U�\�N�N�H�� �S�n�� �N�Q�D�S�S�H�Q�� �³�2�1��

�2�)�)�´�� �I�R�U�� �D�W�� �W� �Q�G�H�� �D�‡�X�J�W�H�U�H�Q���� �$�I�K� �Q�J�L�J�W�� �D�I�� �G�H�Q��
�U�H�O�D�W�L�Y�H�� �L�Q�G�V�W�L�O�O�H�G�H�� �I�X�J�W�L�J�K�H�G�� �E�H�J�\�Q�G�H�U�� �H�Q�K�H�G�H�Q��
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�L�Q�G�H�K�R�O�G�H�Q�G�H�� �I�D�U�O�L�J�H�� �V�W�R�‡�H�U���� �.�¡�O�H�Y� �V�N�H�Q�� �R�J�� �V�P�¡-
�U�H�R�O�L�H�Q�� �L�� �N�U�H�G�V�O�¡�E�H�W�� �V�N�D�O�� �J�H�Q�Y�L�Q�G�H�V�� �L�� �K�H�Q�K�R�O�G�� �W�L�O�� �G�L�W��
�O�D�Q�G�V���J� �O�G�H�Q�G�H���O�R�Y�H��
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�‡�‡�‡�������$�/�$�5�0�/�,�6�7�(

ALARM �0�8�/�,�*���c�5�6�$�* �0�8�/�,�*���/�‘�6�1�,�1�*

�)�8�/�/�������³�)�8�/�/�³ �)�X�O�G���E�H�K�R�O�G�H�U���H�O�O�H�U���L�N�N�H���W�L�O��
�V�W�H�G�H

�$�O�D�U�P�H�Q���Q�X�O�V�W�L�O�O�H�V���D�X�W�R�P�D�W�L�V�N���Y�H�G���D�W���W�¡�P�P�H��
�H�O�O�H�U���L�Q�G�V� �W�W�H���E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q

�$�/�$�5�0�������³�/�R���W�³ �2�P�J�L�Y�H�O�V�H�V�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U���I�R�U��
�O�D�Y

�2�P�J�L�Y�H�O�V�H�U�Q�H�V���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�I�R�U�K�R�O�G���L�N�N�H���H�J�Q�H�G�H��
�W�L�O���G�U�L�I�W

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R�E�³ �)�H�M�O�I�X�Q�N�W�L�R�Q���I�X�J�W�L�J�K�H�G�V-
�V�R�Q�G�H�����8�Q�G�H�U���D�O�O�H���R�P�V�W� �Q-
�G�L�J�K�H�G�H�U���I�X�Q�J�H�U�H�U���H�Q�K�H�G�H�Q��
�I�R�U�W�V�D�W

�.�R�Q�W�D�N�W���G�H�W���D�X�W�R�U�L�V�H�U�H�G�H���V�H�U�Y�L�F�H�F�H�Q�W�H�U

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R���³ �)�H�M�O�I�X�Q�N�W�L�R�Q���L���R�P�J�L�Y�H�O�V�H�U�Q�H�V��
�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�V�R�Q�G�H����
�$�‡�X�J�W�H�U�H�Q���J�n�U���L���V�W�D�Q�G�E�\

�.�R�Q�W�D�N�W���G�H�W���D�X�W�R�U�L�V�H�U�H�G�H���V�H�U�Y�L�F�H�F�H�Q�W�H�U

�$�/�$�5�0�������³�G�(�)�U�³ �)�H�M�O�I�X�Q�N�W�L�R�Q���L���D�I�U�L�P�Q�L�Q�J�V�W�H�U-
�P�R�V�W�D�W�H�Q����
�$�‡�X�J�W�H�U�H�Q���J�n�U���L���V�W�D�Q�G�E�\

�.�R�Q�W�D�N�W���G�H�W���D�X�W�R�U�L�V�H�U�H�G�H���V�H�U�Y�L�F�H�F�H�Q�W�H�U
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�6�,�6�b�/�7�g�6�,�6�b�/�7�g

1... JOHDANTO

2... YKSIKÖN YLEISKUVAUS

3... ALUSTAVAT TOIMENPITEET

4... KÄYNNISTÄMINEN

5... HUOLTO

6... HÄLYTYSLISTA

�‡�‡�‡�������-�2�+�'�$�1�7�2

�‡�‡�����������-�2�+�'�$�1�7�2
�2�S�D�V�� �R�Q�� �W�D�U�N�R�L�W�H�W�W�X�� �O�R�S�S�X�N�l�\�W�W�l�M�l�O�O�H�� �Y�D�L�Q�� �W�R�L-
�P�L�Q�W�R�L�K�L�Q�����M�R�W�N�D���Y�R�L�G�D�D�Q���V�X�R�U�L�W�W�D�D���V�X�O�M�H�W�X�L�O�O�D���S�D-
�Q�H�H�O�H�L�O�O�D���� �7�R�L�P�H�Q�S�L�W�H�H�W���� �S�D�L�W�V�L�� �M�l�l�K�G�\�W�\�V�S�D�W�W�H�U�L�Q��
�S�X�K�G�L�V�W�X�V���� �M�R�W�N�D�� �Y�D�D�W�L�Y�D�W�� �R�Y�L�H�Q�� �W�D�L�� �S�D�Q�H�H�O�L�H�Q��
�D�Y�D�X�V�W�D�� �W�\�|�N�D�O�X�L�O�O�D���� �R�Y�D�W�� �V�D�O�O�L�W�W�X�M�D�� �Y�D�L�Q�� �S�l�W�H�Y�L�O�O�H��
�K�H�Q�N�L�O�|�L�O�O�H�����.�D�L�N�N�L���O�D�L�W�W�H�H�W���R�Q���N�\�W�N�H�W�W�l�Y�l���Y�L�U�W�D�O�l�K-
�W�H�H�V�H�H�Q���O�D�L�W�W�H�H�Q���P�X�N�D�Q�D���W�R�L�P�L�W�H�W�X�O�O�D���Y�L�U�W�D�M�R�K�G�R�O-
�O�D�� �Y�D�U�X�V�W�H�W�X�O�O�D�� �N�D�D�S�H�O�L�O�O�D���� �+�X�R�O�W�R�W�R�L�P�H�Q�S�L�W�H�L�W�l��
�Y�D�U�W�H�Q���S�L�V�W�R�N�H���R�Q���D�L�Q�D���L�U�U�R�W�H�W�W�D�Y�D�����M�R�W�W�D���N�l�\�W�W�l�M�l��
�S�\�V�W�\�\���W�R�L�P�L�P�D�D�Q���W�X�U�Y�D�O�O�L�V�L�V�V�D���R�O�R�V�X�K�W�H�L�V�V�D��
�/�D�L�W�W�H�H�Q�����P�D�O�O�L�����M�D���V�D�U�M�D�Q�X�P�H�U�R�����W�X�Q�Q�L�V�W�D�P�L�V�H�N�V�L����
�K�X�R�O�W�R���� �W�D�L�� �Y�D�U�D�R�V�D�S�\�\�Q�W�|�M�l�� �Y�D�U�W�H�Q���� �O�X�H�� �O�D�L�W�W�H�H�Q��
�X�O�N�R�S�X�R�O�H�O�O�D���R�O�H�Y�D���W�\�\�S�S�L�N�L�O�S�L��

�‡�‡�����������<�/�(�,�6�(�7���7�8�5�9�$�0�b�b�5�b�<�.�6�(�7
�2�K�M�H�N�L�U�M�D�Q���M�D���W�R�L�P�L�W�H�W�W�X�M�H�Q���D�V�L�D�N�L�U�M�R�M�H�Q���W�D�U�N�R�L�W�X�N-
�V�H�Q�D�� �R�Q�� �D�Q�W�D�D�� �V�H�N�l�� �D�V�H�Q�W�D�M�D�O�O�H�� �H�W�W�l�� �N�l�\�W�W�l�M�l�O�O�H��
�P�D�K�G�R�O�O�L�V�X�X�V���V�X�R�U�L�W�W�D�D���O�D�L�W�W�H�L�G�H�Q���D�V�H�Q�Q�X�V�����N�l�\�W-
�W�|�|�Q�R�W�W�R���M�D���K�X�R�O�W�R���R�L�N�H�L�Q���D�L�K�H�X�W�W�D�P�D�W�W�D���Y�D�K�L�Q�N�R�D��
�Y�D�V�W�X�X�V�V�D���R�O�H�Y�D�O�O�H���K�H�Q�N�L�O�|�V�W�|�O�O�H���M�D���\�N�V�L�N�|�O�O�H��
�-�R�N�D�L�V�H�O�O�H�� �O�D�L�W�W�H�H�O�O�H�� �W�H�K�G�l�l�Q�� �Y�R�L�P�D�V�V�D�� �R�O�H�Y�D�Q��
�O�D�L�Q�V�l�l�G�l�Q�Q�|�Q���P�X�N�D�L�V�H�V�W�L���V�X�R�U�L�W�H�W�W�D�Y�D���U�L�V�N�L�Q�D�U-
�Y�L�R�L�Q�W�L���� �M�R�N�D�� �P�l�l�U�L�W�W�H�O�H�H�� �W�D�U�Y�L�W�W�D�Y�D�W�� �W�R�L�P�H�Q�S�L�W�H�H�W��
�M�D�� �W�R�W�H�X�W�W�D�D�� �W�D�U�Y�L�W�W�D�Y�D�W�� �V�X�R�M�D�W�R�L�P�H�Q�S�L�W�H�H�W�� �U�L�V�N�L�Q��
�Y�l�K�H�Q�W�l�P�L�V�W�D�Y�R�L�W�W�H�L�G�H�Q���V�D�D�Y�X�W�W�D�P�L�V�H�N�V�L��
�.�D�L�N�N�L�� �\�N�V�L�N�|�Q�� �W�R�L�P�L�Q�W�D�D�Q�� �M�D�� �\�O�O�l�S�L�W�R�R�Q�� �O�L�L�W�W�\�Y�l�W��
�W�R�L�P�H�W���R�Q���V�X�R�U�L�W�H�W�W�D�Y�D��
�‡ �9�D�L�Q�� �D�V�L�D�Q�P�X�N�D�L�V�H�V�W�L�� �N�R�X�O�X�W�H�W�W�X�M�H�Q�� �K�H�Q�N�L�O�|�L-

�G�H�Q�� �W�R�L�P�H�V�W�D���� �M�R�L�G�H�Q�� �R�Q�� �R�P�D�N�V�X�W�W�D�Y�D�� �W�X�U�Y�D�O-
�O�L�V�H�W���W�\�|�V�N�H�Q�W�H�O�\�W�D�Y�D�W���M�D���N�l�\�W�H�W�W�l�Y�l���W�H�K�W�l�Y�l�l�Q��
�V�R�Y�H�O�W�X�Y�L�D�� �K�H�Q�N�L�O�|�Q�V�X�R�M�D�L�P�L�D���� �R�P�D�Q�� �S�l�W�H-
�Y�\�\�V�D�O�X�H�H�Q�V�D���P�X�N�D�D�Q��

�‡ ���9�D�L�Q�� �D�V�L�D�Q�P�X�N�D�L�V�H�V�W�L�� �N�R�X�O�X�W�H�W�W�X�M�H�Q�� �K�H�Q�N�L�O�|�L-
�G�H�Q���W�R�L�P�H�V�W�D�����M�R�W�N�D���R�Y�D�W���O�X�N�H�Q�H�H�W���M�D���\�P�P�l�U�W�l-
�Q�H�H�W���R�S�S�D�L�G�H�Q�����W�H�N�Q�L�V�W�H�Q���D�V�L�D�N�L�U�M�R�M�H�Q���M�D���W�X�U�Y�D�O-
�O�L�V�X�X�V�D�V�L�D�N�L�U�M�R�M�H�Q���V�L�V�l�O�O�|�Q���W�l�\�V�L�Q��

�‡ �/�D�L�W�W�H�H�Q���N�l�\�W�W�|���R�Q���N�L�H�O�O�H�W�W�l�Y�l�� �N�D�L�N�L�O�W�D�����M�R�L�O�O�D���H�L��
�R�O�H�� �D�V�L�D�Q�P�X�N�D�L�V�W�D�� �N�R�X�O�X�W�X�V�W�D�� �M�D�� �S�l�W�H�Y�\�\�W�W�l��
�W�H�K�W�l�Y�l�l�Q��

�7�l�P�l�� �N�l�V�L�N�L�U�M�D���� �M�D�� �P�D�K�G�R�O�O�L�V�H�V�W�L�� �O�L�L�W�H�W�\�W�� �W�H�N�Q�L�V�H�W��
�M�D���W�X�U�Y�D�O�O�L�V�X�X�V�D�V�L�D�N�L�U�M�D�W�����R�Q���O�X�H�W�W�D�Y�D���M�D���V�l�L�O�\�W�H�W�W�l-
�Y�l���O�D�L�W�W�H�H�Q���N�R�N�R���N�l�\�W�W�|�L�l�Q���D�M�D�Q��

 �+�8�2�0�,�2�����7�l�P�l���O�D�L�W�H���R�Q���V�X�X�Q�Q�L�W�H�O�W�X���N�l�\-
�W�H�W�W�l�Y�l�N�V�L���V�L�V�l�W�L�O�R�L�V�V�D����

 �+�8�2�0�,�2���� �<�N�V�L�N�N�|�� �R�Q�� �O�L�L�W�H�W�W�l�Y�l�� �S�D�L�N�D�O�O�L-
�V�H�W���V�l�K�N�|�W�X�U�Y�D�O�O�L�V�X�X�V�P�l�l�U�l�\�N�V�H�W���W�l�\�W�W�l�Y�l�l�Q��
�V�l�K�N�|�M�l�U�M�H�V�W�H�O�P�l�l�Q��

 �+�8�2�0�,�2�����<�N�V�L�N�N�|���R�Q���V�L�M�R�L�W�H�W�W�D�Y�D���Q�R�X�G�D�W-
�W�D�H�Q���Y�D�D�G�L�W�W�X�M�D���P�L�W�W�R�M�D���M�D���W�L�O�R�M�D���� �V�H�N�l�� �O�l�K�H�L�V-
�W�H�Q���U�D�N�H�Q�W�H�L�G�H�Q���V�D�O�O�L�P�L�D���P�L�Q�L�P�L�H�W�l�L�V�\�\�N�V�L�l��

 �+�8�2�0�,�2���� �7�l�P�l�� �O�D�L�W�H�� �R�Q�� �O�L�L�W�H�W�W�l�Y�l�� �D�L�Q�D��
maadoitettuihin pistorasioihin. Valmistaja 
�Y�H�W�l�\�W�\�\�� �N�D�L�N�H�V�W�D�� �Y�D�V�W�X�X�V�W�D�� �P�D�K�G�R�O�O�L�V�L�V�V�D��
�Y�D�D�U�D���� �W�D�L�� �Y�D�K�L�Q�N�R�W�L�O�D�Q�W�H�L�V�V�D���� �M�R�V�� �W�l�W�l�� �Y�D�D�W�L-
musta ei noudateta.

 �+�8�2�0�,�2�����7�H�U�l�Y�L�l���W�\�|�N�D�O�X�M�D�����U�X�X�Y�L�P�H�L�V�V�H-

�O�L�W�����Q�H�X�O�D�W���W�D�L���Y�D�V�W�D�D�Y�D�W�����H�L���V�D�D���W�\�|�Q�W�l�l���U�L�W�L�O�|�L-
�K�L�Q�� �W�D�L�� �P�L�K�L�Q�N�l�l�Q�� �P�X�X�K�X�Q�� �S�D�Q�H�H�O�L�D�X�N�N�R�R�Q����
varsinkin kun yksikkö on avattu suodatti -
men poistoa varten.

 �+�8�2�0�,�2���� �.�D�L�N�N�L�� �O�D�L�W�W�H�H�Q�� �K�X�R�O�W�R���� �M�D�� �S�X�K-
�G�L�V�W�X�V�W�\�|�W�� �R�Q�� �W�H�K�W�l�Y�l�� �Y�L�U�W�D�O�l�K�W�H�H�Q�� �R�O�O�H�V�V�D��
�L�U�W�L�����b�O�l���N�R�V�N�D�D�Q���S�R�L�V�W�D���H�W�X�U�L�W�L�O�l�l���W�D�L���D�Y�D�D���P�L-
�W�l�l�Q�� �\�N�V�L�N�|�Q�� �R�V�L�D�� �L�U�U�R�W�W�D�P�D�W�W�D�� �H�Q�V�L�Q�� �S�L�V�W�R-
ketta pistorasiasta.

 �+�8�2�0�,�2�����.�l�\�W�l���S�X�K�G�L�V�W�D�P�L�V�H�H�Q���N�R�V�W�H�D�D��
�O�L�L�Q�D�D�����b�O�l���N�R�V�N�D�D�Q���V�X�L�K�N�X�W�D���Y�H�W�W�l���\�N�V�L�N�N�|�|�Q��
�M�D�� �V�H�Q�� �V�l�K�N�|�R�V�L�L�Q���� �P�X�X�D�O�O�H�� �N�X�L�Q�� �M�l�l�K�G�\�W�\�V-
patteriin.

�/�D�L�W�W�H�H�W���R�Q���S�L�G�H�W�W�l�Y�l�� �D�L�Q�D���S�\�V�W�\�V�X�R�U�D�V�V�D���D�V�H�Q-
�Q�R�V�V�D���� �M�R�W�W�D�� �Y�l�O�W�H�W�l�l�Q�� �N�R�Q�G�H�Q�V�V�L�Y�H�G�H�Q�� �W�D�K�D�W�R�Q��
�Y�X�R�W�D�P�L�Q�H�Q�� �V�H�Q�� �V�l�L�O�L�|�V�W�l���� �/�D�L�W�W�H�H�Q�� �V�L�L�U�W�l�P�L�Q�H�Q��
�R�Q�� �H�K�G�R�W�W�R�P�D�V�W�L�� �N�L�H�O�O�H�W�W�\�l�� �V�H�Q�� �R�O�O�H�V�V�D�� �N�\�W�N�H�W�W�\-
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�Q�l���S�L�V�W�R�U�D�V�L�D�D�Q�����N�R�V�N�D���V�L�L�W�l���D�L�K�H�X�W�X�Y�D�W���Y�l�U�l�K�W�H-
�O�\�W�� �M�D�� �O�L�L�N�N�H�H�W�� �Y�R�L�Y�D�W�� �D�L�K�H�X�W�W�D�D�� �N�R�Q�G�H�Q�V�V�L�Y�H�G�H�Q��
�Y�D�O�X�P�L�V�W�D���V�l�L�O�L�|�V�W�l���V�l�K�N�|�L�V�L�L�Q���R�V�L�L�Q��

�/�D�L�W�H�W�W�D���Y�R�L�G�D�D�Q���V�L�L�U�W�l�l���Y�D�V�W�D�����N�X�Q���N�R�Q�G�H�Q�V-
�V�L�V�l�L�O�L�|�� �R�Q�� �W�\�K�M�H�Q�Q�H�W�W�\���� �M�D�� �M�R�N�D�� �W�D�S�D�X�N�V�H�V�V�D��
pistoke ON AINA irrotettava pistorasiasta 
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�V�H�Q���W�R�L�P�L�Q�Q�D�Q��

 �+�8�2�0�,�2���� �/�D�L�W�H�W�W�D�� �H�L�� �V�D�D�� �V�L�M�R�L�W�W�D�D�� �D�K�W�D�L�V�L�L�Q��
�W�L�O�R�L�K�L�Q�����M�R�W�N�D���H�L�Y�l�W���V�D�O�O�L���S�R�L�V�W�R�U�L�W�L�O�l�V�W�l���W�X�O�H�Y�D�Q���L�O-
�P�D�Q���O�H�Y�L�l�P�L�V�W�l���\�P�S�l�U�L�V�W�|�|�Q��

 �+�8�2�0�,�2�����b�O�l���Q�R�M�D�D���W�D�L���U�L�S�X�V�W�D���H�W�X�S�D�Q�H�H�O�L�L�Q��
�P�L�W�l�l�Q�����W�l�P�l���Y�R�L���Y�D�K�L�Q�J�R�L�W�W�D�D���\�N�V�L�N�N�|�l��

�‡�‡�����������<�/�(�,�6�7�b

 �+�8�2�0�,�2���� �(�Q�Q�H�Q�� �P�L�W�l�l�Q�� �V�l�K�N�|�R�V�L�L�Q�� �W�H�K�W�l-
�Y�L�l���K�X�R�O�W�R�D�����L�U�U�R�W�D���Y�L�U�W�D�M�R�K�W�R���S�L�V�W�R�U�D�V�L�D�V�W�D��

 �+�8�2�0�,�2���� �9�D�U�P�L�V�W�D���� �H�W�W�l�� �V�\�|�W�W�|�M�l�Q�Q�L�W�H�� �Y�D�V-
�W�D�D�� �\�N�V�L�N�|�Q�� �W�R�L�P�L�Q�W�D�W�L�H�W�R�M�D�� ���M�l�Q�Q�L�W�H�� �M�D�� �W�D�D�M�X�X�V������
�M�R�W�N�D�� �R�Q�� �L�O�P�R�L�W�H�W�W�X�� �N�X�L�Y�D�L�P�H�Q�� �W�X�Q�Q�L�V�W�H�N�L�O�Y�H�V�V�l����
�/�D�L�W�H���R�Q���Y�D�U�X�V�W�H�W�W�X���V�R�S�L�Y�D�O�O�D���Y�L�U�W�D�M�R�K�G�R�O�O�D��

 �+�8�2�0�,�2�����0�D�D�G�R�L�W�X�V�O�L�L�W�l�Q�W�l���R�Q���S�D�N�R�O�O�L�Q�H�Q��

�‡�‡�‡�������.�b�<�1�1�,�6�7�b�0�,�1�(�1

�‡�‡�����������$�/�8�6�7�$�9�$�7���7�$�5�.�$�6�7�8�.�6�(�7

�� �7�b�5�.�(�b�b���� �� �.�D�N�V�R�L�V�M�l�Q�Q�L�W�W�H�L�V�L�V�V�l��
malleissa (...DV) tarkista:
�y�����-�b�1�1�,�7�7�(�(�1�� �9�$�,�+�7�2�.�<�7�.�,�0�(�1�� �$�6�(�1-

�7�2�� �����������������9�� ���� ���������������9���� ���.�8�9�$�� �������� �-�R�V��
�D�V�H�W�H�W�W�X���M�l�Q�Q�L�W�H���H�L���Y�D�V�W�D�D���Y�H�U�N�N�R�M�l�Q�Q�L�W�H�W�W�l����
�V�X�R�U�L�W�D���W�R�L�P�H�Q�S�L�W�H�H�W���M�l�Q�Q�L�W�W�H�H�Q���V�l�l�W�l�P�L�V�W�l��
varten. Ruuvaa auki kannessa olevat kak -
�V�L���N�L�L�Q�Q�L�W�\�V�U�X�X�Y�L�D�����N�l�l�Q�Q�l���N�D�W�N�D�L�V�L�Q���D�Q�Q�H�W-
�W�X�X�Q�� �M�l�Q�Q�L�W�H�D�U�Y�R�R�Q�� �M�D�� �D�V�H�Q�Q�D�� �N�D�Q�V�L�� �W�D�N�D�L-
sin paikoilleen.

�y�����7�$�5�.�,�6�7�$���3�,�6�7�2�.�(�7�<�<�3�3�,�����-�R�V���S�L�V�W�R�N-
�N�H�H�Q�� �W�\�\�S�S�L�� �H�L�� �Y�D�V�W�D�D�� �V�l�K�N�|�Q�W�R�L�P�L�W�X�N�V�H�Q��
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�R�P�L�Q�D�L�V�X�X�N�V�L�D���� �R�Q�� �W�D�U�S�H�H�O�O�L�V�W�D�� �R�W�W�D�D�� �N�l�\�W-
töön asianmukainen sovitin.
�-�2�6�� �-�b�1�1�,�7�7�(�(�1�� �9�$�,�+�7�2�.�<�7�.�,�1���� �3�,�6-
�7�2�.�.�(�(�1�� �7�<�<�3�3�,�� �-�$�� �6�b�+�.�g�1�7�2�,�0�,�7�8�6��
�2�9�$�7�� �<�+�7�(�(�1�6�2�3�,�9�,�$���� �2�1�� �0�$�+�'�2�/�/�,�6-
�7�$���-�$�7�.�$�$���.�b�<�1�1�,�6�7�<�6�9�$�,�+�(�(�6�(�(�1��

 �+�8�2�0�,�2���� �9�D�U�P�L�V�W�D���� �H�W�W�l�� �Y�L�U�W�D�M�R�K�W�R�� �R�Q��
�N�\�W�N�H�W�W�\���R�L�N�H�L�Q��

 �+�8�2�0�,�2�����(�Q�Q�H�Q���N�l�\�W�W�|�|�Q�R�W�W�R�D���W�D�U�N�L�V�W�D����
�H�W�W�l���N�D�L�N�N�L���V�X�R�M�D�S�D�Q�H�H�O�L�W���R�Y�D�W���S�D�L�N�D�O�O�D�D�Q���M�D���H�W�W�l��
�Q�H���R�Q���O�X�N�L�W�W�X���N�L�L�Q�Q�L�W�\�V�U�X�X�Y�H�L�O�O�D��

 �+�8�2�0�,�2���� �-�R�V�� �O�D�L�W�H�W�W�D�� �H�L�� �N�l�\�W�H�W�l�� �S�L�W�N�L�L�Q��
�D�L�N�R�L�K�L�Q�����L�U�U�R�W�D���D�L�Q�D���Y�L�U�W�D�M�R�K�W�R��

�‡�‡�����������2�+�-�$�8�6�3�$�1�(�(�/�,
���.�8�9�$������
�<�N�V�L�N�|�W���R�Q���Y�D�U�X�V�W�H�W�W�X���P�H�U�N�N�L�Y�D�O�R�S�D�Q�H�H�O�L�O�O�D�����M�R�N�D��
�N�H�U�W�R�R���\�N�V�L�N�|�Q���W�R�L�P�L�Q�W�D�W�L�O�D�Q��
�6�H�X�U�D�D�Y�D�V�V�D�� �R�Q�� �D�Q�Q�H�W�W�X�� �O�\�K�\�H�W�� �V�H�O�L�W�\�N�V�H�W�� �Y�D�O�R-
�M�H�Q���P�H�U�N�L�W�\�N�V�H�V�W�l��

�2�+�-�$�8�6�3�$�1�(�(�/�,��

�y�>�����������@�����1�b�.�<�<���1�b�<�7�g�/�/�b�������1�l�\�W�W�|�|�Q���L�O�P�H�V�W�\�\��
�>�����������@�����N�X�Q���\�N�V�L�N�N�|���R�Q���N�\�W�N�H�W�W�\���Y�H�U�N�N�R�R�Q���M�D���Y�L�U-
�U�D�Q�V�\�|�W�W�|���R�Q���S�l�l�O�O�l��

�/�(�'��
�y�)�$�1���6�3�(�(�'���/�(�'�����1�l�P�l���P�H�U�N�N�L�Y�D�O�R�W���L�O�P�R�L�W�W�D-

�Y�D�W���V�l�l�G�H�W�\�Q�� �W�X�X�O�H�W�X�V�Q�R�S�H�X�G�H�Q�����/�2�:�� �!�� �0�D-
�W�D�O�D���Q�R�S�H�X�V�������+�,�*�+���!���.�R�U�N�H�D���Q�R�S�H�X�V����

�y�$�/�$�5�0�� �/�(�'���� �7�l�P�l�� �P�H�U�N�N�L�Y�D�O�R�� �S�D�O�D�D���� �N�X�Q��
�\�N�V�L�N�|�V�V�l�� �R�Q�� �K�l�O�\�W�\�V���� �1�l�\�W�W�|�� �L�O�P�R�L�W�W�D�D�� �Y�L�U�K�H-
�Y�L�H�V�W�L�Q��

�y�:�2�5�.�,�1�*�� �/�(�'���� �7�l�P�l�� �P�H�U�N�N�L�Y�D�O�R�� �S�D�O�D�D����
�N�X�Q���N�R�P�S�U�H�V�V�R�U�L���R�Q���S�l�l�O�O�l�����9�D�O�R���Y�L�O�N�N�X�X�����N�X�Q��
�N�X�L�Y�D�L�Q�� �R�G�R�W�W�D�D�� �X�X�G�H�O�O�H�H�Q�N�l�\�Q�Q�L�V�W�\�V�W�l�� �W�D�L�� �V�H��
�R�Q�� �K�X�X�U�W�H�H�Q�S�R�L�V�W�R�W�L�O�D�V�V�D���� �9�D�O�R�� �V�D�P�P�X�X���� �N�X�Q��
�´�2�1�´���W�L�O�D�V�V�D�� �R�Q�� �V�D�D�Y�X�W�H�W�W�X�� �K�D�O�X�W�W�X�� �L�O�P�D�Q�N�R�V-
�W�H�X�V��

�y�)�8�/�/���/�(�'�����7�l�P�l���P�H�U�N�N�L�Y�D�O�R���S�D�O�D�D�����N�X�Q���N�R�Q-
�G�H�Q�V�V�L�Y�H�G�H�Q�� �V�l�L�O�L�|�� �R�Q�� �W�l�\�Q�Q�l�� �W�D�L�� �S�X�P�S�X�V�V�D��
�R�Q���K�l�O�\�W�\�V��

�3�$�,�1�,�.�.�(�(�7��
�y�2�1���2�)�)���� �.�X�L�Y�D�L�P�H�Q�� �N�l�\�Q�Q�L�V�W�l�P�L�V�H�N�V�L�� �U�L�L�W-

�W�l�l���� �H�W�W�l�� �S�D�L�Q�D�W�� �´�2�1���2�)�)�´���S�D�L�Q�L�N�H�W�W�D���� �$�V�H�W�H-
�W�X�Q�� �V�X�K�W�H�H�O�O�L�V�H�Q�� �L�O�P�D�Q�N�R�V�W�H�X�G�H�Q�� �P�X�N�D�D�Q�� �O�D�L-
�W�H�� �N�l�\�Q�Q�L�V�W�\�\���� �.�X�Q�� �\�P�S�l�U�L�V�W�|�Q�� �L�O�P�D�Q�N�R�V�W�H�X�V��
�V�D�D�Y�X�W�W�D�D���K�D�O�X�W�X�Q���W�D�V�R�Q�����O�D�L�W�H���V�L�L�U�W�\�\���V�W�D�Q�G���E�\��
�W�L�O�D�D�Q�� �M�D�� �\�N�V�L�N�N�|�� �S�\�V�l�K�W�\�\���� �P�X�W�W�D�� �M�l�l�� �W�L�O�D�D�Q��

�´�2�1�´�� ���3�2�:�(�5�� �/�(�'�� �S�D�O�D�D������ �-�R�V�� �\�P�S�l�U�L�V�W�|�Q��
�N�R�V�W�H�X�V�W�D�V�R���Q�R�X�V�H�H�����\�O�L�W�W�l�P�l�O�O�l���D�L�H�P�P�L�Q���V�l�l-
�G�H�W�\�Q���D�V�H�W�X�V�D�U�Y�R�Q�����N�X�L�Y�D�L�Q���N�l�\�Q�Q�L�V�W�\�\���X�X�G�H�O-
�O�H�H�Q��
�/�D�L�W�W�H�H�Q�� �V�D�P�P�X�W�W�D�P�L�V�H�N�V�L�� �S�D�L�Q�D�� �´�2�1���2�)�)�´��
�S�D�L�Q�L�N�H�W�W�D�� ���O�D�L�W�H�� �V�D�P�P�X�W�H�W�W�X�Q�D�� �Q�l�\�W�|�V�V�l�� �Q�l-
�N�\�\���>�����������@����

�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'���� �3�D�L�Q�D�P�D�O�O�D���´�)�$�1�� �6�3�(�(�'�´�� �S�D�L-
�Q�L�N�H�W�W�D���R�Q���P�D�K�G�R�O�O�L�V�W�D���Y�D�O�L�W�D���K�D�O�X�W�W�X���W�X�X�O�H�W�X�V-
�Q�R�S�H�X�V�����/�2�:���!���0�D�W�D�O�D���Q�R�S�H�X�V�������+�,�*�+���!���.�R�U-
�N�H�D���Q�R�S�H�X�V����

�y�³���´�� ���� �³���´�� ���.�2�6�7�(�8�'�(�1���$�6�(�7�8�6������ �3�D�L�Q�L�N�N�H�L-
�W�D�� �³���´�� ���� �³���´�� �S�D�L�Q�D�P�D�O�O�D�� �R�Q�� �P�D�K�G�R�O�O�L�V�W�D�� �V�l�l�W�l�l��
�K�D�O�X�W�W�X�� �V�X�K�W�H�H�O�O�L�Q�H�Q�� �L�O�P�D�Q�N�R�V�W�H�X�V���� �1�l�\�W�W�|�� �D�O-
�N�D�D�� �Y�L�O�N�N�X�D�� �Q�l�\�W�W�l�H�Q�� �X�X�G�H�Q�� �Y�L�L�W�W�H�H�O�O�L�V�H�Q�� �D�V�H-
�W�X�V�D�U�Y�R�Q�����0�X�X�W�D�P�D�Q���V�H�N�X�Q�Q�L�Q���N�X�O�X�W�W�X�D���Q�l�\�W�W�|��
�O�R�S�H�W�W�D�D���Y�L�O�N�N�X�P�L�V�H�Q���M�D���O�D�L�W�H���K�D�Y�D�L�W�V�H�H���X�X�G�H�Q��
�N�R�V�W�H�X�G�H�Q���D�V�H�W�X�V�D�U�Y�R�Q����
�/�D�L�W�H���Y�R�L�G�D�D�Q���N�\�W�N�H�l���S�l�l�O�O�H���U�L�L�S�S�X�P�D�W�W�D���\�P�S�l-
�U�L�V�W�|�Q���N�R�V�W�H�X�V�D�V�W�H�H�V�W�D�����3�D�L�Q�D�P�D�O�O�D���S�D�L�Q�L�N�H�W�W�D��
�´���´�����N�X�Q�Q�H�V���Q�l�N�\�Y�L�L�Q���W�X�O�H�H���Y�L�H�V�W�L���´�&�2�1�7�´�����O�D�L�W�H��
�W�R�L�P�L�L���W�D�X�R�W�W�D��

�y�+�2�8�5�6���� �3�D�L�Q�D�P�D�O�O�D�� �S�D�L�Q�L�N�H�W�W�D�� �´�+�2�8�5�6�´����
�Y�R�L�G�D�D�Q���W�D�U�N�L�V�W�D�D���O�D�L�W�W�H�H�Q���N�l�\�W�W�|�W�X�Q�Q�L�W��

�‡�‡�����������3�2�,�6�7�2�3�8�7�.�(�1���.�<�7�.�(�0�, -
NEN (Valmius)
���.�8�9�$������
�/�D�L�W�W�H�H�V�H�H�Q���Y�R�L�G�D�D�Q���O�L�L�W�W�l�l���S�R�L�V�W�R�S�X�W�N�L�����6�l�L�O�L�|�V�V�l��
�R�Q���������P�P���O�l�S�L�P�L�W�D�Q���O�H�W�N�X�O�L�L�W�L�Q��

�‡�‡�����������.�2�1�'�(�1�6�6�,�3�8�0�3�8�1���/�,�,�7�b�1 -
TÄ (Lisävaruste)
���.�8�9�$������

 �0�D�O�O�L�V�W�D���U�L�L�S�S�X�H�Q���O�D�L�W�W�H�H�V�V�D���R�Q���Y�D�O�P�L�X�V���N�R�Q-
�G�H�Q�V�V�L�Q���S�R�L�V�W�R�S�X�P�S�X�Q���O�L�L�W�l�Q�Q�l�O�O�H��
�2�L�N�H�L�Q�� �W�H�K�W�\�l�� �O�L�L�W�l�Q�W�l�l�� �Y�D�U�W�H�Q���� �M�D�� �H�Q�Q�H�Q�� �P�L�W�l�l�Q��
�W�R�L�P�H�Q�S�L�W�H�L�W�l�����L�U�U�R�W�D���\�N�V�L�N�|�Q���Y�L�U�W�D�M�R�K�W�R��
�.�R�Q�G�H�Q�V�V�L�S�X�P�S�X�Q�� �R�L�N�H�L�Q�� �W�H�K�W�\�l�� �D�V�H�Q�Q�X�V�W�D��
�Y�D�U�W�H�Q���N�D�W�V�R���O�L�V�l�Y�D�U�X�V�W�H�V�D�U�M�D�D�Q���O�L�L�W�H�W�W�\�� �W�H�N�Q�L�Q�H�Q��
�R�S�D�V��

�‡�‡�����������9�$�5�$�6�7�2�,�1�7�,
���.�8�9�$������
�.�X�L�Y�D�L�P�H�Q�� �\�O�l�V�X�R�M�D�� �R�Q�� �V�X�X�Q�Q�L�W�H�O�W�X�� �W�L�H�W�\�Q�� �P�X�R-
�W�R�L�V�H�N�V�L���� �M�R�W�W�D�� �V�H�� �P�D�K�G�R�O�O�L�V�W�D�D�� �W�R�L�V�H�Q�� �L�O�P�D�Q�N�X�L-
�Y�D�L�P�H�Q�� �V�L�M�R�L�W�W�D�P�L�V�H�Q�� �V�H�Q�� �S�l�l�O�O�H���� �9�D�U�P�L�V�W�D���� �H�W�W�l��
�V�X�R�U�L�W�D�W���S�l�l�O�O�H���D�V�H�Q�Q�X�N�V�H�Q���W�X�U�Y�D�O�O�L�V�H�V�W�L����
�+�8�2�0�,�2���� �3�l�l�O�O�H�� �V�D�D�� �D�V�H�Q�W�D�D�� �Y�D�L�Q�� �\�K�G�H�Q�� �N�X�L-
�Y�D�L�P�H�Q��
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�K�H�W�H�Q��
�+�Y�H�U�W���D�S�S�D�U�D�W���H�U���J�M�H�Q�V�W�D�Q�G���I�R�U���H�Q���U�L�V�L�N�R�Y�X�U�G�H�U�L�Q�J��
�X�W�I�¡�U�W���L���V�D�P�V�Y�D�U���P�H�G���J�M�H�O�G�H�Q�G�H���O�R�Y�H�U�����V�R�P���G�H�¿�Q�H-
�U�H�U�� �G�H�� �S�n�N�U�H�Y�G�H�� �K�D�Q�G�O�L�Q�J�H�Q�H�� �R�J�� �L�Y�H�U�N�V�H�W�W�H�U�� �Q�¡�G-
�Y�H�Q�G�L�J�H���V�L�N�N�H�U�K�H�W�V�W�L�O�W�D�N���I�R�U���n���U�H�G�X�V�H�U�H���U�L�V�L�N�R�H�Q��
�$�O�O�H�� �D�N�W�L�Y�L�W�H�W�H�U�� �D�Q�J�n�H�Q�G�H�� �G�U�L�I�W�� �R�J�� �Y�H�G�O�L�N�H�K�R�O�G�� �D�Y��
�H�Q�K�H�W�H�Q���P�n���X�W�I�¡�U�H�V��
�‡ �.�X�Q�� �D�Y�� �S�H�U�V�R�Q�H�U�� �P�H�G�� �S�D�V�V�H�Q�G�H�� �R�S�S�O� �U�L�Q�J����

�V�R�P���P�n���L�P�S�O�H�P�H�Q�W�H�U�H���V�L�N�N�H�U���D�U�E�H�L�G�V�S�U�D�N�V�L�V���R�J��
�E�U�X�N�H���G�H�W���S�H�U�V�R�Q�O�L�J�H���Y�H�U�Q�H�X�W�V�W�\�U�H�W���V�R�P���H�U���H�J�Q�H�W��
�I�R�U�� �G�H�Q�� �V�S�H�V�L�¿�N�N�H�� �R�S�S�J�D�Y�H�Q�� �V�R�P�� �V�N�D�O�� �X�W�I�¡�U�H�V����
�E�D�V�H�U�W���S�n���G�H�U�H�V���V�S�H�V�L�¿�N�N�H���N�Y�D�O�L�¿�N�D�V�M�R�Q�H�U��

�‡ ���%�D�U�H�� �D�Y�� �S�H�U�V�R�Q�H�U�� �P�H�G�� �S�D�V�V�H�Q�G�H�� �R�S�S�O� �U�L�Q�J��
�V�R�P���K�D�U���O�H�V�W���R�J���K�D�U���I�X�O�O���I�R�U�V�W�n�H�O�V�H���D�Y���K�n�Q�G�E�¡�N�H�U����
�W�H�N�Q�L�V�N�H���G�R�N�X�P�H�Q�W�H�U���R�J���V�L�N�N�H�U�K�H�W�V�G�R�N�X�P�H�Q�W�H�U��

�‡ �%�U�X�N���D�Y���H�Q�K�H�W�H�Q���P�n���Q�H�N�W�H�V���I�R�U���D�O�O�H���V�R�P���L�N�N�H���H�U��
�W�L�O�V�W�U�H�N�N�H�O�L�J���R�S�S�O� �U�W�H���R�J���N�R�P�S�H�W�H�Q�W�H��

�'�H�Q�Q�H���K�n�Q�G�E�R�N�H�Q���� �G�H���W�H�N�Q�L�V�N�H���G�R�N�X�P�H�Q�W�H�Q�H���R�J��
�V�L�N�N�H�U�K�H�W�V�G�R�N�X�P�H�Q�W�H�Q�H���� �V�R�P�� �N�D�Q�� �Y� �U�H�� �Y�H�G�O�D�J�W����
�P�n�� �O�H�V�H�V�� �R�J�� �R�S�S�E�H�Y�D�U�H�V�� �L�� �O�¡�S�H�W�� �D�Y�� �K�H�O�H�� �D�S�S�D�U�D-
�W�H�W�V���O�H�Y�H�W�L�G��

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �'�H�W�W�H�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �H�U��
designet for bruk innendørs. 

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �(�Q�K�H�W�H�Q�� �P�n�� �N�R�E�O�H�V��
til et elektrisk anlegg som oppfyller lokale sik -
kerhetsstandarder for elektrisitet.

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �(�Q�K�H�W�H�Q�� �P�n�� �S�O�D�V-
seres i samsvar med dimensjonene og den 
påkrevde plassen, inkludert minste tillatte av -
stand fra nærliggende bygninger.

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �'�H�W�W�H�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �P�n��
alltid kobles til en jordet forbindelse. Vi fraskri -
ver oss ethvert ansvar for enhver risiko eller 
skade som oppstår som følge av manglende 
gjennomføring av dette tiltaket.

 �9�•�5���2�3�3�0�(�5�.�6�2�0�����6�S�L�V�V�H���L�Q�V�W�U�X�P�H�Q�W�H�U��
(skrutrekkere, nåler eller lignende) må ikke fø -
res inn i gitrene eller andre åpninger i pane -
lene, spesielt når enheten åpnes for å fjerne 
�¿�O�W�H�U�H�W��

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �$�O�W�� �Y�H�G�O�L�N�H�K�R�O�G�� �R�J��
rengjøring av enheten må utføres med frako -
blet strømforsyning. Man må aldri fjerne det 
fremre gitteret eller åpne noen del av enheten 
før støpselet er trukket ut av stikkontakten.

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �%�U�X�N�� �H�Q�� �I�X�N�W�L�J�� �N�O�X�W��
for å rengjøre enheten. Man må aldri sprøyte 
vann på enheten og dens elektriske kompo -
nenter, med unntak av rengjøring av ribberø -
rene.

�$�S�S�D�U�D�W�H�W���P�n���D�O�O�W�L�G���K�R�O�G�H�V���Y�H�U�W�L�N�D�O�W���I�R�U���n���I�R�U�K�L�Q�G�U�H��
�X�W�L�O�V�L�N�W�H�W�� �O�H�N�N�D�V�M�H�� �D�Y�� �N�R�Q�G�H�Q�V�� ���Y�D�Q�Q���� �I�U�D�� �G�H�Q�� �D�N-
�W�X�H�O�O�H�� �E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q���� �'�H�W�� �H�U�� �V�W�U�H�Q�J�W�� �I�R�U�E�X�G�W�� �n�� �À�\�W�W�H��
�D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �Q�n�U�� �G�H�W�� �H�U�� �N�R�E�O�H�W�� �W�L�O�� �V�W�U�¡�P�I�R�U�V�\�Q�L�Q�J�H�Q����
�G�D���G�H���U�H�V�X�O�W�H�U�H�Q�G�H���Y�L�E�U�D�V�M�R�Q�H�U���R�J���E�H�Y�H�J�H�O�V�H�U���N�D�Q��
�I�¡�U�H���W�L�O���D�W���N�R�Q�G�H�Q�V�H�Q�H���O�H�N�N�H�U���I�U�D���G�H�Q���D�N�W�X�H�O�O�H���E�H-
�K�R�O�G�H�U�H�Q�����R�J���G�H�U�P�H�G���S�n�Y�L�U�N�H���G�H���H�O�H�N�W�U�L�V�N�H���G�H�O�H�Q�H��
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�(�Q�K�H�W�H�Q�� �P�n�� �E�D�U�H�� �À�\�W�W�H�V�� �H�W�W�H�U�� �D�W�� �N�R�Q�G�H�Q�V�E�H-
holderen er tømt, og det er uansett ALLTID 
�1�‘�'�9�(�1�'�,�*���n���I�M�H�U�Q�H���V�W�¡�S�V�H�O�H�W���I�U�D���V�W�L�N�N�R�Q�W�D�N-
�W�H�Q���I�¡�U���D�S�S�D�U�D�W�H�W���À�\�W�W�H�V�����+�Y�L�V���G�H�W���Y�H�G���H�W���X�K�H�O�O��
søles vann på apparatet, må enheten slås av 
øyeblikkelig og strømforsyningen kobles fra 
og kan ikke slås på før det har gått åtte timer.

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �$�S�S�D�U�D�W�H�W�� �L�Q�Q�H�K�R�O-
der kjølemediet R1234yf: denne gassen er 
brennbar.
Påfyllingsmengden er angitt i datatabellen i 
denne bruksanvisningen.

Vær forsiktig, kjølemediet er luktfritt.

Ikke bruk systemer for å fremskynde avri -
mingsprosessen eller for rengjøring som ikke 
er anbefalt av produsenten.

Apparatet må plasseres i et rom hvor det ikke 
er noen kontinuerlig drift av antenningskilder 
(for eksempel, åpen ild, et gassapparat i drift 
eller et elektrisk varmeapparat i drift).

Ikke bor eller brenn apparatet.

�‡�‡�����������3�(�5�6�2�1�/�,�*���9�(�5�1�(�8�7�6�7�<�5
�%�U�X�N���I�¡�O�J�H�Q�G�H���S�H�U�V�R�Q�O�L�J���Y�H�U�Q�H�X�W�V�W�\�U���I�R�U���n���E�U�X�N�H���R�J��
�Y�H�G�O�L�N�H�K�R�O�G�H���H�Q�K�H�W�H�Q��

 �%�(�.�/�(�'�1�,�1�*�����3�H�U�V�R�Q�H�O�O���V�R�P���X�W�I�¡�U�H�U���Y�H�G-
�O�L�N�H�K�R�O�G���H�O�O�H�U���D�U�E�H�L�G�H�U���S�n���H�Q�K�H�W�H�Q���L���P�L�O�M�¡�H�U���P�H�G��
�J�O�D�W�W�H���J�X�O�Y�����P�n���K�D���Y�H�U�Q�H�V�N�R���P�H�G���V�N�O�L�V�L�N�U�H���V�n�O�H�U��

 �+�$�1�6�.�(�5���� �3�D�V�V�H�Q�G�H�� �K�D�Q�V�N�H�U�� �P�n�� �E�U�X�N�H�V��
�X�Q�G�H�U���U�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J���R�J���Y�H�G�O�L�N�H�K�R�O�G�����9�H�G���S�n�I�\�O�O�L�Q�J���D�Y��
�N�M�¡�O�H�P�H�G�L�X�P�J�D�V�V�� �H�U�� �E�U�X�N�� �D�Y�� �S�D�V�V�H�Q�G�H�� �K�D�Q�V�N�H�U��
�R�E�O�L�J�D�W�R�U�L�V�N���I�R�U���n���I�R�U�K�L�Q�G�U�H���U�L�V�L�N�R���I�R�U���I�U�\�V�L�Q�J��

 �$�1�6�,�.�7�6�0�$�6�.�(���2�*���%�5�,�/�/�(�5�����0�D�V�N�H�U���I�R�U���n��
�E�H�V�N�\�W�W�H�� �O�X�I�W�Y�H�L�H�Q�H�� �R�J�� �Y�H�U�Q�H�E�U�L�O�O�H�U�� �I�R�U�� �n�� �E�H�V�N�\�W�W�H��
�¡�\�Q�H�Q�H���� �P�n�� �E�U�X�N�H�V�� �X�Q�G�H�U�� �U�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J�� �R�J�� �Y�H�G�O�L�N�H-
�K�R�O�G��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�(�/�/�(���6�,�.�.�(�5�+�(�7�6�)�2�5 -
SKRIFTER
�(�Q�K�H�W�H�Q�� �K�D�U�� �I�¡�O�J�H�Q�G�H�� �V�L�N�N�H�U�K�H�W�V�V�N�L�O�W�� �V�R�P�� �P�n��
�R�Y�H�U�K�R�O�G�H�V��

���/�H�V���E�U�X�N�H�U�K�n�Q�G�E�R�N�H�Q��

�����/�H�V���G�H�Q���W�H�N�Q�L�V�N�H���K�n�Q�G�E�R�N�H�Q��

���)�D�U�H���I�R�U���H�O�H�N�W�U�L�V�N���V�W�¡�W��

���)�D�U�H���I�R�U���E�U�H�Q�Q�E�D�U�W���P�D�W�H�U�L�D�O�H��

 �9�•�5���2�3�3�0�(�5�.�6�2�0�������'�H�W���H�U���V�W�U�H�Q�J�W���I�R�U�E�X�G�W��
�n���I�M�H�U�Q�H���H�Q�K�H�W�H�Q�V���V�L�N�N�H�U�K�H�W�V�V�N�L�O�W����

�‡�‡�‡�������*�(�1�(�5�(�/�/���%�(�6�.�5�,�9�(�/�6�(���$�9��
ENHETEN
���)�,�*��������
�$�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q���H�U���H�Q���D�S�S�D�U�D�W���V�R�P���H�U���H�J�Q�H�W���W�L�O���n�� �N�R�Q-
�W�U�R�O�O�H�U�H�� �I�X�N�W�L�J�K�H�W�H�Q�� �L�� �U�R�P�P�H�W�� �G�H�U�� �G�H�Q�� �H�U�� �W�L�O�N�R�E�O�H�W����
�$�Y�I�X�N�W�L�Q�J�V�I�D�V�H�Q���E�U�X�N�H�U���H�Q���N�M�¡�O�H�V�\�N�O�X�V�����V�R�P���H�U���E�D-
�V�H�U�W���S�n���G�H�W���I�\�V�L�V�N�H���S�U�L�Q�V�L�S�S�H�W���G�H�U���O�X�I�W�H�Q���E�H�U�¡�U�H�U���H�Q��
�N�D�O�G�� �R�Y�H�U�À�D�W�H�� �R�J�� �J�M�¡�U�� �G�H�Q�� �Y�n�W�� �Y�H�G�� �n�� �I�X�N�W�H�� �G�H�Q�� �L��
�I�R�U�P���D�Y���G�U�n�S�H�U���I�U�D���N�R�Q�G�H�Q�V��
�$�S�S�D�U�D�W�H�W���E�H�V�W�n�U���D�Y���I�¡�O�J�H�Q�G�H�����)�,�*����������
�/�X�I�W�H�Q���V�X�J�H�V���L�Q�Q���D�Y���D�S�S�D�U�D�W�H�W�����J�M�H�Q�Q�R�P���G�H�W���Y�D�V�N-
�E�D�U�H�� �¿�O�W�H�U�H�W�� ���������� �G�H�Q�� �N�D�O�G�H�� �D�O�X�P�L�Q�L�X�P�V�S�R�O�H�Q�� ���I�R�U-
�G�D�P�S�H�U�H�Q���� ���������� �G�H�Q���Y�D�U�P�H���Y�D�U�P�H�Y�H�N�V�O�H�U�H�Q�����N�R�Q-
�G�H�Q�V�D�W�R�U�H�Q�������������R�J���Y�L�I�W�H�Q�������������R�J���W�L�O���V�O�X�W�W���V�W�U�¡�P�P�H�U��
�G�H�Q���D�Y�I�X�N�W�H�G�H���O�X�I�W�H�Q���X�W���R�J���U�H�V�L�U�N�X�O�H�U�H�V���L�Q�Q���L���U�R�P-
�P�H�W�� �J�M�H�Q�Q�R�P�� �J�L�W�W�H�U�H�W���� �.�R�Q�G�H�Q�V�Y�D�Q�Q�H�W�� �V�D�P�O�H�V�� �L��
�E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q�������������(�Q���P�L�N�U�R�E�U�\�W�H�U���V�W�R�S�S�H�U���D�S�S�D�U�D�W�H�W��
�Q�n�U�� �Y�D�Q�Q�H�W�� �L�� �E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q�� �Q�n�U�� �H�W�� �E�H�V�W�H�P�W�� �Q�L�Y�n���� �(�W��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�L�V�N���N�R�U�W�����������V�W�\�U�H�U���U�L�N�W�L�J���I�X�Q�N�V�M�R�Q���D�Y���D�S�S�D-
�U�D�W�H�W����
�'�H�W�W�H�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �H�U�� �X�W�V�W�\�U�W�� �P�H�G�� �H�Q�� �D�Y�U�L�P�L�Q�J�V�D�Q-
�R�U�G�Q�L�Q�J���P�H�G���Y�D�U�P���J�D�V�V���V�R�P���V�L�N�U�H�U���D�W���D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q��
�I�X�Q�J�H�U�H�U�� �N�R�U�U�H�N�W�� �L�Q�Q�H�Q�I�R�U�� �W�H�P�S�H�U�D�W�X�U���� �R�J�� �I�X�N�W�L�J-
�K�H�W�V�R�P�U�n�G�H�W���V�R�P���H�U���V�S�H�V�L�¿�V�H�U�W���L���G�H�Q���W�H�N�Q�L�V�N�H���G�D-
�W�D�W�D�E�H�O�O�H�Q��

�‡�‡�����������.�-�‘�/�(�.�5�(�7�6
�.�M�¡�O�H�P�H�G�L�H�W�� �V�R�P�� �E�U�X�N�H�V�� �L�� �G�L�V�V�H�� �H�Q�K�H�W�H�Q�H�� �H�U��
�5���������\�I�����.�M�¡�O�H�N�U�H�W�V�H�Q���H�U���I�U�H�P�V�W�L�O�W���L���V�D�P�V�Y�D�U���P�H�G��
�J�M�H�O�G�H�Q�G�H���O�R�Y�H�U��
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 Fare for brennbart materiale.
�'�H�Q�Q�H���H�Q�K�H�W�H�Q���H�U���K�H�U�P�H�W�L�V�N���I�R�U�V�H�J�O�H�W���R�J���L�Q�Q�H�K�R�O-
�G�H�U���À�X�R�U�K�R�O�G�L�J���J�D�V�V���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������,�1�1�/�(�'�(�1�'�(���2�3�(�5�$�6�-�2�1�(�5

�‡�‡�����������)�-�(�5�1�,�1�*���$�9���(�0�%�$�/�/�$�6�-�(���2�*��
MONTERING
�)�M�H�U�Q���H�P�E�D�O�O�D�V�M�H�Q���R�J���Y� �U���I�R�U�V�L�N�W�L�J���V�n���G�X���L�N�N�H���V�N�D-
�G�H�U�� �H�Q�K�H�W�H�Q���� �.�D�V�W�� �H�P�E�D�O�O�D�V�M�H�Q�� ���W�U�H���� �S�O�D�V�W���� �S�D�S�S����
�Y�H�G���n���V�H�Q�G�H���G�H�P���W�L�O���V�S�H�V�L�D�O�L�V�H�U�W�H���L�Q�Q�V�D�P�O�L�Q�J�V�����H�O-
�O�H�U�� �J�M�H�Q�Y�L�Q�Q�L�Q�J�V�V�H�Q�W�U�H�� ���I�¡�O�J�� �J�M�H�O�G�H�Q�G�H�� �O�R�N�D�O�H�� �I�R�U-
�V�N�U�L�I�W�H�U����

 �9�•�5���2�3�3�0�(�5�.�6�2�0�����$�Y�K�H�Q�J�L�J���D�Y���P�R�G�H�O�O�H�Q��
�P�R�Q�W�H�U�H�V���D�S�S�D�U�D�W�H�W���P�H�G���H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�H���K�n�Q�G�W�D�N�����K�M�X�O��
�R�J���D�O�O�H���W�L�O�K�¡�U�H�Q�G�H���E�R�O�W�H�U���R�J���P�X�W�W�H�U�H�����)�,�*�������������L�Q�Q�H-
�K�R�O�G�W���L���H�P�E�D�O�O�D�V�M�H�Q�����I�¡�U���L�J�D�Q�J�V�H�W�W�L�Q�J����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�.�6�-�2�1

 �$�O�O�H���H�Q�K�H�W�H�Q�H���H�U���P�R�Q�W�H�U�W���R�J���X�W�V�W�\�U�W���P�H�G���N�D�E�O�H�U��
�S�n�� �I�D�E�U�L�N�N�H�Q�� ���P�H�G�� �X�Q�Q�W�D�N�� �D�Y�� �H�Q�N�H�O�W�H�� �N�R�P�S�R�Q�H�Q-
�W�H�U�������9�H�G���P�R�W�W�D�N���D�Y���H�Q�K�H�W�H�Q�����P�n���G�H�Q���X�P�L�G�G�H�O�E�D�U�W��
�L�Q�V�S�L�V�H�U�H�V���J�U�X�Q�G�L�J�����R�J���P�D�Q���P�n���N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�H���D�W���G�H�Q��
�L�N�N�H���K�D�U���Y� �U�W���X�W�V�D�W�W���I�R�U���V�N�D�G�H�U���X�Q�G�H�U���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H�Q��
�R�J���D�W���G�H�W���L�N�N�H���P�D�Q�J�O�H�U���G�H�O�H�U��

�)�¡�U���E�U�X�N�����N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U���V�S�H�V�L�H�O�W���D�W���G�H�W���L�N�N�H���¿�Q�Q�H�V��
�E�X�O�N�H�U���S�n���G�H���H�N�V�W�H�U�Q�H���S�D�Q�H�O�H�Q�H�����L�Q�N�O�X�G�H�U�W���G�H���L���E�H-
�K�R�O�G�H�U�U�R�P�P�H�W���� �0�D�Q�� �V�N�D�O�� �G�H�V�V�X�W�H�Q�� �N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�H�� �D�W��
�N�D�E�H�O�H�Q���� �V�W�¡�S�V�H�O�H�W�� �R�J�� �G�H�� �U�H�O�H�Y�D�Q�W�H�� �L�V�R�O�H�U�L�Q�J�H�U�� �H�U��
�L�Q�W�D�N�W�H���� �(�O�O�H�U�V�� �(�5�� �'�(�7�� �)�2�5�%�8�'�7�� �n�� �N�R�E�O�H�� �W�L�O�� �R�J��
�V�W�D�U�W�H�� �H�Q�K�H�W�H�Q���� �V�R�P�� �P�n�� �V�H�Q�G�H�V�� �W�L�O�� �H�W�� �D�X�W�R�U�L�V�H�U�W��
�V�H�U�Y�L�F�H�V�H�Q�W�H�U��

�‡�‡�����������'�5�,�)�7�6�*�5�(�1�6�(�5

 �9�•�5���2�3�3�0�(�5�.�6�2�0�����)�R�U���n���V�L�N�U�H���D�W���D�S�S�D-
ratet fungerer korrekt, anbefales det å bruke 
enheten innenfor grensene som er angitt i den 
tekniske datatabellen.

�‡�‡�����������3�/�$�6�6�(�5�,�1�*
�3�O�D�V�V�H�U���D�S�S�D�U�D�W�H�W���I�R�U���n���V�L�N�U�H���W�L�O�V�W�U�H�N�N�H�O�L�J���O�X�I�W�V�W�U�¡�P��

 �9�•�5���2�3�3�0�(�5�.�6�2�0�����6�¡�U�J���I�R�U���D�W���D�S�S�D�U�D�W�H�W��
�H�U�� �S�O�D�V�V�H�U�W���S�n�� �H�Q�� �P�n�W�H�� �V�R�P�� �X�Q�Q�J�n�U�� �N�R�Q�W�D�N�W���P�H�G��
�Y�D�Q�Q��

�‡�‡�����������6�(�5�9�,�&�(�2�0�5�c�'�(
�'�H�Q���Y�D�U�P�H���O�X�I�W�H�Q���V�R�P���V�H�Q�G�H�V���X�W���D�Y���Y�L�I�W�H�Q�����P�n���L�N�N�H��
�V�W�¡�W�H���S�n���I�R�U�K�L�Q�G�U�L�Q�J�H�U�����8�Q�Q�J�n���I�H�Q�R�P�H�Q�H�U���P�H�G���U�H-
�V�L�U�N�X�O�H�U�L�Q�J�� �D�Y���Y�D�U�P���O�X�I�W���P�H�O�O�R�P���L�Q�Q�V�X�J�Q�L�Q�J�� �R�J�� �W�L�O-
�I�¡�U�V�H�O���� �H�O�O�H�U�V�� �Y�L�O�� �H�Q�K�H�W�H�Q�V�� �\�W�H�O�V�H�� �U�H�G�X�V�H�U�H�V�� �H�O�O�H�U��
�G�H�W���N�D�Q���W�L�O���R�J���P�H�G���I�¡�U�H���W�L�O���D�Y�E�U�X�G�G���L���Q�R�U�P�D�O���G�U�L�I�W��

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �$�S�S�D�U�D�W�H�W�� �P�n�� �L�N�N�H��
�S�O�D�V�V�H�U�H�V���L���W�U�D�Q�J�H���R�P�J�L�Y�H�O�V�H�U�����V�R�P���L�N�N�H���W�L�O�O�D�W�H�U���H�Q��
�S�D�V�V�H�Q�G�H���V�S�U�H�G�Q�L�Q�J���L���U�R�P�P�H�W���D�Y���O�X�I�W�H�Q���I�U�D���J�L�W�W�H�U�H�W��
�W�L�O���O�X�I�W�H�Q�V���X�W�J�D�Q�J��

 �9�•�5���2�3�3�0�(�5�.�6�2�0�����0�D�Q���P�n���L�N�N�H���S�O�D�V�V�H�U�H��
�H�O�O�H�U�� �K�H�Q�J�H�� �J�M�H�Q�V�W�D�Q�G�H�U�� �S�n�� �I�U�R�Q�W�S�D�Q�H�O�H�W���� �'�H�W���N�D�Q��
�I�R�U�n�U�V�D�N�H���V�N�D�G�H���S�n���H�Q�K�H�W�H�Q��

�‡�‡�����������*�(�1�(�5�(�/�/���,�1�)�2�5�0�$�6�-�2�1

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �)�¡�U�� �Y�H�G�O�L�N�H�K�R�O�G�� �S�n��
�G�H�Q�� �H�O�H�N�W�U�L�V�N�H�� �G�H�O�H�Q���� �P�n�� �V�W�¡�S�V�H�O�H�W�� �W�U�H�N�N�H�V�� �X�W�� �D�Y��
�V�W�L�N�N�R�Q�W�D�N�W�H�Q��

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �.�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�� �D�W�� �I�R�U�V�\-
�Q�L�Q�J�V�V�S�H�Q�Q�L�Q�J�H�Q�� �W�L�O�V�Y�D�U�H�U�� �H�Q�K�H�W�H�Q�V�� �G�U�L�I�W�V�G�D�W�D��
���V�S�H�Q�Q�L�Q�J���R�J���I�U�H�N�Y�H�Q�V�����V�R�P���D�Q�J�L�V���S�n���D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q�V��
�W�\�S�H�V�N�L�O�W�����$�S�S�D�U�D�W�H�W���H�U���X�W�V�W�\�U�W���P�H�G���H�Q���V�W�U�¡�P�N�D�E�H�O��
�I�R�U���U�L�N�W�L�J���G�U�L�I�W��

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �-�R�U�G�I�R�U�E�L�Q�G�H�O�V�H�� �H�U��
�R�E�O�L�J�D�W�R�U�L�V�N��

�‡�‡�‡�������2�3�3�6�7�$�5�7

�‡�‡�����������,�1�1�/�(�'�(�1�'�(���.�2�1�7�5�2�/�/�(�5

���9�,�.�7�,�*�������3�n���P�R�G�H�O�O�H�U���P�H�G���G�R�E�E�H�O���V�S�H�Q-
ning (...DV), kontrollere:
�y�����3�2�6�,�6�-�2�1�(�1�� �7�,�/�� �%�5�<�7�(�5�� �)�2�5�� �6�3�(�1-

�1�,�1�*�6�(�1�'�5�,�1�*�������������������9���������������������9�������)�,�*����
���������+�Y�L�V���L�Q�Q�V�W�L�O�W���V�S�H�Q�Q�L�Q�J���L�N�N�H���W�L�O�V�Y�D�U�H�U���Q�H�W�W-
spenningen, må spenningen tilpasses. Skru 
�O�¡�V���G�H���W�R���I�H�V�W�H�V�N�U�X�H�Q�H���S�n���O�R�N�N�H�W�����À�\�W�W���E�U�\�W�H-
ren til spenningsverdien og sett på igjen lok -
ket.

�y�����.�2�1�7�5�2�/�/�(�5�� �.�2�1�7�$�.�7�7�<�3�(�1���� �+�Y�L�V��
kontakttypen ikke tilsvarer strømforsynin -
gen må du bruke en egnet adapter.
�+�9�,�6�� �6�3�(�1�1�,�1�*�6�%�5�<�7�(�5�(�1���� �7�<�3�(�� �.�2�1-
�7�$�.�7�� �2�*�� �6�7�5�‘�0�)�2�5�6�<�1�,�1�*�(�1�� �(�5�� �,��
�2�9�(�5�(�1�6�6�7�(�0�0�(�/�6�(�����.�$�1���'�8���)�2�5�7�6�(�7-
�7�(�6�6�(�.�9�(�1�6�(�1���)�2�5���3�c�6�/�c�,�1�*��
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 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �.�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�� �D�W��
�V�W�U�¡�P�N�D�E�H�O�H�Q���H�U���U�L�N�W�L�J���W�L�O�N�R�E�O�H�W��

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �)�¡�U�� �L�G�U�L�I�W�V�H�W�W�H�O�V�H����
�N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�� �D�W�� �D�O�O�H�� �G�H�N�V�H�O�S�D�Q�H�O�H�Q�H�� �H�U�� �L�� �U�L�N�W�L�J�� �S�R�V�L-
�V�M�R�Q���R�J���H�U���O�n�V�W���P�H�G���I�H�V�W�H�V�N�U�X�H�U��

 �9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �+�Y�L�V�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W��
�L�N�N�H�� �E�U�X�N�H�V�� �I�R�U�� �H�Q�� �O�H�Q�J�U�H�� �S�H�U�L�R�G�H���� �V�N�D�O�� �V�W�¡�S�V�H�O�H�W��
�D�O�O�W�L�G���W�U�H�N�N�H�V���X�W��

�‡�‡�����������.�2�1�7�5�2�/�/�3�$�1�(�/
���)�,�*��������
�(�Q�K�H�W�H�Q�H�� �H�U�� �X�W�V�W�\�U�W�� �P�H�G�� �H�W�� �R�S�S�O�\�V�W�� �V�L�J�Q�D�O�S�D�Q�H�O����
�V�R�P���D�Q�J�L�U���G�U�L�I�W�V�W�L�O�V�W�D�Q�G�H�Q���W�L�O���H�Q�K�H�W�H�Q��
�1�H�G�H�Q�I�R�U���¿�Q�Q�H�V���H�Q���N�R�U�W���E�H�V�N�U�L�Y�H�O�V�H���D�Y���G�H�U�H�V���E�H-
�W�\�G�Q�L�Q�J��

�.�2�1�7�5�2�/�/�3�$�1�(�/��

�y�>�� ���� ���� �@�� ���9�,�6�7�� �3�c�� �'�,�6�3�/�$�<�(�7������ �,�Q�G�L�N�D�V�M�R�Q�H�Q�� �>�� ����
���� �@���� �Y�L�V�H�V�� �S�n�� �G�L�V�S�O�D�\�H�W�� �Q�n�U�� �H�Q�K�H�W�H�Q�� �H�U�� �N�R�E�O�H�W�� �W�L�O��
�V�W�U�¡�P�Q�H�W�W�H�W���R�J���I�R�U�V�\�Q�W���P�H�G���H�O�H�N�W�U�L�V�N���V�W�U�¡�P��

�/�(�'��
�y�)�$�1���6�3�(�(�'�� �/�(�'���� �'�L�V�V�H���O�\�V�G�L�R�G�H�Q�H���D�Q�J�L�U���G�H�Q��

�L�Q�Q�V�W�L�O�W�H�� �Y�H�Q�W�L�O�D�V�M�R�Q�V�K�D�V�W�L�J�K�H�W�H�Q�� ���/�2�:�� �!�� �/�D�Y��
�K�D�V�W�L�J�K�H�W�������+�,�*�+���!���+�¡�\���K�D�V�W�L�J�K�H�W����

�y�$�/�$�5�0�� �/�(�'���� �'�H�Q�Q�H�� �H�U�� �W�H�Q�W�� �Q�n�U�� �H�Q�K�H�W�H�Q�� �H�U�� �L��
�D�O�D�U�P�W�L�O�V�W�D�Q�G�����'�L�V�S�O�D�\�H�W���Y�L�V�H�U���H�Q���I�H�L�O�P�H�O�G�L�Q�J��

�y�:�2�5�.�,�1�*�� �/�(�'���� �'�H�Q�Q�H�� �O�\�V�G�L�R�G�H�Q�� �O�\�V�H�U�� �Q�n�U��
�N�R�P�S�U�H�V�V�R�U�H�Q�� �H�U�� �L�� �G�U�L�I�W���� �/�\�V�G�L�R�G�H�Q�� �E�O�L�Q�N�H�U�� �Q�n�U��
�D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q�� �Y�H�Q�W�H�U�� �S�n�� �n�� �V�W�D�U�W�H�� �S�n�� �Q�\�W�W�� �H�O�O�H�U�� �H�U�� �L��
�D�Y�U�L�P�L�Q�J���� �/�\�V�G�L�R�G�H�Q�� �V�O�X�N�N�H�V�� �Q�n�U�� �G�H�Q�� �Q�¡�G�Y�H�Q-
�G�L�J�H���P�H�Q�J�G�H�Q���I�X�N�W�L�J�K�H�W���H�U���Q�n�G�G���L���³�2�1�´�����W�L�O�V�W�D�Q�G��

�y�)�8�/�/���/�(�'�����'�H�Q�Q�H���O�\�V�G�L�R�G�H�Q���O�\�V�H�U���Q�n�U���N�R�Q�G�H�Q�V-
�E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q���I�X�O�O���H�O�O�H�U���S�X�P�S�H�Q���K�D�U���X�W�O�¡�V�W���H�Q���D�O�D�U�P��

�.�1�$�3�3�(�5��
�y�2�1���2�)�)���� �%�D�U�H���W�U�\�N�N���S�n���³�2�1���2�)�)�´���N�Q�D�S�S�H�Q���I�R�U��

�n�� �V�O�n�� �S�n�� �D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q���� �$�Y�K�H�Q�J�L�J�� �D�Y�� �G�H�Q�� �U�H�O�D�W�L�Y�H��
�I�X�N�W�L�J�K�H�W�H�Q���V�R�P���H�U���V�W�L�O�W���L�Q�Q�����E�H�J�\�Q�Q�H�U���D�S�S�D�U�D�W�H�W��
�n�� �D�U�E�H�L�G�H���� �1�n�U�� �U�R�P�P�H�W�V�� �I�X�N�W�L�J�K�H�W�� �Q�n�U�� �S�n�N�U�H�Y�G��
�Q�L�Y�n�����J�n�U���H�Q�K�H�W�H�Q���L���V�W�D�Q�G�E�\���P�R�G�X�V���R�J���H�Q�K�H�W�H�Q��
�V�W�R�S�S�H�U�����P�H�Q���I�R�U�E�O�L�U���L���W�L�O�V�W�D�Q�G�H�Q���³�2�1�´�����3�2�:�(�5��
�/�(�'�� �W�H�Q�W������ �+�Y�L�V�� �U�R�P�P�H�W�V�� �I�X�N�W�L�J�K�H�W�� �¡�N�H�U�� �L�J�M�H�Q����
�R�J���R�Y�H�U�V�N�U�L�G�H�U���G�H�W���W�L�G�O�L�J�H�U�H���L�Q�Q�V�W�L�O�W�H���V�H�W�W�S�X�Q�N�W�H�W����
�V�W�D�U�W�H�U���D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q���L�J�M�H�Q��
�7�U�\�N�N���S�n���N�Q�D�S�S�H�Q���³�2�1���2�)�)�´���I�R�U���n���V�O�n���D�Y���D�S�S�D-
�U�D�W�H�W�����Q�n�U���D�S�S�D�U�D�W�H�W���H�U���V�O�n�W�W���D�Y�����Y�L�V�H�V���L�Q�G�L�N�D�V�M�R-
�Q�H�Q���>�����������@���S�n���G�L�V�S�O�D�\�H�W����

�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'���� �9�H�G�� �n�� �W�U�\�N�N�H�� �S�n�� �N�Q�D�S�S�H�Q�� �³�)�$�1��
�6�3�(�(�'�´�� �H�U�� �G�H�W�� �P�X�O�L�J�� �n�� �Y�H�O�J�H�� �¡�Q�V�N�H�W�� �Y�H�Q�W�L�O�D-
�V�M�R�Q�V�K�D�V�W�L�J�K�H�W�����/�2�:���!���/�D�Y���K�D�V�W�L�J�K�H�W�������+�,�*�+���!��
�+�¡�\���K�D�V�W�L�J�K�H�W����

�y�³���´�� ���� �³���´�� ���6�7�,�/�/�� �,�1�1�� �)�8�.�7�,�*�+�(�7������ �7�U�\�N�N�� �S�n��
�N�Q�D�S�S�H�Q�H�� �³���´�� ���� �³���´�� �I�R�U�� �n�� �V�W�L�O�O�H�� �L�Q�Q�� �¡�Q�V�N�H�W�� �U�H�O�D-
�W�L�Y�� �I�X�N�W�L�J�K�H�W���� �'�L�V�S�O�D�\�H�W�� �E�H�J�\�Q�Q�H�U�� �n�� �E�O�L�Q�N�H�� �R�J��
�Y�L�V�H�U�� �G�H�W�� �Q�\�H�� �U�H�I�H�U�D�Q�V�H�V�H�W�W�S�X�Q�N�W�H�W���� �(�W�W�H�U�� �Q�R�H�Q��
�V�H�N�X�Q�G�H�U�� �V�O�X�W�W�H�U�� �G�L�V�S�O�D�\�H�W�� �n�� �E�O�L�Q�N�H���� �R�J�� �G�H�W�� �Q�\�H��
�I�X�N�W�L�J�K�H�W�V�V�H�W�W�S�X�Q�N�W�H�W���K�D�U���E�O�L�W�W���U�H�J�L�V�W�U�H�U�W���D�Y���H�O�H�N-
�W�U�R�Q�L�N�N�H�Q����
�$�S�S�D�U�D�W�H�W�� �N�D�Q�� �E�H�W�M�H�Q�H�V�� �X�D�Y�K�H�Q�J�L�J�� �D�Y�� �I�X�N�W�L�J-
�K�H�W�V�J�U�D�G�H�Q���V�R�P���¿�Q�Q�H�V���L���U�R�P�P�H�W�����9�H�G���n���W�U�\�N�N�H��
�S�n���N�Q�D�S�S�H�Q���K�H�O�W���W�L�O���P�H�O�G�L�Q�J�H�Q���³�&�2�1�7�´���Y�L�V�H�V���S�n��
�G�L�V�S�O�D�\�H�W�����Y�L�O���D�S�S�D�U�D�W�H�W���D�U�E�H�L�G�H���N�R�Q�W�L�Q�X�H�U�O�L�J��

�y�+�2�8�5�6�����9�H�G���n���W�U�\�N�N�H���S�n���N�Q�D�S�S�H�Q���³�+�2�8�5�6�´�����H�U��
�G�H�W���P�X�O�L�J���n���Y�L�V�H���D�S�S�D�U�D�W�H�W�V���D�U�E�H�L�G�V�W�L�P�H�U��
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(Forhåndsarrangement)
���)�,�*��������
�'�H�W�� �H�U�� �P�X�O�L�J�� �n�� �N�R�E�O�H�� �H�W�� �D�Y�O�¡�S�V�U�¡�U�� �W�L�O�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W����
�7�D�Q�N�H�Q���K�D�U���H�Q���V�O�D�Q�J�H�I�R�U�E�L�Q�G�H�O�V�H���P�H�G���H�Q���G�L�D�P�H-
�W�H�U���S�n���������P�P��
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 �$�Y�K�H�Q�J�L�J�� �D�Y�� �P�R�G�H�O�O�H�Q�� �N�D�Q�� �D�S�S�D�U�D�W�H�W�� �Y� �U�H��
�X�W�V�W�\�U�W���P�H�G���H�W���I�R�U�K�n�Q�G�V�D�U�U�D�Q�J�H�P�H�Q�W���I�R�U���W�L�O�N�R�E�O�L�Q�J��
�D�Y���N�R�Q�G�H�Q�V�D�Y�O�¡�S�V�S�X�P�S�H�Q��
�)�R�U���U�L�N�W�L�J���W�L�O�N�R�E�O�L�Q�J�����N�R�E�O�H���H�Q�K�H�W�H�Q���I�U�D���V�W�U�¡�P�I�R�U�V�\-
�Q�L�Q�J�H�Q���I�¡�U���R�S�H�U�D�V�M�R�Q�H�U���X�W�I�¡�U�H�V��
�)�R�U�� �N�R�U�U�H�N�W�� �L�Q�V�W�D�O�O�D�V�M�R�Q�� �D�Y�� �N�R�Q�G�H�Q�V�S�X�P�S�H�Q���� �V�H��
�G�H�Q�� �W�H�N�Q�L�V�N�H�� �K�n�Q�G�E�R�N�H�Q�� �V�R�P�� �I�¡�O�J�H�U�� �P�H�G�� �L�� �V�H�W�W�H�W��
�P�H�G���H�N�V�W�U�D�X�W�V�W�\�U��
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���)�,�*��������
�$�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q���H�U���G�H�V�L�J�Q�H�W���P�H�G���V�S�H�V�L�¿�N�N�H���I�R�U�P�H�U���S�n��
�G�H�Q���¡�Y�U�H���G�H�O�H�Q���D�Y���G�H�N�V�H�O�H�W���V�O�L�N���D�W���G�H�W���H�U���P�X�O�L�J���n��
�S�O�D�V�V�H�U�H���H�Q���D�Q�G�U�H���D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q���S�n���W�R�S�S�H�Q�����6�¡�U�J���I�R�U��
�n���X�W�I�¡�U�H���V�W�D�E�O�L�Q�J���X�Q�G�H�U���I�X�O�O�V�W�H�Q�G�L�J���V�L�N�U�H���I�R�U�K�R�O�G����
�9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �,�N�N�H�� �V�W�D�E�O�H�� �P�H�U�� �H�Q�Q�� �H�Q��
�D�Y�I�X�N�W�H�U��
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���)�,�*��������������
�(�Q�H�V�W�H�� �U�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J�� �V�R�P�� �P�n�� �X�W�I�¡�U�H�V�� �U�H�J�H�O�P�H�V�V�L�J��
�H�U�� �U�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J�� �D�Y�� �¿�O�W�H�U�H�W�� ���)�,�*���� �������� �5�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J�� �P�n��
�X�W�I�¡�U�H�V�� �Y�H�G�� �n�� �I�M�H�U�Q�H�� �¿�O�W�H�U�H�W�� �I�U�D�� �D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q�V�� �I�U�H�P-
�V�L�G�H�����R�J���S�O�D�V�V�H�U�H���G�H�W���X�Q�G�H�U���Y�D�Q�Q�V�W�U�n�O�H�Q���L���H�Q���Y�D�Q�O�L�J��
�Y�D�V�N�����5�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J���P�n���X�W�I�¡�U�H�V���J�M�H�Q�Q�R�P�V�Q�L�W�W�O�L�J���K�Y�H�U��
�P�n�Q�H�G�����L���W�L�O�I�H�O�O�H���E�U�X�N���L���R�P�J�L�Y�H�O�V�H�U���K�Y�R�U���G�H�W���H�U���P�\�H��
�V�W�¡�Y���P�n���G�H�W�W�H���X�W�I�¡�U�H�V���R�I�W�H�U�H��
�9�•�5�� �2�3�3�0�(�5�.�6�2�0���� �)�-�(�5�1�� �)�,�/�7�(�5�(�7�� �)�5�$��
�$�3�3�$�5�$�7�(�7�� �)�2�5�� �c�� �)�2�5�(�7�$�� �5�(�1�*�-�‘�5�,�1�*����
�'�(�7�� �(�5�� �)�2�5�%�8�'�7�� �c�� �)�2�5�(�7�$�� �5�(�1�*�-�‘�5�,�1�*��
�0�(�'���,�1�6�7�$�/�/�(�5�7���)�,�/�7�(�5��

�$�Y�K�H�Q�J�L�J���D�Y���E�U�X�N�����N�D�Q���G�H�W���E�O�L���Q�¡�G�Y�H�Q�G�L�J���n���U�H�Q�J�M�¡-
�U�H�� �U�L�E�E�H�U�¡�U�H�Q�H�� ���)�,�*���� ���������� �Y�H�G�� �E�U�X�N�� �D�Y�� �Y�D�Q�Q�� �P�H�G��
�O�D�Y�W���W�U�\�N�N�����)�¡�U���U�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J���H�U���G�H�W���D�E�V�R�O�X�W�W���S�n�E�X�G�W���n��
�W�U�H�N�N�H���V�W�¡�S�V�H�O�H�W���X�W���I�U�D���V�W�U�¡�P�Q�H�W�W�H�W�����)�R�U���H�Q���N�R�U�U�H�N�W��
�U�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J���I�¡�O�J���G�H�Q�Q�H���S�U�R�V�H�G�\�U�H�Q��
�y�)�M�H�U�Q�� �V�N�U�X�H�Q�� �V�R�P�� �I�H�V�W�H�U�� �G�H�N�V�H�O�H�W�� �W�L�O�� �V�W�U�X�N�W�X�U�H�Q��

��������
�y�9�U�L���G�H�N�V�H�O�H�W����������
�y�)�M�H�U�Q�� �G�H�� �W�R�� �V�N�U�X�H�Q�H�� �R�J�� �W�D�� �E�H�V�N�\�W�W�H�O�V�H�Q�� �D�Y�� �U�L�E-

�E�H�U�¡�U�H�W���������������9�D�V�N���U�L�E�E�H�U�¡�U�H�W���P�H�G���Y�D�Q�Q���Y�H�G���O�D�Y�W��
�W�U�\�N�N�����Y� �U���I�R�U�V�L�N�W�L�J���V�O�L�N���D�W���L�N�N�H���V�W�U�¡�P�S�D�Q�H�O�H�W���E�O�L�U��
�Y�n�W�W���� �9�$�1�1�(�7�� �0�c�� �.�8�1�� �5�(�1�1�(�� �2�9�(�1�,�)�5�$��
�2�*���1�(�'����

�y�6�H�W�W���S�n���S�O�D�V�V���L�J�M�H�Q���E�H�V�N�\�W�W�H�O�V�H�Q���R�J���G�H���W�R���V�N�U�X-
�H�Q�H����������

�y�9�U�L���G�H�N�V�O�H�W���V�O�L�N���D�W���G�H�W���J�n�U���W�L�O�E�D�N�H���W�L�O���Y�H�U�W�L�N�D�O���S�R�V�L-
�V�M�R�Q����������

�y�6�H�W�W���S�n���S�O�D�V�V���L�J�M�H�Q���V�N�U�X�H�Q���V�R�P���I�H�V�W�H�U���G�H�N�V�H�O�H�W��
�W�L�O���D�S�S�D�U�D�W�H�W����������

�)�¡�U�� �G�X�� �V�H�W�W�H�U�� �D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q�� �S�n�� �L�J�M�H�Q�� �P�n�� �G�X�� �I�R�U�V�L�N�U�H��
�G�H�J�� �R�P�� �D�W�� �L�Q�J�H�Q�� �D�Y�� �G�H�� �H�O�H�N�W�U�L�V�N�H�� �G�H�O�H�Q�H�� �H�U�� �Y�n�W�H��
�R�J���H�O�O�H�U���I�X�N�W�L�J�H�����8�Q�G�H�U���Y�D�Q�O�L�J�H���I�R�U�K�R�O�G���P�n���G�X���Y�H�Q-
�W�H���L���P�L�Q�V�W���n�W�W�H���W�L�P�H�U�����'�H�Q�Q�H���U�H�Q�J�M�¡�U�L�Q�J�H�Q���I�R�U�E�H�G�U�H�U��
�\�W�H�O�V�H�Q���W�L�O���D�Y�I�X�N�W�H�U�H�Q���R�J���J�D�U�D�Q�W�H�U�H�U���H�Q���O�D�Q�J���O�H�Y�H�W�L�G��

�‡�‡�����������5�(�6�(�5�9�(�'�(�/�(�5
�+�Y�L�V�� �G�H�W�� �E�O�L�U�� �Q�¡�G�Y�H�Q�G�L�J�� �n�� �V�N�L�I�W�H�� �X�W�� �H�Q�� �H�O�O�H�U�� �À�H�U�H��
�G�H�O�H�U�� �L�� �O�¡�S�H�W�� �D�Y�� �Y�H�G�O�L�N�H�K�R�O�G�� �D�Y�� �V�S�H�V�L�D�O�L�V�H�U�W�H�� �R�S�H-
�U�D�W�¡�U�H�U�����P�n���G�H�W�W�H���N�X�Q���J�M�¡�U�H�V���Y�H�G���E�U�X�N���D�Y���R�U�L�J�L�Q�D�O�H��
�U�H�V�H�U�Y�H�G�H�O�H�U��
�9�H�G���E�H�K�R�Y���N�D�Q���G�X���E�H���G�L�Q���I�R�U�K�D�Q�G�O�H�U���R�P���H�Q���³�U�H�V�H�U-
�Y�H�G�H�O�V�O�L�V�W�H�´�����Y�H�G���n���D�Q�J�L���P�R�G�H�O�O���R�J���V�H�U�L�H�Q�X�P�P�H�U���S�n��
�H�Q�K�H�W�H�Q��

�‡�‡�����������'�(�0�2�1�7�(�5�,�1�*���$�9���(�1�+�(�7�(�1
�(�Q�K�H�W�H�Q���H�U���G�H�V�L�J�Q�H�W���R�J���E�\�J�J�H�W���I�R�U���n���V�L�N�U�H���N�R�Q�W�L�Q�X-
�H�U�O�L�J�� �G�U�L�I�W���� �/�H�Y�H�W�L�G�H�Q�� �W�L�O�� �Q�R�H�Q�� �N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�U���� �I���H�N�V����
�Y�L�I�W�H�Q�� �R�J�� �N�R�P�S�U�H�V�V�R�U�H�Q�� �H�U�� �D�Y�K�H�Q�J�L�J�� �D�Y�� �Y�H�G�O�L�N�H-
�K�R�O�G�H�W��

 �9�•�5���2�3�3�0�(�5�.�6�2�0�����(�Q�K�H�W�H�Q���L�Q�Q�H�K�R�O-
�G�H�U�� �P�L�O�M�¡�V�N�D�G�H�O�L�J�H�� �V�W�R�‡�H�U�� �R�J�� �N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�U�� ���H�O�H�N-
�W�U�R�Q�L�V�N�H�� �N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�U���� �N�M�¡�O�H�P�H�G�L�H�J�D�V�V�� �R�J�� �R�O�M�H�U������
�+�Y�L�V�� �H�Q�K�H�W�H�Q�� �V�N�D�O�� �G�H�P�R�Q�W�H�U�H�V�� �H�W�W�H�U�� �H�Q�G�W���O�H�Y�H�W�L�G����
�V�N�D�O���R�S�H�U�D�V�M�R�Q�H�Q���X�W�I�¡�U�H�V���D�Y���V�S�H�V�L�D�O�L�V�H�U�W�H���N�M�¡�O�H�W�H�N-
�Q�L�N�H�U�H��

�(�Q�K�H�W�H�Q�� �V�N�D�O�� �V�H�Q�G�H�V�� �W�L�O�� �V�S�H�V�L�H�O�O�H�� �V�S�H�V�L�D�O�L�V�H�U�W�H��
�V�H�Q�W�U�H���I�R�U���L�Q�Q�V�D�P�O�L�Q�J���R�J���D�Y�K�H�Q�G�L�Q�J���D�Y���X�W�V�W�\�U���V�R�P��
�L�Q�Q�H�K�R�O�G�H�U�� �I�D�U�O�L�J�H�� �V�W�R�‡�H�U���� �.�M�¡�O�H�P�H�G�L�H�W�� �R�J�� �V�P�¡�U�H-
�R�O�M�H�Q���L���N�U�H�W�V�H�Q���P�n���J�M�H�Q�Y�L�Q�Q�H�V���L���V�D�P�V�Y�D�U���P�H�G���J�M�H�O-
�G�H�Q�G�H���I�R�U�V�N�U�L�I�W�H�U���L���G�L�W�W���O�D�Q�G��
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ALARM �0�8�/�,�*���c�5�6�$�. �0�8�/�,�*���7�,�/�7�$�.
�)�8�/�/�������³�)�8�/�/�³ �%�H�K�R�O�G�H�U�H�Q���H�U���I�X�O�O���H�O�O�H�U��

�P�D�Q�J�O�H�U
�$�O�D�U�P�H�Q���W�L�O�E�D�N�H�V�W�L�O�O�H�V���D�X�W�R�P�D�W�L�V�N���Y�H�G���n��
�W�¡�P�P�H���H�O�O�H�U���V�H�W�W�H���L�Q�Q���E�H�K�R�O�G�H�U�H�Q
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�‡�‡�����������,�1�/�(�'�1�,�1�*
�0�D�Q�X�D�O�H�Q���Y�l�Q�G�H�U���V�L�J���X�W�H�V�O�X�W�D�Q�G�H���W�L�O�O���V�O�X�W�D�Q�Y�l�Q�G�D�U�H�Q��
�I�|�U�� �n�W�J�l�U�G�H�U�� �V�R�P�� �N�D�Q�� �X�W�I�|�U�D�V�� �P�H�G�� �V�W�l�Q�J�G�D�� �S�D�Q�H-
�O�H�U�����'�H���n�W�J�l�U�G�H�U���V�R�P���N�U�l�Y�H�U���|�S�S�Q�L�Q�J���D�Y���S�R�U�W�D�U���H�O�O�H�U��
�S�D�Q�H�O�H�U�� �P�H�G�� �Y�H�U�N�W�\�J���� �P�H�G�� �X�Q�G�D�Q�W�D�J�� �I�|�U�� �U�H�Q�J�|�U�L�Q�J��
�D�Y���O�D�P�H�O�O�E�D�W�W�H�U�L�H�W�����I�n�U���H�Q�G�D�V�W���X�W�I�|�U�D�V���D�Y���N�Y�D�O�L�¿�F�H�U�D�G��
�S�H�U�V�R�Q�D�O�����$�O�O�D���D�S�S�D�U�D�W�H�U���P�n�V�W�H���Y�D�U�D���D�Q�V�O�X�W�Q�D���W�L�O�O���G�H�Q��
�H�O�H�N�W�U�L�V�N�D���V�W�U�|�P�W�L�O�O�I�|�U�V�H�O�Q���Y�L�D���G�H�Q���N�D�E�H�O���P�H�G���Q�l�W�N�R�Q-
�W�D�N�W���V�R�P���P�H�G�I�|�O�M�H�U���H�Q�K�H�W�H�Q�����8�Q�G�H�U���X�Q�G�H�U�K�n�O�O���P�n�V�W�H��
�Q�l�W�N�R�Q�W�D�N�W�H�Q���D�O�O�W�L�G���Y�D�U�D���E�R�U�W�N�R�S�S�O�D�G�����V�n���D�W�W���R�S�H�U�D�W�|-
�U�H�Q���N�D�Q���L�Q�J�U�L�S�D���X�Q�G�H�U���V�l�N�U�D���I�|�U�K�n�O�O�D�Q�G�H�Q��
�)�|�U���D�W�W���L�G�H�Q�W�L�¿�H�U�D���D�S�S�D�U�D�W�H�Q�����P�R�G�H�O�O���R�F�K���V�H�U�L�H�Q�X�P-
�P�H�U������ �Y�L�G�� �E�H�J�l�U�D�Q�� �R�P�� �K�M�l�O�S�� �H�O�O�H�U�� �U�H�V�H�U�Y�G�H�O�D�U���� �O�l�V��
�L�G�H�Q�W�L�¿�H�U�L�Q�J�V�V�N�\�O�W�H�Q�� �V�R�P�� �l�U�� �S�O�D�F�H�U�D�G�� �X�W�D�Q�I�|�U�� �H�Q�K�H-
�W�H�Q��

�‡�‡�����������$�/�/�0�b�1�1�$���6�b�.�(�5�+�(�7�6�6�7�$�1 -
DARDER
�6�\�I�W�H�W���P�H�G���P�D�Q�X�D�O�H�Q���R�F�K���D�O�O���P�H�G�I�|�O�M�D�Q�G�H���G�R�N�X�P�H�Q-
�W�D�W�L�R�Q���l�U���D�W�W���J�|�U�D���G�H�W���P�|�M�O�L�J�W���I�|�U���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�|�U�H�Q���R�F�K���R�S�H-
�U�D�W�|�U�H�Q�� �D�W�W�� �X�W�I�|�U�D�� �L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�H�Q���� �V�W�D�U�W�H�Q�� �R�F�K�� �X�Q�G�H�U-
�K�n�O�O�H�W���D�Y���X�W�U�X�V�W�Q�L�Q�J�H�Q���S�n���U�l�W�W���V�l�W�W���X�W�D�Q���D�W�W���V�N�D�G�D���G�H�Q��
�D�Q�V�Y�D�U�L�J�D���S�H�U�V�R�Q�D�O�H�Q���R�F�K���H�Q�K�H�W�H�Q��
�9�D�U�M�H���D�S�S�D�U�D�W���l�U���I�|�U�H�P�n�O���I�|�U���H�Q���U�L�V�N�E�H�G�|�P�Q�L�Q�J���V�R�P��
�J�H�Q�R�P�I�|�U�V���L���H�Q�O�L�J�K�H�W���P�H�G���J�l�O�O�D�Q�G�H���O�D�J�V�W�L�I�W�Q�L�Q�J�����V�R�P��
�G�H�¿�Q�L�H�U�D�U���G�H���Q�|�G�Y�l�Q�G�L�J�D���n�W�J�l�U�G�H�U�Q�D���R�F�K���J�H�Q�R�P�I�|�U��
�G�H���Q�|�G�Y�l�Q�G�L�J�D���V�N�\�G�G�V�n�W�J�l�U�G�H�U�Q�D���I�|�U���D�W�W���X�S�S�Q�n���P�n-
�O�H�Q���I�|�U���U�L�V�N�P�L�Q�V�N�Q�L�Q�J��
�$�O�O�D�� �D�N�W�L�Y�L�W�H�W�H�U�� �U�H�O�D�W�H�U�D�G�H�� �W�L�O�O�� �G�U�L�I�W�� �R�F�K�� �X�Q�G�H�U�K�n�O�O�� �D�Y��
�H�Q�K�H�W�H�Q���V�N�D���X�W�I�|�U�D�V��
�‡ �(�Q�G�D�V�W���D�Y���R�U�G�H�Q�W�O�L�J�W���X�W�E�L�O�G�D�G�H���S�H�U�V�R�Q�H�U�����V�R�P���P�n�V-

�W�H���D�Q�W�D���V�l�N�U�D���D�U�E�H�W�V�P�H�W�R�G�H�U���R�F�K���D�Q�Y�l�Q�G�D���S�H�U�V�R�Q-
�O�L�J���V�N�\�G�G�V�X�W�U�X�V�W�Q�L�Q�J���V�R�P���l�U���O�l�P�S�O�L�J���I�|�U���G�H�Q���V�S�H�F�L-
�¿�N�D���X�S�S�J�L�I�W���V�R�P���X�W�I�|�U�V�����E�D�V�H�U�D�W���S�n���G�H�U�D�V���V�S�H�F�L�¿�N�D��
�N�Y�D�O�L�¿�N�D�W�L�R�Q�H�U��

�‡ ���(�Q�G�D�V�W�� �D�Y�� �R�U�G�H�Q�W�O�L�J�W�� �X�W�E�L�O�G�D�G�H�� �S�H�U�V�R�Q�H�U�� �V�R�P�� �K�D�U��
�O�l�V�W�� �R�F�K�� �I�|�U�V�W�n�W�W�� �P�D�Q�X�D�O�H�U�Q�D���� �G�H�� �W�H�N�Q�L�V�N�D�� �G�R�N�X-
�P�H�Q�W�H�Q���R�F�K���V�l�N�H�U�K�H�W�V�G�R�N�X�P�H�Q�W�H�Q��

�‡ �$�Q�Y�l�Q�G�Q�L�Q�J�� �D�Y�� �D�S�S�D�U�D�W�H�Q�� �P�n�V�W�H�� �Q�H�N�D�V�� �D�O�O�D�� �V�R�P��
�L�Q�W�H���l�U���W�L�O�O�U�l�F�N�O�L�J�W���X�W�E�L�O�G�D�G�H���R�F�K���N�R�P�S�H�W�H�Q�W�D��

�'�H�Q�Q�D�� �P�D�Q�X�D�O���� �G�H�� �W�H�N�Q�L�V�N�D�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�H�Q�� �R�F�K�� �D�O�O�D��
�H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�D�� �E�L�I�R�J�D�G�H�� �V�l�N�H�U�K�H�W�V�G�R�N�X�P�H�Q�W�� �P�n�V�W�H�� �O�l-
�V�D�V���R�F�K���I�|�U�Y�D�U�D�V���X�Q�G�H�U���D�S�S�D�U�D�W�H�Q�V���K�H�O�D���O�L�Y�V�O�l�Q�J�G��

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$�����'�H�Q�Q�D���D�S�S�D�U�D�W���l�U���X�W�I�R�U�P�D�G���I�|�U��
�D�Q�Y�l�Q�G�Q�L�Q�J���L���L�Q�R�P�K�X�V�P�L�O�M�|����

 OBSERVERA: Enheten måste vara ansluten 
till ett elektriskt system som uppfyller de lokala 
�H�O�V�l�N�H�U�K�H�W�V�V�W�D�Q�G�D�U�G�H�U�Q�D��

 OBSERVERA: Enheten måste placeras med 
�K�l�Q�V�\�Q�� �W�L�O�O���Q�|�G�Y�l�Q�G�L�J�D�� �G�L�P�H�Q�V�L�R�Q�H�U���R�F�K�� �X�W�U�\�P-
men, inklusive de minimiutrymmen som tillåts 
�D�Y���Q�l�U�O�L�J�J�D�Q�G�H���V�W�U�X�N�W�X�U�H�U��

 OBSERVERA: Denna utrustning måste alltid 
�D�Q�V�O�X�W�D�V�� �W�L�O�O�� �M�R�U�G�D�Q�V�O�X�W�Q�L�Q�J�V�X�W�W�D�J���� �9�L�� �I�U�n�Q�V�l�J�H�U��
oss allt ansvar för alla faror eller skador som or -
sakas om detta krav inte respekteras.

 OBSERVERA: Spetsiga verktyg (skruvmejs -
�O�D�U�����Q�n�O�D�U���H�O�O�H�U���O�L�N�Q�D�Q�G�H�����I�n�U���L�Q�W�H���V�l�W�W�D�V���L�Q���L���J�D�O�O�U�H�Q��
�H�O�O�H�U���L���D�Q�G�U�D���S�D�Q�H�O�|�S�S�Q�L�Q�J�D�U�����V�S�H�F�L�H�O�O�W���Q�l�U���H�Q�K�H-
�W�H�Q���l�U���|�S�S�H�Q���I�|�U���E�R�U�W�W�D�J�Q�L�Q�J���D�Y���¿�O�W�U�H�W��

 OBSERVERA: Alla ingrepp på enheten för 
underhåll och rengöring måste utföras med bort -
kopplad elektrisk strömtillförsel. Du får aldrig ta 
�E�R�U�W���G�H�W���I�U�l�P�U�H���J�D�O�O�U�H�W���H�O�O�H�U���|�S�S�Q�D���Q�n�J�R�Q���G�H�O���D�Y��
enheten utan att först ha dragit ut kontakten ur 
uttaget.

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$�����$�Q�Y�l�Q�G���H�Q���I�X�N�W�L�J���W�U�D�V�D���I�|�U���D�W�W��
rengöra enheten. Du får aldrig spruta vatten på 
enheten och på dennas elektriska komponenter, 
med undantag för rengöringen av lamellbatteriet.

�8�W�U�X�V�W�Q�L�Q�J�H�Q�� �P�n�V�W�H�� �D�O�O�W�L�G�� �K�n�O�O�D�V�� �L�� �H�W�W�� �Y�H�U�W�L�N�D�O�W�� �O�l�J�H����
�I�|�U�� �D�W�W���X�Q�G�Y�L�N�D���R�D�Y�V�L�N�W�O�L�J�W���O�l�F�N�D�J�H���D�Y���N�R�Q�G�H�Q�V�����Y�D�W-
�W�H�Q���� �I�U�n�Q�� �G�H�Q�� �V�S�H�F�L�H�O�O�D�� �E�H�K�n�O�O�D�U�H�Q���� �'�H�W�� �l�U�� �V�W�U�l�Q�J�W��
�I�|�U�E�M�X�G�H�W���D�W�W���À�\�W�W�D���X�W�U�X�V�W�Q�L�Q�J�H�Q���Q�l�U���G�H�Q���l�U���D�Q�V�O�X�W�H�Q��
�W�L�O�O���H�O�X�W�W�D�J�H�W�����H�I�W�H�U�V�R�P���G�H���H�I�W�H�U�I�|�O�M�D�Q�G�H���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�H�U�Q�D��
�R�F�K���U�|�U�H�O�V�H�U�Q�D���N�D�Q���O�H�G�D���W�L�O�O���D�W�W���N�R�Q�G�H�Q�V�H�Q���O�l�F�N�H�U���X�W��
�I�U�n�Q���G�H�Q���V�S�H�F�L�H�O�O�D���E�H�K�n�O�O�D�U�H�Q���R�F�K���S�n�Y�H�U�N�D�U���G�H���H�O�H�N-
�W�U�L�V�N�D���G�H�O�D�U�Q�D��

Enheten får hanteras först efter att behållaren 
�K�D�U�� �W�|�P�W�V�� �S�n�� �N�R�Q�G�H�Q�V�� �R�F�K�� �G�H�W�� �l�U���� �L�� �Y�L�O�N�H�W�� �I�D�O�O��
�V�R�P�� �K�H�O�V�W���� �$�/�/�7�,�'�� �1�g�'�9�b�1�'�,�*�7�� �D�W�W�� �D�Y�O�l�J�V�Q�D��
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�N�R�Q�W�D�N�W�H�Q�� �I�U�n�Q�� �X�W�W�D�J�H�W�� �L�Q�Q�D�Q�� �D�S�S�D�U�D�W�H�Q�� �À�\�W�W�D�V����
Om vatten oavsiktligt skulle spillas på appara -
�W�H�Q�� �P�n�V�W�H�� �H�Q�K�H�W�H�Q�� �R�P�H�G�H�O�E�D�U�W�� �V�W�l�Q�J�D�V�� �D�Y�� �R�F�K��
�N�R�S�S�O�D�V���E�R�U�W���I�U�n�Q���H�O�Q�l�W�H�W�����6�H�G�D�Q���P�n�V�W�H���G�X���Y�l�Q�W�D��
i minst åtta timmar innan den kan slås på igen.

 OBSERVERA: Utrustningen innehåller köld -
�P�H�G�L�X�P���5���������\�I�����'�H�Q�Q�D���J�D�V���l�U���E�U�D�Q�G�I�D�U�O�L�J��
�3�n�I�\�O�O�Q�L�Q�J�V�P�l�Q�J�G�H�Q���D�Q�J�H�V���L���G�D�W�D�W�D�E�H�O�O�H�Q���L���G�H�Q-
�Q�D���D�Q�Y�l�Q�G�D�U�P�D�Q�X�D�O��

�9�D�U���I�|�U�V�L�N�W�L�J�����N�|�O�G�P�H�G�L�H�W���l�U���O�X�N�W�I�U�L�W�W��

�$�Q�Y�l�Q�G�� �L�Q�J�D�� �D�Q�G�U�D�� �P�H�G�H�O�� �I�|�U�� �D�W�W�� �S�n�V�N�\�Q�G�D�� �D�Y-
�I�U�R�V�W�Q�L�Q�J�V�S�U�R�F�H�V�V�H�Q�� �H�O�O�H�U�� �I�|�U�� �U�H�Q�J�|�U�L�Q�J�� �l�Q�� �G�H��
som rekommenderas av tillverkaren.

Apparaten måste placeras i ett rum som inte har 
�Q�n�J�U�D���D�Q�W�l�Q�G�Q�L�Q�J�V�N�l�O�O�R�U���N�R�Q�W�L�Q�X�H�U�O�L�J�W���L���J�n�Q�J�����W�L�O�O��
exempel öppna lågor, en gasapparat i gång eller 
�H�Q���H�O�H�N�W�U�L�V�N���Y�l�U�P�D�U�H���L���J�n�Q�J����

�'�X���I�n�U���L�Q�W�H���E�R�U�U�D���K�n�O���L���H�O�O�H�U���E�U�l�Q�Q�D���D�S�S�D�U�D�W�H�Q��

�‡�‡�����������3�(�5�6�2�1�/�,�*���6�.�<�'�'�6�8�7�5�8�6�7 -
NING
�9�L�G���D�Q�Y�l�Q�G�Q�L�Q�J���R�F�K���X�Q�G�H�U�K�n�O�O���D�Y���H�Q�K�H�W�H�U�Q�D���V�N�D���G�X��
�D�Q�Y�l�Q�G�D���I�|�O�M�D�Q�G�H���S�H�U�V�R�Q�O�L�J�D���V�N�\�G�G�V�X�W�U�X�V�W�Q�L�Q�J��

 �.�/�b�'�(�5�����'�H���V�R�P���X�W�I�|�U���X�Q�G�H�U�K�n�O�O���H�O�O�H�U���D�U�E�H�W�D�U��
�S�n���H�Q�K�H�W�H�Q���P�n�V�W�H���E�l�U�D���V�N�\�G�G�V�V�N�R�U���P�H�G���K�D�O�N�I�U�L�D��
�V�X�O�R�U���L���P�L�O�M�|�H�U���P�H�G���K�D�O�D���J�R�O�Y��

 �+�$�1�'�6�.�$�5�����8�Q�G�H�U���U�H�Q�J�|�U�L�Q�J���R�F�K���X�Q�G�H�U�K�n�O�O���l�U��
�G�H�W�� �Q�|�G�Y�l�Q�G�L�J�W�� �D�W�W���D�Q�Y�l�Q�G�D�� �O�l�P�S�O�L�J�D�� �K�D�Q�G�V�N�D�U���� �9�L�G��
�S�n�I�\�O�O�Q�L�Q�J���D�Y���N�|�O�G�P�H�G�L�X�P�J�D�V���l�U���G�H�W���R�E�O�L�J�D�W�R�U�L�V�N�W���D�W�W��
�D�Q�Y�l�Q�G�D�� �O�l�P�S�O�L�J�D�� �K�D�Q�G�V�N�D�U�� �I�|�U�� �D�W�W�� �X�Q�G�Y�L�N�D�� �U�L�V�N�� �I�|�U��
�I�U�\�V�Q�L�Q�J��

 �$�1�6�,�.�7�6�0�$�6�.���2�&�+���*�/�$�6�g�*�2�1�����8�Q�G�H�U���U�H�Q-
�J�|�U�L�Q�J�� �R�F�K�� �X�Q�G�H�U�K�n�O�O�� �P�n�V�W�H�� �D�Q�V�L�N�W�V�P�D�V�N�H�U�� �D�Q�Y�l�Q-
�G�D�V�� �I�|�U�� �D�W�W�� �V�N�\�G�G�D�� �D�Q�G�Q�L�Q�J�V�R�U�J�D�Q�H�Q�� �R�F�K�� �V�N�\�G�G�V-
�J�O�D�V�|�J�R�Q���I�|�U���D�W�W���V�N�\�G�G�D���|�J�R�Q�H�Q��
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�(�Q�K�H�W�H�Q�� �K�D�U�� �I�|�O�M�D�Q�G�H�� �V�l�N�H�U�K�H�W�V�V�N�\�O�W�D�U�� �V�R�P�� �P�n�V�W�H��
�U�H�V�S�H�N�W�H�U�D�V��

���/�l�V���D�Q�Y�l�Q�G�D�U�P�D�Q�X�D�O�H�Q��

�����/�l�V���G�H�Q���W�H�N�Q�L�V�N�D���P�D�Q�X�D�O�H�Q��

���)�D�U�D���I�|�U���H�O�F�K�R�F�N��

���)�D�U�D���I�|�U���E�U�D�Q�G�I�D�U�O�L�J�W���P�D�W�H�U�L�D�O��

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$���� �� �'�H�W�� �l�U�� �V�W�U�l�Q�J�W�� �I�|�U�E�M�X�G�H�W�� �D�W�W�� �D�Y-
�O�l�J�V�Q�D���G�H���V�l�N�H�U�K�H�W�V�V�N�\�O�W�D�U���V�R�P���¿�Q�Q�V���L���H�Q�K�H�W�H�U�Q�D����
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TEN
���)�,�*��������
�$�Y�I�X�N�W�D�U�H�Q���l�U���H�Q���D�S�S�D�U�D�W���V�R�P���l�U���O�l�P�S�O�L�J���I�|�U���D�W�W���U�H�J-
�O�H�U�D���I�X�N�W�L�J�K�H�W�H�Q���L���G�H�Q���P�L�O�M�|���G�l�U���G�H�Q���l�U���S�O�D�F�H�U�D�G�����$�Y-
�I�X�N�W�Q�L�Q�J�V�I�D�V�H�Q���X�W�Q�\�W�W�M�D�U���H�Q���N�\�O�F�\�N�H�O���V�R�P���E�D�V�H�U�D�U���V�L�J��
�S�n���G�H�Q���I�\�V�L�V�N�D���S�U�L�Q�F�L�S�H�Q���D�W�W���O�X�I�W�H�Q�����Q�l�U���G�H�Q���N�R�P�P�H�U��
�L���N�R�Q�W�D�N�W���P�H�G���H�Q���N�D�O�O���\�W�D�����Y�l�W�H�U���G�H�Q�Q�D���J�H�Q�R�P���D�W�W���I�U�L-
�J�|�U�D���I�X�N�W���L���I�R�U�P���D�Y���N�R�Q�G�H�Q�V�G�U�R�S�S�D�U��
�$�S�S�D�U�D�W�H�Q���l�U���V�D�P�P�D�Q�V�D�W�W���S�n���I�|�O�M�D�Q�G�H���V�l�W�W�����)�,�*����������
�/�X�I�W�H�Q���V�X�J�V���L�Q���D�Y���D�S�S�D�U�D�W�H�Q�����J�H�Q�R�P���G�H�W���W�Y�l�W�W�E�D�U�D���¿�O-
�W�U�H�W�������������G�H�Q���N�D�O�O�D���D�O�X�P�L�Q�L�X�P�V�S�R�O�H�Q�����I�|�U�n�Q�J�D�U�H�Q��������������
�G�H�Q���Y�D�U�P�D���Y�l�U�P�H�Y�l�[�O�D�U�H�Q�����N�R�Q�G�H�Q�V�D�W�R�U�Q���� ���������� �À�l�N-
�W�H�Q�����������R�F�K���V�O�X�W�O�L�J�H�Q���N�R�P�P�H�U���G�H�Q���D�Y�I�X�N�W�D�G�H���O�X�I�W�H�Q���X�W��
�R�F�K�� �n�W�H�U�J�n�U�� �W�L�O�O�� �U�X�P�P�H�W�� �J�H�Q�R�P�� �D�W�W�� �S�D�V�V�H�U�D�� �J�H�Q�R�P��
�J�D�O�O�U�H�W���� �'�H�W���N�R�Q�G�H�Q�V�H�U�D�G�H���Y�D�W�W�Q�H�W���V�D�P�O�D�V���X�S�S���L�� �E�H-
�K�n�O�O�D�U�H�Q�������������(�Q���P�L�N�U�R�E�U�\�W�D�U�H���V�W�R�S�S�D�U���D�S�S�D�U�D�W�H�Q���Q�l�U��
�Y�D�W�W�Q�H�W���L���E�H�K�n�O�O�D�U�H�Q���Q�n�U���H�Q���Y�L�V�V���Q�L�Y�n�����(�W�W���H�O�H�N�W�U�R�Q�L�V�N�W��
�N�R�U�W�����������K�D�Q�W�H�U�D�U���D�S�S�D�U�D�W�H�Q�V���N�R�U�U�H�N�W�D���G�U�L�I�W����
�'�H�Q�Q�D�� �D�S�S�D�U�D�W�� �l�U�� �I�|�U�V�H�G�G�� �P�H�G�� �H�Q�� �D�Y�I�U�R�V�W�Q�L�Q�J�V�D�Q-
�R�U�G�Q�L�Q�J�� �P�H�G�� �Y�D�U�P�� �J�D�V�� �V�R�P�� �J�D�U�D�Q�W�H�U�D�U�� �N�R�U�U�H�N�W�� �G�U�L�I�W��
�D�Y���D�Y�I�X�N�W�D�U�H�Q���L�Q�R�P���G�H�W���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�����R�F�K���I�X�N�W�L�J�K�H�W�V�L�Q-
�W�H�U�Y�D�O�O���V�R�P���D�Q�J�H�V���L���G�H�Q���W�H�N�Q�L�V�N�D���G�D�W�D�W�D�E�H�O�O�H�Q��
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�'�H�Q���N�|�O�G�P�H�G�L�X�P�J�D�V���V�R�P���D�Q�Y�l�Q�G�V���I�|�U���G�H�Q�Q�D���H�Q�K�H�W��
�l�U���5���������\�I�����.�|�O�G�P�H�G�L�H�N�U�H�W�V�H�Q���l�U���W�L�O�O�Y�H�U�N�D�G���L���H�Q�O�L�J�K�H�W��
�P�H�G���J�l�O�O�D�Q�G�H���V�W�D�Q�G�D�U�G�H�U��

 Fara för brandfarligt material.
�'�H�Q�Q�D���H�Q�K�H�W���K�D�U���I�|�U�V�O�X�W�L�W�V���K�H�U�P�H�W�L�V�N�W���R�F�K���L�Q�Q�H�K�n�O�O�H�U��
�G�H�Q���À�X�R�U�H�U�D�G�H���J�D�V�H�Q���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������
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NINGEN OCH MONTERING
�$�Y�O�l�J�V�Q�D���I�|�U�S�D�F�N�Q�L�Q�J�H�Q�����9�D�U���I�|�U�V�L�N�W�L�J���V�n���D�W�W���G�X���L�Q�W�H��
�V�N�D�G�D�U�� �H�Q�K�H�W�H�Q���� �%�R�U�W�V�N�D�‡�D�� �I�|�U�S�D�F�N�Q�L�Q�J�V�S�U�R�G�X�N�W�H�U-
�Q�D�� ���W�U�l���� �S�O�D�V�W���� �N�D�U�W�R�Q�J���� �R�F�K�� �W�D�� �G�H�P�� �P�H�G�� �W�L�O�O�� �V�S�H�F�L�D-
�O�L�V�H�U�D�G�H�� �L�Q�V�D�P�O�L�Q�J�V���� �H�O�O�H�U�� �n�W�H�U�Y�L�Q�Q�L�Q�J�V�F�H�Q�W�U�D�O�H�U�� ���I�|�O�M��
�J�l�O�O�D�Q�G�H���O�R�N�D�O�D���E�H�V�W�l�P�P�H�O�V�H�U����

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$���� �,�� �I�X�Q�N�W�L�R�Q�� �D�Y�� �P�R�G�H�O�O�H�Q�� �V�N�D�� �G�X��
�P�R�Q�W�H�U�D�� �D�S�S�D�U�D�W�H�Q���� �P�H�G�� �H�Y�H�Q�W�X�H�O�O�D�� �K�D�Q�G�W�D�J���� �K�M�X�O��
�R�F�K���D�O�O�D���W�L�O�O�K�|�U�D�Q�G�H���V�N�U�X�Y�D�U���R�F�K���P�X�W�W�U�D�U�����)�,�*�����������V�R�P��
�¿�Q�Q�V���L�Q�X�W�L���I�|�U�S�D�F�N�Q�L�Q�J�H�Q�����L�Q�Q�D�Q���G�H�Q���W�D�V���L���G�U�L�I�W����
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 �$�O�O�D���H�Q�K�H�W�H�U���l�U���I�D�E�U�L�N�V�P�R�Q�W�H�U�D�G�H���R�F�K���N�D�E�H�O�G�U�D�J-
�Q�D�����P�H�G���X�Q�G�D�Q�W�D�J���I�|�U���Y�L�V�V�D���N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�U�������9�L�G���P�R�W-
�W�D�J�D�Q�G�H�W���D�Y���H�Q�K�H�W�H�Q���P�n�V�W�H���G�H�Q���R�P�H�G�H�O�E�D�U�W���L�Q�V�S�H�N-
�W�H�U�D�V���Q�R�J�J�U�D�Q�W���J�H�Q�R�P���D�W�W���N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�D���D�W�W���G�H�Q���L�Q�W�H���K�D�U��
�V�N�D�G�D�W�V�� �X�Q�G�H�U�� �W�U�D�Q�V�S�R�U�W�H�Q�� �R�F�K�� �D�W�W�� �G�H�W�� �L�Q�W�H�� �V�D�N�Q�D�V��
�Q�n�J�U�D���G�H�O�D�U��

���)�|�U�H���D�Q�Y�l�Q�G�Q�L�Q�J�����N�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�D���V�l�U�V�N�L�O�W���D�W�W���G�H�W���L�Q�W�H��
�¿�Q�Q�V���Q�n�J�U�D���E�X�F�N�O�R�U���S�n���G�H���H�[�W�H�U�Q�D���S�D�Q�H�O�H�U�Q�D�����L�Q�N�O�X�V�L-
�Y�H���G�H���L���E�H�K�n�O�O�D�U�H�Q�V���X�W�U�\�P�P�H�����.�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�D���G�H�V�V�X�W�R�P��
�D�W�W�� �N�D�E�H�O�Q���� �N�R�Q�W�D�N�W�H�Q�� �R�F�K�� �W�L�O�O�K�|�U�D�Q�G�H�� �L�V�R�O�H�U�L�Q�J�D�U�� �l�U��
�L�Q�W�D�N�W�D�����$�Q�Q�D�U�V���l�U���G�H�W���)�g�5�%�-�8�'�(�7���D�W�W���D�Q�V�O�X�W�D���R�F�K��
�V�W�D�U�W�D���H�Q�K�H�W�H�Q�����V�R�P���P�n�V�W�H���V�N�L�F�N�D�V���W�L�O�O���H�W�W���D�X�N�W�R�U�L�V�H-
�U�D�W���V�H�U�Y�L�F�H�F�H�Q�W�H�U��

�‡�‡�����������'�5�,�)�7�6�*�5�b�1�6�(�5

 OBSERVERA: För att garantera korrekt drift 
�D�Y���D�S�S�D�U�D�W�H�Q���U�H�N�R�P�P�H�Q�G�H�U�D�V���D�W�W���P�D�Q���D�Q�Y�l�Q�G�H�U��
�H�Q�K�H�W�H�Q�� �L�Q�R�P�� �G�H�� �J�U�l�Q�V�H�U�� �V�R�P�� �D�Q�J�H�V�� �L�� �G�H�Q�� �W�H�N-
niska datatabellen.

�‡�‡�����������3�2�6�,�7�,�2�1�(�5�,�1�*
�3�R�V�L�W�L�R�Q�H�U�D���D�S�S�D�U�D�W�H�Q���V�n���D�W�W���O�X�I�W�À�|�G�H�W���l�U���W�L�O�O�U�l�F�N�O�L�J�W��

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$�����6�l�N�H�U�V�W�l�O�O���D�W�W���D�S�S�D�U�D�W�H�Q���K�D�U���S�R-
�V�L�W�L�R�Q�H�U�D�W�V���V�n���D�W�W���N�R�Q�W�D�N�W���P�H�G���Y�D�W�W�H�Q���X�Q�G�Y�L�N�V��

�‡�‡�����������6�(�5�9�,�&�(�2�0�5�c�'�(
�'�H�Q���Y�D�U�P�O�X�I�W���V�R�P���V�O�l�S�S�V���X�W���I�U�n�Q���À�l�N�W�H�Q���I�n�U���L�Q�W�H���K�L�Q-
�G�U�D�V�����8�Q�G�Y�L�N���F�L�U�N�X�O�D�W�L�R�Q���D�Y���Y�D�U�P�O�X�I�W���P�H�O�O�D�Q���L�Q�V�X�J�Q�L�Q�J��
�R�F�K�� �O�H�Y�H�U�D�Q�V���� �D�Q�Q�D�U�V�� �N�R�P�P�H�U�� �H�Q�K�H�W�H�Q�V�� �S�U�H�V�W�D�Q�G�D��
�D�W�W���P�L�Q�V�N�D���H�O�O�H�U���G�H�W���N�D�Q���W�L�O�O���R�F�K���P�H�G���O�H�G�D���W�L�O�O���D�Y�E�U�R�W�W��
�D�Y���G�H�Q���Q�R�U�P�D�O�D���G�U�L�I�W�H�Q��

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$���� �8�W�U�X�V�W�Q�L�Q�J�H�Q�� �I�n�U�� �L�Q�W�H�� �S�O�D�F�H�U�D�V�� �L��
�W�U�n�Q�J�D���P�L�O�M�|�H�U�����V�R�P���L�Q�W�H���W�L�O�O�n�W�H�U���W�L�O�O�U�l�F�N�O�L�J���V�S�U�L�G�Q�L�Q�J���D�Y��

�O�X�I�W�H�Q�� �V�R�P�� �N�R�P�P�H�U�� �I�U�n�Q�� �O�X�I�W�X�W�O�R�S�S�V�J�D�O�O�U�H�W�� �L�Q�� �L�� �U�X�P-
�P�H�W��

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$���� �'�X�� �I�n�U�� �L�Q�W�H�� �V�W�|�G�M�D�� �H�O�O�H�U�� �K�l�Q�J�D��
�Q�n�J�U�D�� �I�|�U�H�P�n�O�� �S�n�� �I�U�R�Q�W�S�D�Q�H�O�H�Q�� �H�I�W�H�U�V�R�P�� �G�H�W�W�D�� �N�D�Q��
�R�U�V�D�N�D���V�N�D�G�R�U���S�n���H�Q�K�H�W�H�Q��

�‡�‡�����������$�/�/�0�b�1�7

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$�����)�|�U�H���Y�D�U�M�H���X�Q�G�H�U�K�n�O�O���S�n���G�H�Q���H�O�H�N-
�W�U�L�V�N�D���G�H�O�H�Q���V�N�D���G�X���G�U�D���X�W���Q�l�W�N�R�Q�W�D�N�W�H�Q���X�U���X�W�W�D�J�H�W��

 �2�%�6�(�5�9�(�5�$���� �.�R�Q�W�U�R�O�O�H�U�D�� �D�W�W�� �P�D�W�Q�L�Q�J�V�V�S�l�Q-
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�G�á�R�Z�H�J�R�� �]�D�L�Q�V�W�D�O�R�Z�D�Q�L�D���� �X�U�X�F�K�R�P�L�H�Q�L�D�� �L�� �N�R�Q�V�H�U�Z�D-
�F�M�L���V�S�U�]�
�W�X�����E�H�]���S�R�Z�R�G�R�Z�D�Q�L�D���R�E�U�D�*�H�����X���Z�\�]�Q�D�F�]�R-
�Q�\�F�K���G�R���S�U�D�F�\���S�U�D�F�R�Z�Q�L�N�y�Z���L���V�]�N�y�G���G�O�D���X�U�]���G�]�H����
�.�D�*�G�H�� �X�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �S�R�G�O�H�J�D�� �R�F�H�Q�L�H�� �U�\�]�\�N�D�� �S�U�]�H�S�U�R-
�Z�D�G�]�R�Q�H�M�� �]�J�R�G�Q�L�H�� �]�� �R�E�R�Z�L���]�X�M���F�\�P�L�� �S�U�]�H�S�L�V�D�P�L����
�N�W�y�U�H�� �R�N�U�H���O�D�M���� �Q�L�H�]�E�
�G�Q�H�� �G�]�L�D�á�D�Q�L�D�� �L�� �Z�G�U�D�*�D�M���� �Q�L�H-
�]�E�
�G�Q�H�����U�R�G�N�L���R�F�K�U�R�Q�Q�H�����D�E�\���R�V�L���J�Q���ü���F�H�O�H���U�H�G�X�N�F�M�L��
�U�\�]�\�N�D��
�:�V�]�\�V�W�N�L�H�� �F�]�\�Q�Q�R���F�L�� �]�Z�L���]�D�Q�H�� �]�� �R�E�V�á�X�J���� �L�� �N�R�Q�V�H�U-
�Z�D�F�M�����X�U�]���G�]�H�Q�L�D���S�R�Z�L�Q�Q�\���E�\�ü���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�Q�H��
�‡ �:�\�á���F�]�Q�L�H�� �S�U�]�H�]�� �R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R�� �Z�\�V�]�N�R�O�R�Q�H�� �R�V�R-

�E�\�����N�W�y�U�H���S�R�Z�L�Q�Q�\���S�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�ü���Z�V�]�\�V�W�N�L�F�K���]�D�V�D�G��
�E�H�]�S�L�H�F�]�Q�H�M�� �S�U�D�F�\�� �L�� �X�*�\�Z�D�ü�� ���U�R�G�N�y�Z�� �R�F�K�U�R�Q�\�� �L�Q-
�G�\�Z�L�G�X�D�O�Q�H�M���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�F�K���G�R���Z�\�N�R�Q�\�Z�D�Q�H�J�R���]�D-
�G�D�Q�L�D�����Z���R�S�D�U�F�L�X���R���L�F�K���N�Z�D�O�L�¿�N�D�F�M�H��

�‡ ���7�\�O�N�R�� �S�U�]�H�]�� �R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R�� �S�U�]�H�V�]�N�R�O�R�Q�H�� �R�V�R�E�\����
�N�W�y�U�H�� �S�U�]�H�F�]�\�W�D�á�\�� �L�� �Z�� �S�H�á�Q�L�� �]�U�R�]�X�P�L�D�á�\�� �L�Q�V�W�U�X�N�F�M�H��
�R�E�V�á�X�J�L�����G�R�N�X�P�H�Q�W�\���W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H���L���G�R�N�X�P�H�Q�W�\���E�H�]-
�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D��

�‡ �1�D�O�H�*�\���R�G�P�y�Z�L�ü���N�R�U�]�\�V�W�D�Q�L�D���]���X�U�]���G�]�H�Q�L�D���N�D�*�G�H-
�P�X�����N�W�R���Q�L�H���M�H�V�W���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R���S�U�]�H�V�]�N�R�O�R�Q�\���L���N�R�P-
�S�H�W�H�Q�W�Q�\��

�1�L�Q�L�H�M�V�]�����L�Q�V�W�U�X�N�F�M�
�����G�R�N�X�P�H�Q�W�\���W�H�F�K�Q�L�F�]�Q�H���L���Z�V�]�H�O-
�N�L�H�� �]�D�á���F�]�R�Q�H�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�\�� �E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D�� �Q�D�O�H�*�\��
�S�U�]�H�F�]�\�W�D�ü���L���S�U�]�H�F�K�R�Z�\�Z�D�ü���S�U�]�H�]���F�D�á�\���R�N�U�H�V���X�*�\�W�N�R-
�Z�D�Q�L�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�D��

 �8�:�$�*�$���� �7�R�� �X�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �M�H�V�W�� �S�U�]�H�]�Q�D�F�]�R�Q�H��
�G�R���X�*�\�W�N�X���Z�����U�R�G�R�Z�L�V�N�X���Z�H�Z�Q�
�W�U�]�Q�\�P����

 �8�:�$�*�$���� �8�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �Q�D�O�H�*�\�� �S�U�]�\�á���F�]�\�ü�� �G�R��
instalacji elektrycznej zgodnej z lokalnymi nor -
�P�D�P�L���E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�D���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�J�R��

 �8�:�$�*�$���� �8�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �Q�D�O�H�*�\�� �X�P�L�H���F�L�ü�� �]�J�R�G-
�Q�L�H���]���Q�L�H�]�E�
�G�Q�\�P�L���Z�\�P�L�D�U�D�P�L���L���R�G�V�W�
�S�D�P�L�����Z���W�\�P��
�P�L�Q�L�P�D�O�Q�\�P�L�� �R�G�V�W�
�S�D�P�L�� �G�R�]�Z�R�O�R�Q�\�P�L�� �S�U�]�H�]�� �V��-
siednie konstrukcje.

 �8�:�$�*�$�����7�R���X�U�]���G�]�H�Q�L�H���S�R�Z�L�Q�Q�R���E�\�ü���]�D�Z�V�]�H��
�S�U�]�\�á���F�]�R�Q�H�� �G�R�� �J�Q�L�D�]�G�� �X�]�L�H�P�L�D�M���F�\�F�K���� �)�L�U�P�D��
�X�F�K�\�O�D�� �V�L�
�� �R�G�� �Z�V�]�H�O�N�L�H�M�� �R�G�S�R�Z�L�H�G�]�L�D�O�Q�R���F�L�� �]�D��
�M�D�N�L�H�N�R�O�Z�L�H�N�� �Q�L�H�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�� �O�X�E�� �V�]�N�R�G�\�� �S�R-
�Z�V�W�D�á�H�� �Z�� �S�U�]�\�S�D�G�N�X�� �Q�L�H�S�U�]�H�V�W�U�]�H�J�D�Q�L�D�� �W�H�J�R�� �Z�\-
mogu.

 �8�:�$�*�$���� �'�R�� �N�U�D�W�H�N�� �F�]�\�� �L�Q�Q�\�F�K�� �Z�� �R�W�Z�R�U�\�� �Z��
�S�D�Q�H�O�D�F�K�� �Q�L�H�� �Z�R�O�Q�R�� �Z�N�á�D�G�D�ü�� �*�D�G�Q�\�F�K�� �R�V�W�U�\�F�K��
�Q�D�U�]�
�G�]�L�� �����U�X�E�R�N�U�
�W�y�Z���� �L�J�L�H�á�� �L�W�S�������� �V�]�F�]�H�J�y�O�Q�L�H��
�J�G�\���X�U�]���G�]�H�Q�L�H���M�H�V�W���R�W�Z�D�U�W�H���Z���F�H�O�X���Z�\�M�
�F�L�D���¿�O�W�U�D��

 �8�:�$�*�$���� �.�D�*�G�D�� �F�]�\�Q�Q�R���ü�� �N�R�Q�V�H�U�Z�D�F�\�M�Q�D�� �L��
�F�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�D���R�E�H�M�P�X�M���F�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�H���S�R�Z�L�Q�Q�D���E�\�ü��
�Z�\�N�R�Q�D�Q�D���G�R�S�L�H�U�R���S�R���R�G�á���F�]�H�Q�L�X���]�D�V�L�O�D�Q�L�D���H�O�H�N-
�W�U�\�F�]�Q�H�J�R�����1�L�J�G�\���Q�L�H���Q�D�O�H�*�\���Z�\�M�P�R�Z�D�ü���S�U�]�H�G�Q�L�H�M��
�N�U�D�W�N�L���D�Q�L���Q�L�H���R�W�Z�L�H�U�D�ü���*�D�G�Q�H�M���F�]�
���F�L���X�U�]���G�]�H�Q�L�D����
�G�R�S�y�N�L���Q�L�H���Z�\�M�P�L�H���V�L�
���Z�W�\�F�]�N�L���]���J�Q�L�D�]�G�N�D��

 �8�:�$�*�$���� �'�R�� �F�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�D�� �Q�D�O�H�*�\�� �X�*�\�Z�D�ü��
�Z�L�O�J�R�W�Q�H�M�� ���F�L�H�U�H�F�]�N�L���� �1�L�J�G�\�� �Q�L�H�� �Q�D�O�H�*�\�� �U�R�]�S�\�O�D�ü��
�Z�R�G�\���� �]�� �Z�\�M���W�N�L�H�P�� �F�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�D�� �Z�
�*�R�Z�Q�L�F�\���� �Q�D��
�X�U�]���G�]�H�Q�L�H���L���M�H�J�R���H�O�H�P�H�Q�W�\���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H��

�8�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �S�R�Z�L�Q�Q�R�� �E�\�ü�� �]�D�Z�V�]�H�� �X�V�W�D�Z�L�R�Q�H�� �Z�� �S�R-
�]�\�F�M�L���S�L�R�Q�R�Z�H�M�����D�E�\���]�D�S�R�E�L�H�F���S�U�]�\�S�D�G�N�R�Z�H�P�X���Z�\�O�D-
�Q�L�X�� �V�L�
�� �V�N�U�R�S�O�L�Q�� ���Z�R�G�\���� �]�� �S�R�M�H�P�Q�L�N�D���� �.�D�W�H�J�R�U�\�F�]�Q�L�H��
�]�D�E�U�D�Q�L�D���V�L�
���S�U�]�H�V�X�Z�D�Q�L�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�D�����J�G�\���M�H�V�W���S�U�]�\-
�á���F�]�R�Q�H�� �G�R�� �J�Q�L�D�]�G�N�D�� �H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�J�R���� �S�R�Q�L�H�Z�D�*�� �Z�\-
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�Q�L�N�D�M���F�H���]���W�H�J�R���G�U�J�D�Q�L�D���L���U�X�F�K�\���P�R�J�����V�S�R�Z�R�G�R�Z�D�ü����
�*�H�� �V�N�U�R�S�O�L�Q�\�� �Z�\�S�á�\�Q���� �]�� �S�R�M�H�P�Q�L�N�D�� �L�� �G�R�V�W�D�Q���� �V�L�
�� �G�R��
�F�]�
���F�L���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�F�K��

�8�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �P�R�*�Q�D�� �S�U�]�H�Q�R�V�L�ü�� �G�R�S�L�H�U�R�� �S�R�� �R�S�U�y�*-
�Q�L�H�Q�L�X�� �]�E�L�R�U�Q�L�N�D�� �Q�D�� �N�R�Q�G�H�Q�V�D�W���� �L���� �Z�� �N�D�*�G�\�P�� �U�D-
�]�L�H���� �S�U�]�H�G�� �S�U�]�H�Q�L�H�V�L�H�Q�L�H�P�� �X�U�]���G�]�H�Q�L�D�� �1�$�/�(�)�<��
�=�$�:�6�=�(�� �Z�\�M���ü�� �Z�W�\�F�]�N�
�� �]�� �J�Q�L�D�]�G�N�D���� �-�H���O�L�� �Q�D��
�X�U�]���G�]�H�Q�L�H���]�R�V�W�D�Q�L�H���S�U�]�\�S�D�G�N�R�Z�R���Z�\�O�D�Q�D���Z�R�G�D����
�Q�D�O�H�*�\���M�H���Q�D�W�\�F�K�P�L�D�V�W���Z�\�á���F�]�\�ü���L���R�G�á���F�]�\�ü���R�G���]�D-
�V�L�O�D�Q�L�D�� �H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�J�R���� �E�
�G�]�L�H�� �M�H�� �P�R�*�Q�D�� �Z�á���F�]�\�ü��
�G�R�S�L�H�U�R���S�R���X�S�á�\�Z�L�H���R���P�L�X���J�R�G�]�L�Q��

 �8�:�$�*�$�����8�U�]���G�]�H�Q�L�H���]�D�Z�L�H�U�D���F�]�\�Q�Q�L�N���F�K�á�R�G-
�Q�L�F�]�\���5���������\�I�����W�H�Q���J�D�]���M�H�V�W���á�D�W�Z�R�S�D�O�Q�\��
�3�R�]�L�R�P�� �Q�D�S�H�á�Q�L�H�Q�L�D�� �M�H�V�W�� �Z�V�N�D�]�D�Q�\�� �Z�� �W�D�E�H�O�L�� �G�D-
�Q�\�F�K���W�H�M���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L���R�E�V�á�X�J�L��

�1�D�O�H�*�\�� �X�Z�D�*�D�ü���� �S�R�Q�L�H�Z�D�*�� �F�]�\�Q�Q�L�N�� �F�K�á�R�G�Q�L�F�]�\��
jest bezwonny.

�1�L�H�� �X�*�\�Z�D�ü�� �*�D�G�Q�\�F�K�� �L�Q�Q�\�F�K�� ���U�R�G�N�y�Z�� �G�R�� �S�U�]�\-
spieszania procesu odszraniania lub czyszcze -
�Q�L�D���Q�L�*���W�H���]�D�O�H�F�D�Q�H���S�U�]�H�]���S�U�R�G�X�F�H�Q�W�D��

�8�U�]���G�]�H�Q�L�H���Q�D�O�H�*�\���X�P�L�H���F�L�ü���Z���S�R�P�L�H�V�]�F�]�H�Q�L�X�����Z��
�N�W�y�U�\�P�� �Q�L�H�� �P�D�� �F�L���J�O�H�� �Z�á���F�]�R�Q�\�F�K�� �(�U�y�G�H�á�� �]�D�S�á�R-
�Q�X�� ���Q�D�� �S�U�]�\�N�á�D�G�� �R�W�Z�D�U�W�H�J�R�� �S�á�R�P�L�H�Q�L�D���� �Z�á���F�]�R�Q�H��
�X�U�]���G�]�H�Q�L�H�� �J�D�]�R�Z�H�� �O�X�E�� �Z�á���F�]�R�Q�D�� �Q�D�J�U�]�H�Z�Q�L�F�D��
elektryczna).

�1�L�H���G�]�L�X�U�D�Z�L�ü���D�Q�L���S�D�O�L�ü���X�U�]���G�]�H�Q�L�D��
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�'�R���X�*�\�W�N�R�Z�D�Q�L�D���L���N�R�Q�V�H�U�Z�D�F�M�L���X�U�]���G�]�H�����Q�D�O�H�*�\���V�W�R-
�V�R�Z�D�ü���Q�D�V�W�
�S�X�M���F�H�����U�R�G�N�L���R�F�K�U�R�Q�\���L�Q�G�\�Z�L�G�X�D�O�Q�H�M��

 �2�'�=�,�(�)�����2�V�R�E�\���S�U�]�H�S�U�R�Z�D�G�]�D�M���F�H���N�R�Q�V�H�U�Z�D-
�F�M�
���O�X�E���S�U�D�F�H���S�U�]�\���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���S�R�Z�L�Q�Q�\���Q�R�V�L�ü���R�E�X-
�Z�L�H���R�F�K�U�R�Q�Q�H���]���D�Q�W�\�S�R���O�L�]�J�R�Z�\�P�L���S�R�G�H�V�]�Z�D�P�L���Z��
���U�R�G�R�Z�L�V�N�X���]�H�����O�L�V�N�����S�R�G�á�R�J����

 �5�	�.�$�:�,�&�(�����3�R�G�F�]�D�V���F�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�D���L���N�R�Q�V�H�U�Z�D�F�M�L��
�Q�D�O�H�*�\���X�*�\�Z�D�ü���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�F�K���U�
�N�D�Z�L�F�����:���S�U�]�\�S�D�G�N�X��
�X�]�X�S�H�á�Q�L�D�Q�L�D�� �J�D�]�X�� �F�K�á�R�G�]���F�H�J�R�� �V�W�R�V�R�Z�D�Q�L�H�� �R�G�S�R-
�Z�L�H�G�Q�L�F�K���U�
�N�D�Z�L�F�]�H�N���M�H�V�W���R�E�R�Z�L���]�N�R�Z�H�����D�E�\���X�Q�L�N�Q���ü��
�U�\�]�\�N�D���]�D�P�D�U�]�Q�L�
�F�L�D��

 �0�$�6�.�$�� �,�� �2�.�8�/�$�5�<���� �3�R�G�F�]�D�V�� �F�]�\�V�]�F�]�H�Q�L�D�� �L��
�N�R�Q�V�H�U�Z�D�F�M�L���Q�D�O�H�*�\���X�*�\�Z�D�ü���P�D�V�H�N���G�R���R�F�K�U�R�Q�\���G�U�y�J��
�R�G�G�H�F�K�R�Z�\�F�K�� �L�� �R�N�X�O�D�U�y�Z�� �R�F�K�U�R�Q�Q�\�F�K�� �G�R�� �R�F�K�U�R�Q�\��
�R�F�]�X��
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�1�D�� �X�U�]���G�]�H�Q�L�X�� �]�Q�D�M�G�X�M���� �V�L�
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�g�h�k�l�b�� �\�� �i�h�f�_�s�_�g�b�b���� �\�� �d�h�l�h�j�h�f�� �j�Z�a�f�_�s�z�g���� �N�Z�a�Z��
�m�\�e�Z�`�g�_�g�b�y�� �b�k�i�h�e�v�a�m�_�l�� �p�b�d�e�� �h�o�e�Z�`�^�_�g�b�y���� �d�h�l�h-
�j�u�c�� �h�k�g�h�\�Z�g�� �g�Z�� �n�b�a�b�q�_�k�d�h�f�� �y�\�e�_�g�b�b���� �i�j�b�� �d�h�l�h-
�j�h�f�� �\�h�a�^�m�o���� �d�h�l�h�j�u�c�� �k�h�i�j�b�d�Z�k�Z�_�l�k�y�� �k�� �o�h�e�h�^�g�h�c��
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�m�j�h�\�g�y���� �W�e�_�d�l�j�h�g�g�Z�y�� �i�e�Z�l�Z�� �������� �m�i�j�Z�\�e�y�_�l�� �i�j�Z-
�\�b�e�v�g�h�c���j�Z�[�h�l�h�c���i�j�b�[�h�j�Z����
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 �K�[�h�j�d�Z���b���d�Z�[�_�e�v�g�Z�y���i�j�h�\�h�^�d�Z���\�k�_�o���i�j�b�[�h�j�h�\��
�\�u�i�h�e�g�y�_�l�k�y�� �g�Z�� �a�Z�\�h�^�_���b�a�]�h�l�h�\�b�l�_�e�_�� ���a�Z�� �b�k�d�e�x-
�q�_�g�b�_�f���g�_�d�h�l�h�j�u�o���d�h�f�i�h�g�_�g�l�h�\�������I�j�b���i�h�e�m�q�_�g�b�b��
�i�j�b�[�h�j�Z�� �g�_�h�[�o�h�^�b�f�h�� �_�]�h�� �k�j�Z�a�m�� �`�_�� �\�g�b�f�Z�l�_�e�v�g�h��
�h�k�f�h�l�j�_�l�v�����i�j�h�\�_�j�y�y�����q�l�h���g�_���[�u�e�b���g�Z�g�_�k�_�g�u���i�h-
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�g�_�e�b�� �h�l�k�_�d�Z�� �[�Z�d�Z���� �:�� �l�Z�d�`�_�� �i�j�h�\�_�j�b�l�v���� �q�l�h�� �\�b�e�d�Z��
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�^�h�e�`�_�g�� �b�f�_�l�v�� �i�j�_�i�y�l�k�l�\�b�c���� �G�_�� �^�h�i�m�k�d�Z�l�v�� �y�\�e�_-
�g�b�c�� �j�_�p�b�j�d�m�e�y�p�b�b�� �]�h�j�y�q�_�]�h�� �\�h�a�^�m�o�Z�� �f�_�`�^�m�� �\�k�Z-
�k�u�\�Z�g�b�_�f�� �b�� �i�h�^�Z�q�_�c���� �\�� �i�j�h�l�b�\�g�h�f�� �k�e�m�q�Z�_�� �[�m�^�m�l��
�g�Z�j�m�r�_�g�u���j�Z�[�h�q�b�_���o�Z�j�Z�d�l�_�j�b�k�l�b�d�b���i�j�b�[�h�j�Z���b�e�b��
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 �<�G�B�F�:�G�B�?�����I�j�b�[�h�j���g�_���^�h�e�`�_�g���g�Z�o�h�^�b�l�k�y���\��
�l�_�k�g�u�o���i�h�f�_�s�_�g�b�y�o�����\���d�h�l�h�j�u�o���g�_���h�[�_�k�i�_�q�b�\�Z�_�l-
�k�y���i�j�Z�\�b�e�v�g�h�_���j�Z�k�i�j�h�k�l�j�Z�g�_�g�b�_���\�h�a�^�m�o�Z���� �i�h�k�l�m-
�i�Z�x�s�_�_���b�a���\�u�o�h�^�g�h�c���\�h�a�^�m�r�g�h�c���j�_�r�z�l�d�b��
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�k�l�b���m�s�_�j�[���i�j�b�[�h�j�m��

�‡�‡�����������ü�ï���ö�ó���ÿ�ð�ó�ò�ó�û�ö�

 �<�G�B�F�:�G�B�?�����I�_�j�_�^���d�Z�`�^�h�c���h�i�_�j�Z�p�b�_�c���i�h���l�_-
�o�h�[�k�e�m�`�b�\�Z�g�b�x���g�Z���w�e�_�d�l�j�h�k�b�k�l�_�f�_�����b�a�t�y�l�v���\�b�e�d�m��
�w�e�_�d�l�j�h�i�b�l�Z�g�b�y���b�a���j�h�a�_�l�d�b��

 �<�G�B�F�:�G�B�?���� �I�j�h�\�_�j�b�l�v���� �q�l�h�� �g�Z�i�j�y�`�_�g�b�_��
�w�e�_�d�l�j�h�i�b�l�Z�g�b�y�� �k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�m�_�l�� �j�Z�[�h�q�b�f�� �^�Z�g�g�u�f��
�i�j�b�[�h�j�Z�� ���g�Z�i�j�y�`�_�g�b�_�� �b�� �q�Z�k�l�h�l�Z������ �i�j�b�\�_�^�z�g�g�u�f��
�g�Z�� �l�Z�[�e�b�q�d�_�� �^�Z�g�g�u�o�� �g�Z�� �h�k�m�r�b�l�_�e�_���� �I�j�b�[�h�j�� �h�k-
�g�Z�s�z�g���d�Z�[�_�e�_�f���w�e�_�d�l�j�h�i�b�l�Z�g�b�y���^�e�y���i�j�Z�\�b�e�v�g�h�c��
�j�Z�[�h�l�u��

 �<�G�B�F�:�G�B�?�����I�h�^�d�e�x�q�_�g�b�_���d���a�Z�a�_�f�e�_�g�b�x���y�\-
�e�y�_�l�k�y���h�[�y�a�Z�l�_�e�v�g�u�f��
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�`�_�g�b�_�f�����������'�9�����i�j�h�\�_�j�b�l�v��
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�E�Y�� �K�F�?�G�U�� �G�:�I�J�Y�@�?�G�B�Y�� ������������������ �<�H�E�V�L��
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�W���H�E�Q�ê�F�K���R�F�K�U�D�Q�Q�ê�F�K���R�S�D�W���H�Q�t���]�D���~�þ�H�O�H�P���V�Q�L�å�R�Y�i-
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�P�X���Y�\�N�R�Q�D�Q�p�P�X���~�N�R�O�X��

�‡ ���3�R�X�]�H�� ���i�G�Q���� �Y�\�ã�N�R�O�H�Q�ê�P�L�� �R�V�R�E�D�P�L���� �N�W�H�U�p�� �V�L��
�S���H�þ�H�W�O�L�� �D�� �S�O�Q���� �S�R�U�R�]�X�P���O�L�� �S���t�U�X�þ�N�i�P���� �W�H�F�K�Q�L�F-
�N�ê�P�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�$�P�� �D�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�P�� �G�R�N�X�P�H�Q-
�W�$�P��

�‡ �3�R�X�å�t�Y�i�Q�t�� �V�S�R�W���H�E�L�þ�H�� �P�X�V�t�� �E�ê�W�� �R�G�P�t�W�Q�X�W�R�� �N�D�å-
�G�p�P�X�����N�G�R���Q�H�Q�t�����i�G�Q�����Y�\�ã�N�R�O�H�Q���D���]�S�$�V�R�E�L�O�ê��

�7�D�W�R�� �S���t�U�X�þ�N�D���� �W�H�F�K�Q�L�F�N�p�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�\�� �D�� �Y�H�ã�N�H�U�p��
�E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�\���� �N�W�H�U�p�� �P�R�K�R�X�� �E�ê�W�� �S���L�O�R-
�å�H�Q�\���� �P�X�V�t�� �E�ê�W�� �S���H�þ�W�H�Q�\�� �D�� �X�F�K�R�Y�i�Y�i�Q�\�� �S�R�� �F�H�O�R�X��
�G�R�E�X���å�L�Y�R�W�Q�R�V�W�L���V�S�R�W���H�E�L�þ�H��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����7�H�Q�W�R���V�S�R�W���H�E�L�þ���M�H���Q�D�Y�U�å�H�Q��
�S�U�R���S�R�X�å�L�W�t���Y�H���Y�Q�L�W���Q�t�P���S�U�R�V�W���H�G�t����

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����-�H�G�Q�R�W�N�D���P�X�V�t���E�ê�W���S���L�S�R�M�H-
na k elektrickému systému v souladu s místní -
�P�L���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P�L���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�P�L���Q�R�U�P�D�P�L��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����-�H�G�Q�R�W�N�D���P�X�V�t���E�ê�W���X�P�t�V�W��-
�Q�D�� �W�D�N���� �D�E�\�� �U�H�V�S�H�N�W�R�Y�D�O�D�� �Q�H�]�E�\�W�Q�p�� �U�R�]�P���U�\�� �D��
�S�U�R�V�W�R�U�\���� �Y�þ�H�W�Q���� �P�L�Q�L�P�i�O�Q�t�F�K�� �S�U�R�V�W�R�U�$�� �S�R�Y�R-
�O�H�Q�ê�F�K���V�R�X�V�H�G�Q�t�P�L���V�W�U�X�N�W�X�U�D�P�L��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����7�R�W�R���]�D���t�]�H�Q�t���P�X�V�t���E�ê�W���Y�å�G�\��
�S���L�S�R�M�H�Q�R�� �N�� �]�H�P�Q�L�F�t�P�� �]�i�V�X�Y�N�i�P���� �R�G�P�t�W�i�P�H��
�Y�H�ã�N�H�U�R�X�� �R�G�S�R�Y���G�Q�R�V�W�� �]�D�� �M�D�N�p�N�R�O�L�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�t��
�Q�H�E�R���ã�N�R�G�X���]�S�$�V�R�E�H�Q�R�X���Q�H�G�R�G�U�å�H�Q�t�P���W�R�K�R�W�R��
�S�R�å�D�G�D�Y�N�X��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë���� �â�S�L�þ�D�W�p�� �Q�i�V�W�U�R�M�H�� ���ã�U�R�X�E�R-
�Y�i�N�\���� �M�H�K�O�\�� �D�S�R�G������ �Q�H�V�P���M�t�� �E�ê�W�� �Y�N�O�i�G�i�Q�\�� �G�R��
�P���t�å�N�\���Q�H�E�R���G�R���M�L�Q�ê�F�K���R�W�Y�R�U�$���Y���S�D�Q�H�O�X�����]�H�M�P�p-
�Q�D�� �S�R�N�X�G�� �M�H�� �M�H�G�Q�R�W�N�D�� �R�W�H�Y���H�Q�i�� �]�D�� �~�þ�H�O�H�P�� �R�G-
�V�W�U�D�Q���Q�t���¿�O�W�U�X��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����.�D�å�G�i���~�G�U�å�E�D���D���þ�L�ã�W���Q�t���M�H�G-

�Q�R�W�N�\�� �P�X�V�t�� �E�ê�W�� �S�U�R�Y�i�G���Q�R�� �V�� �R�G�S�R�M�H�Q�ê�P�� �Q�D-
�S�i�M�H�F�t�P�� �]�G�U�R�M�H�P���� �1�L�N�G�\�� �Q�H�R�G�V�W�U�D���X�M�W�H�� �S���H�G�Q�t��
�P���t�å�N�X���D�Q�L���Q�H�R�W�H�Y�t�U�H�M�W�H���å�i�G�Q�R�X���þ�i�V�W���M�H�G�Q�R�W�N�\����
�D�Q�L�å���E�\�V�W�H���Q�H�M�S�U�Y�H���R�G�S�R�M�L�O�L���]�i�V�W�U�þ�N�X���]�H���]�i�V�X�Y-
ky.

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����.���þ�L�ã�W���Q�t���M�H�G�Q�R�W�N�\���S�R�X�å�L�M�W�H��
�Q�D�Y�O�K�þ�H�Q�ê���K�D�G���t�N�����1�L�N�G�\���Q�H�V�W���t�N�H�M�W�H���Y�R�G�X�����N�U�R-
�P���� �þ�L�ã�W���Q�t�� �å�H�E�U�R�Y�D�Q�p�� �E�D�W�H�U�L�H���� �Q�D�� �M�H�G�Q�R�W�N�X�� �D��
�M�H�M�t���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���V�R�X�þ�i�V�W�L��

�=�D���t�]�H�Q�t�� �P�X�V�t�� �E�ê�W�� �Y�å�G�\�� �Y�H�� �V�Y�L�V�O�p�� �S�R�O�R�]�H���� �D�E�\�� �V�H��
�]�D�E�U�i�Q�L�O�R���Q�i�K�R�G�Q�p�P�X���~�Q�L�N�X���N�R�Q�G�H�Q�]�i�W�X�����Y�R�G�\�����]��
�S���t�V�O�X�ã�Q�p�� �Q�i�G�R�E�\���� �-�H�� �S���t�V�Q���� �]�D�N�i�]�i�Q�R�� �S���H�P�t�V�"�R-



en

it

de

es

fr

nl

pt

da

�À

no

sv

pl

ru

cs

hu

sl

tr

hr

lt

lv

et

ro

sk

bg

uk

bs

el

zh

�Y�D�W�� �]�D���t�]�H�Q�t���� �N�G�\�å�� �M�H�� �S���L�S�R�M�H�Q�R�� �N�� �V�t�"�R�Y�p�� �]�i�V�X�Y�F�H����
�S�U�R�W�R�å�H���Q�i�V�O�H�G�Q�p���Y�L�E�U�D�F�H���D���S�R�K�\�E�\���E�\���P�R�K�O�\���]�S�$-
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 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����=�D���t�]�H�Q�t���R�E�V�D�K�X�M�H���F�K�O�D�G�L�Y�R��
�5���������\�I�����W�H�Q�W�R���S�O�\�Q���M�H���K�R���O�D�Y�ê��
�0�Q�R�å�V�W�Y�t�� �Q�i�S�O�Q���� �M�H�� �X�Y�H�G�H�Q�R�� �Y�� �G�D�W�R�Y�p�� �W�D�E�X�O�F�H��
�W�p�W�R���X�å�L�Y�D�W�H�O�V�N�p���S���t�U�X�þ�N�\��

�%�X���W�H���R�S�D�W�U�Q�t�����F�K�O�D�G�L�Y�R���M�H���E�H�]���]�i�S�D�F�K�X��

�1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �M�L�Q�p�� �S�U�R�V�W���H�G�N�\�� �N�� �X�U�\�F�K�O�H�Q�t�� �S�U�R-
�F�H�V�X���R�G�P�U�D�]�R�Y�i�Q�t���Q�H�E�R���N���þ�L�ã�W���Q�t�����Q�H�å���W�\�����N�W�H�U�p��
�G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H���Y�ê�U�R�E�F�H��

�=�D���t�]�H�Q�t�� �P�X�V�t�� �E�ê�W�� �X�P�t�V�W���Q�R�� �Y�� �P�t�V�W�Q�R�V�W�L���� �N�W�H�U�i��
�Q�H�P�i�� �Y�� �Q�H�S���H�W�U�å�L�W�p�P�� �S�U�R�Y�R�]�X�� �]�G�U�R�M�H�� �]�D�S�i�O�H�Q�t��
���Q�D�S���t�N�O�D�G�� �R�W�H�Y���H�Q�p�� �S�O�D�P�H�Q�\���� �S�O�\�Q�R�Y�ê�� �V�S�R�W���H-
�E�L�þ�� �Y�� �S�U�R�Y�R�]�X�� �Q�H�E�R�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�� �R�K���t�Y�D�þ�� �Y�� �S�U�R-
vozu).

�=�D���t�]�H�Q�t���Q�H�S�U�R�S�L�F�K�X�M�W�H���D�Q�L���Q�H�V�S�D�O�X�M�W�H��

�‡�‡�����������2�6�2�%�1�Ì���2�&�+�5�$�1�1�e���3�5�2-
�6�7�!�(�'�.�<
�3�U�R���S�U�R�Y�R�]�R�Y�i�Q�t���D���~�G�U�å�E�X���M�H�G�Q�R�W�H�N���S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���Q�i-
�V�O�H�G�X�M�t�F�t���S�U�R�V�W���H�G�N�\���L�Q�G�L�Y�L�G�X�i�O�Q�t���R�F�K�U�D�Q�\��

 �2�'���9�����2�V�R�E�D�����N�W�H�U�i���S�U�R�Y�i�G�t���~�G�U�å�E�X���Q�H�E�R��
�S�U�i�F�L���Q�D���M�H�G�Q�R�W�F�H�����P�X�V�t���Q�R�V�L�W���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t��
�R�E�X�Y���V���S�U�R�W�L�V�N�O�X�]�R�Y�R�X���S�R�G�U�i�å�N�R�X���Y���S�U�R�V�W���H�G�t�F�K���V��
�N�O�X�]�N�R�X���S�R�G�O�D�K�R�X��

 �5�8�.�$�9�,�&�(�����3���L���þ�L�ã�W���Q�t���D���~�G�U�å�E�����M�H���Q�X�W�Q�p���S�R�X-
�å�t�Y�D�W���Y�K�R�G�Q�p���U�X�N�D�Y�L�F�H�����9���S���t�S�D�G�����G�R�S�O���R�Y�i�Q�t���F�K�O�D-
�G�L�Y�D���M�H���S�R�X�å�L�W�t���Y�K�R�G�Q�ê�F�K���U�X�N�D�Y�L�F���S�R�Y�L�Q�Q�p�����D�E�\���V�H��
�]�D�E�U�i�Q�L�O�R���U�L�]�L�N�X���]�D�P�U�]�Q�X�W�t��

 �0�$�6�.�$���$���%�5�é�/�(���� �3���L���þ�L�ã�W���Q�t���D���~�G�U�å�E���� �P�X�V�t��
�E�ê�W�� �S�R�X�å�L�W�\�� �R�F�K�U�D�Q�Q�p�� �P�D�V�N�\�� �Q�D�� �R�F�K�U�D�Q�X�� �G�ê�F�K�D-
�F�t�F�K���F�H�V�W���D���R�F�K�U�D�Q�Q�p���E�U�ê�O�H���Q�D���R�F�K�U�D�Q�X���R�þ�t��

�‡�‡�����������2�%�(�&�1�É���%�(�=�3�(�ÿ�1�2�6�7�1�Ì���3�5�$-
VIDLA
�-�H�G�Q�R�W�N�D�� �M�H�� �Y�\�E�D�Y�H�Q�D�� �Q�i�V�O�H�G�X�M�t�F�t�P�L�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W-
�Q�t�P�L���]�Q�D�þ�N�D�P�L�����N�W�H�U�p���M�H���W���H�E�D���U�H�V�S�H�N�W�R�Y�D�W��

���3���H�þ�W���W�H���V�L���X�å�L�Y�D�W�H�O�V�N�R�X���S���t�U�X�þ�N�X��

�����3���H�þ�W���W�H���V�L���W�H�F�K�Q�L�F�N�R�X���S���t�U�X�þ�N�X��

���1�H�E�H�]�S�H�þ�t���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P��

���1�H�E�H�]�S�H�þ�t���K�R���O�D�Y�p�K�R���P�D�W�H�U�L�i�O�X��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë���� �� �-�H�� �S���t�V�Q���� �]�D�N�i�]�i�Q�R�� �R�G�V�W�U�D-
���R�Y�D�W�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�� �]�Q�D�þ�N�\�� �X�P�t�V�W���Q�p�� �Q�D�� �M�H�G�Q�R�W-
�N�i�F�K����

�‡�‡�‡�������2�%�(�&�1�ë���3�2�3�,�6���-�(�'�1�2�7�.�<
���2�%�5��������
�2�G�Y�O�K�þ�R�Y�D�þ�� �M�H�� �]�D���t�]�H�Q�t�� �Y�K�R�G�Q�p�� �S�U�R�� �U�H�J�X�O�D�F�L�� �Y�O�K-
�N�R�V�W�L�� �S�U�R�V�W���H�G�t���� �Y�H�� �N�W�H�U�p�P�� �M�H�� �X�P�t�V�W���Q�R���� �2�G�Y�O�K�þ�R-
�Y�D�F�t���I�i�]�H���S�R�X�å�t�Y�i���F�K�O�D�G�L�F�t���F�\�N�O�X�V�����N�W�H�U�ê���M�H���]�D�O�R�å�H�Q��
�Q�D���I�\�]�L�N�i�O�Q�t�P���S�U�L�Q�F�L�S�X���� �W�D�N�å�H���N�G�\�å���V�H���Y�]�G�X�F�K���G�R-
�V�W�D�Q�H�� �G�R�� �N�R�Q�W�D�N�W�X�� �V�� �F�K�O�D�G�Q�ê�P�� �S�R�Y�U�F�K�H�P���� �V�P�R�þ�t��
�K�R���D���X�Y�R�O�Q�t���Y�O�K�N�R�V�W���Y�H���I�R�U�P�����N�D�S�H�N���N�R�Q�G�H�Q�]�D�F�H��
�6�S�R�W���H�E�L�þ���M�H���W�Y�R���H�Q���Q�i�V�O�H�G�R�Y�Q�������2�%�5����������
�9�]�G�X�F�K�� �M�H�� �Q�D�V�i�Y�i�Q�� �V�S�R�W���H�E�L�þ�H�P���� �S�U�R�F�K�i�]�t�� �R�P�\-
�Y�D�W�H�O�Q�ê�P�� �¿�O�W�U�H�P�� ���������� �V�W�X�G�H�Q�R�X�� �K�O�L�Q�t�N�R�Y�R�X�� �F�t�Y�N�R�X��
���Y�ê�S�D�U�Q�t�N���� ���������� �Y�ê�P���Q�t�N�H�P�� �W�H�S�O�D�� ���N�R�Q�G�H�Q�]�i�W�R�U����
�����������Y�H�Q�W�L�O�i�W�R�U�H�P�����������D���Q�D�N�R�Q�H�F���R�G�Y�O�K�þ�H�Q�ê���Y�]�G�X�F�K��
�Y�\�F�K�i�]�t�� �D�� �Y�U�D�F�t�� �V�H�� �G�R�� �R�N�R�O�t�� �S�U�$�F�K�R�G�H�P�� �P���t�å�N�R�X����
�.�R�Q�G�H�Q�]�R�Y�D�Q�i���Y�R�G�D���V�H���V�K�U�R�P�D�å���X�M�H���Y���Q�i�G�U�å�L������������
�0�L�N�U�R�V�S�t�Q�D�þ���]�D�V�W�D�Y�t���V�S�R�W���H�E�L�þ�����M�D�N�P�L�O�H���Y�R�G�D���Y���Q�i-
�G�U�å�L���G�R�V�i�K�Q�H���X�U�þ�L�W�p���~�U�R�Y�Q�������(�O�H�N�W�U�R�Q�L�F�N�i���N�D�U�W�D����������
���t�G�t���V�S�U�i�Y�Q�R�X���I�X�Q�N�F�L���V�S�R�W���H�E�L�þ�H����
�7�H�Q�W�R���V�S�R�W���H�E�L�þ���M�H���Y�\�E�D�Y�H�Q���]�D���t�]�H�Q�t�P���S�U�R���R�G�P�U�D-
�]�R�Y�i�Q�t�� �K�R�U�N�ê�P�� �S�O�\�Q�H�P���� �N�W�H�U�p�� �]�D�U�X�þ�X�M�H�� �V�S�U�i�Y�Q�R�X��
�I�X�Q�N�F�L�� �R�G�Y�O�K�þ�R�Y�D�þ�H�� �Y�� �U�R�]�V�D�K�X�� �W�H�S�O�R�W�� �D�� �Y�O�K�N�R�V�W�L��
�V�S�H�F�L�¿�N�R�Y�D�Q�ê�F�K���Y���W�D�E�X�O�F�H���W�H�F�K�Q�L�F�N�ê�F�K���~�G�D�M�$��

�‡�‡�����������&�+�/�$�'�,�&�Ì���2�.�5�8�+
�&�K�O�D�G�L�F�t�� �S�O�\�Q�� �S�R�X�å�t�Y�D�Q�ê�� �Y�� �W���F�K�W�R�� �M�H�G�Q�R�W�N�i�F�K�� �M�H��
�5���������\�I���� �&�K�O�D�G�L�F�t�� �R�N�U�X�K�� �M�H�� �Y�\�U�R�E�H�Q�� �Y�� �V�R�X�O�D�G�X�� �V��
�S�O�D�W�Q�ê�P�L���Q�R�U�P�D�P�L��
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 �1�H�E�H�]�S�H�þ�t���K�R���O�D�Y�p�K�R���P�D�W�H�U�L�i�O�X��
�7�D�W�R���M�H�G�Q�R�W�N�D���M�H���K�H�U�P�H�W�L�F�N�\���X�]�D�Y���H�Q�i���D���R�E�V�D�K�X�M�H��
�À�X�R�U�R�Y�D�Q�ê���S�O�\�Q���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������3�!�(�'�%���æ�1�e���2�3�(�5�$�&�(

�‡�‡�����������2�'�6�7�5�$�1���1�Ì���2�%�$�/�8���$���0�2�1-
�7�É�æ
�2�G�V�W�U�D���W�H���R�E�D�O���D���G�E�H�M�W�H���Q�D���W�R�����D�E�\���Q�H�G�R�ã�O�R���N���S�R-
�ã�N�R�]�H�Q�t�� �M�H�G�Q�R�W�N�\���� �=�O�L�N�Y�L�G�X�M�W�H�� �R�E�D�O�R�Y�p�� �Y�ê�U�R�E�N�\��
���G���H�Y�R���� �S�O�D�V�W���� �N�D�U�W�R�Q���� �D�� �R�G�H�Y�]�G�H�M�W�H�� �M�H�� �G�R�� �V�S�H�F�L�D-
�O�L�]�R�Y�D�Q�ê�F�K���V�E���U�Q�ê�F�K���Q�H�E�R���U�H�F�\�N�O�D�þ�Q�t�F�K���V�W���H�G�L�V�H�N��
���G�R�G�U�å�X�M�W�H���S�O�D�W�Q�p���P�t�V�W�Q�t���S���H�G�S�L�V�\����

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë���� �3���H�G�� �X�Y�H�G�H�Q�t�P�� �G�R�� �S�U�R�Y�R�]�X����
�Y���]�i�Y�L�V�O�R�V�W�L���Q�D���P�R�G�H�O�X�����V�H�V�W�D�Y�W�H���V�S�R�W���H�E�L�þ���V�H���Y�ã�H-
�P�L���~�F�K�\�W�\���� �N�R�O�\�� �D���Y�H�ã�N�H�U�ê�P�L���V�R�X�Y�L�V�H�M�t�F�t�P�L���ã�U�R�X�E�\��
���2�%�5�������������R�E�V�D�å�H�Q�ê�P�L���Y���E�D�O�H�Q�t����

�‡�‡�����������,�1�6�3�(�.�&�(

 �9�ã�H�F�K�Q�\�� �M�H�G�Q�R�W�N�\�� �M�V�R�X�� �]�� �Y�ê�U�R�E�\�� �V�P�R�Q�W�R�Y�i�Q�\��
�D�� �]�D�S�R�M�H�Q�\�� ���V�� �Y�ê�M�L�P�N�R�X�� �Q���N�W�H�U�ê�F�K�� �V�R�X�þ�i�V�W�t������ �3�R��
�R�E�G�U�å�H�Q�t�� �M�H�G�Q�R�W�N�\�� �M�H�� �Q�X�W�Q�p�� �M�L�� �R�N�D�P�å�L�W���� �D�� �S�H�þ�O�L�Y����
�S�U�R�K�O�p�G�Q�R�X�W���D���]�N�R�Q�W�U�R�O�R�Y�D�W���� �]�G�D���Q�H�E�\�O�D���S�R�ã�N�R�]�H-
�Q�D���E���K�H�P���S���H�S�U�D�Y�\���Q�H�E�R���]�G�D���Q�D���Q�t���Q�H�M�V�R�X���å�i�G�Q�p��
�F�K�\�E���M�t�F�t���þ�i�V�W�L��

�� �3���H�G�� �S�R�X�å�L�W�t�P�� �]�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�� �]�H�M�P�p�Q�D���� �]�G�D�� �Q�D��
�Y�Q���M�ã�t�F�K���S�D�Q�H�O�H�F�K�����Y�þ�H�W�Q�����W���F�K���Y���S�U�R�V�W�R�U�X���Q�i�G�U�å�H����
�Q�H�M�V�R�X�� �å�i�G�Q�p�� �S�U�R�K�O�X�E�Q������ �=�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�� �W�D�N�p���� �]�G�D��
�M�V�R�X���N�D�E�H�O�����]�i�V�W�U�þ�N�D���D���U�H�O�D�W�L�Y�Q�t���L�]�R�O�D�F�H���Q�H�S�R�U�X�ã�H-
�Q�p�����9���R�S�D�þ�Q�p�P���S���t�S�D�G�����-�(���=�$�.�È�=�È�1�2���S���L�S�R�M�L�W���D��
�V�S�X�V�W�L�W���M�H�G�Q�R�W�N�X�����N�W�H�U�i���P�X�V�t���E�ê�W���R�G�H�V�O�i�Q�D���G�R���D�X�W�R-
�U�L�]�R�Y�D�Q�p�K�R���V�H�U�Y�L�V�Q�t�K�R���V�W���H�G�L�V�N�D��

�‡�‡�����������3�5�2�9�2�=�1�Ì���/�,�0�,�7�<

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë���� �3�U�R�� �]�D�M�L�ã�W���Q�t�� �V�S�U�i�Y�Q�p�K�R��
�I�X�Q�J�R�Y�i�Q�t�� �V�S�R�W���H�E�L�þ�H�� �V�H�� �G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�� �S�U�R�Y�R-
�]�R�Y�D�W���M�H�G�Q�R�W�N�X���Y���P�H�]�t�F�K���X�Y�H�G�H�Q�ê�F�K���Y���W�D�E�X�O�F�H��
�W�H�F�K�Q�L�F�N�ê�F�K���~�G�D�M�$��

�‡�‡�����������8�0�Ì�6�7���1�Ì
�8�P�t�V�W���W�H���V�S�R�W���H�E�L�þ���W�D�N�����D�E�\���E�\�O���]�D�M�L�ã�W���Q���G�R�V�W�D�W�H�þ-
�Q�ê���S�U�$�W�R�N���Y�]�G�X�F�K�X��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë���� �8�M�L�V�W���W�H�� �V�H���� �å�H�� �M�H�� �V�S�R�W���H�E�L�þ��
�X�P�t�V�W���Q���W�D�N�����D�E�\���Q�H�G�R�ã�O�R���N�H���N�R�Q�W�D�N�W�X���V���Y�R�G�R�X��

�‡�‡�����������6�(�5�9�,�6�1�Ì���3�5�2�6�7�2�5
�+�R�U�N�ê�� �Y�]�G�X�F�K�� �Y�\�W�O�D�þ�H�Q�ê�� �Y�H�Q�W�L�O�i�W�R�U�H�P�� �Q�H�V�P�t�� �Q�D-
�M�t�W�� �S���H�N�i�å�N�\���� �0�H�]�L�� �V�i�Q�t�P�� �D�� �Y�ê�G�H�M�H�P�� �V�H�� �Y�\�K�Q���W�H��
�M�H�Y�$�P�� �U�H�F�L�U�N�X�O�D�F�H�� �K�R�U�N�p�K�R�� �Y�]�G�X�F�K�X���� �M�L�Q�D�N�� �Y�ê�N�R�Q��
�M�H�G�Q�R�W�N�\���S�R�N�O�H�V�Q�H���Q�H�E�R���V�H���G�R�N�R�Q�F�H���S���H�U�X�ã�t���E���å�Q�ê��
�S�U�R�Y�R�]��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����=�D���t�]�H�Q�t���Q�H�V�P�t���E�ê�W���X�P�t�V�W���Q�R��
�Y�H���V�W�t�V�Q���Q�p�P���S�U�R�V�W���H�G�t�����N�W�H�U�p���Q�H�X�P�R�å���X�M�H���G�R�V�W�D-
�W�H�þ�Q�p���U�R�]�S�W�\�O�R�Y�i�Q�t���Y�]�G�X�F�K�X���Y�\�F�K�i�]�H�M�t�F�t�K�R���]���P���t�å-
�N�\���G�R���P�t�V�W�Q�R�V�W�L��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����1�D���S���H�G�Q�t���S�D�Q�H�O���Q�H�S�R�N�O�i�G�H�M�W�H��
�D�Q�L���Q�H�]�D�Y���ã�X�M�W�H���å�i�G�Q�p���S���H�G�P���W�\�����P�R�K�O�R���E�\���G�R�M�t�W���N��
�S�R�ã�N�R�]�H�Q�t���M�H�G�Q�R�W�N�\��

�‡�‡�����������2�%�(�&�1��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����3���H�G���M�D�N�R�X�N�R�O�L���~�G�U�å�E�R�X���H�O�H�N-
�W�U�L�F�N�p���þ�i�V�W�L���R�G�S�R�M�W�H���V�t�"�R�Y�R�X���]�i�V�W�U�þ�N�X���]�H���]�i�V�X�Y�N�\��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����=�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�����]�G�D���Q�D�S�i�M�H�F�t���Q�D-
�S���W�t���R�G�S�R�Y�t�G�i���S�U�R�Y�R�]�Q�t�P���~�G�D�M�$�P���M�H�G�Q�R�W�N�\�����Q�D�S���W�t��
�D���I�U�H�N�Y�H�Q�F�H�������X�Y�H�G�H�Q�ê�P���Q�D���W�\�S�R�Y�p�P���ã�W�t�W�N�X���R�G�Y�O�K-
�þ�R�Y�D�þ�H�����3�U�R���V�S�U�i�Y�Q�p���I�X�Q�J�R�Y�i�Q�t���M�H���V�S�R�W���H�E�L�þ���Y�\�E�D-
�Y�H�Q���Q�D�S�i�M�H�F�t�P���N�D�E�H�O�H�P��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����8�]�H�P�Q���Q�t���M�H���S�R�Y�L�Q�Q�p��

�‡�‡�‡�������6�3�8�ä�7���1�Ì

�‡�‡�����������3�!�(�'�%���æ�1�e���.�2�1�7�5�2�/�<

���'�#�/�(�ä�,�7�e�������8���P�R�G�H�O�$���V���G�X�i�O�Q�t�P���Q�D�S��-
tím (...DV) zkontrolujte:
�y�����3�2�/�2�+�$�� �9�<�3�Ë�1�$�ý�(�� �0���1�Ë�� �1�$�3���7�Ë�� ��������-

�������9�� ���� ���������������9���� ���2�%�5���� �������� �3�R�N�X�G�� �Q�D�V�W�D�Y�H-
�Q�p�� �Q�D�S���W�t�� �Q�H�R�G�S�R�Y�t�G�i�� �Q�D�S���W�t�� �G�R�G�i�Y�D�Q�p�P�X��
�V�t�W�t���� �M�H�� �Q�X�W�Q�p�� �]�D�V�i�K�Q�R�X�W�� �D�� �X�S�U�D�Y�L�W�� �Q�D�S���W�t����
�2�G�ã�U�R�X�E�X�M�W�H�� �G�Y�D�� �X�S�H�Y���R�Y�D�F�t�� �ã�U�R�X�E�\�� �N�U�\�W�X����
�S�R�V�X���W�H���]�D�W�O�D�þ�W�H���V�S�t�Q�D�þ���Q�D���K�R�G�Q�R�W�X���G�R�G�i�Y�D-
�Q�p�K�R���Q�D�S���W�t���D���N�U�\�W���]�Q�R�Y�X���Q�D�P�R�Q�W�X�M�W�H��

�y�����=�.�2�1�7�5�2�/�8�-�7�(�� �7�<�3�� �=�È�6�8�9�.�<���� �3�R�N�X�G��
typ zásuvky neodpovídá charakteristikám 
elektrického napájení, je nutná úprava po -
�P�R�F�t���V�S�H�F�L�¿�F�N�p�K�R���D�G�D�S�W�p�U�X��
�3�2�.�8�'�� �3�2�/�2�+�$�� �9�<�3�Ë�1�$�ý�(�� �0���1�Ë�� �1�$�3���7�Ë����
�7�<�3�� �=�È�6�8�9�.�<�� �$�� �(�/�(�.�7�5�,�&�.�È�� �'�2�'�È�9�.�$��
�-�6�2�8�� �6�2�8�+�/�$�6�1�e���� �-�(�� �0�2�ä�1�e�� �3���,�6�7�2�8-
�3�,�7���.���=�$�3�1�8�7�Ë��

 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����=�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�����]�G�D���M�H���Q�D�S�i-
�M�H�F�t���N�D�E�H�O���V�S�U�i�Y�Q�����S���L�S�R�M�H�Q��
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 �8�3�2�=�2�5�1���1�Ë�����3���H�G���X�Y�H�G�H�Q�t�P���G�R���S�U�R�Y�R-
�]�X���]�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�����]�G�D���M�V�R�X���Y�ã�H�F�K�Q�\���N�U�\�F�t���S�D�Q�H�O�\���Y�H��
�V�S�U�i�Y�Q�p���S�R�O�R�]�H���D���]�G�D���M�V�R�X���E�O�R�N�R�Y�i�Q�\���X�S�H�Y���R�Y�D�F�t-
�P�L���ã�U�R�X�E�\��

 �3�2�=�2�5���� �3�R�N�X�G�� �V�H�� �V�S�R�W���H�E�L�þ�� �G�H�O�ã�t�� �G�R�E�X��
�Q�H�S�R�X�å�t�Y�i�����Y�å�G�\���R�G�S�R�M�W�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���Q�D�S�i�M�H�Q�t��

�‡�‡�����������2�9�/�É�'�$�&�Ì���3�$�1�(�/
���2�%�5��������
�-�H�G�Q�R�W�N�\���M�V�R�X���Y�\�E�D�Y�H�Q�\���V�Y���W�H�O�Q�ê�P���V�L�J�Q�D�O�L�]�D�þ�Q�t�P��
�S�D�Q�H�O�H�P�����N�W�H�U�ê���L�Q�G�L�N�X�M�H���S�U�R�Y�R�]�Q�t���V�W�D�Y���M�H�G�Q�R�W�N�\��
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�O�p�S�����Y�H�V�]�p�O�\�H�N�p�U�W���Y�D�J�\���D�]���H�V�H�W�O�H�J�H�V���N�i�U�R�N�p�U�W��

 �)�,�*�<�(�/�(�0���� �$�� �S�D�Q�H�O�H�N�� �U�i�F�V�D�L�E�D�� �Y�D�J�\�� �P�i�V��
nyílásaiba hegyes szerszámokat (csavarhúzót, 
�W�&�W���V�W�E�������E�H�Y�H�]�H�W�Q�L���W�L�O�R�V�����N�•�O�|�Q�|�V�H�Q���D�N�N�R�U�����D�P�L�N�R�U��
�D���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���D���V�]�&�U�����H�O�W�i�Y�R�O�t�W�i�V�i�K�R�]���N�L���O�H�W�W���Q�\�L�W-
va.

 �)�,�*�<�(�/�(�0�����$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�� �N�D�U�E�D�Q�W�D�U�W�i�V�i�Q�D�N��
�p�V���W�L�V�]�W�t�W�i�V�i�Q�D�N���P�H�J�N�H�]�G�p�V�H���H�O���W�W���P�H�J���N�H�O�O���V�]�•�Q-
�W�H�W�Q�L�� �D�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�� �i�U�D�P�H�O�O�i�W�i�V�W���� �7�L�O�R�V�� �D�]�� �H�O�•�O�V����
rácsot levenni vagy a berendezés bármely részét 
kinyitni addig, amíg a csatlakozó ki nem lett húz -
va a konnektorból.

 �)�,�*�<�(�/�(�0�����$���W�L�V�]�W�t�W�i�V�K�R�]���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���Q�H�G�Y�H�V��
�U�X�K�i�W���� �9�t�]�� �N�L�]�i�U�y�O�D�J�� �D�� �E�R�U�G�i�V���F�V�|�Y�H�V�� �K���F�V�H�U�p�O����
tisztításához használható. A berendezés egyéb 
részeire és az elektromos berendezésekre vizet 
irányítani tilos.

�$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�W���i�O�O�y���K�H�O�\�]�H�W�E�H�Q���N�H�O�O���W�D�U�W�D�Q�L�����t�J�\���E�L�]�W�R-
�V�t�W�Y�D�����K�R�J�\���D���N�R�Q�G�H�Q�]�Y�t�]���Q�H���I�R�O�\�K�D�V�V�R�Q���N�L���D���J�\�&�M�W��-
�W�D�U�W�i�O�\�E�y�O�����$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�W���W�L�O�R�V���D�G�G�L�J���P�R�]�J�D�W�Q�L�����D�P�t�J��
�F�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�W�Y�D���Y�D�Q���D���N�R�Q�Q�H�N�W�R�U�E�D�����P�H�U�W���D���U�H�]�J�p�V�H�N��



en

it

de

es

fr

nl

pt

da

�À

no

sv

pl

ru

cs

hu

sl

tr

hr

lt

lv

et

ro

sk

bg

uk

bs

el

zh

�p�V���P�R�]�J�D�W�i�V���K�D�W�i�V�i�U�D���D���N�R�Q�G�H�Q�]�Y�t�]���N�L�I�R�O�\�K�D�W���D���J�\�&�M-
�W���W�D�U�W�i�O�\�E�y�O���p�V���N�i�U�R�V�t�W�K�D�W�M�D���D�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���U�H�Q�G�V�]�H�U�W��

�$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�� �P�R�]�J�D�W�i�V�i�Q�D�N�� �P�H�J�N�H�]�G�p�V�H�� �H�O���W�W��
ki kell önteni a kondenzvizet a tartályból, és MIN -
�'�,�*���N�L���.�(�/�/���K�~�]�Q�L���D���F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�W���D���N�R�Q�Q�H�N�W�R�U�E�y�O����
�+�D���Y�p�O�H�W�O�H�Q�•�O���Y�t�]���N�H�U�•�O���D���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�U�H�����D���E�H�U�H�Q-
dezést haladéktalanul ki kell kapcsolni, le kell vá -
�O�D�V�]�W�D�Q�L���D�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���U�H�Q�G�V�]�H�U�U���O�����p�V���O�H�J�D�O�i�E�E������
�y�U�i�W���N�H�O�O���Y�i�U�Q�L���D���Y�L�V�V�]�D�N�D�S�F�V�R�O�i�V���H�O���W�W��

 �)�,�*�<�(�/�(�0�����$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�� �I�R�N�R�]�R�W�W�D�Q�� �W�&�]�Y�H-
�V�]�p�O�\�H�V���5���������\�I���K�&�W���N�|�]�H�J�J�H�O���P�&�N�|�G�L�N��
A töltet mennyiségét a jelen kezelési és karban -
tartási útmutatóban közölt táblázat foglalja ösz -
sze.

�/�H�J�\�H�Q�� �N�|�U�•�O�W�H�N�L�Q�W������ �P�H�U�W�� �D�� �K�&�W���N�|�]�H�J�� �V�]�D�J�W�D-
lan.

A tisztítás vagy a jégmentesítés meggyorsítá -
sára kizárólag a gyártó által ajánlott eszközök 
használhatók.

A berendezést olyan helyiségben kell elhelyezni, 
�D�K�R�O�� �Q�L�Q�F�V�H�Q�H�N�� �I�R�O�\�D�P�D�W�R�V�D�Q�� �•�]�H�P�H�O���� �J�\�~�M�W�y-
�I�R�U�U�i�V�R�N�����S�O�����Q�\�t�O�W���O�i�Q�J���H�J�\���P�&�N�|�G�����J�i�]�N�p�V�]�•�O�p�N-
�E�H�Q�����Y�D�J�\���P�&�N�|�G�����Y�L�O�O�D�Q�\���K���V�X�J�i�U�]�y����

A berendezést megfúrni vagy elégetni tilos.

�‡�‡�����������(�*�<�e�1�,���9�e�'���(�6�=�.�g�=�g�.
�$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�i�K�R�]���p�V���N�D�U�E�D�Q�W�D�U�W�i�V�i�K�R�]��
�D���N�|�Y�H�W�N�H�]�����H�J�\�p�Q�L���Y�p�G���H�V�]�N�|�]�|�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�Q�G�y�N��

 �5�8�+�È�=�$�7�����$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���N�D�U�E�D�Q�W�D�U�W�i�V�i�W���L�O�O�H�W�Y�H��
�D���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�Q���V�]�•�N�V�p�J�H�V���H�J�\�p�E���E�H�D�Y�D�W�N�R�]�i�V�W��
�Y�p�J�]�����V�]�H�P�p�O�\�Q�H�N���P�X�Q�N�D�Y�p�G�H�O�P�L���F�L�S�����Y�L�V�H�O�p�V�H���N�|-
�W�H�O�H�]�������2�O�\�D�Q���K�H�O�\�L�V�p�J�H�N�E�H�Q�����D�K�R�O���D���S�D�G�O�y���F�V�~�V�]�y�V��
�O�H�K�H�W�����F�V�~�V�]�i�V�J�i�W�O�y���W�D�O�S�S�D�O���H�O�O�i�W�R�W�W���P�X�Q�N�D�Y�p�G�H�O�P�L��
�F�L�S�����Y�L�V�H�O�p�V�H���V�]�•�N�V�p�J�H�V��

 �.�(�6�=�7�<�%�����$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�� �W�L�V�]�W�t�W�i�V�i�K�R�]�� �p�V�� �N�D�U-
�E�D�Q�W�D�U�W�i�V�i�K�R�]�� �D�� �P�H�J�I�H�O�H�O���� �W�t�S�X�V�~�� �P�X�Q�N�D�Y�p�G�H�O�P�L��
�N�H�V�]�W�\�&�� �Y�L�V�H�O�p�V�H�� �N�|�W�H�O�H�]������ �$�� �K�&�W���N�|�]�H�J�� �I�H�O�W�|�O�W�p�V�L��
�P�&�Y�H�O�H�W�H�N�K�H�]�� �D�� �I�D�J�\�Y�p�G�H�O�P�L�� �V�p�U�•�O�p�V�H�N�� �H�O�O�H�Q�� �Y�p�G����
�N�H�V�]�W�\�&�W���N�H�O�O���Y�L�V�H�O�Q�L��

 �0�$�6�=�.���e�6���6�=�(�0�h�9�(�*�����$���W�L�V�]�W�t�W�i�V�L���p�V���N�D�U�E�D�Q-
�W�D�U�W�i�V�L�� �P�&�Y�H�O�H�W�H�N�K�H�]�� �O�p�J�]�p�V�Y�p�G���� �P�D�V�]�N�� �p�V�� �Y�p�G��-
�V�]�H�P�•�Y�H�J���Y�L�V�H�O�p�V�H���N�|�W�H�O�H�]����

�‡�‡�����������É�/�7�$�/�É�1�2�6���%�,�=�7�2�1�6�É�*�,���(�/��-
ÍRÁSOK
�$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�Q�� �D�� �N�|�Y�H�W�N�H�]���� �E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L�� �M�H�O�]�p�V�H�N��
�V�]�H�U�H�S�H�O�Q�H�N�����H�]�H�N���P�L�Q�G�H�J�\�L�N�H���E�H�W�D�U�W�D�Q�G�y��

���2�O�Y�D�V�V�D���H�O���D���I�H�O�K�D�V�]�Q�i�O�y�L���N�p�]�L�N�|�Q�\�Y�H�W��

�� �2�O�Y�D�V�V�D�� �H�O�� �D�� �V�]�H�U�Y�L�]�H�V�H�N�Q�H�N�� �V�]�y�O�y�� �N�p-
�]�L�N�|�Q�\�Y�H�W��

���È�U�D�P�•�W�p�V���Y�H�V�]�p�O�\�H��

���7�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�H�V���D�Q�\�D�J�R�N���M�H�O�H�Q�W�H�W�W�H���Y�H�V�]�p�O�\��

 �)�,�*�<�(�/�(�0���� �� �$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�Q�� �O�p�Y���� �E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L��
�M�H�O�]�p�V�H�N�H�W���H�O�W�i�Y�R�O�t�W�D�Q�L���V�]�L�J�R�U�~�D�Q���W�L�O�R�V����

�‡�‡�‡�������$���%�(�5�(�1�'�(�=�e�6���É�/�7�$�/�É�1�2�6���%�(-
MUTATÁSA
���������È�%�5�$��
�$�� �S�i�U�i�W�O�D�Q�t�W�y�� �D�Q�Q�D�N�� �D�� �K�H�O�\�L�V�p�J�Q�H�N�� �D�� �S�i�U�D�W�D�U�W�D�O�P�i�W��
�H�O�O�H�Q���U�]�L�����D�P�H�O�\�E�H�Q���H�O�K�H�O�\�H�]�p�V�U�H���N�H�U�•�O�����3�i�U�D�P�H�Q�W�H-
�V�t�W�p�V�L���V�]�D�N�D�V�]���D���K�&�W���N�|�U���W�X�O�D�M�G�R�Q�V�i�J�D�L�W���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���N�L����
�$���P�&�N�|�G�p�V���D�]�R�Q���D���¿�]�L�N�D�L���H�O�Y�H�Q���D�O�D�S�X�O�����K�R�J�\���D���O�H�Y�H-
�J���E�H�Q���O�p�Y�����Q�H�G�Y�H�V�V�p�J���K�L�G�H�J���I�H�O�•�O�H�W�H�N�N�H�O���p�U�L�Q�W�N�H�]�Y�H��
�S�i�U�D���I�R�U�P�i�M�i�E�D�Q���N�L�F�V�D�S�y�G�L�N��
�$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���I�H�O�p�S�t�W�p�V�H���D���N�|�Y�H�W�N�H�]�������������È�%�5�$����
�$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���E�H�V�]�t�Y�M�D���D���O�H�Y�H�J���W�����D�P�H�O�\���D���P�R�V�K�D�W�y��
�V�]�&�U���Q�������������D���K�L�G�H�J���K���F�V�H�U�p�O�����F�V���N�t�J�\�y�Q�����S�i�U�R�O�R�J�W�D-
�W�y���������������D���P�H�O�H�J���K���F�V�H�U�p�O�����F�V���N�t�J�\�y�Q�����N�R�Q�G�H�Q�]�i�W�R�U����
���������p�V���D���Y�H�Q�W�L�O�i�W�R�U�R�Q�����������i�W�K�D�O�D�G�Y�D���O�H�D�G�M�D���D���Q�H�G�Y�H�V-
�V�p�J�H�W�����P�D�M�G���W�i�Y�R�]�L�N���D���N�|�U�Q�\�H�]�H�W�E�H���D���U�i�F�V�R�Q���N�H�U�H�V�]-
�W�•�O�����$���N�R�Q�G�H�Q�]�Y�t�]���D���W�D�U�W�i�O�\�E�D�Q���J�\�&�O�L�N���|�V�V�]�H�������������(�J�\��
�P�L�N�U�R�N�D�S�F�V�R�O�y�� �O�H�i�O�O�t�W�M�D�� �D�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�W���� �K�D�� �D�� �W�D�U�W�i�O�\-
�E�D�Q���O�p�Y�����Y�t�]���H�O�p�U���H�J�\���E�L�]�R�Q�\�R�V���V�]�L�Q�W�H�W�����(�J�\���Y�H�]�p�U�O����
���������H�O�O�H�Q���U�]�L���D���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���K�H�O�\�H�V���P�&�N�|�G�p�V�p�W����
�$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���U�p�V�]�H���H�J�\���P�H�O�H�J���J�i�]�]�D�O���P�&�N�|�G�����M�p�J-
�P�H�Q�W�H�V�t�W���� �H�J�\�V�p�J�� �L�V���� �D�P�H�O�\�� �E�L�]�W�R�V�t�W�M�D�� �D�� �S�i�U�i�W�O�D�Q�t�W�y��
�P�H�J�I�H�O�H�O���� �P�&�N�|�G�p�V�p�W�� �D�� �P�H�J�D�G�R�W�W�� �S�i�U�W�D�W�D�U�W�D�O�R�P�� �p�V��
�K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�� �W�D�U�W�R�P�i�Q�\�E�D�Q�� ���O�i�V�G�� �D�� �P�&�V�]�D�N�L�� �D�G�D�W�R�N��
�W�i�E�O�i�]�D�W�R�W����

�‡�‡�����������+�+�7���.�g�5
�$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�� �5���������\�I�� �W�t�S�X�V�~�� �K�&�W���N�|�]�H�J�J�H�O�� �P�&�N�|-
�G�L�N�����$�� �K�&�W���N�|�U�� �D�� �Y�R�Q�D�W�N�R�]�y�� �V�]�D�E�Y�i�Q�\�R�N�� �V�]�H�U�L�Q�W�� �O�H�W�W��
�N�L�D�O�D�N�t�W�Y�D��
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 �7�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�H�V���D�Q�\�D�J�R�N���M�H�O�H�Q�W�H�W�W�H���Y�H�V�]�p�O�\��
�(�]���D�]���H�J�\�V�p�J���K�H�U�P�H�W�L�N�X�V�D�Q���]�i�U�W���p�V���5���������\�I���W�t�S�X�V�~��
�À�X�R�U�W�D�U�W�D�O�P�~�� �J�i�]�]�D�O�� �•�]�H�P�H�O���� �D�P�H�O�\�Q�H�N�� �J�O�R�E�i�O�L�V�� �I�H�O-
�P�H�O�H�J�H�G�p�V�L���S�R�W�H�Q�F�L�i�O�M�D�����*�:�3�����5���������\�I����� ������

�‡�‡�‡�������(�/���.�e�6�=�h�/�(�7�(�.

�‡�‡�����������$���&�6�2�0�$�*�2�/�Ð�$�1�<�$�*���(�/�7�É�9�2�/�Ì -
�7�É�6�$���e�6���g�6�6�=�(�6�=�(�5�(�/�e�6
�7�i�Y�R�O�t�W�V�D���H�O���D���F�V�R�P�D�J�R�O�y�D�Q�\�D�J�R�W�����•�J�\�H�O�Y�H���D�U�U�D�����K�R�J�\��
�D�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�� �Q�H�� �V�p�U�•�O�M�|�Q���� �$�� �F�V�R�P�D�J�R�O�y�D�Q�\�D�J�R�N�D�W��
���I�D�����P�&�D�Q�\�D�J�����N�D�U�W�R�Q�����D�G�M�D���i�W���V�]�H�O�H�N�W�t�Y���J�\�&�M�W�������p�V���~�M-
�U�D�K�D�V�]�Q�R�V�t�W�y�� �Y�i�O�O�D�O�D�W�R�N�Q�D�N�� ���N�|�Y�H�V�V�H�� �D�]�� �p�U�Y�p�Q�\�E�H�Q��
�O�p�Y�����K�H�O�\�L���H�O���t�U�i�V�R�N�D�W����

 �)�,�*�<�(�/�(�0���� �6�]�H�U�H�O�M�H�� �|�V�V�]�H�� �D�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�W�� �D��
�P�R�G�H�O�O�Q�H�N���P�H�J�I�H�O�H�O���H�Q�����V�]�H�U�H�O�M�H���I�H�O���D�]���H�V�H�W�O�H�J�H�V���I�R-
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�Q���V�p�J�H���p�V���J�\�D�N�R�U�L�V�i�J�D���L�V���E�H�I�R�O�\�i�V�R�O�M�D��

 �)�,�*�<�(�/�(�0�����$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���N�|�U�Q�\�H�]�H�W�V�]�H�Q�\-
�Q�\�H�]���� �D�Q�\�D�J�R�N�D�W�� �p�V�� �D�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N�H�W�� ���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V�� �E�H-
�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�N�H�W�����K�&�W���N�|�]�H�J�H�W���p�V���R�O�D�M�R�N�D�W�����W�D�U�W�D�O�P�D�]�����$��
�E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�W�� �D�� �K�D�V�]�Q�R�V�� �p�O�H�W�W�D�U�W�D�P�D�� �Y�p�J�p�Q�� �K�&�W���E�H-
�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�N�N�H�O���I�R�J�O�D�O�N�R�]�y���V�]�D�N�H�P�E�H�U�Q�H�N���N�H�O�O���O�H�V�]�H-
�U�H�O�Q�L�H��

�$�� �E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�W�� �D�� �Y�H�V�]�p�O�\�H�V�� �D�Q�\�D�J�R�N�D�W�� �W�D�U�W�D�O�P�D�]�y��
�N�p�V�]�•�O�p�N�H�N�� �V�]�H�O�H�N�W�t�Y�� �J�\�&�M�W�p�V�p�Y�H�O�� �p�V�� �i�U�W�D�O�P�D�W�O�D�Q�t�W�i-
�V�i�Y�D�O�� �I�R�J�O�D�O�N�R�]�y�� �N�|�]�S�R�Q�W�R�N�E�D�Q�� �N�H�O�O�� �O�H�D�G�Q�L���� �$�� �U�H�Q�G-
�V�]�H�U�E�H�Q�� �O�p�Y���� �K�&�W���N�|�]�H�J�H�W�� �p�V�� �N�H�Q���R�O�D�M�D�W�� �D�]�� �D�G�R�W�W��
�R�U�V�]�i�J�E�D�Q�� �K�D�W�i�O�\�R�V�� �H�O���t�U�i�V�R�N�� �V�]�H�U�L�Q�W�� �|�V�V�]�H�� �N�H�O�O��
�J�\�&�M�W�H�Q�L��
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�‡�‡�‡�������+�,�%�$�-�(�/�=�e�6�(�.���/�,�6�7�É�-�$

�+�,�%�$�-�(�/�=�e�6 �/�(�+�(�7�6�e�*�(�6���2�. �/�(�+�(�7�6�e�*�(�6���0�(�*�2�/�'�È�6

�)�8�/�/�������Ä�)�8�/�/�³ �$���W�D�U�W�i�O�\���W�H�O�H���Y�D�Q�����Y�D�J�\��
�Q�L�Q�F�V���D���K�H�O�\�p�Q

�$���W�D�U�W�i�O�\���N�L�•�U�t�W�p�V�p�W���L�O�O�H�W�Y�H���E�H�K�H�O�\�H�]�p�V�p�W���N�|�Y�H�W��-
�H�Q���D���K�L�E�D�M�H�O�]�p�V���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q���H�O�W�&�Q�L�N

�$�/�$�5�0�������Ä�/�R���W�³ �$�]���•�]�H�P�L���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���W�~�O��
�D�O�D�F�V�R�Q�\

�$���N�|�U�Q�\�H�]�H�W�L���I�H�O�W�p�W�H�O�H�N���Q�H�P���W�H�V�]�L�N���O�H�K�H�W���Y�p���D��
�P�&�N�|�G�p�V�W

�$�/�$�5�0�������Ä�3�U�R�E�³ �$���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�E�H�Q���O�p�Y����
�p�U�]�p�N�H�O�����P�H�J�K�L�E�i�V�R�G�R�W�W�����$��
�E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V���H�W�W���O���I�•�J�J�H�W�O�H�Q�•�O��
�W�R�Y�i�E�E���P�&�N�|�G�L�N

�/�p�S�M�H�Q���N�D�S�F�V�R�O�D�W�E�D���D���Y�H�Y���V�]�R�O�J�i�O�D�W�W�D�O

�$�/�$�5�0�������Ä�3�U�R���³ �$���V�]�R�E�D�K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���p�U�]�p-
�N�H�O�����P�H�J�K�L�E�i�V�R�G�R�W�W����
�$���S�i�U�i�W�O�D�Q�t�W�y���N�p�V�]�H�Q�O�p�W�L��
�•�]�H�P�P�y�G�E�D���N�D�S�F�V�R�O

�/�p�S�M�H�Q���N�D�S�F�V�R�O�D�W�E�D���D���Y�H�Y���V�]�R�O�J�i�O�D�W�W�D�O

�$�/�$�5�0�������Ä�G�(�)�U�³ �$���M�p�J�P�H�Q�W�H�V�t�W�����W�H�U�P�R�V�]�W�i�W�M�D��
�P�H�J�K�L�E�i�V�R�G�R�W�W����
�$���S�i�U�i�W�O�D�Q�t�W�y���N�p�V�]�H�Q�O�p�W�L��
�•�]�H�P�P�y�G�E�D���N�D�S�F�V�R�O

�/�p�S�M�H�Q���N�D�S�F�V�R�O�D�W�E�D���D���Y�H�Y���V�]�R�O�J�i�O�D�W�W�D�O
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KAZALOKAZALO

1... UVOD

2... SPLOŠNI OPIS ENOTE

3... PREDHODNI POSTOPKI

4... ZAGON

5... �9�=�'�5�ä�(�9�$�1�-�(

6... SEZNAM ALARMOV

�‡�‡�‡�������8�9�2�'

�‡�‡�����������8�9�2�'
�1�D�Y�R�G�L�O�D���V�R���Q�D�P�H�Q�M�H�Q�D���N�R�Q�þ�Q�H�P�X���X�S�R�U�D�E�Q�L�N�X���O�H��
�]�D���S�R�V�W�R�S�N�H���]���]�D�S�U�W�L�P�L���S�O�R�ã�þ�D�P�L�����3�R�V�W�R�S�N�H�����U�D�]�H�Q��
�þ�L�ã�þ�H�Q�M�D�� �U�H�E�U�D�V�W�H�� �E�D�W�H�U�L�M�H���� �N�L�� �]�D�K�W�H�Y�D�M�R�� �R�G�S�L�U�D�Q�M�H��
�Y�U�D�W�� �D�O�L�� �S�O�R�ã�þ�� �]�� �R�U�R�G�M�H�P���� �V�P�H�� �L�]�Y�H�V�W�L�� �O�H�� �L�]�N�X�ã�H�Q�R��
�R�V�H�E�M�H���� �9�V�D�N�� �D�S�D�U�D�W�� �M�H�� �W�U�H�E�D�� �Q�D�� �H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R�� �Q�D�S�D-
�M�D�Q�M�H���S�R�Y�H�]�D�W�L���V���N�D�E�O�R�P���]���Q�D�S�D�M�D�O�Q�L�P���Y�W�L�þ�H�P�����S�U�L-
�O�R�å�H�Q�H�P���H�Q�R�W�L�����3�U�L���Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�X���P�R�U�D���E�L�W�L���Q�D�S�D�M�D�O�Q�L��
�Y�W�L�þ���Y�H�G�Q�R���L�]�N�O�M�X�þ�H�Q�����N�D�U���R�P�R�J�R�þ�D���R�S�H�U�D�W�H�U�M�X���Y�D�U-
�Q�R���L�]�Y�D�M�D�Q�M�H���S�R�V�W�R�S�N�R�Y��
�=�D���L�G�H�Q�W�L�¿�N�D�F�L�M�R���D�S�D�U�D�W�D�����P�R�G�H�O���L�Q���V�H�U�L�M�V�N�D���ã�W�H�Y�L�O-
�N�D���� �Y�� �S�U�L�P�H�U�X�� �]�D�K�W�H�Y�H�� �]�D�� �D�V�L�V�W�H�Q�F�R�� �D�O�L�� �Q�D�G�R�P�H-
�V�W�Q�H�� �G�H�O�H���� �S�U�H�E�H�U�L�W�H�� �L�G�H�Q�W�L�¿�N�D�F�L�M�V�N�R�� �W�D�E�O�L�F�R���� �N�L�� �V�H��
�Q�D�K�D�M�D���Q�D���]�X�Q�D�Q�M�L���V�W�U�D�Q�L���H�Q�R�W�H��

�‡�‡�����������6�3�/�2�ä�1�(���9�$�5�1�2�6�7�1�,���3�5�(�'�3�,-
SI
�1�D�P�H�Q���Q�D�Y�R�G�L�O���L�Q���Y�V�H���S�U�L�O�R�å�H�Q�H���G�R�N�X�P�H�Q�W�D�F�L�M�H���M�H��
�]�D�J�R�W�R�Y�L�W�L�� �L�Q�ã�W�D�O�D�W�H�U�M�X�� �L�Q�� �R�S�H�U�D�W�H�U�M�X�� �S�R�J�R�M�H���� �Y�� �N�D-
�W�H�U�L�K���O�D�K�N�R���S�U�D�Y�L�O�Q�R���R�S�U�D�Y�L�W�D���Q�D�P�H�V�W�L�W�H�Y�����]�D�J�R�Q���L�Q��
�Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H���D�S�D�U�D�W�D�����Q�H���G�D���E�L���S�R�Y�]�U�R�þ�L�O�D���S�R�ã�N�R�G-
�E�H���R�V�H�E���]�D�G�R�O�å�H�Q�H�J�D���R�V�H�E�M�D���D�O�L���ã�N�R�G�R���Q�D���H�Q�R�W�L��
�9�V�L�� �D�S�D�U�D�W�L�� �V�R�� �S�R�G�Y�U�å�H�Q�L�� �R�F�H�Q�L�� �W�Y�H�J�D�Q�M���� �L�]�Y�H�G�H�Q�L��
�V�N�O�D�G�Q�R�� �]�� �Y�H�O�M�D�Y�Q�L�P�L�� �S�U�H�G�S�L�V�L���� �N�L�� �G�R�O�R�þ�D�� �S�R�W�U�H�E�Q�H��
�S�R�V�H�J�H�� �L�Q�� �X�Y�D�M�D�� �S�R�W�U�H�E�Q�H�� �]�D�ã�þ�L�W�Q�H�� �X�N�U�H�S�H�� �W�H�U�� �V��
�W�H�P���G�R�V�H�å�H���F�L�O�M�H���]�D���]�P�D�Q�M�ã�H�Y�D�Q�M�H���W�Y�H�J�D�Q�M��
�9�V�H���S�R�V�H�J�H�����Q�D�Q�D�ã�D�M�R�þ�H���V�H���Q�D���G�H�O�R�Y�D�Q�M�H���L�Q���Y�]�G�U-
�å�H�Y�D�Q�M�H���H�Q�R�W�H�����V�P�H���L�]�Y�U�ã�L�W�L��
�‡ �O�H�� �X�V�W�U�H�]�Q�R�� �X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�R�� �R�V�H�E�M�H���� �N�L�� �P�R�U�D�� �X�S�R-

�ã�W�H�Y�D�W�L�� �S�U�H�G�S�L�V�H�� �]�D�� �Y�D�U�Q�R�� �G�H�O�R�� �L�Q�� �X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L��
�V�U�H�G�V�W�Y�D�� �R�V�H�E�Q�H�� �Y�D�U�R�Y�D�O�Q�H�� �R�S�U�H�P�H���� �S�U�L�P�H�U�Q�D��
�]�D���V�S�H�F�L�¿�þ�Q�D���R�S�U�D�Y�L�O�D�����N�L���M�L�K���R�S�U�D�Y�O�M�D�M�R�����V�N�O�D�G�Q�R��
�]���Q�M�L�K�R�Y�R���V�S�H�F�L�¿�þ�Q�R���N�Y�D�O�L�¿�N�D�F�L�M�R��

�‡ ���/�H���X�V�W�U�H�]�Q�R���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�H���R�V�H�E�H�����N�L���V�R���S�U�H�E�U�D-
�O�H���L�Q���Y���F�H�O�R�W�L���U�D�]�X�P�H�O�H���Q�D�Y�R�G�L�O�D�����W�H�K�Q�L�þ�Q�H���G�R�N�X-
�P�H�Q�W�H���L�Q���Y�D�U�Q�R�V�W�Q�H���G�R�N�X�P�H�Q�W�H��

�‡ �$�S�D�U�D�W�D�� �Q�H�� �V�P�H�M�R�� �X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L�� �R�V�H�E�H���� �N�L�� �Q�L�V�R��
�X�V�W�U�H�]�Q�R���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�H���L�Q���S�U�L�V�W�R�M�Q�H���]�D���X�S�R�U�D�E�R��

�7�D�� �Q�D�Y�R�G�L�O�D�� �W�H�U�� �P�R�U�H�E�L�W�Q�R�� �S�U�L�O�R�å�H�Q�R�� �W�H�K�Q�L�þ�Q�R�� �L�Q��
�Y�D�U�Q�R�V�W�Q�R���G�R�N�X�P�H�Q�W�D�F�L�M�R���M�H���W�U�H�E�D���S�U�H�E�U�D�W�L���L�Q���V�K�U�D-
�Q�L�W�L���]�D���F�H�O�R�W�Q�R���å�L�Y�O�M�H�Q�M�V�N�R���G�R�E�R���D�S�D�U�D�W�D��

 POZOR: ta aparat je projektiran za uporabo 
v zaprtih prostorih. 

 �3�2�=�2�5���� �(�Q�R�W�R�� �M�H�� �W�U�H�E�D�� �S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�L�� �Q�D�� �H�O�H�N-
�W�U�L�þ�Q�R���R�P�U�H�å�M�H�����V�N�O�D�G�Q�R���]���O�R�N�D�O�Q�L�P�L���Y�D�U�Q�R�V�W�Q�L-
mi predpisi.

 POZOR: Enoto je treba postaviti upošte -
�Y�D�M�R�þ�� �G�L�P�H�Q�]�L�M�H�� �L�Q�� �S�U�R�V�W�R�U�H���� �Y�N�O�M�X�þ�Q�R�� �]�� �P�L�Q�L-
malnim prostim prostorom konstrukcij zraven 
enote.

 POZOR: Ta aparat mora biti vedno priklju -
�þ�H�Q���Q�D���Y�W�L�þ�Q�L�F�H���]�D���R�]�H�P�O�M�L�W�H�Y�����]�D�Y�U�D�þ�D���V�H���Y�V�D-
kršna odgovornost za nevarnost ali škodo, na -
�V�W�D�O�R�����þ�H���W�R���S�U�D�Y�L�O�R���Q�H���E�L���E�L�O�R���X�S�R�ã�W�H�Y�D�Q�R��

 �3�2�=�2�5���� �.�R�Q�L�þ�D�V�W�H�J�D�� �R�U�R�G�M�D�� ���L�]�Y�L�M�D�þ�L���� �L�J�O�H��
ali podobno) ni dovoljeno vstavljati v rešetke 
�D�O�L�� �G�U�X�J�H�� �R�G�S�U�W�L�Q�H�� �Q�D�� �S�O�R�ã�þ�D�K���� �ã�H�� �S�R�V�H�E�H�M�� �Q�H��
�W�D�N�U�D�W�����N�R���M�H���H�Q�R�W�D���R�G�S�U�W�D���]�D���R�G�V�W�U�D�Q�M�H�Y�D�Q�M�H���¿�O-
tra.

 �3�2�=�2�5���� �9�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H�� �L�Q�� �þ�L�ã�þ�H�Q�M�H�� �M�H�� �W�U�H�E�D��
�Y�H�G�Q�R���R�S�U�D�Y�L�W�L���S�U�L���L�]�N�O�M�X�þ�H�Q�H�P���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�P���Q�D-
pajanju. Nikoli ne odstranjujte sprednje rešet -
ke in nobenega dela enote, ne da bi prej izklju -
�þ�L�O�L���Y�W�L�þ���L�]���Y�W�L�þ�Q�L�F�H��

 �3�2�=�2�5�����=�D���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H���X�S�R�U�D�E�L�W�H���Y�O�D�å�Q�R���N�U�S�R����
�1�L�N�R�O�L���Q�H���S�U�ã�L�W�H���Y�R�G�H�����U�D�]�H�Q���]�D���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H���U�H�E�U�D-
�V�W�H���E�D�W�H�U�L�M�H�����Q�D���H�Q�R�W�R���L�Q���Q�D���Q�M�H�Q�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H���V�H-
stavne dele.

�$�S�D�U�D�W���M�H���W�U�H�E�D���Y�H�G�Q�R���L�P�H�W�L���Y���Y�H�U�W�L�N�D�O�Q�H�P���S�R�O�R�å�D-
�M�X�����W�D�N�R���G�D���S�U�H�S�U�H�þ�L�W�H���Q�D�N�O�M�X�þ�Q�L���L�]�S�X�V�W���N�R�Q�G�H�Q�]�D�W�D��
���Y�R�G�H�����L�]���S�U�L�S�D�G�D�M�R�þ�H�J�D���Y�V�H�E�Q�L�N�D�����(�Q�R�W�R���M�H���V�W�U�R�J�R��
�S�U�H�S�R�Y�H�G�D�Q�R���S�U�H�P�L�N�D�W�L�����N�R���M�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q�D���Q�D���R�P�U�H-
�å�Q�R�� �Y�W�L�þ�Q�L�F�R���� �V�D�M�� �E�L�� �O�D�K�N�R�� �S�R�V�O�H�G�L�þ�Q�H�� �Y�L�E�U�D�F�L�M�H�� �L�Q��
�S�U�H�P�L�N�L���S�R�Y�]�U�R�þ�L�O�L���L�]�S�X�V�W���N�R�Q�G�H�Q�]�D�W�D���L�]���S�U�L�S�D�G�D�M�R-
�þ�H�J�D�� �Y�V�H�E�Q�L�N�D���� �N�L�� �E�L�� �V�H�� �O�D�K�N�R�� �U�D�]�O�L�O�� �S�R�� �H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�K��
�G�H�O�L�K��
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Enoto je dovoljeno premikati le po tem, ko ste 
izpraznili rezervoar za kondenzati, v vsakem 
�S�U�L�P�H�U�X�� �S�D�� �M�H�� �9�(�'�1�2�� �7�5�(�%�$�� �L�]�N�O�M�X�þ�L�W�L�� �Y�W�L�þ�� �L�]��
�Y�W�L�þ�Q�L�F�H���� �S�U�H�G�H�Q�� �V�H�� �O�R�W�L�W�H�� �S�U�H�P�L�N�D�Q�M�D�� �D�S�D�U�D�W�D����
�ý�H�� �E�L�� �S�R�� �D�S�D�U�D�W�X�� �S�R�� �Q�H�V�U�H�þ�L�� �]�O�L�O�L�� �Y�R�G�R���� �M�H�� �W�U�H-
�E�D���W�H�J�D���W�D�N�R�M���X�J�D�V�Q�L�W�L���L�Q���L�]�N�O�M�X�þ�L�W�L���L�]���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H-
�J�D���R�P�U�H�å�M�D�����Q�L���M�H���G�R�Y�R�O�M�H�Q�R���S�U�L�å�J�D�W�L�����G�R�N�O�H�U���Q�H��
�S�U�H�W�H�þ�H���R�V�H�P���X�U��

 POZOR: Aparat vsebuje hladilni plin 
R1234yf: ta plin je vnetljiv.
�.�R�O�L�þ�L�Q�D�� �S�R�O�Q�M�H�Q�M�D�� �M�H�� �Q�D�Y�H�G�H�Q�D�� �Y�� �W�D�E�H�O�L�� �V�� �S�R-
datki v teh navodilih.

Bodite previdni, hladilni plin nima vonja.

�1�H�� �X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H�� �V�U�H�G�V�W�H�Y���� �N�L�� �M�L�K�� �Q�H�� �S�U�L�S�R�U�R�þ�D��
proizvajalec, za pospeševanje odtaljevanja ali 
�þ�L�ã�þ�H�Q�M�D��

Aparat je treba postaviti v sobo, kjer ni virov 
�Y�å�L�J�D���� �N�L�� �E�L�� �E�L�O�L�� �Q�H�S�U�H�V�W�D�Q�R�� �Y�� �S�R�J�R�Q�X�� ���Q�D�� �S�U�L-
�P�H�U���� �R�G�S�U�W�� �S�O�D�P�H�Q���� �G�H�O�X�M�R�þ�� �S�O�L�Q�V�N�L�� �D�S�D�U�D�W�� �D�O�L��
�G�H�O�X�M�R�þ���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���J�U�H�O�Q�L�N����

�1�H���O�X�N�Q�M�D�M�W�H���L�Q���Q�H���]�D�å�L�J�D�M�W�H���D�S�D�U�D�W�D��

�‡�‡�����������2�6�(�%�1�$���9�$�5�2�9�$�/�1�$���2�3�5�(�0�$
�3�U�L���X�S�R�U�D�E�L���L�Q���Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�X���H�Q�R�W���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���Q�D�V�O�H-
�G�Q�M�R���R�V�H�E�Q�R���Y�D�U�R�Y�D�O�Q�R���R�S�U�H�P�R��

 �2�%�/�$�ý�,�/�$�����R�V�H�E�D�����N�L���L�]�Y�D�M�D���Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H���D�O�L��
�X�S�U�D�Y�O�M�D���V���V�W�U�R�M�H�P�����P�R�U�D���Q�R�V�L�W�L���]�D�ã�þ�L�W�Q�R���R�E�X�W�H�Y���V��
�S�R�G�S�O�D�W�R�P���S�U�R�W�L���G�U�V�H�Q�M�X���Y���R�N�R�O�M�X�����N�M�H�U���Q�D���W�O�H�K���G�U�V�L��

 �5�2�.�$�9�,�&�(�����P�H�G���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H�P���L�Q���Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H�P��
�M�H���R�E�Y�H�]�Q�D���X�S�R�U�D�E�D���X�V�W�U�H�]�Q�L�K���U�R�N�D�Y�L�F���� �9���S�U�L�P�H�U�X��
�S�R�Q�R�Y�Q�H�J�D���S�R�O�Q�M�H�Q�M�D���K�O�D�G�L�O�Q�H�J�D���S�O�L�Q�D���M�H���W�U�H�E�D���Q�R-
�V�L�W�L���X�V�W�U�H�]�Q�H���U�R�N�D�Y�L�F�H���� �V���þ�L�P�H�U���V�H���S�U�H�S�U�H�þ�L�M�R���]�P�U-
�]�O�L�Q�H��

 �0�$�6�.�$���,�1���2�ý�$�/�$�����3�U�L���þ�L�ã�þ�H�Q�M�X���L�Q���Y�]�G�U�å�H�Y�D-
�Q�M�X���M�H���W�U�H�E�D���X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L���P�D�V�N�H���]�D���]�D�ã�þ�L�W�R���G�L�K�D�O�Q�L�K��
�S�R�W�L���L�Q���]�D�ã�þ�L�W�Q�D���R�þ�D�O�D���]�D���]�D�ã�þ�L�W�R���R�þ�L��

�‡�‡�����������6�3�/�2�ä�1�(���9�$�5�1�2�6�7�1�,���3�5�(�'�3�,-
SI
�1�D���H�Q�R�W�L���V�R���Q�D�V�O�H�G�Q�M�L���R�S�R�]�R�U�L�O�Q�L���]�Q�D�N�L�����N�L���M�L�K���M�H���W�U�H-
�E�D���X�S�R�ã�W�H�Y�D�W�L��

�2�E�Y�H�]�Q�R���S�U�H�E�U�D�W�L���Q�D�Y�R�G�L�O�D���]�D���X�S�R�U�D�E�Q�L�N�H��

�2�E�Y�H�]�Q�R�� �S�U�H�E�U�D�W�L�� �W�H�K�Q�L�þ�Q�R�� �G�R�N�X�P�H�Q-
�W�D�F�L�M�R��

�1�H�Y�D�U�Q�R�V�W���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���ã�R�N�D��

�1�H�Y�D�U�Q�R�V�W�����Y�Q�H�W�O�M�L�Y���P�D�W�H�U�L�D�O��

 �3�2�=�2�5�������6�W�U�R�J�R���S�U�H�S�R�Y�H�G�D�Q�R���M�H���R�G�V�W�U�D�Q�M�H�Y�D�W�L��
�R�S�R�]�R�U�L�O�Q�H���]�Q�D�N�H���]���H�Q�R�W�H����

�‡�‡�‡�������6�3�/�2�ä�1�,���2�3�,�6���(�1�2�7�(
���6�/��������
�$�S�D�U�D�W���]�D���U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H���M�H���D�S�D�U�D�W�����N�L���V�O�X�å�L���N�R�Q�W�U�R�O�L��
�Y�O�D�J�H���Y���S�U�R�V�W�R�U�X�����N�M�H�U���V�H���Q�D�K�D�M�D�����)�D�]�D���U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D-
�Q�M�D�� �G�H�O�X�M�H�� �Q�D�� �S�U�L�Q�F�L�S�X�� �K�O�D�G�L�O�Q�H�J�D�� �F�L�N�O�D���� �N�L�� �W�H�P�H�O�M�L��
�Q�D�� �¿�]�L�N�D�O�Q�H�P�� �Q�D�þ�H�O�X���� �N�M�H�U�� �]�U�D�N���� �N�R�� �S�U�L�G�H�� �Y�� �V�W�L�N�� �V��
�K�O�D�G�Q�R���S�R�Y�U�ã�L�Q�R�����W�R���Q�D�Y�O�D�å�L���L�Q���R�G�O�R�å�L���Y�O�D�J�R���Y���R�E�O�L�N�L��
�N�D�S�O�M�L�F���N�R�Q�G�H�Q�]�D�W�D��
�$�S�D�U�D�W���M�H���V�H�V�W�D�Y�O�M�H�Q���W�D�N�R�����6�/����������
�$�S�D�U�D�W�� �]�D�� �U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H�� �V�H�V�D�� �]�U�D�N���� �N�L�� �S�U�H�K�D�M�D��
�S�U�H�N�R���S�U�D�O�Q�H�J�D���¿�O�W�U�D�������������D�O�X�P�L�Q�L�M�D�V�W�H�J�D���K�O�D�G�Q�H�J�D��
�L�]�P�H�Q�M�H�Y�D�O�Q�L�N�D�� ���X�S�D�U�M�D�O�Q�L�N�D���� ���������� �Y�U�R�þ�H�J�D�� �L�]�P�H-
�Q�M�H�Y�D�O�Q�L�N�D�����N�R�Q�G�H�Q�]�D�W�R�U�M�D���������������Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�M�D�������������Q�D��
�N�R�Q�F�X���S�D���J�U�H���S�U�H�N�R���]�D�G�Q�M�H���U�H�ã�H�W�N�H���Y�H�Q���V�X�K���]�U�D�N����
�.�R�Q�G�H�Q�]�L�U�D�Q�D�� �Y�R�G�D�� �V�H�� �]�E�H�U�H�� �Y�� �U�H�]�H�U�Y�R�D�U�M�X�� �]�D��
�Y�R�G�R�� ���������� �0�L�N�U�R�� �V�W�L�N�D�O�R�� �X�V�W�D�Y�L�� �D�S�D�U�D�W���� �N�R�� �Y�R�G�D�� �Y��
�U�H�]�H�U�Y�R�D�U�M�X�� �G�R�V�H�å�H�� �G�R�O�R�þ�H�Q�R�� �U�D�Y�H�Q���� �(�O�H�N�W�U�R�Q�V�N�D��
�N�D�U�W�L�F�D�����������X�S�U�D�Y�O�M�D���S�U�D�Y�L�O�Q�R���G�H�O�R�Y�D�Q�M�H���D�S�D�U�D�W�D����
�7�D���D�S�D�U�D�W���M�H���R�S�U�H�P�O�M�H�Q���]���Q�D�S�U�D�Y�R���]�D���R�G�W�D�O�M�H�Y�D�Q�M�H��
�Q�D���Y�U�R�þ���S�O�L�Q�����N�L���]�D�J�R�W�D�Y�O�M�D���S�U�D�Y�L�O�Q�R���G�H�O�R�Y�D�Q�M�H���D�S�D-
�U�D�W�D�� �]�D�� �U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H�� �Y�� �U�D�]�S�R�Q�X�� �W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H�� �L�Q��
�Y�O�D�å�Q�R�V�W�L���� �V�S�H�F�L�¿�F�L�U�D�Q�L�K�� �Y�� �W�D�E�H�O�L�� �V�� �W�H�K�Q�L�þ�Q�L�P�L�� �S�R-
�G�D�W�N�L��

�‡�‡�����������+�/�$�'�,�/�1�,���.�5�2�*�2�7�2�.
�+�O�D�G�L�O�Q�L�� �S�O�L�Q���� �N�L�� �V�H�� �X�S�R�U�D�E�O�M�D�� �Y�� �W�H�K�� �H�Q�R�W�D�K���� �M�H��
�5���������\�I�����+�O�D�G�L�O�Q�L���N�U�R�J�R�W�R�N���V�H���L�]�Y�D�M�D���V�N�O�D�G�Q�R���]���Y�H-
�O�M�D�Y�Q�L�P�L���S�U�H�G�S�L�V�L��

 Nevarnost, vnetljiv material.
�7�D���H�Q�R�W�H���M�H���K�H�U�P�H�W�L�þ�Q�R���]�D�S�U�W�D���L�Q���Y�V�H�E�X�M�H���À�X�R�U�L�U�D�Q��
�S�O�L�Q���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������
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�‡�‡�‡�������3�5�(�'�+�2�'�1�,���3�2�6�7�2�3�.�,

�‡�‡�����������2�'�6�7�5�$�1�-�(�9�$�1�-�(���(�0�%�$�/�$�æ�(��
IN SESTAVLJANJE
�2�G�V�W�U�D�Q�L�W�H�� �H�P�E�D�O�D�å�R���� �S�U�L�� �þ�H�P�H�U�� �E�R�G�L�W�H�� �S�U�H�Y�L�G�Q�L����
�G�D���H�Q�R�W�H���Q�H���S�R�ã�N�R�G�X�M�H�W�H�����=�D�Y�U�]�L�W�H���P�D�W�H�U�L�D�O���]�D���H�P-
�E�D�O�D�å�R�� ���O�H�V���� �S�O�D�V�W�L�N�D���� �N�D�U�W�R�Q������ �R�G�Q�H�V�L�W�H�� �M�L�K�� �Y�� �]�E�L�U-
�Q�H���F�H�Q�W�U�H���D�O�L���F�H�Q�W�U�H�����V�S�H�F�L�D�O�L�]�L�U�D�Q�H���]�D���U�H�F�L�N�O�L�U�D�Q�M�H��
���X�S�R�ã�W�H�Y�D�M�W�H���Y�H�O�M�D�Y�Q�H���O�R�N�D�O�Q�H���S�U�H�G�S�L�V�H����

 �3�2�=�2�5���� �*�O�H�G�H�� �Q�D�� �P�R�G�H�O�� �V�H�V�W�D�Y�L�W�H�� �D�S�D�U�D�W����
�W�X�G�L���]���P�R�U�H�E�L�W�Q�L�P�L���U�R�þ�D�M�L�����N�R�O�H�V�L���L�Q���Y�V�H�P�L���S�U�L�S�D�G�D�M�R-
�þ�L�P�L���Y�L�M�D�N�L�����6�/�������������N�L���M�L�K���H�P�E�D�O�D�å�D���Y�V�H�E�X�M�H�����S�U�H�G�H�Q��
�D�S�D�U�D�W���]�D�å�H�Q�H�W�H����

�‡�‡�����������3�5�(�*�/�(�'

 �9�V�H���H�Q�R�W�H���V�R���V�H�V�W�D�Y�O�M�H�Q�H���L�Q���R�å�L�þ�H�Q�H���Y�� �W�R�Y�D�U-
�Q�L�����U�D�]�H�Q���G�R�O�R�þ�H�Q�L�K���V�H�V�W�D�Y�Q�L�K���G�H�O�R�Y�������2�E���S�U�H�M�H�P�X��
�H�Q�R�W�H�� �M�H�� �W�U�H�E�D�� �W�R�� �W�D�N�R�M�� �W�H�P�H�O�M�L�W�R�� �S�U�H�J�O�H�G�D�W�L�� �L�Q�� �V�H��
�S�U�H�S�U�L�þ�D�W�L���� �G�D�� �P�H�G�� �W�U�D�Q�V�S�R�U�W�R�P�� �Q�L�� �S�U�L�ã�O�R�� �G�R�� �S�R-
�ã�N�R�G�E���L�Q���G�D���Q�H���P�D�Q�M�N�D���Q�R�E�H�Q���G�H�O��

�3�U�H�G�H�Q�� �D�S�D�U�D�W�� �]�D�þ�Q�H�W�H�� �X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L���� �S�U�H�Y�H�U�L�W�H����
�G�D�� �Q�D�� �]�X�Q�D�Q�M�L�K�� �S�O�R�ã�þ�D�K���� �Y�N�O�M�X�þ�Q�R�� �V�� �S�O�R�ã�þ�D�P�L�� �U�H-
�]�H�U�Y�R�D�U�M�D���� �Q�L�� �S�R�ã�N�R�G�E���� �3�U�H�S�U�L�þ�D�M�W�H�� �V�H���� �G�D�� �V�R�� �N�D-
�E�H�O���� �Y�W�L�þ�� �L�Q�� �S�U�L�S�D�G�D�M�R�þ�H�� �L�]�R�O�D�F�L�M�H�� �E�U�H�]�K�L�E�Q�L���� �9�� �Q�D-
�V�S�U�R�W�Q�H�P���S�U�L�P�H�U�X���M�H���3�5�(�3�2�9�(�'�$�1�2���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�L���L�Q��
�]�D�J�Q�D�W�L���H�Q�R�W�R�����N�L���M�R���M�H���W�U�H�E�D���S�R�V�O�D�W�L���Y���S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q�L��
�V�H�U�Y�L�V�Q�L���F�H�Q�W�H�U��

�‡�‡�����������2�0�(�-�,�7�9�(���'�(�/�2�9�$�1�-�$

 POZOR: Za zagotavljanje pravilnega de -
lovanja aparata svetujemo, da enota deluje v 
�R�N�Y�L�U�L�K���R�P�H�M�L�W�H�Y�����Q�D�Y�H�G�H�Q�L�K���Y���W�D�E�H�O�L���V���W�H�K�Q�L�þ�Q�L-
mi podatki.

�‡�‡�����������3�2�=�,�&�,�2�1�,�5�$�1�-�(
�$�S�D�U�D�W�� �S�R�V�W�D�Y�L�W�H�� �W�D�N�R���� �G�D�� �M�H�� �]�D�J�R�W�R�Y�O�M�H�Q�� �X�V�W�U�H�]�Q�L��
�W�R�N���]�U�D�N�D��

 �3�2�=�2�5���� �3�U�H�S�U�L�þ�D�M�W�H�� �V�H���� �G�D�� �M�H�� �D�S�D�U�D�W�� �S�R�V�W�D-
�Y�O�M�H�Q���W�D�N�R�����G�D���Q�H���S�U�L�G�H���Y���V�W�L�N���]���Y�R�G�R��

�‡�‡�����������'�(�/�2�9�1�2���2�%�0�2�ÿ�-�(
�9�U�R�þ���]�U�D�N�����N�L���J�D���R�G�G�D�M�D���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�����S�U�L���L�]�K�D�M�D�Q�M�X���Q�H��
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�=�D���S�U�D�Y�L�O�Q�R���S�R�Y�H�]�D�Y�R���M�H���W�U�H�E�D�����S�U�H�G�H�Q���V�H���O�R�W�L�W�H���N�D-
�N�U�ã�Q�H�N�R�O�L���R�S�H�U�D�F�L�M�H�����H�Q�R�W�R���L�]�N�O�M�X�þ�L�W�L���L�]���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D��
�Q�D�S�D�M�D�Q�M�D��
�=�D���S�U�D�Y�L�O�Q�R���S�R�Y�H�]�D�Y�R���þ�U�S�D�O�N�H���]�D���N�R�Q�G�H�Q�]�D�W���J�O�H�M�W�H��
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�2�E�O�L�N�D�� �]�J�R�U�Q�M�H�J�D�� �G�H�O�D�� �S�R�N�U�R�Y�D�� �D�S�D�U�D�W�D�� �]�D��
�U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H���M�H���V�S�H�F�L�¿�þ�Q�H���R�E�O�L�N�H�����N�L���R�P�R�J�R�þ�D�����G�D��
�V�H���Q�D�Q�M���S�R�V�W�D�Y�L���G�R�G�D�W�H�Q���D�S�D�U�D�W���]�D���U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H����
�3�U�H�S�U�L�þ�D�M�W�H���V�H�����G�D���]�O�D�J�D�Q�M�H���H�Q�H�J�D���D�S�D�U�D�W�D���Q�D���G�U�X-
�J�H�J�D���L�]�Y�U�ã�L�W�H���S�R�S�R�O�Q�R�P�D���Y�D�U�Q�R����
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�S�R�V�W�D�Y�O�M�D�W�L���Y�H�þ���N�R�W���H�Q�H�J�D���G�R�G�D�W�Q�H�J�D���D�S�D�U�D�W�D��
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�(�G�L�Q�L�� �U�H�G�Q�L�� �Y�]�G�U�å�H�Y�D�O�Q�L�� �S�R�V�H�J�� �M�H�� �þ�L�ã�þ�H�Q�M�H�� �¿�O�W�U�D��
���6�/���� �������� �ý�L�ã�þ�H�Q�M�H�� �L�]�Y�H�G�H�W�H�� �W�D�N�R���� �G�D�� �¿�O�W�H�U�� �R�G�V�W�U�D-
�Q�L�W�H�� �V�� �V�S�U�H�G�Q�M�H�J�D�� �G�H�O�D�� �D�S�D�U�D�W�D�� �]�D�� �U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H��
�L�Q���J�D���S�R�V�W�D�Y�L�W�H���S�R�G���F�X�U�H�N���W�H�N�R�þ�H���Y�R�G�H���Y���R�E�L�þ�D�M�H�Q��
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�V�H�þ�Q�R�����Y���S�U�L�P�H�U�X�����G�D���D�S�D�U�D�W���G�H�O�X�M�H���Y���]�H�O�R���S�U�D�ã�Q�L�K��
�R�N�R�O�M�L�K�����P�R�U�D���E�L�W�L���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H���S�R�J�R�V�W�H�M�ã�H��
�3�2�=�2�5�����2�'�6�7�5�$�1�,�7�(���)�,�/�7�(�5���=���$�3�$�5�$�7�$�����'�$��
�%�,�� �,�=�9�5�â�,�/�,�� �ý�,�â�ý�(�1�-�(���� �ý�(�� �-�(�� �)�,�/�7�(�5�� �1�$�0�(-
�â�ý�(�1���� �-�(�� �ý�,�â�ý�(�1�-�(�� �3�5�(�3�2�9�(�'�$�1�2�� �,�=�9�5�â�,-
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�*�O�H�G�H���Q�D���X�S�R�U�D�E�R���E�R���P�R�U�G�D���S�R�W�U�H�E�Q�R���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H���U�H-
�E�U�D�V�W�H���E�D�W�H�U�L�M�H�����6�/���������������L�Q���V�L�F�H�U���]���Y�R�G�R���S�R�G���ã�L�E�N�L�P��
�S�U�L�W�L�V�N�R�P�����3�U�H�G�H�Q���]�D�þ�Q�H�W�H���V���S�U�D�Q�M�H�P�����M�H���W�U�H�E�D�Y�W�L�þ��
�Q�X�M�Q�R���L�]�Y�O�H�þ�L���L�]���R�P�U�H�å�Q�H���Y�W�L�þ�Q�L�F�H�����=�D���S�U�D�Y�L�O�Q�R���S�U�D-
�Q�M�H���M�H���W�U�H�E�D���V�O�H�G�L�W�L���V�S�R�G�Q�M�H�P�X���S�R�V�W�R�S�N�X��
�y�2�G�V�W�U�D�Q�L�W�H�� �Y�L�M�D�N���� �N�L�� �S�U�L�W�U�M�X�M�H�� �S�R�N�U�R�Y�� �Q�D�� �R�J�U�R�G�M�H��

��������
�y�2�E�U�Q�L�W�H���S�R�N�U�R�Y����������
�y�2�G�V�W�U�D�Q�L�W�H���G�Y�D���Y�L�M�D�N�D���L�Q���]�D�ã�þ�L�W�R���U�H�E�U�D�V�W�H���E�D�W�H�U�L-

�M�H���������������2�S�H�U�L�W�H���O�D�P�H�O�Q�L���S�U�H�Q�R�V�Q�L�N���W�R�S�O�R�W�H���V���ã�L�E-
�N�L�P���F�X�U�N�R�P���Y�R�G�H�����E�R�G�L�W�H���S�U�H�Y�L�G�Q�L���G�D���Q�H���]�P�R�þ�L-
�W�H���V�W�L�N�D�O�Q�H���S�O�R�ã�þ�H�����7�2�.���9�2�'�(���0�2�5�$���%�,�7�,���2�'��
�=�*�2�5�$�-���1�$�9�=�'�2�/����

�y�3�R�Q�R�Y�Q�R���Q�D�P�H�V�W�L�W�H���]�D�ã�þ�L�W�R���L�Q���G�Y�D���Y�L�M�D�N�D����������
�y�2�E�U�Q�L�W�H���S�R�N�U�R�Y���W�H�U���J�D���S�U�H�V�W�D�Y�L�W�H���Y���Y�H�U�W�L�N�D�O�Q�L���S�R-

�O�R�å�D�M����������
�y�3�R�Q�R�Y�Q�R�� �Q�D�P�H�V�W�L�W�H�� �Y�L�M�D�N���� �N�L�� �S�U�L�W�U�M�X�M�H�� �S�R�N�U�R�Y�� �Q�D��

�R�J�U�R�G�M�H����������
�3�U�H�G�H�Q���S�R�Q�R�Y�Q�R���Y�N�O�R�S�L�W�H���D�S�D�U�D�W���]�D���U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H����
�V�H�� �S�U�H�S�U�L�þ�D�M�W�H���� �G�D�� �H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�� �G�H�O�L�� �Q�L�V�R�� �P�R�N�U�L�� �L�Q���D�O�L��
�Y�O�D�å�Q�L���� �Y�� �Q�R�U�P�D�O�Q�L�K�� �S�R�J�R�M�L�K�� �P�R�U�D�� �S�U�H�W�H�þ�L�� �Q�D�M�P�D�Q�M��
�R�V�H�P�� �X�U���� �7�D�N�ã�Q�R�� �þ�L�ã�þ�H�Q�M�H�� �L�]�E�R�O�M�ã�X�M�H�� �]�P�R�J�O�M�L�Y�R�V�W��
�D�S�D�U�D�W�D�� �]�D�� �U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H�� �L�Q�� �]�D�J�R�W�D�Y�O�M�D�� �G�R�O�J�R�� �å�L-
�Y�O�M�H�Q�M�V�N�R���G�R�E�R��

�‡�‡�����������1�$�'�2�0�(�6�7�1�,���'�(�/�,
�ý�H�� �E�L�� �E�L�O�R�� �W�U�H�E�D�� �P�H�G�� �Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H�P���� �]�D�� �N�D�W�H�U�H�J�D��
�V�R�� �]�D�G�R�O�å�H�Q�L�� �V�S�H�F�L�D�O�L�]�L�U�D�Q�L�� �R�S�H�U�D�W�H�U�M�L���� �]�D�P�H�Q�M�D�W�L��
�H�Q�H�J�D�� �D�O�L�� �Y�H�þ�� �G�H�O�R�Y���� �M�H�� �W�U�H�E�D�� �X�S�R�U�D�E�L�W�L�� �L�]�N�O�M�X�þ�Q�R��
�R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�H���Q�D�G�R�P�H�V�W�Q�H���G�H�O�H��
�3�R���S�R�W�U�H�E�L���]�D���Ä�V�H�]�Q�D�P���Q�D�G�R�P�H�V�W�Q�L�K���G�H�O�R�Y�³���]�D�S�U�R-
�V�L�W�H���Y�D�ã�H�J�D���S�U�R�G�D�M�D�O�F�D�����V�S�H�F�L�¿�F�L�U�D�M�W�H���P�R�G�H�O���L�Q���V�H-
�U�L�M�V�N�R���ã�W�H�Y�L�O�N�R���H�Q�R�W�H��

�‡�‡�����������2�'�/�$�*�$�1�-�(���(�1�2�7�(
�(�Q�R�W�D���M�H���E�L�O�D���S�U�R�M�H�N�W�L�U�D�Q�D���L�Q���Q�D�U�H�M�H�Q�D���W�D�N�R�����G�D���]�D-
�J�R�W�D�Y�O�M�D���Q�H�S�U�H�N�L�Q�M�H�Q�R���G�H�O�R�Y�D�Q�M�H�����ä�L�Y�O�M�H�Q�M�V�N�D���G�R�E�D��
�G�R�O�R�þ�H�Q�L�K�� �N�R�P�S�R�Q�H�Q�W���� �Q�D�� �S�U�L�P�H�U�� �Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�M�D�� �L�Q��
�N�R�P�S�U�H�V�R�U�M�D�����M�H���R�G�Y�L�V�Q�D���R�G���Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�D�����N�L���V�H���Q�D��
�Q�M�L�K���L�]�Y�D�M�D��

 �3�2�=�2�5�����(�Q�R�W�D���Y�V�H�E�X�M�H���V�Q�R�Y�L���L�Q���V�H�V�W�D�Y�Q�H��
�G�H�O�H�����N�L���V�R���]�D���R�N�R�O�M�H���Q�H�Y�D�U�Q�L�����H�O�H�N�W�U�R�Q�V�N�H���N�R�P�S�R-
�Q�H�Q�W�H���� �K�O�D�G�L�O�Q�L�� �S�O�L�Q�� �L�Q�� �R�O�M�D������ �2�E�� �N�R�Q�F�X�� �å�L�Y�O�M�H�Q�M�V�N�H��
�G�R�E�H���� �Y�� �S�U�L�P�H�U�X���R�G�O�D�J�D�Q�M�D���H�Q�R�W�H���� �P�R�U�D���W�D���S�R�V�W�R-

�S�H�N�� �L�]�Y�U�ã�L�W�L�� �R�V�H�E�M�H���� �V�S�H�F�L�D�O�L�]�L�U�D�Q�R�� �]�D�� �K�O�D�G�L�O�Q�H�� �Q�D-
�S�U�D�Y�H��

�(�Q�R�W�R���M�H���W�U�H�E�D���R�G�Q�H�V�W�L���Y���X�V�W�U�H�]�Q�H���F�H�Q�W�U�H�����V�S�H�F�L�D-
�O�L�]�L�U�D�Q�H���]�D���]�E�L�U�D�Q�M�H���L�Q���R�G�O�D�J�D�Q�M�H���D�S�D�U�D�W�R�Y�����N�L���Y�V�H-
�E�X�M�H�M�R�� �Q�H�Y�D�U�Q�H�� �V�Q�R�Y�L���� �+�O�D�G�L�O�Q�R�� �W�H�N�R�þ�L�Q�R�� �L�Q�� �R�O�M�H��
�]�D�� �P�D�]�D�Q�M�H���� �N�L�� �V�H�� �Q�D�K�D�M�D�W�D�� �Y�� �N�U�R�J�R�W�R�N�X���� �M�H�� �W�U�H�E�D��
�]�E�U�D�W�L���V�N�O�D�G�Q�R���V���S�U�H�G�S�L�V�L�����Y�H�O�M�D�Y�Q�L�P�L���Y���Y�D�ã�L���G�U�å�D�Y�L��
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�)�8�/�/�������³�)�8�/�/�³ �5�H�]�H�U�Y�R�D�U���S�R�O�Q���D�O�L���Q�L���S�U�L�V�R-
�W�H�Q

�$�O�D�U�P���V�H���D�Y�W�R�P�D�W�L�þ�Q�R���S�R�Q�D�V�W�D�Y�L�����þ�H���U�H�]�H�U�Y�R�D�U��
�L�]�S�U�D�]�Q�L�W�H���D�O�L���J�D���Y�V�W�D�Y�L�W�H

�$�/�$�5�0�������³�/�R���W�³ �7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���R�N�R�O�M�D���S�U�H�Q�L�]�N�D�6�W�D�Q�M�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���R�N�R�O�M�D���Q�L�V�R���X�V�W�U�H�]�Q�H���J�O�H�G�H��
�Q�D���G�H�O�R�Y�D�Q�M�H

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R�E�³ �2�N�Y�D�U�D���V�R�Q�G�H���]�D���Y�O�D�å�Q�R�V�W����
�9���Y�V�D�N�H�P���S�U�L�P�H�U�X���H�Q�R�W�D��
�Q�D�G�D�O�M�X�M�H���]���G�H�O�R�Y�D�Q�M�H�P

�2�E�U�Q�L�W�H���V�H���Q�D���S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q���V�H�U�Y�L�V�Q�L���F�H�Q�W�H�U

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R���³ �2�N�Y�D�U�D���V�R�Q�G�H���]�D���W�H�P�S�H�U�D-
�W�X�U�R���R�N�R�O�M�D����
�$�S�D�U�D�W���]�D���U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H��
�S�U�H�L�G�H���Y���Q�D�þ�L�Q���S�U�L�S�U�D�Y�O�M�H�Q�R-
�V�W�L

�2�E�U�Q�L�W�H���V�H���Q�D���S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q���V�H�U�Y�L�V�Q�L���F�H�Q�W�H�U

�$�/�$�5�0�������³�G�(�)�U�³ �2�N�Y�D�U�D���W�H�U�P�R�V�W�D�W�D���]�D���R�G�W�D-
�O�M�H�Y�D�Q�M�H����
�$�S�D�U�D�W���]�D���U�D�]�Y�O�D�å�H�Y�D�Q�M�H��
�S�U�H�L�G�H���Y���Q�D�þ�L�Q���S�U�L�S�U�D�Y�O�M�H�Q�R-
�V�W�L
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�%�X�� �N�Õ�O�D�Y�X�]�� �V�D�G�H�F�H�� �N�D�S�D�O�Õ�� �S�D�Q�H�O�O�H�U�� ˆ�O�H�� �J�H�U�o�H�N�O�H�ú-
�Wˆ�Uˆ�O�H�Eˆ�Oˆ�U�� ˆ�ú�O�H�P�O�H�U�� ˆ�oˆ�Q�� �Qˆ�K�Dˆ�� �N�X�O�O�D�Q�Õ�F�Õ�� ˆ�oˆ�Q�Gˆ�U�����$�O�H�W�O�H�U��
ˆ�O�H���N�D�S�Õ�O�D�U�Õ�Q���Y�H�\�D���S�D�Q�H�O�O�H�Uˆ�Q���D�o�Õ�O�P�D�V�Õ�Q�Õ���J�H�U�H�N�Wˆ�U�H�Q����
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�h�Qˆ�W�H�\�H���K�D�V�D�U���Y�H�U�P�H�P�H�\�H���Gˆ�N�N�D�W���H�G�H�U�H�N���D�P�E�D�O�D�M�Õ��
�o�Õ�N�D�U�W�Õ�Q�����$�P�E�D�O�D�M���•�U�•�Q�O�H�Uˆ�Qˆ�����D�K�ú�D�S�����S�O�D�V�Wˆ�N�����N�D�U�W�R�Q����
�X�]�P�D�Q���W�R�S�O�D�P�D���Y�H�\�D���J�H�Uˆ���G�|�Q�•�ú�•�P���P�H�U�N�H�]�O�H�Uˆ�Q�H��
�J�|�W�•�U�H�U�H�N���D�W�Õ�Q�����\�•�U�•�U�O�•�N�W�H���R�O�D�Q���\�H�U�H�O���Q�R�U�P�O�D�U�D���Gˆ�N-
�N�D�W���H�Gˆ�Q����

 �'�ø�.�.�$�7�����0�R�G�H�O�H���J�|�U�H����ˆ�ú�O�H�Wˆ�P�H���D�O�P�D�G�D�Q���|�Q�F�H��
�D�P�E�D�O�D�M�Õ�Q�� ˆ�oˆ�Q�G�H�� �E�X�O�X�Q�D�Q�� �N�R�O�O�D�U�Õ���� �W�H�N�H�U�O�H�Uˆ�� �Y�H�� �W�•�P��
ˆ�O�Jˆ�Oˆ���G�R�Q�D�Q�Õ�P�O�D�U��ˆ�O�H�����ù�(�.�����������W�H�o�Kˆ�]�D�W�Õ���P�R�Q�W�H���H�Gˆ�Q����
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 �7�•�P���•�Qˆ�W�H�O�H�U���I�D�E�Uˆ�N�D�G�D���P�R�Q�W�H���H�Gˆ�O�Pˆ�ú���Y�H���N�D�E-
�O�R�O�D�Q�P�Õ�ú�W�Õ�U�� ���E�D�]�Õ�� �Eˆ�O�H�ú�H�Q�O�H�U�� �K�D�Uˆ�o������ �h�Qˆ�W�H�\ˆ�� �D�O�Õ�Q�G�D��
�K�H�P�H�Q���Y�H���Gˆ�N�N�D�W�Oˆ���ú�H�Nˆ�O�G�H���G�H�Q�H�W�O�H�P�H�N�����W�D�ú�Õ�P�D���V�Õ-
�U�D�V�Õ�Q�G�D�� �K�D�V�D�U�� �R�O�X�ú�P�D�G�Õ�÷�Õ�Q�Õ�� �Y�H�\�D�� �H�N�Vˆ�N�� �S�D�U�o�D�O�D�U��
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�� �.�X�O�O�D�Q�P�D�G�D�Q�� �|�Q�F�H�� �|�]�H�O�Oˆ�N�O�H�� �G�H�S�R�� �E�|�O�P�H�Vˆ-
�Qˆ�Q�Nˆ�O�H�U�� �G�D�Kˆ�O�� �G�Õ�ú�� �S�D�Q�H�O�O�H�U�G�H�� �o�|�N�P�H�O�H�U�� �R�O�P�D�G�Õ�÷�Õ�Q�Õ��
�G�R�÷�U�X�O�D�\�Õ�Q�����$�\�U�Õ�F�D�� �N�D�E�O�R�Q�X�Q���� �S�Uˆ�]ˆ�Q�� �Y�H�� ˆ�O�Jˆ�Oˆ�� �\�D�O�Õ�W�Õ-
�F�Õ�O�D�U�Õ�Q�� �V�D�÷�O�D�P�� �R�O�G�X�÷�X�Q�X�� �G�R�÷�U�X�O�D�\�Õ�Q���� �$�N�Vˆ�� �K�D�O�G�H��
�\�H�W�Nˆ�Oˆ�� �Eˆ�U�� �V�H�U�Yˆ�V�� �P�H�U�N�H�]ˆ�Q�H���J�|�Q�G�H�Uˆ�O�P�H�Vˆ�� �J�H�U�H�N�H�Q��
�•�Qˆ�W�H�\ˆ���E�D�÷�O�D�P�D�N���Y�H���E�D�ú�O�D�W�P�D�N���<�$�6�$�.�7�,�5��
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�H�Gˆ�Oˆ�U��
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�P�D�P�D�O�Õ�G�Õ�U�����h�Qˆ�W�H�Qˆ�Q���S�H�U�I�R�U�P�D�Q�V�O�D�U�Õ�Q�Õ���E�R�]�D�Eˆ�O�H�F�H�N��
�Y�H�\�D���K�D�W�W�D���Q�R�U�P�D�O��ˆ�ú�O�H�\ˆ�úˆ�Q���G�X�U�P�D�V�Õ�Q�D���Q�H�G�H�Q���R�O�D-
�Eˆ�O�H�F�H�N���H�P�P�H���Y�H���E�D�V�P�D���D�U�D�V�Õ�Q�G�D���V�Õ�F�D�N���K�D�Y�D���Vˆ�U-
�N�•�O�D�V�\�R�Q�X���R�O�D�\�O�D�U�Õ�Q�G�D�Q���N�D�o�Õ�Q�Õ�Q��

 �'�ø�.�.�$�7�����7�H�o�Kˆ�]�D�W�����K�D�Y�D�Q�Õ�Q���o�Õ�N�Õ�ú���Õ�]�J�D�U�D�V�Õ�Q�G�D�Q��
�J�H�O�H�Q���K�D�Y�D�Q�Õ�Q���R�G�D�V�Õ�Q�G�D���X�\�J�X�Q���Eˆ�U���\�D�\�Õ�O�P�D�\�D��ˆ�]ˆ�Q��
�Y�H�U�P�H�\�H�Q���G�D�U���R�U�W�D�P�O�D�U�D���\�H�U�O�H�ú�Wˆ�Uˆ�O�P�H�P�H�Oˆ�Gˆ�U��

 �'�ø�.�.�$�7�����g�Q���S�D�Q�H�Oˆ�Q���|�Q�•�Q�H���Fˆ�Vˆ�P�O�H�U���N�R�\�P�D�\�Õ�Q��
�Y�H�\�D���D�V�P�D�\�Õ�Q�����•�Qˆ�W�H�G�H���K�D�V�D�U�D���Q�H�G�H�Q���R�O�D�Eˆ�Oˆ�U��
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�Y�H�Uˆ���S�O�D�N�D�V�Õ�Q�G�D���E�H�Oˆ�U�Wˆ�O�H�Q���•�Qˆ�W�H�Qˆ�Q��ˆ�ú�O�H�\ˆ�ú���Y�H�Uˆ�O�H�Uˆ�Q�H��
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�7�H�o�Kˆ�]�D�W���G�R�÷�U�X��ˆ�ú�O�H�\ˆ�ú�� ˆ�oˆ�Q���Eˆ�U���J�•�o���N�D�E�O�R�V�X��ˆ�O�H���G�R-
�Q�D�W�Õ�O�P�Õ�ú�W�Õ�U��

 �'�ø�.�.�$�7�����7�R�S�U�D�N�O�D�P�D���E�D�÷�O�D�Q�W�Õ�V�Õ���]�R�U�X�Q�O�X�G�X�U��
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�M�X�� �S�U�L�P�M�H�Q�M�L�Y�D�W�L�� �Q�D�þ�H�O�D�� �V�L�J�X�U�Q�H�� �U�D�G�Q�H�� �S�U�D�N�V�H�� �L��
�V�O�X�å�L�W�L���V�H���R�V�R�E�Q�L�P���]�D�ã�W�L�W�Q�L�P���V�U�H�G�V�W�Y�L�P�D���Q�D�P�L�M�H-
�Q�M�H�Q�L�P���V�S�H�F�L�¿�þ�Q�L�P���]�D�G�D�F�L�P�D���N�R�M�L���V�H���L�]�Y�R�G�H�����Q�D��
�W�H�P�H�O�M�X���Q�M�L�K�R�Y�L�K���V�S�H�F�L�¿�þ�Q�L�K���N�Y�D�O�L�¿�N�D�F�L�M�D��
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�S�U�R�þ�L�W�D�O�H�� �L�� �X�� �S�R�W�S�X�Q�R�V�W�L�� �U�D�]�X�P�M�H�O�H�� �S�U�L�U�X�þ�Q�L�N�H����
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�2�Y�D�M���S�U�L�U�X�þ�Q�L�N�����W�H�K�Q�L�þ�N�L���G�R�N�X�P�H�Q�W�L���L���V�L�J�X�U�Q�R�V�Q�L���G�R-
�N�X�P�H�Q�W�L�� �N�R�M�L�� �P�R�J�X�� �E�L�W�L�� �S�U�L�O�R�å�H�Q�L���� �V�H���P�R�U�D�M�X���S�U�R�þ�L-
�W�D�W�L���L���þ�X�Y�D�W�L���W�L�M�H�N�R�P���F�L�M�H�O�R�J���å�L�Y�R�W�Q�R�J���Y�L�M�H�N�D���X�U�H�ÿ�D�M�D��

 �3�2�=�2�5�����2�Y�D�M���X�U�H�ÿ�D�M���M�H���G�L�]�D�M�Q�L�U�D�Q���]�D���X�S�U�R�D-
bu na zatvorenom. 

 �3�2�=�2�5�����-�H�G�L�Q�L�F�D���V�H���P�R�U�D���S�R�Y�H�]�D�W�L���Q�D���H�O�H�N-
�W�U�L�þ�Q�L���V�X�V�W�D�Y���X���V�N�O�D�G�X���V���O�R�N�D�O�Q�L�P���V�L�J�X�U�Q�R�V�Q�L�P��
propisima.

 �3�2�=�2�5�����-�H�G�L�Q�L�F�D���V�H���P�R�U�D���V�W�D�Y�L�W�L���X���S�R�O�R�å�D�M��
uz poštivanje dimenzija i potrebnog prostora, 
�X�N�O�M�X�þ�X�M�X�ü�L�� �P�L�Q�L�P�D�O�Q�L�� �G�R�]�Y�R�O�M�H�Q�L�� �S�U�R�V�W�R�U�� �]�D��
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�S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�L���Q�D���X�W�L�þ�Q�L�F�H���V���X�]�H�P�O�M�H�Q�M�H�P�����R�G�E�D�F�X-
je se svaka odgovornost za bilo koju nanijetu 
opasnost ili štetu ako se ne poštuje ovaj na -
putak.

 �8�3�2�=�2�5�(�1�-�(���� �â�L�O�M�D�V�W�L�� �S�U�H�G�P�H�W�L�� ���R�G�Y�L�M�D�þ�L����
�L�J�O�H���L�O�L���V�O�L�þ�Q�R�����V�H���Q�H���V�P�L�M�X���X�Q�R�V�L�W�L���X���U�H�ã�H�W�N�H���L�O�L��
�X�� �E�L�O�R�� �N�R�M�L�� �G�U�X�J�L�� �R�W�Y�R�U�� �S�O�R�þ�D���� �S�R�V�H�E�L�F�H�� �N�D�G�� �M�H��
�M�H�G�L�Q�L�F�D���R�W�Y�R�U�H�Q�D���]�D���X�N�O�D�Q�M�D�Q�M�H���¿�O�W�U�D��

 �8�3�2�=�2�5�(�1�-�(���� �6�Y�D�N�L�� �]�D�K�Y�D�W�� �R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�D�� �L��
�þ�L�ã�ü�H�Q�M�D�� �M�H�G�L�Q�L�F�H�� �V�H�� �P�R�U�D�� �L�]�Y�R�G�L�W�L�� �V�� �L�V�N�R�S�þ�D-
nim strujnim napajanjem. Nikada ne uklanjati 
prednju rešetku ili otvarati bilo koji dio jedi -
�Q�L�F�H�� �E�H�]�� �S�U�H�W�K�R�G�Q�R�J�� �L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D�� �X�W�L�N�D�þ�D�� �L�]��
�X�W�L�þ�Q�L�F�H��
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�V�W�L�W�L���Y�O�D�å�Q�X���N�U�S�X�����1�L�N�D�G�D���Q�H���S�U�V�N�D�W�L���Y�R�G�X�����R�V�L�P��
�]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���U�H�E�U�D�V�W�H���]�D�Y�R�M�Q�L�F�H�����Q�D���M�H�G�L�Q�L�F�X���L���Q�D��
�Q�M�H�Q�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H���N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H��

���8�U�H�ÿ�D�M�L���V�H���X�Y�L�M�H�N���P�R�U�D�M�X���G�U�å�D�W�L���X���R�N�R�P�L�W�R�P���S�R�O�R-
�å�D�M�X���� �U�D�G�L�� �L�]�E�M�H�J�D�Y�D�Q�M�D�� �V�O�X�þ�D�M�Q�R�J�� �L�V�S�X�ã�W�D�Q�M�D�� �N�R�Q-
�G�H�Q�]�D�W�D�����Y�R�G�H�������L�]���Q�D�P�M�H�Q�V�N�R�J���V�S�U�H�P�Q�L�N�D�����6�W�U�R�J�R��
�M�H���]�D�E�U�D�Q�M�H�Q�R���S�R�P�L�F�D�W�L�� �X�U�H�ÿ�D�M���G�R�N���M�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q���X��
�V�W�U�X�M�Q�X���X�W�L�þ�Q�L�F�X�����E�X�G�X�ü�L���G�D���E�L���Y�L�E�U�D�F�L�M�H���L���S�R�N�U�H�W�L���N�R�M�L��
�V�H���S�U�R�L�]�Y�R�G�H���P�R�J�O�L���G�R�Y�H�V�W�L���G�R���L�V�S�X�ã�W�D�Q�M�D���N�R�Q�G�H�Q-
�]�D�W�D�� �L�]�� �Q�D�P�M�H�Q�V�N�R�J�� �V�S�U�H�P�Q�L�N�D�� �N�R�M�H�� �E�L�� �P�R�J�O�R�� �]�D-
�K�Y�D�W�L�W�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H���G�L�M�H�O�R�Y�H��
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�-�H�G�L�Q�L�F�D���V�H���P�R�å�H���S�U�H�P�M�H�ã�W�D�W�L���V�D�P�R���Q�D�N�R�Q���S�U�D-
�å�Q�M�H�Q�M�D���V�S�U�H�P�Q�L�N�D���V���N�R�Q�G�H�Q�]�D�W�R�P���L�����X���V�Y�D�N�R�P��
�V�O�X�þ�D�M�X�����8�9�,�-�(�.���-�(���3�2�7�5�(�%�1�2���X�N�O�R�Q�L�W�L���X�W�L�N�D�þ��
�L�]�� �X�W�L�þ�Q�L�F�H�� �S�U�L�M�H�� �S�U�H�P�M�H�ã�W�D�Q�M�D�� �X�U�H�ÿ�D�M�D�����$�N�R�� �V�H��
�V�O�X�þ�D�M�Q�R�� �S�U�R�O�L�M�H�� �Y�R�G�D�� �Q�D�� �X�U�H�ÿ�D�M���� �M�H�G�L�Q�L�F�D�� �V�H��
�P�R�U�D�� �R�G�P�D�K�� �L�V�N�O�M�X�þ�L�W�L�� �L�� �L�V�N�R�S�þ�D�W�L�� �L�]�� �V�W�U�X�M�H�� �L��
�P�R�ü�L���ü�H���V�H���S�R�Q�R�Y�Q�R���X�N�O�M�X�þ�L�W�L���W�H�N���Q�D�N�R�Q���R�V�D�P��
sati. 

 �3�$�ä�1�-�$�����8�U�H�ÿ�D�M���V�D�G�U�å�L���U�D�V�K�O�D�G�Q�R���V�U�H�G�V�W�Y�R��
R1234yf: navedeni plin je zapaljiv.
�.�R�O�L�þ�L�Q�D���S�X�Q�M�H�Q�M�D���M�H���Q�D�Y�H�G�H�Q�D���X���W�D�E�O�L�F�L���V���S�R�G�D-
�F�L�P�D���R�Y�R�J���S�U�L�U�X�þ�Q�L�N�D���]�D���X�S�R�U�D�E�X��

Paziti jer je plin bez mirisa.

Nemojte se koristiti drugim sredstvima za ubr -
�]�D�Y�D�Q�M�H�� �S�R�V�W�X�S�N�D�� �R�G�P�U�]�D�Y�D�Q�M�D�� �L�O�L�� �]�D�� �þ�L�ã�ü�H�Q�M�H��
�R�V�L�P���R�Q�L�P�D���N�R�M�H���S�U�H�S�R�U�X�þ�X�M�H���S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ��

�8�U�H�ÿ�D�M���V�H���P�R�U�D���V�W�D�Y�L�W�L���X���S�U�R�V�W�R�U�L�M�X���X���N�R�M�R�M���Q�L�V�X��
�S�U�L�V�X�W�Q�L���L�]�Y�R�U�L���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D���N�R�M�L���V�X���Q�H�S�U�H�N�L�G�Q�R��
�X���I�X�Q�N�F�L�M�L�����Q�D���S�U�L�P�M�H�U���V�O�R�E�R�G�Q�L���S�O�D�P�H�Q�L�����X�U�H�ÿ�D�M��
�Q�D���S�O�L�Q���X���U�D�G�X���L�O�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�D���J�U�L�M�D�O�L�F�D���X���U�D�G�X����

�1�H���E�X�ã�L�W�L���L�O�L���S�D�O�L�W�L���X�U�H�ÿ�D�M��
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�=�D���R�S�H�U�D�F�L�M�H���X�S�R�U�D�E�H���L���R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�D���M�H�G�L�Q�L�F�H�����Q�R�V�L�W�L��
�V�O�M�H�G�H�ü�D���R�V�R�E�Q�D���]�D�ã�W�L�W�Q�D���V�U�H�G�V�W�Y�D��

 �2�'�-�(�û�$�����2�V�R�E�D���N�R�M�D���L�]�Y�R�G�L���R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�H���L�O�L��
�U�D�G�L���Q�D���M�H�G�L�Q�L�F�L�����P�R�U�D���Q�R�V�L�W�L���]�D�ã�W�L�W�Q�H���F�L�S�H�O�H�����V���S�R�W-
�S�O�D�W�R�P���N�R�M�D���V�H���Q�H���N�O�L�å�H���X���R�N�U�X�å�H�Q�M�L�P�D���V���N�O�L�V�N�L�P��
�S�R�G�R�P��
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�å�D�Y�D�Q�M�H�����S�R�W�U�H�E�Q�R���M�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�H���U�X�N�D�Y�L-
�F�H�����8���V�O�X�þ�D�M�X���S�X�Q�M�H�Q�M�D���V���U�D�V�K�O�D�G�Q�L�P���S�O�L�Q�R�P�����R�E�Y�H-
�]�Q�D���M�H���X�S�R�U�D�E�D���R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�L�K���U�X�N�D�Y�L�F�D���N�D�N�R���E�L���V�H��
�L�]�E�M�H�J�D�R���U�L�]�L�N���R�G���V�P�U�]�D�Y�D�Q�M�D��
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���2�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���V�W�U�X�M�Q�R�J���X�G�D�U�D��

���2�S�D�V�Q�R�V�W���]�D�S�D�O�M�L�Y�L���P�D�W�H�U�L�M�D�O��
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�Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�����������L���Q�D���N�U�D�M�X���R�G�Y�O�D�å�H�Q�L���]�U�D�N���L�]�O�D�]�L���L���Y�U�D�ü�D��
�V�H���X���S�U�R�V�W�R�U���N�U�R�]���U�H�ã�H�W�N�X�����.�R�Q�G�H�Q�]�L�U�D�Q�D���Y�R�G�D���V�H��
�V�N�X�S�O�M�D�� �X�� �U�H�]�H�U�Y�R�D�U�� ���������� �0�L�N�U�R�S�U�H�N�L�G�D�þ�� �]�D�X�V�W�D�Y�O�M�D��
�X�U�H�ÿ�D�M�� �N�D�G�� �Y�R�G�D�� �X�� �V�S�U�H�P�Q�L�N�X�� �G�R�V�W�L�J�Q�H�� �R�G�U�H�ÿ�H�Q�X��
�U�D�]�L�Q�X���� �(�O�H�N�W�U�R�Q�V�N�D�� �N�D�U�W�L�F�D�� �������� �X�S�U�D�Y�O�M�D�� �S�U�D�Y�L�O�Q�L�P��
�U�D�G�R�P���X�U�H�ÿ�D�M�D����
�2�Y�D�M�� �X�U�H�ÿ�D�M�� �M�H�� �R�S�U�H�P�O�M�H�Q�� �V�U�H�G�V�W�Y�R�P�� �]�D�� �R�G�P�U�]�D-
�Y�D�Q�M�H���Q�D���W�R�S�O�L���S�O�L�Q���N�R�M�H���R�V�L�J�X�U�D�Y�D���S�U�D�Y�L�O�D�Q���U�D�G���R�G-
�Y�O�D�å�L�Y�D�þ�D�� �X�Q�X�W�D�U�� �U�D�V�S�R�Q�D�� �W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H�� �L�� �Y�O�D�å�Q�R�V�W�L��
�Q�D�Y�H�G�H�Q�L�K���X���W�D�E�O�L�F�L���V���W�H�K�Q�L�þ�N�L�P���S�R�G�D�F�L�P�D��

�‡�‡�����������5�$�6�+�/�$�'�1�,���6�8�6�7�$�9
�5�D�V�K�O�D�G�Q�L���S�O�L�Q���N�R�M�L���V�H���N�R�U�L�V�W�L���X���R�Y�L�P���M�H�G�L�Q�L�F�D�P�D���M�H��
�5���������\�I���� �5�D�V�K�O�D�G�Q�L�� �V�X�V�W�D�Y�� �M�H�� �L�]�U�D�ÿ�H�Q�� �X�� �V�N�O�D�G�X�� �V��
�Y�D�å�H�ü�L�P���S�U�R�S�L�V�L�P�D��

 Opasnost zapaljivi materijal.
�2�Y�D���M�H���M�H�G�L�Q�L�F�D���K�H�U�P�H�W�L�þ�N�L���]�D�W�Y�R�U�H�Q�D���L���V�D�G�U�å�L���À�X�R-
�U�L�U�D�Q�L���S�O�L�Q���5���������\�I���*�:�3�����5���������\�I����� ������
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�‡�‡�‡�������3�5�,�3�5�(�0�1�(���2�3�(�5�$�&�,�-�(

�‡�‡�����������8�.�/�$�1�-�$�1�-�(���$�0�%�$�/�$�æ�1�(���,��
�6�.�/�$�3�$�1�-�(
�8�N�O�R�Q�L�W�L���D�P�E�D�O�D�å�X���L���S�U�L�W�R�P���S�D�]�L�W�L���G�D���V�H���Q�H���R�ã�W�H�W�L���M�H-
�G�L�Q�L�F�D���� �2�G�O�R�å�L�W�L�� �S�U�R�L�]�Y�R�G�H���D�P�E�D�O�D�å�H�� ���G�U�Y�R���� �S�O�D�V�W�L-
�N�X�����N�D�U�W�R�Q�����X���R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�H���V�D�E�L�U�Q�H���F�H�Q�W�U�H���L�O�L���V�S�H-
�F�L�M�D�O�L�]�L�U�D�Q�H���F�H�Q�W�U�H���]�D���]�E�U�L�Q�M�D�Y�D�Q�M�H���L���R�E�Q�R�Y�X���R�W�S�D�G�D��
���S�U�L�G�U�å�D�Y�D�W�L���V�H���Y�D�å�H�ü�L�K���O�R�N�D�O�Q�L�K���S�U�R�S�L�V�D����

 �3�2�=�2�5���� �2�Y�L�V�Q�R�� �R�� �P�R�G�H�O�X���� �V�N�O�R�S�L�W�L�� �X�U�H�ÿ�D�M�� �V��
�P�R�J�X�ü�L�P�� �U�X�þ�N�D�P�D���� �N�R�W�D�þ�L�P�D�� �L�� �V�Y�L�P�� �R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X-
�ü�L�P���Y�L�M�F�L�P�D�����6�/�������������N�R�M�L���V�H���Q�D�O�D�]�H���X���S�D�N�L�U�D�Q�M�X�����S�U�L�M�H��
�S�X�ã�W�D�Q�M�D���X���U�D�G����

�‡�‡�����������3�5�(�*�/�(�'

 �6�Y�H�� �M�H�G�L�Q�L�F�H�� �V�X�� �V�N�O�R�S�O�M�H�Q�H�� �L�� �N�D�E�O�L�U�D�Q�H�� �X�� �W�Y�R�U-
�Q�L�F�L�� ���R�V�L�P�� �R�G�U�H�ÿ�H�Q�L�K�� �N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�L������ �.�R�G�� �S�U�L�P�L�W�N�D��
�M�H�G�L�Q�L�F�H�����S�R�W�U�H�E�Q�R���M�X���M�H���R�G�P�D�K���S�D�å�O�M�L�Y�R���S�U�H�J�O�H�G�D�W�L��
�L���S�U�R�Y�M�H�U�L�W�L���G�D���Q�L�M�H���S�U�H�W�U�S�M�H�O�D���ã�W�H�W�H���W�L�M�H�N�R�P���S�U�L�M�H�Y�R�]�D��
�L�O�L���G�D���Q�H���Q�H�G�R�V�W�D�M�X���G�L�M�H�O�R�Y�L��

�� �3�U�L�M�H�� �X�S�R�U�D�E�H���� �S�R�V�H�E�L�F�H�� �S�U�R�Y�M�H�U�L�W�L�� �G�D�� �Q�H�P�D��
�R�ã�W�H�ü�H�Q�M�D�� �Q�D�� �Y�D�Q�M�V�N�L�P�� �S�O�R�þ�D�P�D���� �X�N�O�M�X�þ�X�M�X�ü�L�� �R�Q�L-
�P�D�� �Q�D�� �G�L�M�H�O�X�� �V�S�U�H�P�Q�L�N�D���� �3�U�R�Y�M�H�U�L�W�L�� �W�D�N�R�ÿ�H�U�� �G�D�� �V�X��
�N�D�E�O���� �X�W�L�N�D�þ�� �L�� �R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�H�� �L�]�R�O�D�F�L�M�H�� �þ�L�W�D�Y�L���� �8�� �V�X-
�S�U�R�W�Q�R�P�����=�$�%�5�$�1�-�(�1�2���-�(���S�R�Y�H�]�L�Y�D�W�L���L���S�R�N�U�H�W�D�W�L��
�M�H�G�L�Q�L�F�X�� �N�R�M�D�� �V�H�� �P�R�U�D�� �R�G�Q�L�M�H�W�L�� �X�� �R�Y�O�D�ã�W�H�Q�L�� �F�H�Q�W�D�U��
�]�D���S�R�W�S�R�U�X��

�‡�‡�����������2�*�5�$�1�,�ÿ�(�1�-�$���5�$�'�$

 POZOR: Radi osiguranja pravilnog rada 
�X�U�H�ÿ�D�M�D�����R�Y�D�M���S�R�W�R�Q�M�L���P�R�U�D���U�D�G�L�W�L���X�Q�X�W�D�U���J�U�D�Q�L-
�F�D���Q�D�Y�H�G�H�Q�L�K���X���W�D�E�O�L�F�L���V���W�H�K�Q�L�þ�N�L�P���S�R�G�D�F�L�P�D��

�‡�‡�����������6�7�$�9�/�-�$�1�-�(���8���3�2�/�2�æ�$�-
�6�W�D�Y�L�W�L�� �X�U�H�ÿ�D�M�� �W�D�N�R�� �G�D�� �V�H�� �M�D�P�þ�L�� �S�U�L�N�O�D�G�D�Q�� �S�U�R�W�R�N��
�]�U�D�N�D��

 �3�2�=�2�5�����8�Y�M�H�U�L�W�L���V�H���G�D���M�H���X�U�H�ÿ�D�M���V�P�M�H�ã�W�H�Q���W�D�N�R��
�G�D���V�H���L�]�E�M�H�J�D�Y�D���G�R�G�L�U���V���Y�R�G�R�P��

�‡�‡�����������8�6�/�8�æ�1�,���3�5�2�6�7�2�5
�7�R�S�O�L���]�U�D�N���N�R�M�L���L�]�E�D�F�X�M�H���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U���Q�H���V�P�L�M�H���Q�D�L�O�D�]�L�W�L��
�Q�D���S�U�H�S�U�H�N�H�����,�]�E�M�H�J�D�Y�D�W�L���U�H�F�L�U�N�X�O�D�F�L�M�X���W�R�S�O�R�J���]�U�D�N�D��
�L�]�P�H�ÿ�X���X�U�H�ÿ�D�M�D���]�D���X�V�L�V�D�Y�D�Q�M�H���L���G�R�Y�R�G�D�����M�H�U���X���V�X-
�S�U�R�W�Q�R�P���M�H�G�L�Q�L�F�D���Q�H�ü�H���E�L�W�L���X�þ�L�Q�N�R�Y�L�W�D���L�O�L���ü�H���þ�D�N���G�R�ü�L��
�G�R���S�U�H�N�L�G�D���Q�R�U�P�D�O�Q�R�J���U�D�G�D��

 �3�2�=�2�5���� �8�U�H�ÿ�D�M�� �V�H�� �Q�H�� �V�P�L�M�H�� �V�W�D�Y�O�M�D�W�L�� �X�� �X�V�N�H��
�S�U�R�V�W�R�U�L�M�H���N�R�M�H���Q�H���G�R�]�Y�R�O�M�D�Y�D�M�X���S�U�L�N�O�D�G�Q�R���N�U�X�å�H�Q�M�H��
�]�U�D�N�D���N�R�M�L���G�R�O�D�]�L���N�U�R�]���U�H�ã�H�W�N�X���]�D���L�]�O�D�]���]�U�D�N�D���X���S�U�R-
�V�W�R�U�L�M�L��

 �3�2�=�2�5�����1�H���Q�D�V�O�D�Q�M�D�W�L���L�O�L���Y�M�H�ã�D�W�L���S�U�H�G�P�H�W�H���Q�D��
�S�U�H�G�Q�M�X���S�O�R�þ�X���M�H�U���V�H���W�L�P�H���P�R�J�X���S�U�R�X�]�U�R�þ�L�W�L���R�ã�W�H�ü�H-
�Q�M�D���Q�D���M�H�G�L�Q�L�F�L��

�‡�‡�����������2�3�ý�(���,�1�)�2�5�0�$�&�,�-�(

 �3�2�=�2�5�����3�U�L�M�H���V�Y�D�N�R�J���]�D�K�Y�D�W�D���R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�D���Q�D��
�H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�P���G�L�M�H�O�R�Y�L�P�D�����L�V�N�R�S�þ�D�W�L���X�W�L�N�D�þ���]�D���Q�D�S�D�M�D-
�Q�M�H���L�]���X�W�L�þ�Q�L�F�H��

 �3�2�=�2�5�����3�U�R�Y�M�H�U�L�W�L���G�D���Q�D�S�R�Q���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���R�G�J�R-
�Y�D�U�D�� �S�R�G�D�F�L�P�D�� �]�D�� �U�D�G�� �M�H�G�L�Q�L�F�H�� ���Q�D�S�R�Q�� �L�� �I�U�H�N�Y�H�Q-
�F�L�M�D������ �Q�D�Y�H�G�H�Q�L�P�� �Q�D�� �S�O�R�þ�L�F�L�� �V�� �S�R�G�D�F�L�P�D�� �Q�D�� �U�X�E�X��
�R�G�Y�O�D�å�L�Y�D�þ�D�����8�U�H�ÿ�D�M���M�H���R�S�U�H�P�O�M�H�Q���N�D�E�O�R�P���]�D���Q�D�S�D-
�M�D�Q�M�H���]�D���S�U�D�Y�L�O�D�Q���U�D�G��

 �3�2�=�2�5�����3�U�L�N�O�M�X�þ�D�N���Q�D���X�]�H�P�O�M�H�Q�M�H���M�H���R�E�Y�H�]�D�Q��

�‡�‡�‡�������3�2�.�5�(�7�$�1�-�(

�‡�‡�����������3�5�,�3�5�(�0�1�(���3�5�2�9�-�(�5�(

�� �9�$�ä�1�2���� �� �.�D�G�D�� �M�H�� �U�L�M�H�þ�� �R�� �P�R�G�H�O�L�P�D�� �V��
dvostrukim naponom (...DN), provjerite:
�y�����3�2�/�2�ä�$�-�� �3�5�(�.�/�2�3�1�,�.�$�� �=�$�� �3�5�2�0�-�(-

�1�8�� �1�$�3�2�1�$�� �����������������9�� ���� ���������������9���� ���6�/���� ��������
�$�N�R�� �V�H�� �Q�D�S�R�Q�� �S�R�V�W�D�Y�O�M�H�Q�� �Q�D�� �J�U�L�M�D�þ�X�� �Q�H�� �S�R-
�G�X�G�D�U�D�� �V�� �R�Q�L�P�� �P�U�H�å�H���� �S�R�W�U�H�E�Q�R�� �M�H�� �G�M�H�O�R�Y�D�W�L��
i prilagoditi napon. Odvrnuti dva vijka koja 
�S�U�L�þ�Y�U�ã�ü�X�M�X�� �S�R�N�O�R�S�D�F���� �S�U�H�P�M�H�V�W�L�W�L���S�U�L�W�L�V�Q�X�W�L��
�S�U�H�N�L�G�D�þ���Q�D���L�V�S�R�U�X�þ�H�Q�X���Y�U�L�M�H�G�Q�R�V�W���Q�D�S�R�Q�D���L��
ponovno montirati poklopac.

�y�����3�5�2�9�-�(�5�,�7�,�� �7�,�3�� �8�7�,�ý�1�,�&�(���� �$�N�R�� �W�L�S�� �X�W�L�þ-
nice ne odgovara svojstvima napajanja, po -
�W�U�H�E�Q�R���J�D���M�H���S�U�L�O�D�J�R�G�L�W�L���X�]���S�R�P�R�ü���R�G�J�R�Y�D�U�D-
�M�X�ü�H�J���D�G�D�S�W�H�U�D��
�$�.�2�� �6�(�� �3�2�/�2�ä�$�-�� �3�5�(�.�,�'�$�ý�$�� �=�$�� �3�5�2-
�0�-�(�1�8�� �1�$�3�2�1�$���� �7�,�3�� �8�7�,�ý�1�,�&�(�� �,�� �1�$�3�2�1��
�6�7�5�8�-�(���%�8�'�8���3�2�'�8�'�$�5�$�/�,�����0�2�ä�(�7�(���3�2-
�ý�(�7�,���6�$���1�,�=�2�0���8�.�/�-�8�ý�,�9�$�1�-�$��

 �3�2�=�2�5�����3�U�R�Y�M�H�U�L�W�L���G�D���M�H���N�D�E�O���]�D���Q�D�S�D�M�D�Q�M�H��
�S�U�D�Y�L�O�Q�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q��

 ���3�2�=�2�5�����3�U�L�M�H���S�X�ã�W�D�Q�M�D���X���U�D�G�����S�U�R�Y�M�H�U�L�W�L���G�D��
�V�X���V�Y�H���S�O�R�þ�H���]�D���S�R�N�U�L�Y�D�Q�M�H���X���S�U�D�Y�L�O�Q�R�P���S�R�O�R�å�D�M�X���L��
�G�D���V�X���E�O�R�N�L�U�D�Q�H���Y�L�M�F�L�P�D���]�D���S�U�L�þ�Y�U�ã�ü�L�Y�D�Q�M�H��
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 �3�$�ä�1�-�$���� �$�N�R�� �V�H�� �X�U�H�ÿ�D�M�� �Q�H�� �X�S�R�W�U�H�E�O�M�D�Y�D��
�G�X�å�H���Y�U�L�M�H�P�H���� �X�Y�L�M�H�N���L�V�N�R�S�þ�D�W�L���X�W�L�þ�Q�L�F�X���L�]�� �V�W�U�X�M�Q�R�J��
�Q�D�S�D�M�D�Q�M�D��

�‡�‡�����������8�3�5�$�9�/�-�$�ÿ�.�$���3�/�2�ÿ�$
���6�/��������
�-�H�G�L�Q�L�F�H�� �V�X�� �R�S�U�H�P�O�M�H�Q�H�� �R�V�Y�L�M�H�W�O�M�H�Q�R�P�� �S�O�R�þ�R�P�� �]�D��
�V�L�J�Q�D�O�L�]�D�F�L�M�X�����N�R�M�D���R�]�Q�D�þ�X�M�H���U�D�G�Q�R���V�W�D�Q�M�H���M�H�G�L�Q�L�F�H��
�8�� �Q�D�V�W�D�Y�N�X�� �M�H�� �Q�D�Y�H�G�H�Q�� �N�U�D�W�N�L�� �R�S�L�V�� �Q�M�L�K�R�Y�R�J�� �]�Q�D-
�þ�H�Q�M�D��

�8�3�5�$�9�/�-�$�ý�.�$���3�/�2�ý�$��

�y�>������ ���� �@�����3�5�,�.�$�=�8�-�(�� �6�(�� �1�$���=�$�6�/�2�1�8������ �1�D���]�D-
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�2�'�2�=�*�2���3�5�(�0�$���'�2�/�-�(����

�y�3�R�Q�R�Y�Q�R���V�W�D�Y�L�W�L���]�D�ã�W�L�W�X���L���S�R�Q�R�Y�Q�R���V�W�D�Y�L�W�L���G�Y�D���Y�L-
�M�N�D����������

�y�2�N�U�H�Q�X�W�L�� �S�R�N�O�R�S�D�F�� �N�D�N�R�� �E�L�� �V�H�� �Y�U�D�W�L�R�� �X�� �R�N�R�P�L�W�L��
�S�R�O�R�å�D�M����������

�y�3�R�Q�R�Y�Q�R�� �V�W�D�Y�L�W�L�� �Y�L�M�D�N�� �N�R�M�L�� �S�U�L�þ�Y�U�ã�ü�X�M�H�� �R�N�O�R�S�� �Q�D��
�V�W�U�X�N�W�X�U�X����������

�3�U�L�M�H�� �Q�H�J�R�� �ã�W�R�� �S�R�Q�R�Y�R�� �S�R�N�U�H�Q�H�W�H�� �R�G�Y�O�D�å�L�Y�D�þ�� �]�U�D-
�N�D���� �X�Y�M�H�U�L�W�H�� �V�H�� �G�D�� �H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�� �G�L�M�H�O�R�Y�L�� �Q�L�V�X�� �P�R�N�U�L�� �L��
�L�O�L���Y�O�D�å�Q�L�����X���Q�R�U�P�D�O�Q�L�P���X�Y�M�H�W�L�P�D���P�R�U�D���S�U�R�ü�L���E�D�U�H�P��
�R�V�D�P�� �V�D�W�L���� �2�Y�D�N�Y�R�� �þ�L�ã�ü�H�Q�M�H�� �S�R�E�R�O�M�ã�D�Y�D�� �S�H�U�I�R�U-
�P�D�Q�V�H���R�G�Y�O�D�å�L�Y�D�þ�D���]�U�D�N�D���L���R�V�L�J�X�U�D�Y�D���Q�M�H�J�R�Y���G�X�J�L��
�å�L�Y�R�W�Q�L���Y�L�M�H�N��

�‡�‡�����������5�(�=�(�5�9�1�,���'�,�-�(�/�2�9�,
�$�N�R�� �V�H�� �W�L�M�H�N�R�P�� �R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�D�� �]�D�� �N�R�M�H�� �V�X�� �]�D�G�X�å�H�Q�L��
�V�W�U�X�þ�Q�L�� �U�X�N�R�Y�D�W�H�O�M�L�� �S�R�M�D�Y�L�� �S�R�W�U�H�E�D�� �]�D�� �]�D�P�M�H�Q�R�P��
�M�H�G�Q�R�J�� �L�O�L�� �Y�L�ã�H�� �G�L�M�H�O�R�Y�D���� �]�D�P�M�H�Q�D�� �V�H�� �P�R�U�D�� �L�]�Y�U�ã�L�W�L��
�L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�R���L�]�Y�R�U�Q�L�P���U�H�]�H�U�Y�Q�L�P���G�L�M�H�O�R�Y�L�P�D��
�$�N�R���M�H���S�R�W�U�H�E�Q�R�����]�D�W�U�D�å�L�W�H���Ä�S�R�S�L�V���U�H�]�H�U�Y�Q�L�K���G�L�M�H�O�R-
�Y�D�³�� �R�G�� �Y�D�ã�H�J�� �W�U�J�R�Y�F�D�� �L�� �Q�D�Y�H�G�L�W�H�� �P�R�G�H�O�� �L�� �V�H�U�L�M�V�N�L��
�E�U�R�M���M�H�G�L�Q�L�F�H��

�‡�‡�����������5�$�6�7�$�9�/�-�$�1�-�(���-�(�'�,�1�,�&�(
�-�H�G�L�Q�L�F�D�� �M�H�� �G�L�]�D�M�Q�L�U�D�Q�D�� �L�� �L�]�U�D�ÿ�H�Q�D�� �U�D�G�L�� �R�V�L�J�X�U�D�Q�M�D��
�Q�H�S�U�H�N�L�G�Q�R�J���U�D�G�D�����9�L�M�H�N���W�U�D�M�D�Q�M�D���Q�H�N�L�K���N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�L��
�S�R�S�X�W���Y�H�Q�W�L�O�D�W�R�U�D���L���N�R�P�S�U�H�V�R�U�D�����R�Y�L�V�L���R���R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�X��
�N�R�M�H�P���V�X���S�R�G�Y�U�J�Q�X�W�H��

 �3�2�=�2�5���� �-�H�G�L�Q�L�F�D�� �V�D�G�U�å�L�� �W�Y�D�U�L�� �L�� �N�R�P�S�R-
�Q�H�Q�W�H���R�S�D�V�Q�H���]�D���R�N�R�O�L�ã�����H�O�H�N�W�U�R�Q�V�N�H���N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H����
�U�D�V�K�O�D�G�Q�H���S�O�L�Q�R�Y�H���L���X�O�M�D�������1�D���N�U�D�M�X���N�R�U�L�V�Q�R�J���å�L�Y�R�W-
�Q�R�J���Y�L�M�H�N�D�����X���V�O�X�þ�D�M�X���U�D�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�D���M�H�G�L�Q�L�F�H�����R�S�H�U�D�F�L-
�M�X���P�R�U�D���L�]�Y�R�G�L�W�L���R�V�R�E�O�M�H���V�S�H�F�L�M�D�O�L�]�L�U�D�Q�R���]�D���U�D�V�K�O�D�G-
�Q�H���X�U�H�ÿ�D�M�H��

�-�H�G�L�Q�L�F�D���V�H���P�R�U�D���R�G�Q�L�M�H�W�L���X���Q�D�P�M�H�Q�V�N�H���V�S�H�F�L�M�D�O�L�]�L-
�U�D�Q�H���F�H�Q�W�U�H���]�D���V�D�E�L�U�D�Q�M�H���L���]�E�U�L�Q�M�D�Y�D�Q�M�H���X�U�H�ÿ�D�M�D���N�R�M�L��
�V�D�G�U�å�H���R�S�D�V�Q�H���W�Y�D�U�L�����5�D�V�K�O�D�G�Q�R���V�U�H�G�V�W�Y�R���L���X�O�M�H���]�D��
�S�R�G�P�D�]�L�Y�D�Q�M�H���N�R�M�L���V�H���Q�D�O�D�]�H���X���V�X�V�W�D�Y�X���V�H���P�R�U�D�M�X��
�Q�D�G�R�N�Q�D�G�L�W�L�����X���V�N�O�D�G�X���V���Y�D�å�H�ü�L�P���S�U�R�S�L�V�L�P�D���X���Y�D�ã�R�M��
�G�U�å�D�Y�L��
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�‡�‡�‡�������3�2�3�,�6���$�/�$�5�0�$

ALARM �0�2�*�8�û�,���8�=�5�2�. �0�2�*�8�û�(���5�-�(�â�(�1�-�(

�)�8�/�/�������Ä�)�8�/�/�³�����3�8�1������
�Ä�3�8�1�³��

�3�X�Q�L���V�S�U�H�P�Q�L�N���L�O�L���Q�L�M�H���S�U�L�V�X-
�W�D�Q

�$�O�D�U�P���V�H���U�H�V�H�W�L�U�D���D�X�W�R�P�D�W�V�N�L���S�U�D�å�Q�M�H�Q�M�H�P���L�O�L��
�X�Q�R�V�R�P���V�S�U�H�P�Q�L�N�D

�$�/�$�5�0�������Ä�/�R���W�³�����$�/�$�5�0������
�Ä�1�L�V�N�D���W�³��

�3�U�R�V�W�R�U�Q�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D��
�S�U�H�Q�L�V�N�D

�8�Y�M�H�W�L���S�U�R�V�W�R�U�Q�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���Q�L�V�X���S�U�L�N�O�D�G�Q�L���]�D��
�U�D�G

�$�/�$�5�0�������Ä�3�U�R�E�³�����$�/�$�5�0������
�Ä�6�R�Q�G�D�³��

�1�H�L�V�S�U�D�Y�D�Q���U�D�G���V�R�Q�G�H���]�D��
�Y�O�D�å�Q�R�V�W�����8���V�Y�D�N�R�P���V�O�X�þ�D�M�X����
�M�H�G�L�Q�L�F�D���Q�D�V�W�D�Y�O�M�D���V���U�D�G�R�P

�2�E�U�D�W�L�W�L���V�H���R�Y�O�D�ã�W�H�Q�R�P���F�H�Q�W�U�X���]�D���S�R�W�S�R�U�X

�$�/�$�5�0�������Ä�3�U�R���³�����$�/�$�5�0������
�Ä�6�R�Q�G�D���³��

�1�H�L�V�S�U�D�Y�D�Q���U�D�G���V�R�Q�G�H���]�D��
�S�U�R�V�W�R�U�Q�X���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�X����
�2�G�Y�O�D�å�L�Y�D�þ���R�G�O�D�]�L���X���Q�D�þ�L�Q��
�Q�D���þ�H�N�D�Q�M�X�����V�W�D�Q�G���E�\��

�2�E�U�D�W�L�W�L���V�H���R�Y�O�D�ã�W�H�Q�R�P���F�H�Q�W�U�X���]�D���S�R�W�S�R�U�X

�$�/�$�5�0�������Ä�G�(�)�U�³�����$�/�$�5�0������
�Ä�G�(�)�U�³��

�1�H�L�V�S�U�D�Y�D�Q���U�D�G���W�H�U�P�R�V�W�D�W�D��
�]�D���R�G�P�U�]�D�Y�D�Q�M�H����
�2�G�Y�O�D�å�L�Y�D�þ���R�G�O�D�]�L���X���Q�D�þ�L�Q��
�Q�D���þ�H�N�D�Q�M�X�����V�W�D�Q�G���E�\��

�2�E�U�D�W�L�W�L���V�H���R�Y�O�D�ã�W�H�Q�R�P���F�H�Q�W�U�X���]�D���S�R�W�S�R�U�X
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1... �²�ä�$�1�*�$

2... �%�(�1�'�5�$�6���²�5�(�1�*�,�1�,�2���$�3�5�$�â�<�0�$�6

3... PRELIMINARIOS OPERACIJOS

4... PALEIDIMAS

5... �7�(�&�+�1�,�1� ���3�5�,�(�ä�,�Ë�5�$

6... �3�$�9�2�-�$�8�6���6�,�*�1�$�/�Ï���6���5�$�â�$�6

�‡�‡�‡�������n�æ�$�1�*�$

�‡�‡�����������n�æ�$�1�*�$
�9�D�G�R�Y�D�V�� �\�U�D�� �V�N�L�U�W�D�V�� �J�D�O�X�W�L�Q�L�D�P�� �Q�D�X�G�R�W�R�M�X�L���� �N�X�U�L�V��
�J�D�O�L���D�W�O�L�N�W�L���R�S�H�U�D�F�L�M�D�V���W�L�N���W�D�G�D�����N�D�L���V�N�\�G�H�O�L�D�L���X�å�G�D�U�\�W�L����
�2�S�H�U�D�F�L�M�R�V�����N�X�U�L�Ð���P�H�W�X���U�H�L�N�L�D���D�W�L�G�D�U�\�W�L���G�X�U�L�V���D�U�E�D���V�N�\-
�G�H�O�L�X�V���V�X���³�U�D�Q�N�L�D�L�V�����L�ã�V�N�\�U�X�V���S�O�R�N�ã�W�H�O�L�Q�L�R���D�N�X�P�X�O�L�D�W�R-
�U�L�D�X�V�� �Y�D�O�\�P������ �W�X�U�L�� �E�Ì�W�L�� �D�W�O�L�H�N�D�P�R�V�� �W�L�N�� �S�D�W�\�U�X�V�L�R�� �S�H�U-
�V�R�Q�D�O�R�����.�L�H�N�Y�L�H�Q�D�V���S�U�L�H�W�D�L�V�D�V���W�X�U�L���E�Ì�W�L���S�U�L�M�X�Q�J�W�D�V���S�U�L�H��
�H�O�H�N�W�U�R�V���W�L�Q�N�O�R���N�D�U�W�X���V�X���³�U�H�Q�J�L�Q�L�X���W�L�H�N�L�D�P�X���P�D�L�W�L�Q�L�P�R��
�O�D�L�G�X���V�X���N�L�ã�W�X�N�X�����$�W�O�L�H�N�D�Q�W���W�H�F�K�Q�L�Q�¡�V���S�U�L�H�å�L�Ì�U�R�V���R�S�H-
�U�D�F�L�M�D�V�����P�D�L�W�L�Q�L�P�R���N�L�ã�W�X�N�D�V���W�X�U�L���E�Ì�W�L���Y�L�V�D�G�D���D�W�M�X�Q�J�W�D�V����
�N�D�G���R�S�H�U�D�W�R�U�L�X�V���Y�L�V�D�G�D���J�D�O�¡�W�Ð���G�L�U�E�W�L���V�D�X�J�L�R�P�L�V���V���O�\-
�J�R�P�L�V��
�1�R�U�¡�G�D�P�L���L�G�H�Q�W�L�¿�N�X�R�W�L���S�U�L�H�W�D�L�V�������P�R�G�H�O�³���L�U���V�H�U�L�M�R�V���Q�X-
�P�H�U�³���� �W�X�R�P�H�W���� �N�D�L�� �W�H�L�N�L�D�W�H�� �S�D�J�D�O�E�R�V�� �S�U�D�ã�\�P���� �D�U�E�D��
�X�å�V�L�V�D�N�R�W�H�� �D�W�V�D�U�J�L�Q�L�Ð�� �G�D�O�L�Ð���� �S�H�U�V�N�D�L�W�\�N�L�W�H�� �³�U�H�Q�J�L�Q�L�R��
�L�ã�R�U�¡�M�H���S�U�L�W�Y�L�U�W�L�Q�W�����L�G�H�Q�W�L�¿�N�D�Y�L�P�R���S�O�R�N�ã�W�H�O�
��

�‡�‡�����������%�(�1�'�5�2�6�,�2�6���6�$�8�*�2�6���7�$�,�6�<-
�.�/�\�6
�9�D�G�R�Y�R�� �L�U�� �Y�L�V�R�V�� �W�L�H�N�L�D�P�R�V�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�D�F�L�M�R�V�� �S�D�V�N�L�U�W�L�V��
�±���X�å�W�L�N�U�L�Q�W�L�����N�D�G���P�R�Q�W�X�R�W�R�M�D�V���L�U���R�S�H�U�D�W�R�U�L�X�V���W�L�Q�N�D�P�D�L��
�D�W�O�L�N�W�Ð�� �³�U�D�Q�J�R�V�� �P�R�Q�W�D�Y�L�P�R���� �S�D�O�H�L�G�L�P�R�� �L�U�� �W�H�F�K�Q�L�Q�¡�V��
�S�U�L�H�å�L�Ì�U�R�V���G�D�U�E�X�V���Q�H�V�X�N�H�O�G�D�P�L���å�D�O�R�V���S�D�V�N�L�U�W�D�P���S�H�U-
�V�R�Q�D�O�X�L���L�U���³�U�H�Q�J�L�Q�L�X�L��
�5�H�L�N�L�D���D�W�O�L�N�W�L���N�L�H�N�Y�L�H�Q�R���S�U�L�H�W�D�L�V�R���U�L�]�L�N�R�V���Y�H�U�W�L�Q�L�P�����S�D-
�J�D�O�� �W�D�L�N�R�P�X�V�� �U�H�J�O�D�P�H�Q�W�X�V���� �N�X�U�L�D�P�H�� �E�Ì�W�Ð�� �Q�X�V�W�D�W�\�W�D����
�N�R�N�L�Ð�� �Y�H�L�N�V�P�Ð�� �U�H�L�N�L�D�� �L�P�W�L�V�� �L�U�� �N�R�N�L�R�V�� �D�S�V�D�X�J�R�V�� �S�U�L�H-
�P�R�Q�¡�V�� �U�H�L�N�D�O�L�Q�J�R�V�� �Q�R�U�L�Q�W�� �S�D�V�L�H�N�W�L�� �U�L�]�L�N�R�V�� �P�D�å�L�Q�L�P�R��
�W�L�N�V�O�Ð��
�9�L�V�L���V�X���³�U�H�Q�J�L�Q�L�R���Y�H�L�N�L�P�X���L�U���W�H�F�K�Q�L�Q�H���S�U�L�H�å�L�Ì�U�D���V�X�V�L�M�
��
�Y�H�L�N�V�P�D�L���W�X�U�L���E�Ì�W�L���D�W�O�L�H�N�D�P�L��
�‡ �7�L�N���W�L�Q�N�D�P�D�L���L�ã�P�R�N�\�P�R���S�H�U�V�R�Q�D�O�R�����N�X�U�L�V���W�X�U�L���W�D�L�N�\-

�W�L�� �V�D�X�J�L�D�V�� �G�D�U�E�R�� �S�U�D�N�W�L�N�D�V�� �L�U�� �Q�D�X�G�R�W�L�� �D�V�P�H�Q�V�� �D�S-
�V�D�X�J�R�V���S�U�L�H�P�R�Q�H�V�����W�L�Q�N�D�P�D�V���V�S�H�F�L�D�O�L�D�L���D�W�O�L�H�N�D�P�D�L��
�X�å�G�X�R�þ�L�D�L�����D�W�V�L�å�Y�H�O�J�L�D�Q�W���³���M�Ð���N�R�Q�N�U�H�þ�L�����N�Y�D�O�L�¿�N�D�F�L�M����

�‡ ���7�L�N�� �W�L�Q�N�D�P�D�L�� �L�ã�P�R�N�\�W�Ð�� �D�V�P�H�Q�Ð���� �N�X�U�L�H�� �S�H�U�V�N�D�L�W�¡�� �L�U��
�Y�L�V�L�ã�N�D�L���V�X�S�U�D�W�R���Y�D�G�R�Y�X�V�����W�H�F�K�Q�L�Q�L�X�V���G�R�N�X�P�H�Q�W�X�V��
�L�U���V�D�X�J�R�V���G�R�N�X�P�H�Q�W�X�V��

�‡ �3�U�L�H�W�D�L�V�R���Q�D�X�G�R�W�L���Q�H�J�D�O�L���M�R�N�V���D�V�P�X�R�����N�X�U�L�V���Q�H�E�X�Y�R��
�W�L�Q�N�D�P�D�L���L�ã�P�R�N�\�W�D�V���L�U���Q�H�W�X�U�L���N�R�P�S�H�W�H�Q�F�L�M�R�V��

�â�L�V�� �Y�D�G�R�Y�D�V���� �W�H�F�K�Q�L�Q�L�D�L�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�D�L�� �L�U�� �D�S�V�D�X�J�L�Q�L�D�L��
�S�U�L�G�¡�W�L�� �G�R�N�X�P�H�Q�W�D�L�� �W�X�U�L�� �E�Ì�W�L�� �S�H�U�V�N�D�L�W�\�W�L�� �L�U�� �V�D�X�J�R�M�D�P�L��
�Y�L�V�����S�U�L�H�W�D�L�V�R���H�N�V�S�O�R�D�W�D�Y�L�P�R���O�D�L�N����

 �'� �0�(�6�,�2�����ã�L�V���S�U�L�H�W�D�L�V�D�V���\�U�D���V�X�S�U�R�M�H�N�W�X�R�W�D�V��
naudoti vidaus aplinkoje. 

 �'� �0�(�6�,�2�����³�U�H�Q�J�L�Q�\�V���W�X�U�L���E�Ì�W�L���S�U�L�M�X�Q�J�W�D�V���S�U�L�H��
�H�O�H�N�W�U�R�V���³�U�D�Q�J�R�V�����D�W�L�W�L�Q�N�D�Q�þ�L�R�V���Y�L�H�W�L�Q�L�X�V���H�O�H�N�W�U�R�V��
saugos standartus.

 �'� �0�(�6�,�2���� �³�U�H�Q�J�L�Q�\�V�� �W�X�U�L�� �E�Ì�W�L�� �S�D�V�W�D�W�\�W�D�V�� �W�R-
�N�L�R�M�H���Y�L�H�W�R�M�H�����N�X�U�L���D�W�L�W�L�N�W�Ð���U�H�L�N�D�O�L�Q�J�X�V���P�D�W�P�H�Q�L�V���L�U��
�H�U�G�Y�H�V�����³�V�N�D�L�W�D�Q�W���P�L�Q�L�P�D�O�L�X�V���O�H�L�V�W�L�Q�X�V���W�D�U�S�X�V���Q�X�R��
�ã�D�O�L�D���H�V�D�Q�þ�L�Ð���N�R�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�Ð��

 �'� �0�(�6�,�2�����ã�L���³�U�D�Q�J�D���Y�L�V�D�G�D���W�X�U�L���E�Ì�W�L���S�U�L�M�X�Q�J�W�D��
�S�U�L�H���³�å�H�P�L�Q�L�P�R���O�L�]�G�Ð�����Q�H�S�U�L�V�L�L�P�D�P�D���M�R�N�L�D���D�W�V�D�N�R-
�P�\�E�¡���X�å���M�R�N�³���S�D�Y�R�M�Ð���D�U�E�D���S�D�G�D�U�\�W�����å�D�O�������M�H�L���Q�H�E�X-
vo laikomasi šio reikalavimo.

 �'� �0�(�6�,�2�����D�ã�W�U�Ì�V���S�U�L�H�W�D�L�V�D�L�����D�W�V�X�N�W�X�Y�D�L�����D�G�D-
�W�R�V�� �D�U�� �S�D�Q�D�ã�L�D�L���� �Q�H�W�X�U�L�� �E�Ì�W�L�� �N�L�ã�D�P�R�V�� �³�� �J�U�R�W�H�O�H�V��
�D�U�E�D�� �E�H�W�� �N�R�N�L�D�V�� �N�L�W�D�V�� �V�N�\�G�H�O�L�Ð�� �D�Q�J�D�V���� �\�S�D�þ�� �W�X�R-
�P�H�W���� �N�D�L�� �³�U�H�Q�J�L�Q�\�V�� �\�U�D�� �D�W�L�G�D�U�\�W�D�V�� �Q�R�U�L�Q�W�� �Q�X�L�P�W�L��
�¿�O�W�U����

 �'� �0�(�6�,�2�����N�L�H�N�Y�L�H�Q�D�V���W�H�F�K�Q�L�Q�¡�V���S�U�L�H�å�L�Ì�U�R�V���L�U��
�Y�D�O�\�P�R���Y�H�L�N�V�P�D�V���³�U�H�Q�J�L�Q�\�M�H���W�X�U�L���E�Ì�W�L���D�W�O�L�H�N�D�P�D�V��
tuomet, kai maitinimas atjungtas. Niekada nenu -
�L�P�N�L�W�H�� �S�U�L�H�N�L�Q�L�Ð�� �J�U�R�W�H�O�L�Ð�� �L�U�� �Q�H�D�W�L�G�D�U�\�N�L�W�H�� �M�R�N�L�R�V��
�³�U�H�Q�J�L�Q�L�R���G�D�O�L�H�V���S�L�U�P�L�D�X�V�L�D���Q�H�L�ã�W�U�D�X�N�
���N�L�ã�W�X�N�R���L�ã��
spynos.

 �'� �0�(�6�,�2���� �1�R�U�¡�G�D�P�L�� �Q�X�Y�D�O�\�W�L�� �³�U�H�Q�J�L�Q�³�� �Q�D�X-
�G�R�N�L�W�H���G�U�¡�J�Q�����ã�O�X�R�V�W�
�����1�L�H�N�D�G�D���Q�H�S�X�U�N�ã�N�L�W�H���Y�D�Q-
dens, išskyrus plokšteliniam akumuliatoriui ir jo 
elektriniams komponentams valyti.

�²�U�D�Q�J�D���Y�L�V�D�G�D���W�X�U�L���E�Ì�W�L���O�D�L�N�R�P�D���Y�H�U�W�L�N�D�O�L�R�M�H���S�D�G�¡�W�\�M�H����
�N�D�G�� �Q�H�W�\�þ�L�D�� �L�ã�� �V�S�H�F�L�D�O�L�R�V�� �W�D�O�S�\�N�O�R�V�� �Q�H�L�ã�W�H�N�¡�W�Ð�� �N�R�Q-
�G�H�Q�V�D�W�D�V�����Y�D�Q�G�X�R�������*�U�L�H�å�W�D�L���G�U�D�X�G�å�L�D�P�D���M�X�G�L�Q�W�L���³�U�D�Q-
�J�����W�X�R�P�H�W�����N�D�L���M�L���S�U�L�M�X�Q�J�W�D���S�U�L�H���H�O�H�N�W�U�R�V���O�L�]�G�R�����Q�H�V���G�¡�O��
�V�X�V�L�M�X�V�L�R�� �Y�L�E�U�D�Y�L�P�R�� �L�U�� �M�X�G�H�V�L�Ð�� �J�D�O�L�� �L�ã�� �V�S�H�F�L�D�O�L�R�V�� �W�D�O-
�S�\�N�O�R�V�� �L�ã�W�H�N�¡�W�L�� �N�R�Q�G�H�Q�V�D�W�D�V�� �L�U�� �S�D�N�H�Q�N�W�L�� �H�O�H�N�W�U�L�Q�¡�P�V��
�G�D�O�L�P�V��
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�²�U�H�Q�J�L�Q�\�V���J�D�O�L���E�Ì�W�L���J�D�E�H�Q�D�P�D�V���W�L�N���L�ã�W�X�ã�W�L�Q�X�V���N�R�Q-
�G�H�Q�V�D�W�R�� �E�D�N���� �L�U���� �E�H�W�� �N�R�N�L�X�� �D�W�Y�H�M�X���� �S�U�L�H�ã�� �N�H�O�L�D�Q�W��
�S�U�L�H�W�D�L�V������ �9�,�6�$�'�$�� �5�(�,�.�,�$�� �L�ã�� �H�O�H�N�W�U�R�V�� �O�L�]�G�R�� �L�ã-
�W�U�D�X�N�W�L���N�L�ã�W�X�N�������-�H�L���D�Q�W���S�U�L�H�W�D�L�V�R���Q�H�W�\�þ�L�D���L�ã�V�L�S�\�O�¡��
�Y�D�Q�G�H�Q�V�����³�U�H�Q�J�L�Q�\�V���W�X�U�L���E�Ì�W�L���Q�H�G�H�O�V�L�D�Q�W���L�ã�M�X�Q�J�W�D�V��
�L�U�� �D�W�M�X�Q�J�W�D�V�� �Q�X�R�� �H�O�H�N�W�U�R�V�� �W�L�Q�N�O�R�� �L�U�� �M�³�� �J�D�O�L�P�D�� �Y�¡�O��
�³�M�X�Q�J�W�L���Q�H���D�Q�N�V�þ�L�D�X�����N�D�L�S���S�U�D�¡�M�X�V���D�ã�W�X�R�Q�L�R�P�V���Y�D-
landoms.

 �'� �0�(�6�,�2���� �³�U�D�Q�J�R�M�H�� �\�U�D�� �D�X�ã�L�Q�L�P�R�� �V�N�\�V�þ�L�R��
R1234yf: šios dujos yra degios.
�²�S�L�O�W�D�V���N�L�H�N�L�V���\�U�D���Q�X�U�R�G�\�W�D�V���ã�L�R���Q�D�X�G�R�M�L�P�R���Y�D�G�R-
�Y�R���G�X�R�P�H�Q�Ð���O�H�Q�W�H�O�¡�M�H��

�$�W�N�U�H�L�S�N�L�W�H���G�¡�P�H�V�³�����Q�H�V���D�X�ã�L�Q�L�P�R���V�N�\�V�W�L�V���\�U�D���E�H-
kvapis.

�1�H�Q�D�X�G�R�N�L�W�H���S�U�L�H�P�R�Q�L�Ð���D�W�L�W�L�U�S�L�Q�L�P�R���S�U�R�F�H�V�X�L���S�D-
�J�U�H�L�W�L�Q�W�L���D�U�E�D���Y�D�O�\�P�X�L���� �M�H�L���M�R�V���Q�¡�U�D���U�H�N�R�P�H�Q�G�X�R-
jamos gamintojo.

�3�U�L�H�W�D�L�V�D�V�� �W�X�U�L�� �E�Ì�W�L�� �S�D�V�W�D�W�\�W�D�V�� �N�D�P�E�D�U�\�M�H���� �N�X�U��
�Q�¡�U�D�� �Q�X�R�O�D�W�� �Y�H�L�N�L�D�Q�þ�L�Ð�� �X�å�V�L�G�H�J�L�P�R�� �ã�D�O�W�L�Q�L�Ð�� ���S�D-
�Y�\�]�G�å�L�X�L���� �D�W�Y�L�U�R�V�� �O�L�H�S�V�Q�R�V���� �Y�H�L�N�L�D�Q�þ�L�R�� �G�X�M�L�Q�L�R��
�S�U�L�H�W�D�L�V�R���D�U�E�D���Y�H�L�N�L�D�Q�þ�L�R���H�O�H�N�W�U�L�Q�L�R���ã�L�O�G�\�W�X�Y�R����

�1�H�J�U�
�å�N�L�W�H���L�U���Q�H�G�H�J�L�Q�N�L�W�H���S�U�L�H�W�D�L�V�R��

�‡�‡�����������$�6�0�(�1�,�1�\�6���$�3�6�$�8�*�2�6���3�5�,�(�0�2-
�1�\�6
�$�W�O�L�N�G�D�P�L�� �³�U�H�Q�J�L�Q�L�R�� �H�N�V�S�O�R�D�W�D�Y�L�P�R�� �L�U�� �W�H�F�K�Q�L�Q�¡�V�� �S�U�L�H-
�å�L�Ì�U�R�V���R�S�H�U�D�F�L�M�D�V�����Q�D�X�G�R�N�L�W�H���W�R�O�L�D�X���Q�X�U�R�G�\�W�D�V���D�V�P�H-
�Q�L�Q�¡�V���D�S�V�D�X�J�R�V���S�U�L�H�P�R�Q�H�V��

 �'�5�$�%�8�ä�,�$�,���7�H�F�K�Q�L�Q�
���S�U�L�H�å�L�Ì�U�����D�W�O�L�H�N�D�Q�W�L�V��
�D�U�E�D���V�X���³�U�H�Q�J�L�Q�L�X���G�L�U�E�D�Q�W�L�V���D�V�P�X�R���S�U�L�Y�D�O�R���P�Ì�Y�¡�W�L��
�D�S�V�D�X�J�L�Q�L�X�V���E�D�W�X�V���Q�H�V�O�\�V�W�D�Q�þ�L�X���S�D�G�X���D�S�O�L�Q�N�R�M�H�����N�X�U��
�J�U�L�Q�G�\�V���\�U�D���V�O�L�G�å�L�R�V��

 �3�,�5�â�7�,�1� �6�� �$�W�O�L�H�N�D�Q�W�� �Y�D�O�\�P�R�� �D�U�E�D�� �W�H�F�K�Q�L�Q�¡�V��
�S�U�L�H�å�L�Ì�U�R�V�� �R�S�H�U�D�F�L�M�D�V���� �U�H�L�N�L�D�� �P�Ì�Y�¡�W�L�� �W�L�Q�N�D�P�D�V�� �S�L�U�ã�W�L-
�Q�H�V���� �-�H�L�� �S�L�O�D�P�R�V�� �D�X�ã�L�Q�L�P�R�� �G�X�M�R�V���� �S�U�L�Y�D�O�R�P�D�� �P�Ì�Y�¡�W�L��
�W�L�Q�N�D�P�D�V���S�L�U�ã�W�L�Q�H�V�����N�D�G���E�Ì�W�Ð���L�ã�Y�H�Q�J�W�D���Q�X�ã�D�O�L�P�R���U�L�]�L-
�N�R�V��

 �.�$�8�.� ���,�5���$�.�,�1�,�$�,�����D�W�O�L�H�N�D�Q�W���Y�D�O�\�P�R���L�U���W�H�F�K�Q�L�Q�¡�V��
�S�U�L�H�å�L�Ì�U�R�V�� �R�S�H�U�D�F�L�M�D�V���� �U�H�L�N�L�D�� �P�Ì�Y�¡�W�L�� �N�D�X�N�H�V���� �V�N�L�U�W�D�V��
�N�Y�¡�S�D�Y�L�P�R���W�D�N�Ð���D�S�V�D�X�J�D�L���L�U���D�N�L�Q�L�X�V���D�N�L�Ð���D�S�V�D�X�J�D�L��

�‡�‡�����������%�(�1�'�5�2�6�,�2�6���6�$�8�*�2�6���7�$�,�6�<-
�.�/�\�6
�²�U�H�Q�J�L�Q�\�M�H���S�D�W�H�L�N�L�D�P�L���W�R�O�L�D�X���Q�X�U�R�G�\�W�L���V�D�X�J�R�V���å�H�Q�N�O�D�L����
�N�X�U�L�Ð���S�U�L�Y�D�O�R�P�D���O�D�L�N�\�W�L�V��

���6�N�D�L�W�\�N�L�W�H���Q�D�X�G�R�W�R�M�R���Y�D�G�R�Y����

���3�H�U�V�N�D�L�W�\�N�L�W�H���W�H�F�K�Q�L�Q�³���Y�D�G�R�Y����

���(�O�H�N�W�U�R�V���V�P�Ì�J�L�R���S�D�Y�R�M�X�V��

���'�H�J�L�R�V���P�H�G�å�L�D�J�R�V���S�D�Y�R�M�X�V��

 �'� �0�(�6�,�2�������J�U�L�H�å�W�D�L���G�U�D�X�G�å�L�D�P�D���S�D�ã�D�O�L�Q�W�L���³�U�H�Q�J�L-
�Q�L�X�R�V�H���H�V�D�Q�þ�L�X�V���V�D�X�J�R�V���å�H�Q�N�O�X�V����

�‡�‡�‡������ �%�(�1�'�5�$�6���n�5�(�1�*�,�1�,�2���$�3�5�$�ä�<�0�$�6
�������3�$�9����
�6�D�X�V�L�Q�W�X�Y�D�V���\�U�D���S�U�L�H�W�D�L�V�D�V�����V�N�L�U�W�D�V���D�S�O�L�Q�N�R�V�����N�X�U�L�R�M�H��
�\�U�D�����G�U�¡�J�P�H�L���N�R�Q�W�U�R�O�L�X�R�W�L�����'�U�¡�N�L�Q�L�P�R���H�W�D�S�H���Q�D�X�G�R�M�D-
�P�D�V���D�X�ã�L�Q�L�P�R���F�L�N�O�D�V�����N�X�U�L�V���S�D�U�H�P�W�D�V���¿�]�L�N�L�Q�L�X���S�U�L�Q�F�L-
�S�X�����S�D�J�D�O���N�X�U�³���R�U�X�L���V�X�V�L�O�L�H�W�X�V���V�X���V�D�X�V�X���S�D�Y�L�U�ã�L�X�P�L�����M�³��
�V�X�G�U�¡�N�L�Q�D���L�U���L�ã�V�N�L�U�L�D���G�U�¡�J�P�
���N�R�Q�G�H�Q�V�D�W�R���O�D�ã�H�O�L�D�L�V��
�3�U�L�H�W�D�L�V�R���V�X�G�¡�W�L�V���\�U�D���W�R�N�L�D���������3�$�9������
�R�U�D�V�� �V�L�X�U�E�L�D�P�D�V�� �S�U�L�H�W�D�L�V�X���� �M�X�G�D�� �S�U�R�� �S�O�D�X�Q�D�P���� �¿�O�W�U����
���������� �ã�D�O�W���� �D�O�L�X�P�L�Q�L�Q�
�� �J�\�Y�D�W�¡�O�
�� ���J�D�U�L�Q�W�X�Y������ ���������� �N�D�U�ã-
�W���� �ã�L�O�X�P�R�N�D�L�W�³�����N�R�Q�G�H�Q�V�D�W�R�U�L�Ð���� ���������� �Y�H�Q�W�L�O�L�D�W�R�U�L�Ð���������� �L�U��
�J�D�O�L�D�X�V�L�D�L�� �L�ã�V�D�X�V�L�Q�W�D�V�� �R�U�D�V�� �L�ã�W�H�N�D�� �E�H�L�� �Y�¡�O�� �S�D�W�H�Q�N�D�� �³��
�D�S�O�L�Q�N�����W�H�N�¡�G�D�P�D�V���S�U�R���J�U�R�W�H�O�H�V�����.�R�Q�G�H�Q�V�D�F�L�M�R�V���Y�D�Q-
�G�X�R���V�X�U�H�Q�N�D�P�D�V���E�D�N�H�O�\�M�H�������������0�L�N�U�R�M�X�Q�J�L�N�O�L�V���V�X�V�W�D�E-
�G�R�� �S�U�L�H�W�D�L�V���� �Y�D�Q�G�H�Q�L�X�L�� �E�D�N�H�O�\�M�H�� �S�D�V�L�H�N�X�V�� �W�D�P�� �W�L�N�U����
�O�\�J�³���� �(�O�H�N�W�U�L�Q�¡�� �S�O�R�N�ã�W�¡�� �������� �Y�D�O�G�R�� �W�L�Q�N�D�P���� �S�U�L�H�W�D�L�V�R��
�Y�H�L�N�L�P������
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�)�8�/�/�������³�)�8�/�/�³ �7�Y�H�U�W�Q�H���S�L�O�Q�D���Y�D�L���Q�D�Y���X�]��
�Y�L�H�W�D�V

�7�U�D�X�N�V�P�H���W�L�H�N���D�X�W�R�P�—�W�L�V�N�L���D�W�L�H�V�W�D�W�¯�W�D�����L�]�W�X�N�ã�R-
�M�R�W���Y�D�L���L�H�Y�L�H�W�R�M�R�W���W�Y�H�U�W�Q�L

�$�/�$�5�0�������³�/�R���W�³ �$�S�N�—�U�W�•�M�—���W�H�P�S�H�U�D�W�Ì�U�D���L�U���S�D�U��
�]�H�P�X

�$�S�N�—�U�W�•�M�—�V���W�H�P�S�H�U�D�W�Ì�U�D�V���D�S�V�W�—�N�º�L�����N�D�V���Q�D�Y��
�S�L�H�P�•�U�R�W�L���G�D�U�E�¯�E�D�L

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R�E�³ �0�L�W�U�X�P�D���]�R�Q�G�H�V���G�D�U�E�¯�E�D�V��
�W�U�D�X�F�•�M�X�P�L�����-�H�E�N�X�U�—���J�D�G�¯�M�X-
�P�—���L�H�N�—�U�W�D���W�X�U�S�L�Q�D���G�D�U�E�R�W�L�H�V

�6�D�]�L�Q�L�H�W�L�H�V���D�U���S�L�O�Q�Y�D�U�R�W�X���N�O�L�H�Q�W�X���D�S�N�D�O�S�R�ã�D�Q�D�V��
�F�H�Q�W�U�X

�$�/�$�5�0�������³�3�U�R���³ �$�S�N�—�U�W�•�M�—�V���W�H�P�S�H�U�D�W�Ì�U�D�V��
�]�R�Q�G�H�V���G�D�U�E�¯�E�D�V���W�U�D�X�F�•�M�X�P�L����
�6�D�X�V�L�Q�—�W�—�M�V���Q�R�Q�—�N���J�D�L�G�¯�ã�D-
�Q�D�V���U�H�å�¯�P�—

�6�D�]�L�Q�L�H�W�L�H�V���D�U���S�L�O�Q�Y�D�U�R�W�X���N�O�L�H�Q�W�X���D�S�N�D�O�S�R�ã�D�Q�D�V��
�F�H�Q�W�U�X

�$�/�$�5�0�������³�G�(�)�U�³ �$�W�N�D�X�V�•�ã�D�Q�D�V���W�H�U�P�R�V�W�D�W�D��
�G�D�U�E�¯�E�D�V���W�U�D�X�F�•�M�X�P�L����
�6�D�X�V�L�Q�—�W�—�M�V���Q�R�Q�—�N���J�D�L�G�¯�ã�D-
�Q�D�V���U�H�å�¯�P�—

�6�D�]�L�Q�L�H�W�L�H�V���D�U���S�L�O�Q�Y�D�U�R�W�X���N�O�L�H�Q�W�X���D�S�N�D�O�S�R�ã�D�Q�D�V��
�F�H�Q�W�U�X
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�‡�‡�����������6�,�6�6�(�-�8�+�$�7�8�6
�.�D�V�X�W�X�V�M�X�K�H�Q�G�� �R�Q�� �P�}�H�O�G�X�G�� �O�}�S�S�N�D�V�X�W�D�M�D�O�H�� �D�L�Q�X�O�W��
�W�R�L�P�L�Q�J�X�W�H���M�D�R�N�V�����P�L�G�D���V�D�D�E���W�H�K�D���V�X�O�H�W�X�G���S�D�Q�H�H�O�L-
�G�H�J�D�����7�R�L�P�L�Q�J�X�L�G�����P�L�V���Q�}�X�D�Y�D�G���X�V�W�H���Y�}�L���S�D�Q�H�H�O�L�G�H��
�D�Y�D�P�L�V�W���W�|�|�U�L�L�V�W�D�G�H�J�D�����Y�l�O�M�D���D�U�Y�D�W�X�G���X�L�P�H�G�H�J�D���D�N�X��
�S�X�K�D�V�W�D�P�L�Q�H���� �W�R�K�L�Y�D�G�� �W�H�K�D�� �D�L�Q�X�O�W�� �D�V�M�D�W�X�Q�G�O�L�N�X�G��
�W�|�|�W�D�M�D�G���� �,�J�D�� �V�H�D�G�H�� �W�X�O�H�E�� �W�R�L�W�H�D�O�O�L�N�D�J�D�� �•�K�H�Q�G�D�G�D��
�V�H�D�G�P�H���N�R�P�S�O�H�N�W�L���N�X�X�O�X�Y�D���W�R�L�W�H�S�L�V�W�L�N�X���N�D�D�E�O�L���N�D�X-
�G�X�����+�R�R�O�G�X�V�W�R�L�P�L�Q�J�X�W�H���M�D�R�N�V���W�X�O�H�E���W�R�L�W�H�S�L�V�W�L�N���D�O�D�W�L��
�O�D�K�W�L���•�K�H�Q�G�D�G�D�����Y�}�L�P�D�O�G�D�G�H�V���R�S�H�U�D�D�W�R�U�L�O���V�H�N�N�X�G�D��
�R�K�X�W�X�W�H�V���W�L�Q�J�L�P�X�V�W�H�V��
�$�E�L�� �V�D�D�P�L�V�H�N�V�� �Y�}�L�� �Y�D�U�X�R�V�D�G�H�� �W�D�R�W�O�H�P�L�V�H�� �N�R�U�U�D�O����
�V�H�D�G�P�H�� ���P�X�G�H�O�L�� �M�D�� �V�H�H�U�L�D�Q�X�P�E�U�L���� �W�X�Y�D�V�W�D�P�L�V�H�N�V����
�O�X�J�H�J�H���Y�l�O�M�D�V�S�R�R�O���V�H�D�G�H�W���D�V�X�Y�D�W���D�Q�G�P�H�V�L�O�W�L��

�‡�‡�����������h�/�'�,�6�(�'���2�+�8�7�8�6�(�(�6�.�,�5�-�$�'
�.�D�V�X�W�X�V�M�X�K�H�Q�G�L���M�D���N�R�J�X���N�D�D�V�D�V�R�O�H�Y�D���G�R�N�X�P�H�Q�W�D�W-
�V�L�R�R�Q�L�� �H�H�V�P�l�U�N�� �R�Q�� �Y�}�L�P�D�O�G�D�G�D�� �Q�L�L�� �S�D�L�J�D�O�G�D�M�D�O�� �N�X�L��
�N�D�� �R�S�H�U�D�D�W�R�U�L�O�� �V�H�D�G�P�H�L�G�� �}�L�J�H�V�W�L�� �S�D�L�J�D�O�G�D�G�D���� �N�l�L-
�Y�L�W�D�G�D�� �M�D�� �K�R�R�O�G�D�G�D���� �L�O�P�D�� �W�|�|�W�D�M�D�W�H�O�H�� �M�D�� �V�H�D�G�P�H�O�H��
�N�D�K�M�X���W�H�N�L�W�D�P�D�W�D��
�,�J�D���V�H�D�G�P�H�O���W�X�O�H�E���Y�D�V�W�D�Y�D�O�W���N�H�K�W�L�Y�D�W�H�O�H���}�L�J�X�V�D�N�W�L-
�G�H�O�H�����O�l�E�L���Y�L�L�D���U�L�V�N�L�D�Q�D�O�•�•�V�����P�L�V���P�l�l�U�D�W�O�H�E���Y�D�M�D�O�L�N�X�G��
�P�H�H�W�P�H�G�� �M�D�� �U�D�N�H�Q�G�D�E�� �Y�D�M�D�O�L�N�X�G�� �N�D�L�W�V�H�P�H�H�W�P�H�G��
�U�L�V�N�L���Y�l�K�H�Q�G�D�P�L�V�H���H�H�V�P�l�U�N�L�G�H���V�D�D�Y�X�W�D�P�L�V�H�N�V��
�.�}�L�N���V�H�D�G�P�H���W�|�|���M�D���K�R�R�O�G�X�V�H�J�D���V�H�R�W�X�G���W�R�L�P�L�Q�J�X�G��
�W�R�K�L�Y�D�G���O�l�E�L���Y�L�L�D��
�‡ �$�L�Q�X�O�W���Y�D�V�W�D�Y�D���Y�l�O�M�D�}�S�S�H���V�D�D�Q�X�G���L�Q�L�P�H�V�H�G�����N�H�V��

�S�H�D�Y�D�G�� �U�D�N�H�Q�G�D�P�D�� �R�K�X�W�X�L�G�� �W�|�|�Y�}�W�W�H�L�G�� �M�D�� �N�D�V�X-
�W�D�P�D���N�R�Q�N�U�H�H�W�V�H���•�O�H�V�D�Q�G�H���M�D�R�N�V���V�R�E�L�Y�D�L�G���L�V�L�N�X-
�N�D�L�W�V�H�Y�D�K�H�Q�G�H�L�G���� �O�l�K�W�X�G�H�V�� �Q�H�Q�G�H�� �N�R�Q�N�U�H�H�W�V�H�V�W��
�N�Y�D�O�L�¿�N�D�W�V�L�R�R�Q�L�V�W��

�‡ ���$�L�Q�X�O�W�� �N�R�U�U�D�O�L�N�X�O�W�� �N�R�R�O�L�W�D�W�X�G�� �L�Q�L�P�H�V�H�G���� �N�H�V�� �R�Q��
�N�D�V�X�W�X�V�M�X�K�H�Q�G�L�G�����W�H�K�Q�L�O�L�V�H�G���G�R�N�X�P�H�Q�G�L�G���M�D���R�K�X-
�W�X�V�G�R�N�X�P�H�Q�G�L�G�� �O�l�E�L�� �O�X�J�H�Q�X�G�� �M�D�� �Q�H�L�V�W�� �W�l�L�H�O�L�N�X�O�W��
�D�U�X���V�D�D�Q�X�G��

�‡ ���.�}�L�J�L�O�����N�H�V���S�R�O�H���N�R�U�U�D�O�L�N�X�O�W���N�R�R�O�L�W�D�W�X�G���M�D���N�R�P�S�H-
�W�H�Q�W�V�H�G�����H�L���W�R�K�L���V�H�D�G�H�W���N�D�V�X�W�D�G�D��

�.�l�H�V�R�O�H�Y�D�W���N�D�V�X�W�X�V�M�X�K�H�Q�G�L�W�����O�L�V�D�W�X�G���W�H�K�Q�L�O�L�V�L���G�R�N�X-
�P�H�Q�W�H�� �M�D�� �N�}�L�N�L�� �W�X�U�E�H�G�R�N�X�P�H�Q�W�H�� �W�X�O�H�E�� �N�R�J�X�� �V�H�D�G-
�P�H���H�O�X�H�D���M�R�R�N�V�X�O���O�X�J�H�G�D���M�D���V�l�L�O�L�W�D�G�D��

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8�����6�H�H���V�H�D�G�H���R�Q���P�}�H�O�G�X�G���N�D-
sutamiseks siseruumides. 

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �6�H�D�G�H�� �W�X�O�H�E�� �•�K�H�Q�G�D�G�D��
�H�O�H�N�W�U�L�V�•�V�W�H�H�P�L�J�D�����P�L�V���Y�D�V�W�D�E���N�R�K�D�O�L�N�H�O�H���H�O�H�N�W-
riohutuse standarditele.

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �6�H�D�G�H�� �W�X�O�H�E�� �S�D�L�J�X�W�D�G�D��
vastavalt vajalikele mõõtmetele ja ruumidele, 
�V�H�D�O�K�X�O�J�D�V�� �N�•�O�J�Q�H�Y�D�W�H�� �H�K�L�W�L�V�W�H�� �S�R�R�O�W�� �O�X�E�D�W�X�G��
minimaalsed ruumid.

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8�����1�H�H�G���V�H�D�G�P�H�G���S�H�D�Y�D�G���R�O�H-
�P�D���D�O�D�W�L���•�K�H�Q�G�D�W�X�G���P�D�D�Q�G�X�V�•�K�H�Q�G�X�V�W�H�J�D�����N�X�L��
�V�H�G�D�� �Q�}�X�H�W�� �H�L�� �M�l�U�J�L�W�D���� �N�H�H�O�G�X�P�H�� �L�J�D�V�X�J�X�V�H�V�W��
vastutusest tekitatud ohu või kahju eest.

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �7�H�U�D�Y�D�� �R�W�V�D�J�D�� �W�|�|�U�L�L�V�W�X��
(kruvikeerajad, nõelad vms) ei tohi asetada võ -
redesse ega muudesse paneeliavadesse, eriti 
�N�X�L���V�H�D�G�H���R�Q���¿�O�W�U�L���H�H�P�D�O�G�D�P�L�V�H�N�V���D�Y�D�W�X�G��

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �.�}�L�N�� �V�H�D�G�P�H�� �K�R�R�O�G�X�V���� �M�D��
�S�X�K�D�V�W�X�V�W�R�L�P�L�Q�J�X�L�G�� �W�X�O�H�E�� �O�l�E�L�� �Y�L�L�D�� �D�L�Q�X�O�W�� �N�X�L��
�W�R�L�W�H�D�O�O�L�N�D�V�� �R�Q�� �O�D�K�W�L�� �•�K�H�Q�G�D�W�X�G���� �b�U�J�H�� �N�X�Q�D�J�L��
eemaldage eesmist võret ega avage seadme 
�•�K�W�H�J�L���R�V�D���H�Q�Q�H�����N�X�L���W�H���R�O�H�W�H���S�L�V�W�L�N�X�S�H�V�D�V�W���S�L�V-
�W�L�N�X�W���O�D�K�W�L���•�K�H�Q�G�D�Q�X�G��

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �6�H�D�G�P�H�� �S�X�K�D�V�W�D�P�L�V�H�N�V��
kasutage niisket lappi. Ärge kunagi pihustage 
seadmele ja selle elektrilistele osadele vett, 
�Y�l�O�M�D�� �D�U�Y�D�W�X�G�� �M�X�K�X�O���� �N�X�L�� �W�H�� �V�R�R�Y�L�W�H�� �X�L�P�H�G�H�J�D��
akut puhastada.

�6�H�D�G�P�H�L�G�� �W�X�O�H�E�� �D�O�D�W�L�� �K�R�L�G�D�� �Y�H�U�W�L�N�D�D�O�V�H�V�� �D�V�H�Q�G�L�V����
�H�W�� �Y�l�O�W�L�G�D�� �N�R�Q�G�H�Q�V�D�D�G�L�� ���Y�H�H���� �M�X�K�X�V�O�L�N�N�X�� �O�H�N�N�L�P�L�V�W��
�Y�D�V�W�D�Y�D�V�W�� �P�D�K�X�W�L�V�W���� �3�L�V�W�L�N�X�S�H�V�D�J�D�� �•�K�H�Q�G�D�W�X�G��
�V�H�D�G�P�H�� �W�H�L�V�D�O�G�D�P�L�Q�H�� �R�Q�� �U�D�Q�J�H�O�W�� �N�H�H�O�D�W�X�G���� �N�X�Q�D��
�V�H�O�O�H�V�W�� �W�X�O�H�Q�H�Y�D�G�� �Y�L�E�U�D�W�V�L�R�R�Q�L�G�� �M�D�� �O�L�L�N�X�P�L�V�H�G�� �Y�}�L-
�Y�D�G�� �N�R�Q�G�H�Q�V�D�D�G�L�� �Y�l�O�M�D�� �S�l�l�V�H�G�D�� �V�R�E�L�Y�D�V�W�� �P�D�K�X-
�W�L�V�W�����P�}�M�X�W�D�G�H�V���H�O�H�N�W�U�L�O�L�V�L���R�V�L��
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�6�H�D�G�H�W�� �V�D�D�E�� �W�H�L�V�D�O�G�D�G�D�� �D�L�Q�X�O�W�� �S�l�U�D�V�W�� �N�R�Q�G�H�Q-
�V�D�D�G�L�S�D�D�J�L���W�•�K�M�H�Q�G�D�P�L�V�W�����M�D���L�J�D�O���M�X�K�X�O���R�Q���$�/�$-
�7�,�� �9�$�-�$�� �S�L�V�W�L�N�� �S�L�V�W�L�N�X�S�H�V�D�V�W�� �H�H�P�D�O�G�D�G�D�� �H�Q�Q�H��
�V�H�D�G�P�H�� �W�H�L�V�D�O�G�D�P�L�V�W���� �.�X�L�� �V�H�D�G�P�H�O�H�� �Y�}�L�E�� �N�R-
gemata sattuda vett, tuleb seade viivitamatult 
�Y�l�O�M�D�� �O�•�O�L�W�D�G�D�� �M�D�� �W�R�L�W�H�D�O�O�L�N�D�V�W�� �O�D�K�W�L�� �•�K�H�Q�G�D�G�D����
�Q�L�Q�J�� �V�H�O�O�H�� �V�D�D�E�� �V�L�V�V�H�� �O�•�O�L�W�D�G�D�� �D�O�O�H�V�� �S�l�U�D�V�W�� �N�D-
heksa tunni möödumist.

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �6�H�D�G�P�H�G�� �V�L�V�D�O�G�D�Y�D�G��
R1234yf-jahutusainet: see gaas on tuleohtlik.
Toitekogus on toodud selle kasutusjuhendi 
andmetabelis.

Olge ettevaatlikud, jahutusaine on lõhnatu.

Sulatusprotsessi kiirendamiseks või puhasta -
miseks kasutage ainult tootja poolt soovitatud 
vahendeid.

Seade tuleb paigutada ruumi, kus pole pide -
�Y�D�O�W�� �W�|�|�W�D�Y�D�L�G�� �V�•�•�W�H�D�O�O�L�N�D�L�G�� ���Q�l�L�W�H�N�V�� �O�D�K�W�L�Q�H��
�O�H�H�N���� �W�|�|�W�D�Y�� �J�D�D�V�L�V�H�D�G�H�� �Y�}�L�� �W�|�|�W�D�Y�� �H�O�H�N�W�U�L�N�•�W-
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�‡�‡�����������(�(�/�.�2�1�7�5�2�/�/�,�'

�� �2�/�8�/�,�1�(���� �� �.�D�K�H�S�L�Q�J�H�O�L�V�W�H�V�� �P�X�G�H�O�L�W�H�V��
(... DV), kontrollige:
�y�����3�,�1�*�(�0�8�8�7�0�,�6�/�h�/�,�7�,�� �����������������9�� ���� ��������

�������9�����$�6�(�1�'�,�7�����-�2�2�1�,�6�����������.�X�L���V�H�D�G�L�V�W�D�W�X�G��
pinge ei vasta võrgu poolt antud pingele, tu -
�O�H�E���V�H�N�N�X�G�D�����H�W���S�L�Q�J�H�W���U�H�J�X�O�H�H�U�L�G�D�����.�H�H�U�D�N�H��
�N�D�W�W�H���N�D�N�V���N�L�Q�Q�L�W�X�V�N�U�X�Y�L���O�D�K�W�L�����Y�L�L�J�H���Y�D�M�X�W�D�J�H��
�O�•�O�L�W�L�� �D�Q�W�X�G�� �S�L�Q�J�H�� �Y�l�l�U�W�X�V�H�Q�L�� �M�D�� �S�D�Q�J�H�� �N�D�W�H��
uuesti kokku.

�y�������.�2�1�7�5�2�/�/�,�*�(���3�,�6�7�,�.�8�3�(�6�$���7�h�h�3�,�����.�X�L��
�S�L�V�W�L�N�X�S�H�V�D�� �W�•�•�S�� �H�L�� �Y�D�V�W�D�� �H�O�H�N�W�U�L�Y�D�U�X�V�W�X�V�H��
omadustele, on vaja kohandada spetsiaalse 
adapteri abil.
�$�/�/�(�6�� �6�,�,�6���� �.�8�,�� �3�,�1�*�(�0�8�8�7�0�,�6�/�h�/�,�7�,��
�$�6�(�1�'�����3�,�6�7�,�.�8���7�h�h�3���-�$���(�/�(�.�7�5�,�9�$�5�8�6-
�7�8�6�� �2�1�� �.�®�,�.�� �9�$�6�7�$�9�$�'���� �2�1�� �9�®�,�0�$�/�,�.��
�$�/�8�6�7�$�'�$���6�(�$�'�0�(���.�b�,�9�,�7�$�0�,�6�(�*�$��

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8�����9�H�H�Q�G�X�J�H�����H�W���W�R�L�W�H�N�D�D�E�H�O��
�R�O�H�N�V���N�R�U�U�D�O�L�N�X�O�W���•�K�H�Q�G�D�W�X�G��

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �(�Q�Q�H�� �N�D�V�X�W�X�V�H�O�H�Y�}�W�X��
�W�H�R�V�W�D�P�L�V�W���� �N�R�Q�W�U�R�O�O�L�J�H���� �N�D�V�� �N�}�L�N�� �N�D�W�W�H�S�D�Q�H�H�O�L�G�� �R�Q��
�}�L�J�H�V���D�V�H�Q�G�L�V���M�D���O�X�N�X�V�W�D�W�X�G���N�L�Q�Q�L�W�X�V�N�U�X�Y�L�G�H�J�D��

 �7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �.�X�L�� �V�H�D�G�H�W�� �S�L�N�H�P�D�� �D�M�D��
�M�R�R�N�V�X�O���H�L���N�D�V�X�W�D�W�D�����H�H�P�D�O�G�D�J�H���D�O�D�W�L���W�R�L�W�H�D�O�O�L�N�D�V��
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�‡�‡�����������-�8�+�7�3�$�1�(�(�/
���-�2�2�1�,�6������
�6�H�D�G�P�H�G���R�Q���Y�D�U�X�V�W�D�W�X�G���K�H�O�H�Q�G�D�Y�D���V�L�J�Q�D�D�O�S�D�Q�H�H-
�O�L�J�D�����P�L�V���Q�l�L�W�D�E���V�H�D�G�P�H���W�|�|�R�O�H�N�X�W��
�$�O�O�S�R�R�O���R�Q���W�R�R�G�X�G���Q�H�Q�G�H���W�l�K�H�Q�G�X�V�H���O�•�K�L�N�L�U�M�H�O�G�X�V��

�-�8�+�7�3�$�1�(�(�/��

�y�>�����������@�����.�8�9�$�7�$�.�6�(���(�.�5�$�$�1�,�/�������.�X�L���V�H�D�G�H���R�Q��
�Y�}�U�N�X�� �•�K�H�Q�G�D�W�X�G�� �M�D�� �W�|�|�W�D�E�� �H�O�H�N�W�U�L�J�D���� �L�O�P�X�E�� �H�N-
�U�D�D�Q�L�O�H���W�l�K�L�V���>�������@����

�/�(�'��
�y�)�$�1���6�3�(�(�'���/�(�'�����1�H�H�G���O�H�G���W�X�O�H�G���Q�l�L�W�D�Y�D�G���V�H�D-

�G�L�V�W�D�W�X�G���Y�H�Q�W�L�O�D�W�V�L�R�R�Q�L���N�L�L�U�X�V�W�����/�2�:�!���0�D�G�D�O���.�L�L-
�U�X�V�����������+�,�*�+�!���6�X�X�U���.�L�L�U�X�V����

�y�$�/�$�5�0���/�(�'�����6�H�H���O�H�G���W�X�O�L���R�Q���V�L�V�V�H���O�•�O�L�W�D�W�X�G�����N�X�L��
�V�H�D�G�H�� �R�Q�� �K�l�L�U�H�V�H�L�V�X�Q�G�L�V���� �(�N�U�D�D�Q�L�O�� �N�X�Y�D�W�D�N�V�H��
�W�}�U�N�H�W�H�D�G�H��

�y�:�2�5�.�,�1�*���/�(�'�����6�H�H���O�H�G���W�X�O�L���R�Q���V�L�V�V�H���O�•�O�L�W�D�W�X�G����
�N�X�L���N�R�P�S�U�H�V�V�R�U���W�|�|�W�D�E�����/�H�G���W�X�O�L���Y�L�O�J�X�E�����N�X�L���Q�L�L�V-
�N�X�V�H�H�H�P�D�O�G�D�M�D���R�R�W�D�E���W�D�D�V�N�l�L�Y�L�W�X�V�W���Y�}�L���R�Q���V�X�O�D-
�W�X�V�I�D�D�V�L�V���� �/�H�G���W�X�O�L�� �O�•�O�L�W�X�E�� �Y�l�O�M�D���� ���2�1�����D�V�H�Q�G�L�V����
�N�X�L���R�Q���V�R�R�Y�L�W�X�G���Q�L�L�V�N�X�V�H���W�D�V�H���V�D�D�Y�X�W�D�W�X�G��

�y�)�8�/�/�� �/�(�'���� �6�H�H�� �O�H�G���W�X�O�L�� �S�}�O�H�E���� �N�X�L�� �N�R�Q�G�H�Q�V�D�D-
�G�L�S�D�D�N���R�Q���W�l�L�V���Y�}�L���N�X�L���S�X�P�S���R�Q���K�l�L�U�H�V�H�L�V�X�Q�G�L�V��

�1�8�3�8�'��
�y�2�1���2�)�)���� �1�L�L�V�N�X�V�H�H�H�P�D�O�G�D�M�D�������V�L�V�V�H�O�•�O�L�W�D�P�L�V�H�N�V��

�Y�D�M�X�W�D�J�H�� �O�L�K�W�V�D�O�W�� �Q�X�S�S�X�� ���2�1���2�)�)������ �6�}�O�W�X�Y�D�O�W��
�V�H�D�G�L�V�W�D�W�X�G�� �V�X�K�W�H�O�L�V�H�V�W�� �}�K�X�Q�L�L�V�N�X�V�H�V�W�� �K�D�N�N�D�E��
�V�H�D�G�H�� �W�|�|�O�H���� �.�X�L�� �•�P�E�U�L�W�V�H�Y�D�� �}�K�X�� �Q�L�L�V�N�X�V�� �M�}�X�D�E��
�Q�}�X�W�D�Y�D�O�H�� �W�D�V�H�P�H�O�H���� �O�l�K�H�E�� �V�H�D�G�H�� �R�R�W�H�U�H�å�L�L-
�P�L�� �M�D�� �V�H�D�G�H�� �S�H�D�W�X�E���� �N�X�L�G�� �M�l�l�E�� ���2�1�����D�V�H�Q�G�L�V�V�H��
���3�2�:�(�5���/�(�'���S�}�O�H�E�������.�X�L���U�X�X�P�L���Q�L�L�V�N�X�V���W�}�X�V�H�E��
�X�X�H�V�W�L���� �•�O�H�W�D�G�H�V�� �H�H�O�Q�H�Y�D�O�W�� �V�H�D�G�L�V�W�D�W�X�G�� �V�H�D�G�H-
�Y�l�l�U�W�X�V�H�����W�D�D�V�N�l�L�Y�L�W�X�E���Q�L�L�V�N�X�V�H�H�H�P�D�O�G�D�M�D��
�6�H�D�G�P�H���Y�l�O�M�D�O�•�O�L�W�D�P�L�V�H�N�V���Y�D�M�X�W�D�J�H���Q�X�S�S�X�����2�1��
�2�)�)�������N�X�L���V�H�D�G�H���R�Q���Y�l�O�M�D���O�•�O�L�W�D�W�X�G�����Q�l�L�W�D�E���H�N�U�D�D�Q��
�W�l�K�L�V�W���>�����������@����

�y�)�$�1�� �6�3�(�(�'���� �9�D�M�X�W�D�G�H�V�� ���)�$�1�� �6�3�(�(�'�����Q�X�S-
�S�X���� �V�D�D�W�H�� �Y�D�O�L�G�D�� �V�R�R�Y�L�W�X�G�� �Y�H�Q�W�L�O�D�W�V�L�R�R�Q�L�� �N�L�L�U�X�V�H��
���/�2�:�!���0�D�G�D�O���.�L�L�U�X�V�����������+�,�*�+�!���6�X�X�U���.�L�L�U�X�V����

�y�³���´�������³���´�����1�,�,�6�.�8�6�(���6�(�$�'�,�6�7�$�0�,�1�(�������1�X�S�S�X����������
�������������Y�D�M�X�W�D�G�H�V���V�D�D�W�H���V�R�R�Y�L�W�X�G���V�X�K�W�H�O�L�V�H���}�K�X�Q�L�L�V-
�N�X�V�H�� �V�H�D�G�L�V�W�D�G�D���� �(�N�U�D�D�Q�� �K�D�N�N�D�E�� �Y�L�O�N�X�P�D���� �Q�l�L-
�G�D�W�H�V���X�X�W���Y�}�U�G�O�X�V�V�H�D�G�H�Y�l�l�U�W�X�V�W�����0�}�Q�H���V�H�N�X�Q�G�L��
�S�l�U�D�V�W�� �O�D�N�N�D�E�� �H�N�U�D�D�Q�� �Y�L�O�N�X�P�D�V�W�� �M�D�� �H�O�H�N�W�U�R�R�Q�L�N�D��
�R�Q���X�X�H���Q�L�L�V�N�X�V�H���V�H�D�G�H�Y�l�l�U�W�X�V�H���W�X�Y�D�V�W�D�Q�X�G����
�6�H�D�G�H�W���R�Q���Y�}�L�P�D�O�L�N���N�D�V�X�W�D�G�D���V�}�O�W�X�P�D�W�X�O�W���N�H�V�N-
�N�R�Q�Q�D�V���H�V�L�Q�H�Y�D�V�W���}�K�X�Q�L�L�V�N�X�V�H���W�D�V�H�P�H�V�W�����9�D�M�X�W�D-
�G�H�V���Q�X�S�S�X�����������N�X�Q�L���H�N�U�D�D�Q�L�O�H���L�O�P�X�E���N�L�U�L�����&�2�1�7������
�W�|�|�W�D�E���V�H�D�G�H���S�L�G�H�Y�D�O�W��

�y�+�2�8�5�6���� �9�D�M�X�W�D�G�H�V�� �Q�X�S�S�X�� ���+�2�8�5�6������ �V�D�D�W�H��
�Y�D�D�G�D�W�D���V�H�D�G�P�H���W�|�|�W�X�Q�Q�L�G��

�‡�‡�����������9�b�/�-�$�/�$�6�.�(�7�2�5�8���h�+�(�1�'�$�0�, -
NE (Ettevalmistamine)
���-�2�2�1�,�6������
�6�H�D�G�P�H�J�D�� �R�Q�� �Y�}�L�P�D�O�L�N�� �•�K�H�Q�G�D�G�D�� �Y�l�O�M�D�O�D�V�N�H�W�R�U�X����
�3�D�D�J�L���N�•�O�M�H�V���R�Q���Y�R�R�O�L�N�X�K�R�L�G�L�N�����P�L�O�O�H���O�l�E�L�P�}�}�W���R�Q��������
mm.

�‡�‡�����������3�8�0�%�$���h�+�(�1�'�$�0�,�1�(���.�2�1�'�(�1 -
SAAT (Valikuline)
���-�2�2�1�,�6������

 �6�}�O�W�X�Y�D�O�W���P�X�G�H�O�L�V�W���Y�}�L�E���V�H�D�G�H���R�O�O�D���Y�D�U�X�V�W�D�W�X�G��
�N�R�Q�G�H�Q�V�D�D�G�L�� �l�U�D�Y�R�R�O�X�S�X�P�E�D�� �•�K�H�Q�G�D�P�L�V�V�•�V�W�H�H-
�P�L�J�D��
�.�R�U�U�H�N�W�V�H�N�V�� �•�K�H�Q�G�D�P�L�V�H�N�V���� �H�Q�Q�H�� �P�L�V�� �W�D�K�H�V�� �W�R�L-
�P�L�Q�J�X�W�H�� �W�H�R�V�W�D�P�L�V�W���� �•�K�H�Q�G�D�J�H�� �V�H�D�G�H�� �Y�R�R�O�X�Y�}�U-
�J�X�V�W���O�D�K�W�L��
�.�R�Q�G�H�Q�V�D�D�W�S�X�P�E�D�� �N�R�U�U�H�N�W�V�H���S�D�L�J�D�O�G�D�P�L�V�H�� �N�R�K�W�D��
�Y�D�D�G�D�N�H���Y�D�O�L�N�X�O�L�V�H�V���N�R�P�S�O�H�N�W�L�V���V�L�V�D�O�G�X�Y�D�W���W�H�K�Q�L�O�L�V�W��
�N�D�V�X�W�X�V�M�X�K�H�Q�G�L�W��

�‡�‡�����������/�$�'�8�6�7�$�0�,�1�(
���-�2�2�1�,�6������
�1�L�L�V�N�X�V�H�H�H�P�D�O�G�D�M�D�������R�Q���N�R�Q�V�W�U�X�H�H�U�L�W�X�G���V�S�H�W�V�L�L�¿�O�L�V�W�H��
�N�X�M�X�G�H�J�D�����N�D�W�W�H���•�O�D�R�V�D�V�����P�L�V���Y�}�L�P�D�O�G�D�Y�D�G���W�H�L�V�W���Q�L-
�L�V�N�X�V�H�H�H�P�D�O�G�D�M�D�W�� �V�H�O�O�H�� �S�H�D�O�H�� �D�V�H�W�D�G�D���� �7�H�R�V�W�D�J�H��
�Y�L�U�Q�D�V�W�D�P�L�V�W�R�L�P�L�Q�J���W�l�L�H�O�L�N�X�V���R�K�X�W�X�V�H�V����
�7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �b�U�J�H�� �D�V�H�W�D�J�H�� �•�N�V�W�H�L�V�H�� �S�H�D�O�H��
�U�R�K�N�H�P���N�X�L���•�K�W�H���Q�L�L�V�N�X�V�H�H�H�P�D�O�G�D�M�D�W��

�‡�‡�‡�������+�2�2�/�'�8�6

�‡�‡�����������.�2�1�7�5�2�/�/�,�'�����0�,�/�/�(���(�(�6�7���9�$�6 -
TUTAB KASUTAJA
���-�2�2�1�,�6������������
�$�L�Q�X�V���U�H�J�X�O�D�D�U�Q�H���K�R�R�O�G�X�V�����P�L�G�D���W�X�O�H�E���W�H�K�D�����R�Q���¿�O�W-
�U�L���S�X�K�D�V�W�D�P�L�Q�H�����-�2�2�1�,�6�����������3�X�K�D�V�W�D�P�L�V�H�N�V���W�X�O�H�E��
�¿�O�W�H�U�� �H�H�P�D�O�G�D�G�D�� �Q�L�L�V�N�X�V�H�H�H�P�D�O�G�D�M�D�� �H�V�L�R�V�D�V�W�� �M�D��
�D�V�H�W�D�G�D���V�H�H���W�D�Y�D�O�L�V�H���N�U�D�D�Q�L�N�D�X�V�L���Y�H�H�M�R�D���D�O�O�D�����)�L�O�W-
�U�L�W���W�X�O�H�E���Y�l�K�H�P�D�O�W���N�R�U�G���N�X�X�V���S�X�K�D�V�W�D�G�D�����N�X�L���V�H�D�G�H�W��
�N�D�V�X�W�D�W�D�N�V�H���W�R�O�P�X�U�R�K�N�H�V���N�H�V�N�N�R�Q�Q�D�V�����V�L�L�V���S�X�K�D�V-
�W�D�J�H���W�L�K�H�G�D�P�L�Q�L��
�7�b�+�(�/�(�3�$�1�8���� �(�(�0�$�/�'�$�*�(�� �)�,�/�7�(�5�� �6�(�$�'-
�0�(�/�7���� �(�7�� �3�8�+�$�6�7�$�'�$���� �3�8�+�$�6�7�$�0�,�1�(�� �2�1��
�.�(�(�/�$�7�8�'���.�8�,���)�,�/�7�(�5���2�1���3�$�,�*�$�/�'�$�7�8�'��

�9�D�V�W�D�Y�D�O�W�� �N�D�V�X�W�X�V�H�O�H�� �Y�}�L�E�� �R�V�X�W�X�G�D�� �Y�D�M�D�O�L�N�X�N�V�� �S�X-
�K�D�V�W�D�G�D�� �X�L�P�H�G�H�J�D�� �D�N�X�W�� ���-�2�2�1�,�6�� ���������� �V�H�O�O�H�N�V��
�N�D�V�X�W�D�J�H�� �P�D�G�D�O�D�U�}�K�X�O�L�V�W�� �Y�H�W�W���� �(�Q�Q�H�� �S�H�V�H�P�L�V�W��
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�F�D�U�H���W�U�H�E�X�L�H���V���� �D�G�R�S�W�H���S�U�D�F�W�L�F�L�� �G�H���O�X�F�U�X���V�L�J�X�U�H�����L��
�V���� �X�W�L�O�L�]�H�]�H���H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�H�O�H���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O�H���G�H���S�U�R�W�H�F-
�
�L�H���F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�D�U�H���S�H�Q�W�U�X���V�D�U�F�L�Q�D���V�S�H�F�L�¿�F�����G�H�V-
�I�����X�U�D�W�������v�Q���I�X�Q�F�
�L�H���G�H���F�D�O�L�¿�F�D�U�H�D���O�R�U���V�S�H�F�L�¿�F����

�‡ ���1�X�P�D�L���G�H���S�H�U�V�R�D�Q�H���L�Q�V�W�U�X�L�W�H���F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�U�����F�D�U�H��
�D�X���F�L�W�L�W�����L���v�Q�
�H�O�H�V���F�R�P�S�O�H�W���P�D�Q�X�D�O�H�O�H�����G�R�F�X�P�H�Q�W�H�O�H��
�W�H�K�Q�L�F�H�����L���G�R�F�X�P�H�Q�W�H�O�H���S�U�L�Y�L�Q�G���V�L�J�X�U�D�Q�
�D��

�‡ �8�W�L�O�L�]�D�U�H�D���D�S�D�U�D�W�X�O�X�L���Q�X���W�U�H�E�X�L�H���S�H�U�P�L�V�����S�H�U�V�R�D�Q�H-
�O�R�U���Q�H�L�Q�V�W�U�X�L�W�H���F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�U�����L���F�D�U�H���Q�X���V�X�Q�W���F�R�P-
�S�H�W�H�Q�W�H��

�$�F�H�V�W���P�D�Q�X�D�O�����G�R�F�X�P�H�Q�W�H�O�H���W�H�K�Q�L�F�H�����L���G�R�F�X�P�H�Q�W�H�O�H��
�S�U�L�Y�L�Q�G���V�L�J�X�U�D�Q�
�D���F�D�U�H���V�X�Q�W���H�Y�H�Q�W�X�D�O���D�Q�H�[�D�W�H�����W�U�H�E�X�L�H��
�F�L�W�L�W�H�����L���S���V�W�U�D�W�H���S�H���v�Q�W�U�H�D�J�D���G�X�U�D�W�����G�H���Y�L�D�
�����D���D�S�D-
�U�D�W�X�O�X�L��

 �$�7�(�1�	�,�(�����$�F�H�V�W���D�S�D�U�D�W���H�V�W�H���S�U�R�L�H�F�W�D�W���S�H�Q�W�U�X��
�D���¿���X�W�L�O�L�]�D�W���v�Q�W�U���X�Q���P�H�G�L�X���L�Q�W�H�U�L�R�U����

 �$�7�(�1�	�,�(�����8�Q�L�W�D�W�H�D���W�U�H�E�X�L�H���F�R�Q�H�F�W�D�W�����O�D���R���L�Q-
�V�W�D�O�D�
�L�H���H�O�H�F�W�U�L�F�����F�R�Q�I�R�U�P�����F�X���Q�R�U�P�H�O�H���O�R�F�D�O�H���v�Q��
�P�D�W�H�U�L�H���G�H���V�L�J�X�U�D�Q�
�����H�O�H�F�W�U�L�F����

 �$�7�(�1�	�,�(���� �8�Q�L�W�D�W�H�D�� �W�U�H�E�X�L�H�� �S�R�]�L�
�L�R�Q�D�W���� �U�H�V-
�S�H�F�W�k�Q�G���G�L�P�H�Q�V�L�X�Q�L�O�H�����L���V�S�D�
�L�L�O�H���Q�H�F�H�V�D�U�H�����L�Q�F�O�X-
�V�L�Y�� �V�S�D�
�L�L�O�H�� �P�L�Q�L�P�H�� �S�H�U�P�L�V�H�� �G�H�� �V�W�U�X�F�W�X�U�L�O�H�� �D�G�L�D-
cente.

 �$�7�(�1�	�,�(���� �$�F�H�V�W�� �H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�� �W�U�H�E�X�L�H�� �V���� �¿�H��
�F�R�Q�H�F�W�D�W�� �v�Q�W�R�W�G�H�D�X�Q�D�� �O�D�� �S�U�L�]�H�� �G�H�� �F�R�Q�H�F�W�D�U�H�� �O�D��
�S���P�k�Q�W���� �S�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O�� �Q�X�� �v���L�� �D�V�X�P���� �U�H�V�S�R�Q�V�D-
bilitatea pentru niciun fel de pericole sau daune 
�S�U�R�G�X�V�H�� �v�Q�� �F�D�]�� �G�H�� �Q�H�U�H�V�S�H�F�W�D�U�H�� �D�� �D�F�H�V�W�H�L�� �U�H�F�R-
�P�D�Q�G���U�L��

 �$�7�(�1�	�,�(�����,�Q�V�W�U�X�P�H�Q�W�H�O�H���D�V�F�X�
�L�W�H�������X�U�X�E�H�O�Q�L-
�
�H�����D�F�H���V�D�X���D�O�W�H���R�E�L�H�F�W�H���D�V�H�P���Q���W�R�D�U�H�����Q�X���W�U�H�E�X�L�H��
�L�Q�W�U�R�G�X�V�H���v�Q���J�U�L�O�D�M�H���V�D�X���v�Q���Q�L�F�L�R���D�O�W�����G�H�V�F�K�L�]���W�X�U����
�D���S�D�Q�R�X�U�L�O�R�U�����v�Q���V�S�H�F�L�D�O���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���X�Q�L�W�D�W�H�D���H�V�W�H��
�G�H�V�F�K�L�V�����v�Q���Y�H�G�H�U�H�D���v�Q�O���W�X�U���U�L�L���¿�O�W�U�X�O�X�L��

 �$�7�(�1�	�,�(���� �2�U�L�F�H�� �L�Q�W�H�U�Y�H�Q�
�L�H�� �G�H�� �v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H�� ���L��
�F�X�U���
�D�U�H�� �O�D�� �X�Q�L�W�D�W�H�� �W�U�H�E�X�L�H�� �H�I�H�F�W�X�D�W���� �F�X�� �D�O�L�P�H�Q-
�W�D�U�H�D�� �H�O�H�F�W�U�L�F���� �G�H�F�R�Q�H�F�W�D�W������ �1�X�� �v�Q�O���W�X�U�D�
�L�� �Q�L�F�L�R-
�G�D�W�����J�U�L�O�D�M�X�O���I�U�R�Q�W�D�O���V�D�X���Q�X���G�H�V�F�K�L�G�H�
�L���Q�L�F�L�R���S�D�U�W�H��
�D���X�Q�L�W���
�L�L���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���¿���V�F�R�V�����W�H�F�K�H�U�X�O���G�L�Q���S�U�L�]����

 �$�7�(�1�	�,�(�����3�H�Q�W�U�X���F�X�U���
�D�U�H�D���X�Q�L�W���
�L�L���I�R�O�R�V�L�
�L���R��
�O�D�Y�H�W�����P�R�D�O�H�����1�X���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�
�L���Q�L�F�L�R�G�D�W�����D�S�������G�H�F�k�W��
�S�H�Q�W�U�X���D���F�X�U���
�D���E�D�W�H�U�L�D���F�X���D�U�L�S�L�R�D�U�H�����S�H���X�Q�L�W�D�W�H�����L��
pe componentele electrice ale acesteia.

�(�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�X�O�� �W�U�H�E�X�L�H�� �P�H�Q�
�L�Q�X�W�� �v�Q�W�R�W�G�H�D�X�Q�D�� �v�Q�� �S�R-
�]�L�
�L�H���Y�H�U�W�L�F�D�O������ �S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���L�H���L�U�H�D���D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O���� �G�H��
�F�R�Q�G�H�Q�V�� ���D�S�������� �G�L�Q�� �U�H�F�L�S�L�H�Q�W�X�O�� �F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�U���� �(�V�W�H��
�V�W�U�L�F�W���L�Q�W�H�U�]�L�V�����P�X�W�D�U�H�D���H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�X�O�X�L���F�k�Q�G���D�F�H�V�W�D��
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�H�V�W�H���F�R�Q�H�F�W�D�W���O�D���S�U�L�]�D���G�H���F�X�U�H�Q�W�����G�H�R�D�U�H�F�H���Y�L�E�U�D�
�L�L�O�H��
���L�� �P�L���F���U�L�O�H�� �F�D�U�H�� �U�H�]�X�O�W���� �v�Q�� �F�R�Q�V�H�F�L�Q�
���� �S�R�W�� �S�U�R�Y�R�F�D��
�L�H���L�U�H�D���F�R�Q�G�H�Q�V�X�O�X�L���G�L�Q���U�H�F�L�S�L�H�Q�W�X�O���D�Q�X�P�H���S�U�H�Y���]�X�W����
�F�X���D�I�H�F�W�D�U�H�D���v�Q���F�R�Q�V�H�F�L�Q�
�����D���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�O�R�U���H�O�H�F�W�U�L-
�F�H��

�8�Q�L�W�D�W�H�D���S�R�D�W�H���¿���P�D�Q�L�S�X�O�D�W�����Q�X�P�D�L���G�X�S�����J�R�O�L�U�H�D��
�F�D�Q�L�V�W�U�H�L���F�X���F�R�Q�G�H�Q�V���� ���L�� �v�Q���R�U�L�F�H���F�D�]���� �v�Q�D�L�Q�W�H���G�H��
a muta aparatul, este NECESAR ÎNTOTDEAUNA 
�V���� �V�F�R�D�W�H�
�L�� ���W�H�F�K�H�U�X�O���G�L�Q���S�U�L�]������ �Ì�Q���F�D�]�X�O���Y���U�V���U�L�L��
�D�F�F�L�G�H�Q�W�D�O�H�� �G�H�� �D�S���� �S�H�� �D�S�D�U�D�W���� �X�Q�L�W�D�W�H�D�� �W�U�H�E�X�L�H��
�R�S�U�L�W�����L�P�H�G�L�D�W�����L���G�H�F�R�Q�H�F�W�D�W�����G�H���O�D���U�H�
�H�D�X�D���H�O�H�F-
�W�U�L�F������ ���L�� �Q�X�� �Y�D�� �S�X�W�H�D�� �¿�� �S�R�U�Q�L�W���� �P�D�L�� �G�H�Y�U�H�P�H�� �G�H��
opt ore.

 �$�7�(�1�	�,�(�����(�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�X�O���F�R�Q�
�L�Q�H���D�J�H�Q�W���I�U�L�J�R-
�U�L�¿�F���5���������\�I�����D�F�H�V�W���J�D�]���H�V�W�H���L�Q�À�D�P�D�E�L�O��
�&�D�Q�W�L�W�D�W�H�D���F�D�U�H���W�U�H�E�X�L�H���v�Q�F���U�F�D�W�����H�V�W�H���L�Q�G�L�F�D�W�����v�Q��
tabelul cu date din acest manual de utilizare.

�$�F�R�U�G�D�
�L���D�W�H�Q�
�L�H�����D�J�H�Q�W�X�O���I�U�L�J�R�U�L�¿�F���H�V�W�H���L�Q�R�G�R�U��

�1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���P�L�M�O�R�D�F�H���S�H�Q�W�U�X���D�F�F�H�O�H�U�D�U�H�D���S�U�R�F�H�V�X-
�O�X�L���G�H���G�H�]�J�K�H�
�D�U�H���V�D�X���S�H�Q�W�U�X���F�X�U���
�D�U�H���G�L�I�H�U�L�W�H���G�H��
�F�H�O�H���U�H�F�R�P�D�Q�G�D�W�H���G�H���S�U�R�G�X�F���W�R�U��

�$�S�D�U�D�W�X�O���W�U�H�E�X�L�H���D�P�S�O�D�V�D�W���v�Q�W�U���R���F�D�P�H�U�����F�D�U�H���V����
�Q�X���D�L�E�����V�X�U�V�H���G�H���D�S�U�L�Q�G�H�U�H���S�H�U�P�D�Q�H�Q�W���v�Q���I�X�Q�F�
�L�X-
�Q�H�����G�H���H�[�H�P�S�O�X�����À���F���U�L���G�H�V�F�K�L�V�H�����D�S�D�U�D�W�X�O���F�X���J�D�]��
�v�Q���I�X�Q�F�
�L�X�Q�H���V�D�X���X�Q���D�S�D�U�D�W���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H���H�O�H�F�W�U�L�F���v�Q��
�I�X�Q�F�
�L�X�Q�H����

�1�X���J���X�U�L�
�L���V�D�X���Q�X���D�U�G�H�
�L���D�S�D�U�D�W�X�O��

�‡�‡�����������(�&�+�,�3�$�0�(�1�7�(���,�1�'�,�9�,�'�8�$�/�(���'�(��
�3�5�2�7�(�&�Ÿ�,�(
�3�H�Q�W�U�X���R�S�H�U�D�
�L�X�Q�L�O�H���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H�����L���v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H���O�D���X�Q�L�W�D-
�W�H���� �X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�U�P���W�R�D�U�H�O�H���P�L�M�O�R�D�F�H���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O�H���G�H���S�U�R-
�W�H�F�
�L�H��

 �Ì�0�%�5���&���0�,�1�7�(�����3�H�U�V�R�Q�D�O�X�O���F�D�U�H���H�I�H�F�W�X�H�D�]����
�v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H�D���V�D�X���F�D�U�H���X�W�L�O�L�]�H�D�]�����X�Q�L�W�D�W�H�D�����W�U�H�E�X�L�H���V����
�S�R�D�U�W�H���v�Q�F���O�
���P�L�Q�W�H���G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H�����F�X���W�D�O�S�����D�Q�W�L���D�O�X-
�Q�H�F�D�U�H���v�Q���P�H�G�L�L���F�X���S�D�U�G�R�V�H�D�O�����D�O�X�Q�H�F�R�D�V����

 �0���1�8���,���� �Ì�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �R�S�H�U�D�
�L�X�Q�L�O�R�U�� �G�H�� �F�X�U���
�D�U�H�� ���L��
�G�H�� �v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H���� �W�U�H�E�X�L�H�� �X�W�L�O�L�]�D�W�H�� �P���Q�X���L�� �F�R�U�H�V�S�X�Q�]��-
�W�R�D�U�H���� �Ì�Q�� �F�D�]�� �G�H�� �v�Q�F���U�F�D�U�H�� �F�X�� �J�D�]�� �U�H�I�U�L�J�H�U�D�Q�W���� �H�V�W�H��
�R�E�O�L�J�D�W�R�U�L�H�� �X�W�L�O�L�]�D�U�H�D�� �G�H�� �P���Q�X���L�� �F�R�U�H�V�S�X�Q�]���W�R�D�U�H����
�S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���U�L�V�F�X�O���G�H���G�H�J�H�U���W�X�U�L��

 �0�$�6�&���� ���,�� �2�&�+�(�/�$�5�,���� �Ì�Q�� �W�L�P�S�X�O�� �R�S�H�U�D�
�L�X�Q�L�O�R�U��
�G�H���F�X�U���
�D�U�H�����L���v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H�����W�U�H�E�X�L�H���X�W�L�O�L�]�D�W�H���P�����W�L���S�H�Q-
�W�U�X���S�U�R�W�H�F�
�L�D���F���L�O�R�U���U�H�V�S�L�U�D�W�R�U�L�L�����L���R�F�K�H�O�D�U�L���G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H��
�S�H�Q�W�U�X���R�F�K�L��

�‡�‡�����������1�2�5�0�(���*�(�1�(�5�$�/�(���Í�1���0�$�7�(�5�,�(��
�'�(���6�,�*�8�5�$�1�Ÿ��
�8�Q�L�W�D�W�H�D�� �H�V�W�H�� �S�U�H�Y���]�X�W���� �F�X�� �X�U�P���W�R�D�U�H�O�H�� �V�H�P�Q�H�� �G�H��
�V�L�J�X�U�D�Q�
�������F�D�U�H���W�U�H�E�X�L�H���U�H�V�S�H�F�W�D�W�H��

���&�L�W�L�
�L���P�D�Q�X�D�O�X�O���X�W�L�O�L�]�D�W�R�U�X�O�X�L��

�����&�L�W�L�
�L���P�D�Q�X�D�O�X�O���W�H�K�Q�L�F��

���3�H�U�L�F�R�O���G�H���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D�U�H��

���3�H�U�L�F�R�O���P�D�W�H�U�L�D�O���L�Q�À�D�P�D�E�L�O��

 �$�7�(�1�	�,�(�������(�V�W�H���V�W�U�L�F�W���L�Q�W�H�U�]�L�V�����v�Q�O���W�X�U�D�U�H�D���V�H�P-
�Q�H�O�R�U���G�H���V�L�J�X�U�D�Q�
�����S�U�H�]�H�Q�W�H���S�H���X�Q�L�W���
�L����
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